KOMET"

KomPass

Pe3b0000Opa3oBaHMe




KomPass Pe3bboobpaszoBaHue — BALL nntoc

bnaropapsa ceoum nHHosauunsam, KOMET® BbicTynaeT

B KayecTtBe CMJIbHOTIO 6peH,qa OonAa coppemMeHHoro
npomseoncTtBa HATOK.

HaunHasa oT 0bbl4HbIX pe3bboHape3HbIX onepaLmii U 3akaH4ynBas
TEXHONOMMYECKN CNOXHbIM pe3bb0oobpasyoLLM (Ppe3epHbIM
MHCTPYMEHTOM, Mbl NpeffiaraeM 3KOHOMUYHbIE CUCTEMB,
BbIMOJIHEHHbIE MO0 Ha Da3e CTaHOAPTHOIO UHCTPYMEHTa, Moo
Ha 6a3e cneumanm3npPoBaHHbIX MPUKIaAHbIX PELIEHUIA.

DKOHOMMUYHbIE N BbICOKOTOYHbIE peweHnA:

- NoBcemecTHOe BHepeHWe CBep - pe3bbodpes

- MeTYMKMN-pacKaTHNKM C BNAAHHbIMWN TBEPLOCNIaBHbIMU
BCTaBKamu, obecneymBatoLne MakCUManbHYO CTONKOCTb
NHCTPYMEHTa 1 NMPOYHOCTb Kopryca

- MopgynbHbln MHCTPYMeEHT ¢ KA, NO3BOSAIOLLMIA BbIMNOHATL
HECKObKO KOMOUHMPOBaHHbIX OnepaLii OLHUM NHCTPYMEH-
TOM 3a KpaTyaviLlee Bpems

- Pe3bbodpesepoBaHme cTanein TBepaocTbio 45-60 HRC,
HaynHaa ¢ M1



TexHONOrnmm N3roToBNEeHNA BHYTPEHHEN pe3b0bl 4-13
BbiOOp MHCTPYMeHTa

Pe3bbodpesepoBaHume 14— 29
MKG

Pe3bbochpesepoBaHme n cHATUE hackmn 30 - 55
MGF, UMGF

CBepneHue, pe3bbodpesepoBaHme U cHATUE hackU

BGF, UBGF, DBGF 207
Pe3bbochpesepoBaHme > @ 20 30— 103
TOMILL CUT, XAM, GWF
Hape3ka pe3b6bl METYMKOM 104 — 123
DOREX, TINIB, FEDUC, SIREX, TAREX
HakaTka pe3bbbl METYHNKOM-pPackaTHUKOM 124 — 145
MOREX
Onpasku

- 146 — 151
CUHXPOHM3MPYIOLLNIA MAaTPOH A1 METYMKOB
VABOS Easy 152 - 157
NHdopmaums 158

Lindbposon ykazatenb

¥

OVl | T )

e

o

g ~

Il
g



AN\

|/

KOMET®

MHHOBaUMOHHbIE peLleHns B obnactn pe3bboobpa3oBaHUA

Komnanus KOMET sBnsieTcs ogHVUM M3 BeOyLUX MUPOBbLIX MPOU3BOAUTENIEN BbICOKOTOYHOrO pe3bboobpasyloLlero
WHCTPYMEHTa [OJ1f W3rOTOBJIEHMSI KayecTBEHHOM pe3bbbl. Hawl moTeHuman B pa3paboTke WHHOBALMOHHBIX PeLUeHWH,
LIMPOYaAMLLINIA aCCOPTUMEHT, KOMMEKCHBIV NOAXOA K MPON3BOACTBY U NPEAaHHOCTb Aesly ABMATCA OCHOBOW YCMNELIHOro

coTpyaHM4ecTBa C HalWlMMKM 3aKa34mnkamu.

Pe3bbochpesepoBaHme

B Cnoco6 MexaHOBPabOoTKM CO CHATUEM CTPYXXKW, U3rOTOBNEHUE
pe3bbbl ¢ BUHTOBOW MHTEPNONALMEN LUNMHAENA CTaHKa B npe-
denax 1 wara pe3bbbl

B BO3MOXHO MPUMEHEHMEe OJHOMO W TOrO XK€ WHCTPYMEHTa Ans
M3roToBNEHUs pe3bbbl NI0O6Oro AMameTpa C OJHUM U TEM Xe
LIaroM, Ha4nmHas ¢ HOMUHaJIbHOrO AnaMeTpa

B BO3MOXHO MPUMEHEHMEe OJHOMO W TOrO K& WHCTPYMEeHTa Ans
M3roToBNeHUs pe3bbbl pasHon ToyHocTn 5H..7H

B BO3MOXHO MPUMEHEHMEe OJHOMO W TOrO K& WHCTPYMEeHTa Ans
N3roTOBNEHUSA NIEBON N NPaBoy pe3bbbl, @ Tak>ke BHYTPEHHEN U
Hapy>XHON pe3bobl

B BO3MOXHO MPUMEHEHMEe OJHOMO W TOrO K& WHCTPYMEeHTa Ans
06paboTKM pa3HbIX MaTepranoB TBephocTbio fo 45 HRC

B KpyTALLMA MOMEHT HUXKeE, YeM NPY OBbIYHOWM N HaKaTHOM Hape3ke
pe3bbbl METHUMKOM

B [ny6viHa cBepieHUs = rybuHe pe3bboHapesaHus, eciv UHCTPY-
MEHT He NPUMEHSETCA ANA CHATUA dackn

B LLinuHAaenb cTaHKa MOCTOSIHHO BpalLaeTcs B OQHOM U TOM Xe
HarnpaBJieHUN — He TpebyeTcs peBepc U pe3bboHape3HON NaTPoH

B [py NONOMKe B OTBEPCTUW NETKO N3BEYb U3 3arOTOBKM.

B Bo3MOXHa BbICOKOCKOPOCTHas obpaboTka (HSC)

Hape3aHue pe3bbbl METYMKOM

W Cnocob MexaHoobPaboTKN CO CHATUEM CTPY>KKU, pe3bba U3ro-
TaBJIMBAETCA BPALLEHNEM UHCTPYMEHTA C LLUaroM pe3b6bl

B BO3MOXHOCTb NMPMMEHEHMA Ha CTaHKax MpPakTU4ecky Niioboro
Tvna

B TpebyeTcs 1 MHCTPYMEHT Ha KaX[ble pa3sMep M KJ1acC TOYHOCTU

CBepneHue - pesbbocpesepoBaHme

B Croco6b MexaHo0BPabOTKM CO CHATUEM CTPYXKKH,
OTBEpPCTME U pe3bba U3roTaBIMBAIOTCA 32 OAUH
NPOXoA OAHUM MHCTPYMEHTOM - CBEpJIEHUE,
cHsATME hacku 1 pe3bbodpesepoBaHme

B OQuH MHCTPYMEHT Ha KaXkAbl pa3mep, KOTO-
pbIi MOXET MCNoNb30BaThcs ANis 06paboTKu
pa3fMYyHbIX MaTepManos
YcnoBue npumMeHeHus: CTaHoOK unim obpabatbl-
BatoLmiA LieHTp ¢ UMY, cnocobHsbIi paboTaTs B
pexxunme BUHTOBOM MHTeprionauun. He npume-
HAETCA AN MaTepuanos, 06pasyoLLMX CIUBHYIO
CTPYXKKY

HakaTka pe3b6bl METYMKOM-PaCKaTHUKOM

B Cnocob GeccTpy>keyHon obpaboTku, pesbba
BbIMOJIHAETCA HaKaTbiBaHWEM (MaacTuyeckum
nepepacnpepefsieHMeM MeTanna B npodune
WHCTPYMEHTA) - Lar pe3b6bl 3a10XKeH B UHCTPY-
MeHTe

B Mopxogut Aans o6paboTkn MaTepuanos C OT-
HOCUTEJIbHBIM YANNHeHWEM >5% ¥ Npefenom
npoyHoctn <1000 H/mm?2

B Heobxognmo ceepnnTb 6onbLINA fuaMeTp OT-
BEPCTMSA MOA AaHHbIA METYMK, YEM A5 HAPE3KU
00bI4YHbIM METYUKOM

B KpyTAWMA MOMEHT BbilLe, YEM MpPU Hapeske
METYNKOM

W HakaTblBaHWe ¢ hopMUpOBaHMEM 3a30pa Mo
BHYTPEHHEMY AnamMeTpy pe3bobl



& KOMET

TPT

YnpasnsioLwue NporpamMmmMbl A5l PasnyHbIX CUCTEM
YIY MOXXHO camMocToATeNIbHO NOAroTOBUTbL online no
appecy http://tpt.kometgroup.com, nn6o nonyunTe
no 3anpocy, obpaTuBLLMCL NO TenedoHy:

+7 843 5704345.

OHM oCTyMHbI TakXKe B KayecTBe HecniaTHOro
npunoxeHus «TPT mobile» ¢ aHanorMyHbIMK
XapaKTePUCTUKaMM AJif TaKUX MOOUIIbHBIX YCTPOMCTB
Kak iPhone n iPad yepe3 nHTepHeT-MarasuH
npunoxeHun App Store, a Takxe 4yepes Google Play™
ans cmaptcoHoB Android™.

iPhone 1 iPad ABNAIOTCA 3aperncTpMpoBaHHbIMU TOBapHLIMU
3Hakamu Apple Inc.

App Store - ToBapHbIii 3Hak Apple Inc.

Google Play n Android - 3aperncTprpoBaHHble TOBapHble
3Hakm Google Inc.

& KOMET"

YKa3aTtenb

O6wasn nHgopmauyus

YKa3aHus no BblIOopy MHCTPYMeHTa
/13roToB/IEHVe BHYTPEHHE pe3bobl
BbIGOp MHCTPYMEHTa

Pe3b6006pa3yoLnin UHCTPYMEHT

Pe3bbodpesepoBaHue
Pe3bbodpesepoBaHme 1 cHATUE dacku
CeprieHve, pe3bbodpesepoBaHme, dacka
Pe3bbodpesepoBaHue > @ 20 MM
Hape3aHue pe3bObl METYMKOM

HakaTka pe3bbbl METYMKOM-PAcKaTHUKOM

OnpaBku

CVIHXPOHU3MPYIOLLMIA MAaTPOH AJ1A METYNKOB

VABOS Easy

TexHu4Yeckas nHhopmMaLmsa

CneumanbHble peLleHuns

[nameTpbl cBepaeHns nog pe3ndy
LocTmxunmas ganHa pessobl

dopmynsapsl

Mpumep onncaHna nporpammel HIY
MofroToBKa MHCTPYMeHTa K paboTe
®pe3epoBaHue B PasnyHbIX MaTepranax
Tabnuua cpaBHeHWs 3HaYeHW TBEPLOCTU
PacyeT KpyTALLEro MOMeHTa

Hape3ka KaHaBOK C MHTepnonAumen
MuHUMasibHoe KonnyecTtBo cmasku (MQL)
LinnnHapuryeckme XBoCTOBUKN

LincbpoBown ykasatesb

CTpaHuua
6

7

8-13
14 -29
30-55
56-79
80-103
104 - 123
124 - 145
146 — 149
152 - 157
160 — 161
162 — 165
166

166

167

168

169

170

171

172 -173
174

175
177 - 183

a
\

N 2 A 2
i N ‘ By

-h‘ ‘|§.:-w‘

- ‘ r—

[®»)

(L L

i

o0

g
| 1]

S



7Ny| KOMET® Yka3aHua no BblIbOpYy MHCTPYMEHTa
|~

Pe3bbodhpesa, cBepno-pesbbodpesa

3apava no obpaboTtke, Npumep
Pe3bba M8, rnybuHa ceepaeHnst max 15 M,
rnybuHa pe3bbbl Min 12 MM, MaTepuan -
R — 1 [— JlerMpoBaHHan ctanb, 0bpabaTbiBatOLLNA LIEHTP,
I e R e e ueHTpanbHasa nogada COX, cnocob n3roToBneHus:

KOMET® Bbi6op MHCTPYMeHTa

Pe3b6odpesa, cBepsio - pesbbodpesa

=

B2 = s

2= e . == pe3bbodpesepoBaHme 1 CHATUE acku
g & E

5 ry e Kog MKG MKG MKGXH MGF MGF  MGF HPC MGF XS MGF XH MGl UMGF  UMGF _
0§ ¢ e e 8 s i s s s e s s 1k | BBIOOP MHCTPYMEHTa CM. €Tp. 8-9
z 2

c 3 o MokpbiTne HeT. TiCN TIAIN HeT TiCN AICN TICN  TIANTICN ~ HeT HeT TiCN

ﬁi = E Matepuan Crpasnua  #17-25 »17-25 $26-27 »34-41 >34-H2.»43 »44-46 P47-49 »50-51 »52-53 p52-53 n Bb|6paTb ﬂmana3OH pa3MepOB M
T =400 =120 KosKoe MarkwTHoe xene3o. ° Y ° <
+——— —— TeXHONOrNYecKMii npoLecc

YrIpONHeHHan CTan

e H Yka3zaTb MaTepuan 3aroToBku
El Ccbinka Ha cTpaHuLy KaTtanora
o B Tvn pe3bObl
j:: j::::z G . e ¢ "M — MeTpuyeckas pe3bba ISO no DIN 13"

g |ty o 5 o c B my6uHa pe3bbbl 12 MM npu M8 = 1,5xD
A BuibpaTts Tpebyemyto hopMy XBOCTOBMKA

=250 lNervposanHan cTanb.
>250 flerviposarHas/

=350 TepmoobpaboTatHan crane
350 Jlervposatitan/

000
[ ]
®& 0o 00

18 1.7[(16 151

=850 =250 AycrewuTHas

DeppuTHaR, BeppUTHC
=1000 =300 oy cresurian, waprescumian

=500 =150

>500 >150
=1000 =300
400-  200-
500 250
=700 =200

>700  >200
<1000 <300

=700 =200 Kosf| Pesbbodpesa MGF | UMFG
5700 >200
<1000 =300

=700 =200

Pa3smepbl 1 TUNbI pe3b6
MGF
M-MGF 1,5xD | 2xD | 2,5xD | 3xD
AN1A METPUNECKO Pe3Gbi IS N 13
MF-MGF 1,5xD | 2xD
ANA METPUHECKOT MeNKoit pe3bGbi IS0 no DIN 13
=900 <270 UNC-MGF 1,5xD | 2xD
>900 >270 L ana UNC o ANSI B1.1
1200 <350 UNF-MGF 1,5xD | 2xD

=350 =100 A peabbul UNF no ANSI B1.1
NPT-/ NPTF-MGF
ana pessGei NPT/NPTF no ANSI B2.1
G-MGF 1,5xD | 2xD
ANA TPYGHOR - =

=900 =270
>900 >270

250 <300
=500 =150

=700 =200
=700 =200

R

=500 =470

DIN EN 2
=350 =100

1A MGF HPC -
=600 =180
M-MGF HP: KOMET® M-MGF
PO e \VIGF XH Micro AN MeTpie
<600 <180 Cebeps! npumenena MF-MGF HI Pe3b6odpesa c 3afHew thackoi
i - 3aKaneHHas crasb TBepAOCTbIO 45-60 HRC A MeTpue
=600 =180 - Bo3moxHocTb e3epoBaHUA pe3bBbl 1,5%D | P DIN G535 |
B — I = =
M-MGF XS 2ol ] el =0 =

3aKaneHHO CTan, Hanpumep, AeTansx
ANA aBUAKOCMUYECKOM OTPaciv,
VMNAAHTAHTaX U T.4.

BO3MOXHOCTb UCKIIHOHUTH CIIOKHYIO

ANA MeTpUde
MF-MGF X¢
ANA MeTpude

83 82 81|75 74 73 72 71|64 63 62 61|53 52 51|43 42 41|37 36 35 34 33 32 31|23 22 21

G-MGF XS
AoToNHUTENbHYI0 06paBoTKY, T
HeoBXoANMYyIo Ha yCTpaHeHe DINEN SO 2;
ne(b(zpmaumw, YBO/10B, BOZHUKAIOLMX T :
npy 3aKanuBaHuM
®pe3epoBaHie NEBOCTOPOHHEN pe3bbbl M-MGF XH 13
ot M1 go M2.5 AnA MeTpuse
M-MGF XH
ANA MeTpUye V4 — N
MF-MGF Xi W= N
AN meTpuse
MGF PCD —
M-MGF PKI
= KoweT A MeTpusie
TPT MF-MGF Pk ﬂ
AN MeTpue
YpaBNAIOLLIME MPOTPAMMEI 1A Pa3AMSHbIX CHCTEM uMGF
YMY MOXHO CaMOCTORTENBHO NOAroToBMTS online Mo M-UMGF 2 ezl ez gz
appecy http://tpt.kometgroup.com, nn6o nonyunTL A7 MeTpuse
N0 3anpocy, 06paTMBLINCE MO TenedioHy: ME-UMGE : — e %
+7 843 5704345. ANA MeTpuse @ t @ N 7 1B d d3 d1 A z Ne 3akasa Ne 3aKasa
OHY JOCTYNHBI TaKXe B KayecTBe 6ecnnaTHoro ~
npunoxerus «TPT mobile» ¢ aHanorvuHbIMM TexHuuecki M2 040 160 478 34 36 6 25 23 15 2 80981001000008 88981001000008
XapaKTepUCTMKaMy AN Takvx MOBUAIbHBIX YCTPOVICTS Mpo6nemsb M3 050 250 475 52 36 6 34 33 244 3 80981001000013 8981001000013
Kak iPhone v iPad Yepes HTepHeT-MarasuH o M4 070 330 469 65 36 6 45 43 314 3 0981001000015 8981001000015
npunoxeHui App Store, a Takxe Yepes Google Play™ M5 080 420 526 82 36 6 55 53 395 3 0981001000017 88981001000017
Ans cmapchoHoB Android™ M6 1,00 500 590 102 36 8 66 63 468 3 0981001000018 8981001000018
M8 125 680 703 140 40 10 90 83 622 3 80981001000020 8981001000020
LT R ) M10 1,50 850 745 168 45 12 110 103 779 3 80981001000022 88981001000022
M12 1,75 1025 820 196 45 14 135 123 938 3 80981001000024 8981001000024
BapHble M14 200 1200 960 244 48 16 155 143 1092 4 80981001000025 88981001000025
M16 200 1400 940 264 48 18 175 163 1283 4 80981001000026 8981001000026
M20 2,50 1750 1170 3555 56 25 250 203 1583 4 80981001000028 8981001000028
TICN TiCN
= ——
M2 040 160 478 34 36 6 25 23 156 2
M3 050 250 475 52 3% 6 34 33 244 3
M4 070 330 469 65 36 6 45 43 314 3 0973001000015 88973001000015
M5 080 420 526 82 36 6 55 53 395 3 0973001000017 88973001000017
100 500 590 102 36 8 66 63 468 3 001000018 8973001000018
125 680 703 140 40 10 90 83 62 3 88973001000020
150 850 745 168 45 12 110 103 779 3 80973001000022 88973001000022
175 1025 820 196 45 14 135 123 938 3 80973001000024 88973001000024
M14 200 1200 960 244 48 16 155 143 1092 4 80973001000025 88973001000025
M16 200 1400 940 264 48 18 175 163 1283 4 80973001000026 88973001000026
M20 2,50 1750 1170 3555 56 25 250 203 1583 4 80973001000028 8897300100028
Pa3Mepbl pe3bbl CMOTPeTs Ha CTpakuLe 32.
34 @ xopowo | © HopManbHO




KOMET® BbinosHeHMe BHYTPEHHEN pe3bbbl
OnwncaHune npouecca

CBeprieHue - pe3bbopesepoBaHmne

Hape3ska pe3bbbl METYMKOM

ObpaboTka MaTepuanos, 0OpasyoLLMX KOPOTKYO
CTPY>XKKY, B CKBO3HbIX U FTyXMX OTBEPCTUAX C
ncnosib3oBaHveM - metynka KOMET® GG

I'nyxoe oTBepcTnE -

- METHKK
KOMET® SIREX SR

CKBO3HOe OTBepCTME -

MeTYMK
KOMET® DOREX

HakaTtka pe3b6bl MEeTYUKOM

HakaTblBaHWe pe3bbbl — CTPYKTYpa BOMOKOH




7 N KOMET® Bbibop MHCTPYMEHTa
|~

Pe3bbodhpesa, cBepno - pe3bbocpesa

Pe3bba D4-16 @1-20
Tun mexaHoobpabotkn Pe3bbodpesepoBaHue Pe3bbohpesepoBaHme U cHATUE hacku
<
= 3
s E =
= °_E = Kom MKG MKG MKGXH MGF  MGF MGFHPC MGF XS MGFXH MGF UMGF UMGF
E 3 '8 PexyLUmin MaTepuan TB.CnnaB TB.CMAIAB TB.CMAAB TB.CMaB TB.CMIAB TB.CMaB TB.CMMaB TB.CnaB KA TB.Ccnnas TB.Cnas
I
E‘ 3 % MokpbiTne HeT TiCN TiAIN HeT TiCN AICrN TiCN  TIAINTICN ~ HeT HeT TiCN
= = 2 Matepuan Ctpanuua P17-25 P17-25 p26-27 »34-41 »34-41 p42-43 p44-46 p47-49 P50-51 »52-53 p52-53
— <400 <120 KoBKOe MarHuTHoe xeneso o o o o
~ KOHCTpyKUMOHHas, MOBEPXHOCTHO
= =700 =200 YNpoYHEeHHas cTasb o o o o
2 <850 =250 Yrnepoaucras cTanb o o o o
o
3 <850 <250 JlervpoBaHHas cTanb o o o o
1n >850 >250 JleruposaHHas/
— =1200 =350 TtepmoobpaboTaHHas cTasb © © o ® ©
© JlervposaHHas/
— >1200 >350 TepMoobpaboTaHHas cTasb © © ® ® ©
: <1400 <400 3akaneHHas ctanb fo 45 HRC
2 <2200 <600 3akaneHHas ctanb fo 58 HRC
— HepxasetoLLas cTanb,
~ =850 =250 cynbuAnpoBaHHas
= Q<850 =250 AycrenuTHas
m DeppwnTHan, HeppuUTHO-
~ =1000 =300 ayCTeHUTHas!, MapTeHCUTHAs
~ =500 =150 Cepbiit 4yryH © ) )) ) ) () ()
~ >500 >150 Cepbint 4yryH,
™ <1000 =300 TepmoobpaboTaHHbIN © ® © ® ® © o
m 400- 200- YyryH c BEpPMUKYAAPHBIM
™ 500 250 rpacutom ® o o ®
X :: <700 =200 “yryH c WwapoBuaHbIM rpaduTom () o () o o () o
in >700 >200 HyryH c WwapoBuaHbIM rpacuToMm,
™M <1000 <300 TepmoobpaboTaHHbIi o o e o
ﬁ <700 =200 KoBkui YyryH o o o o
~ >700 >200 Koskuit 4yryH,
™M <1000 =300 TepmoobpaboTaHHbIi ® ® ® o
< =700 =200 YncTbiii TUTaH
g <900 =270 TwraHoBble Crnasbl
m >900 >270
L = =1250 =300 TUTaHOBbIE CT/IaBbI
s =500 =150 YwcTbiit HuKenb
~ Hukenesble cnnasbl,
w =900 <270 >KaponpoYHble
m >900 >270 Hukenesble cnnasbl,
N <1200 <350 BbICOKOXAPOMNPOUHbIe
© =350 =100 HeneruposaHHas Meas [ ] ()] o () o ()
~ natyHb, 6poH3a, KpacHas naTyHb C
S =700 =200 /2 0RO 0o e o© e © e o ©
$ <700 =200 naTyHb C OJVHHON CTPYXXKOMN o () o L)) ® L))
o <500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) ® ') Y ') °® )
~ =350 =100 Al, Mg, Hener1poBaHHble [ ] () o () o o ()
~ AntoMUHUEBBIN AehopMUpyeMbIi
= ~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % ® © ® © i i ©
m AnOMUHUEBBIN AehOpMUpYEMbIN
~ =600 =180 cnnas, fedopmauys (A 5) 214 % o © o © o o ©
E <600 =180 AnoMuHueBbI cnnas, Si<10 % o [ ) o [ ) o o ()
E <600 =180 AntoMuHMeBbI cnnas, Si =10 % [ ) o [ ) o o () o
3 TepmonnacTykm o © o L)) [ J )}
; TepMopeakT1BHble MAaCcTVKu [ ] [ )] o [ )] o ()
I i
8 NacTUKW, apMMpOBaHHble © ° o PY Y o Y

BOJIOKHOM

8 @ xopouio | © HopManbHO




KOMET® Bbi6bop MHCTPyMEHTa

Pe3bbodhpesa, cBepno - pe3bbodpesa

@3-20 @ 16 — 20 >020 >@20 >@20
CBepJieHne, pe3bbohpesepoBaHme 1 hacka Pe3bbochpesepoBaHme LekoBKa, hacka, P Pe3b6odh Hite
pe3bbodpesepoBaHme

Sl e=rc

BGF BGF BGF NZ4 UBGF UBGF DBGF GWFSR GWF SR GWF HPC GWF XS GWF SR GWF HPC GWF GP GWF GP TOMILL CUT XAM

MKA  TB.CNaB TB.CMap o) oBkaus T8. NNACTHa

TB.CMJ1aBTB.CrJ1aB TB.CMJ1aB TB.CMJ1aBTB.CMJ1aBTB.CMJ1aB TB.CMJ1aB TB.CMJlaB TB.CMJ1aB TB.CMJ1aB MKA TB.CNNaBa
HeT  TIAIN  AICKN HeT  TiAIN  TiAIN HeT TiCN AICTN TiCN HeT HeT HeT TiCN TiAIN HeT TiN

»60-70 »60-70 »71 »72-76 »72-76 » 77 »87-92 »87-92 »94-95 »93 »96 »97  »98-99 »98-99  »82-83  »84-85 »84-85

o o o o o o
o o o o o °
o o o o o o
© o o o o o

o o o o o o o [

o e o o e o o

#A

(]
© 0 @€ © © e © o o © e e o o
© 0 @€ © © e © o o © e e o o
o o o o o o
o ® ¢ © o o © e e o o
© e o o o o
o o o o o °
° o o o o °
e o© e © © e o
o o e o © e e e © © e o©
e o © e © © e o
©c e © e e o o
e o© ® © o o o ® o e © © e ©
e © ® © o o o© e o e © o o ©
e © ® © o o o© e o e © e o ©
o o e © o o o© e o o © o o 0o
o e © © o o0 o ® e © e © o o
e o© ® © o o o© e © e e ©
e © ® © o o o© e © e e ©
o e © © o 0o o ® o © e e o© o




7 N KOMET® Bbi6bop MHCTPYMEHTa
|~

MeT4unkm

DOREX DOREX TINIB FEDUC TAREX TAREX
VAV TiN VAV TiN

[nyxoe oTBepcTue v 4 4

HanmeHoBaHue

CKBO3HOe OTBEpCTME v v v
PexxyLuin matepuan HSS-E HSS-E HSS-PM HSS-PM HSS-E HSS-E
[okpbITne  obpabotaro napom TiN TiCN TiCN 06paBoTaHo napom TiN
Mopaya COX - - - - - -
Marepuan CTrpaHuua » 106 » 106 » 107 ) 108 > 110 > 110

Tpynna maTepvana
MpoyHoCTb Rm (H/MMm2)

TeepnocTb (HB)

=400 =

—_
N
o

KoBkoe MarHuTHoe >ene3o . . . .

KOHCTPYKLMOHHas, MOBEPXHOCTHO

=700 =200 YNPOYHEeHHaA CTaslb

<850 =250 Yrnepoaucras cTanb

14 13 12 11

o
o
<850 =250 JlervpoBaHHas cTasb Y

>850 >250 JlernpoBaHHas/
=1200 =350 TtepmoobpaboTaHHas cTasb

JNernposaHHas/
>1200 >350 TepMoobpaboTaHHas cTasb o

©c o 0o
e o 0o
e o 0 o

1.6 1.5

<1400 <400 3akaneHHas ctanb fo 45 HRC

1.8 1.7

<2200 <600 3akaneHHas ctanb fo 58 HRC

Hep>kagetoLLas cTanb,
cyNbhuaMpoBaHHas

=850 =250 AycreHutHaA

=850 =250

DeppwnTHan, HeppuUTHO-

< <
=1000 =300 ayCTEHUTHaA, MapTeHCUTHaA

M
23 22 21

=500 =150 Cepbinn 4yryH

>500 >150 Cepblt qyryH,

=1000 =300 TepmoobpaboTaHHbIN
400- 200- YyryH c BEpPMUKYNAPHBIM
500 250 rpacutom

<700 =200 “yryH c LIapoBUAHbIM rpacnToM

>700 >200 “yryH c WwapoBuaHbIM rpaduToMm,
<1000 =300 TtepmoobpaboTaHHbIV

=700 =200 KoBkuit YyryH

>700 >200 KoBKuin YyryH,
<1000 =300 TepmoobpaboTaHHbIi

3.7 36 35 34 33 32 3.1

e o & o
e o & o0
e o & o
e o & o0

<700 <200 4ucTblA TUTaH

<900 =270 TwTaHOBbIe CMaBbl

>900 >270
=1250 =300

43 42 41

TuTaHOBbIE CMaBbl

<500 <150 “uCTbli HUKEND

HuikeneBsble crnnasbl
- E
=900 <270 >KaponpoUyHble

>900 >270 HwkeneBsble cnnaBsbl,
<1200 <350 BbICOKOXaPOMPOYHbIE

53 52 5.1

=350 =100 HenervpoBaHHas Meab [ )] ()

NaTyHb, OPOH3a, KpacHas NaTyHb C

=/00 =200 KOPOTKOW CTPY>XKOMN

<700 <200 naTyHb C ASMNHHOW CTPYXXKOMN

<500 <470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco)

<350 <100 Al, Mg, HenernpoBaHHble

AntoMUHUEBBIN AehopMUpyeMbIi
cnnas, (A 5) <14 %

AnOMUHUEBBIN AehOpMUpYEMbIN
cnnas, fedopmauys (A 5) 214 %

<600 <180 AntoMuHMeBbIA cnnas, Si <10 %

=600 =180

=600 =180

75 74 73 72 71(64 63 62 6.1

<600 <180 AntomuHMeBbIn cnnas, Si=10 %

o & e 06 0 °©
®

TepmonnacTukum

TEpMOpeaKTI/IBHbIe nnacTukn

MnacTuku, apmMrpoBaHHble
BOJIOKHOM

83 82 8.1

10 @ xopouio | © HopManbHO




KOMET® Bbi6bop MHCTPyMEHTa

MeTuunku
TAREX GG GG HML SIREX HML SIREX SIREX SR GG DOREX SIREX XH
IK TIN IK TiCN IK IK TIAIN 1
Y Y \4 4 Y Y ;é
Y \'4 \4 v v 53
HSS-E HSS-E HML HML TB.CMNaB TB.CNNaB TB.CNaB TB.CNNaB TB.CNNaB
TiN TiICN HeT AICrN HeT HeT HeT HeT TiAIN
O O O O Ok O Ok O ks -
> 111 » 109 > 112 » 113 » 115/119 » 116/120 > 114 > 118 » 117 2
. %
s -
|
e oy
o
i‘i
E 4
L
o ® () [ ,H
o o L)) o |
L) o L)) L)) o O
L L L)) ©
© [ J © ©
[ () () ©
() () () ©
()
[
o
o
L)
o
o
[ [ [ [ J
() [ () O
() [ [ J
o o [ J
o o o

"1




e>

KOMET® Bbi6Op MHCTPYMEHTa
MeTuunkun-packaTHUKMN

HanmeHoBaHue

[nyxoe oTBepCTVE
CkBO3HOE OTBEPCTHE
PexxyLumin matepuman

MokpbiTne
Mogava COX

CTpaHuua

Tpynna maTepvana
MpoyHoCTb Rm (H/MMm2)

TeepnocTb (HB)

Matepwvan

> 126

» 1271128  »127 > 129 > 129

MOREX N
Em=T—
v

MOREX N

4
HSS-E LieNbHbIV TBEPAbIN
cnnas

TiN HeT TiN HeT TiN

O iks ik Ok Ok Dis Ok Dis

»130 »131 »130 »131

LieNbHbIN TBEPAbIN CriiaB

=400 =

—_
N
o

KoBkoe MarHuTHoe >ene3o

KOHCTPYKLMOHHas, MOBEPXHOCTHO

=700 =200 YNPOYHEeHHaA CTaslb

<850 =250 Yrnepoaucras cTanb

14 13 1.2 11

<850 =250 JlervpoBaHHas cTasb

>850 >250 JlernpoBaHHas/
=1200 =350 TtepmoobpaboTaHHas cTasb

JNernposaHHas/
>1200 >350 TepMoobpaboTaHHas cTasb

1.6 1.5

©c o 06 00

e o 06 0 °
e o 06 00
e o 06 00
© o 06 0 0
©c o 0 00

<1400 <400 3akaneHHas ctanb fo 45 HRC

1.8 1.7

<2200 <600 3akaneHHas ctanb fo 58 HRC

Hep>kagetoLLas cTanb,
cyNbhuaMpoBaHHas

=850 =250 AycreHuTHaA

=850 =250

DeppwnTHan, HeppuUTHO-
ayCTeHUTHasA, MapTeHCUTHas

M
23 22 21

=1000 =300

=500 =150 CepbIi 4yryH

>500 >150 Cepbli 4yryH,

=1000 =300 TepmoobpaboTaHHbIN
400- 200- YyryH c BEpPMUKYNAPHbBIM
500 250 rpadutom

<700 =200 “yryH c LIapoBUAHbIM rpacnToM

>700 >200 “yryH c WwapoBuaHbIM rpaduTom,
<1000 <300 TtepmoobpaboTaHHbIV

=700 =200 KoBkui YyryH

>700 >200 KoBKuin YyryH,
<1000 =300 TepmoobpaboTaHHbIi

3.7 36 35 34 33 32 3.1

<700 <200 “ucTbliA TUTaH

<900 =270 TwTaHOBbIe CraBbl

>900 >270
=1250 =300

43 42 4.1

TuTaHOBbIE CMaBbl

<500 <150 “uCTbli HUKEND

HuikeneBsble crnnasbl
- E
=900 <270 >KaponpoUyHble

>900 >270 HvkeneBsble cnnaBsbl,
<1200 <350 BbICOKOXapPOMPOYHbIE

53 52 5.1

=350 =100 HenervpoBaHHas Meab

NaTyHb, OPOH3a, KpacHas NaTyHb C

=/00 =200 KOPOTKOW CTPY>XKOMN

<700 <200 naTyHb C AJMHHOW CTPYXXKOMN

<500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco)

S

(o)
(&)
[
[
[ ]
[
[
[

<350 <100 Al, Mg, HenernposaHHble

AntoMUHUEBBIN AehopMUpyeMbIi
cnnas, (A 5) <14 %

AnOMUHUEBBIN AehOpMUpYEMbIN
cnnas, fedopmauys (A 5) 214 %

<600 <180 AntoMuHMeBbIA cnnas, Si <10 %

=600 =180
=600 =180

75 74 73 72 71(64 63 62 6.1

<600 <180 AntomuHMeBbIn cnnas, Si=10 %

e & & o0

e & & o0
e & & o0
® © 0 o
® © 0 o
® 6 0 o
® © 0 o
® 6 0 o
® © 0 o

TepmonnacTukum

TEpMOpeaKTI/IBHbIe nnacTukn

MnacTuku, apmMrpoBaHHble
BOJIOKHOM

83 82 8.1

12

@ xopouio | © HopManbHO



KOMET® Bbi6bop MHCTpyMEHTa

MeTuunkun-packaTHUKMN

MOREX S MOREX S N MOREX HML MOREX N HML MOREX R 1
=1 — L ; o
v v A
LieNbHbIN TBEPAbIN CriaB LieNbHbIV TBEPABIN CMaB HSS-E HSS-E HSS-E /2
C TBEPAOCNIaBHbIMW BCTaBKaMn C TBEPAOCMNIaBHbIMU BCTaBKaM  C TBEPAOCMNIaBHbIMU BCTaBKaMu
TiN TiN 6e3 MoKpbITUA TiN 6e3 nokpbITS TiN TiN
@ IK O IKS @ IK () IK O IK () IKS O IK 0 IKS
> 132/134 » 133/135 »136/139 > 136 » 137 > 138 »140/142 »141/143 2
([ o [ [ [ [ J ?
o o o o o ® 2=
o o o o o ® !.!!
o [ J o o [ [ ]
o [ J o o o [ J 3
© © © © © ° '!,.
Ui
V4
2y
1
([ [ J o [ [ o
[ [ [ [ ([ [ J
o o o o [ J o o o
o [ J o o [ J o [ [ ]
([ [ J ([ o [ J [ [ [ ]
[ [ J ([ o L J [ [ [ ]
(] o ([ [ o [ [ [ J
o o o o o o o [ ]

13




KOMET® MKG Pe3bbodpesepoBaHume

&>

Pe3b6ohpesepoBaHme Menkon pe3bbbl, Ha4MHasa c M4 v Bbile
LlenbHble TBepAOCMaaBHbIE UHCTPYMEHTbBI CO CMpasnbHbIMU
KaHaBKamu, obecneyvBatlolime Koppekuuio npocuns B
Auana3oHe gnameTpoB 4-14 mm.

BALLl nntoc:

B [pyMeHeHVe OOQHOMO N TOTO XXe MHCTPYMEHTa ANs Pa3HbIX
DOMycKoB pe3bb

B [pyMeHeHVe OQHOrO N TOTO XXe MHCTPYMEHTa ANs Pa3HbIX
OVaMeTPOB > HOMUHaJIbHOTo @ € TEM >Ke LLIarom

B MpumMeHeHMe 0QHOrO M TOF0 XKe UHCTPYMEHTA AJ1s1 06paboTkm
FNYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

B MpumMeHeHMe 0QHOrO M TOr0 XKe UHCTPYMEHTA AJ1s1 06paboTKm
JleBOV 1 NpaBoi pe3bb

B [pyMeHeHVe OOQHOMO N TOTO XXe MHCTPYMEHTa ANS Pa3HbIX
MaTepuanos

B ToyHaa rnybuHa M3roToBNeHUs pe3bObl, BbicoKas
MOBTOPAEMOCTb

B B pe3bbe He OCTaeTcs CTPYXKKM U 3ayceHLIeB

B [lonycTMO BbICOKOCKOPOCTHOE pe3aHue (HSC)

& KOMET"

TPT

Ynpasnawwme nporpammbl Ana pasfanyHbix cuctem YNy
MOXHO CaMOCTOATeNIbHO MOAroToBUTL online no appecy
http://tpt.kometgroup.com, nn6o nonyynutb Mo 3anpocy,
06paTUBLLUCH MO TenedoHy:

+7 843 5704345.

OHM [OCTYNHbI TakXXe B KayectBe 6ecrniiaTHOro npuioXeHus
«TPT mobile» ¢ aHanoOrMYyHbIMM XapakTePUCTUKAMWN AJiA Takux
MOGUIIbHBIX YCTPOMCTB Kak iPhone n iPad 4yepe3 MHTepHeT-
MarasuH npuioxeHun App Store, a Takxe yepe3 Google Play™
ans cmaptcoHoB Android™.

iPhone v iPad sBNAtOTCA 3aperncTprpoBaHHbIMM TOBapHbIMW 3HaKaMu
Apple Inc.

App Store - ToBapHbI 3Hak Apple Inc.

Google Play v Android - 3aperncTpmpoBaHHble ToBapHble 3Haku Google
Inc.

14



KOMET® MKG ES
Pe3b6ochpesa ¢ 3a4NCTHOM pexxyLLein KPOMKOWN

Bo Bpems npouecca pe3bbodpesepoBaHus
JaHHas pe3bbodpesa 6e3 OOMNONHUTENBHbIX
BPEMEHHbIX 3aTpaT yAasnseT HEemnoJiHylo 4acTb
Hayana pe3bbbl. OTO LEHUTCA npexpae BCero
B rMApPaBANKe, €CSiM B Lensax TEXHUYeCKoro
06Ny >KMBaHUA TpebyeTcs Yalle ycTaHaBNUBaTb
N EMOHTUPOBATb AeTasu.

L

Sl A A A A X X 44

i AT 4—'»/4 :
__—-_-__—-—-_.___,,»/

& KOMET"

Pe3bbodpesza MKG CTp.
Pa3mepbl 1 TUMbI pe3bb 16
MKG

M-MKG 2xD 17
LA MeTpuyeckon pe3sdsl ISO no DIN 13

MF-MKG 2xD

LLNS METPUYECKo Mesikoin pesbbsbl ISO no (
DIN 13

UNC-MKG 2xD 19
ons pe3bbbl UNC no ANSI B1.1

UNF-MKG 2xD 20
o1 pe3bobl UNF no ANSI B1.1

G-MKG 2xD 21

Lns TpyOHOM pe3bbbl ButBOpTa
DIN EN ISO 228 n DIN EN 10226

MKG ES — ¢ 3a4MCTHOM pexxyLLien KPpOMKOW

M-MKG ES 24
0n8 MeTpuyeckon pe3bbsbl ISO no DIN 13
MF-MKG ES 25

LA METpUYECKon Mesikoi pe3bbsl ISO no DIN 13

MKG XH — gna 3akanéHHbix Mmatepuanos, = 45 HRC

M-MKG XH 1,5xD 26
1A MeTpuyeckon pe3sdsl ISO no DIN 13

6e3 LeHTpanbHoW nogayn COX

MF-MKG XH 1,5xD 27
[LNS MeTPUYecKor Mesikoin pesbosl ISO no DIN 13

6e3 LeHTpanbHoM nogayn COX

TexHun4Yeckne ykasaHus 28
Mpo6nemsbl — MpuU4nHbI — PelueHns 29
OuameTpbl cBepna nog hpesy [nasa 9

15

/—
L |

= () S

|

[t
g
T
n

=
| 1]




KOMET ® MKG

Pasmepsbl 1 TUMbI pe3bb

TL
BT

HomuHan @ 1,5xD 2xD
D D1 BT TL BT TL
M4 3,30 6,70 6,50 8,10 7,90
M5 4,20 7,70 7,50 10,10 9,90
M6 5,00 9,50 9,30 12,50 12,30
M8 6,80 13,10 12,90 16,80 16,60
M10 8,50 15,70 15,50 20,20 20,00
M12 10,30 18,20 18,00 25,30 25,10
M14 12,00 20,80 20,60 28,80 28,60

M — MeTpunyeckan pe3bba ISO no DIN 13

UNC
HomuHan @ 2xD
D D1 BT TL
Nr.10-24 UNC 3,77 10,10 9,90
Nr.12-24 UNC 4,43 11,13 10,93
1/4-20 UNC 5,08 14,60 14,40
5/16-18 UNC 6,53 16,20 16,00
3/8-16 UNC 7,94 19,80 19,60
7/16-14 UNC 9,30 22,60 22,40
1/2-13 UNC 10,75 26,20 26,00
9/16-12 UNC 12,17 30,50 30,30
5/8-11 UNC 13,57 33,27 33,07

UNC - amepukaHckas yHUpULMPOBaHHas KpynHas pe3bba
no ANSI B1.1

HomuHan @ 2xD
D D1 BT TL
G1/8-28 8,82 20,40 20,20
G1/4-19 11,82 27,30 27,10
G3/8-19 15,32 35,40 35,20

G — TpybHasa pe3bba ButsopTa no DIN EN ISO 228 n
DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)

16

TL = nonHasa anvHa pesbbbl
BT = rnybuHa cBepneHnsa nog pesbby (ana 6esonacHocT,
BT Ha 0,2mMm ray6xke TL)

HomuHan @ 1,5xD 2xD
D D1 BT TL BT TL
M10x1 9,00 - - 20,50 20,30

M12x1,5 10,50 18,67 18,47 24,70 24,50
M14x1,5 12,50 21,67 21,47 = =
M16x1,5 14,50 24,66 24,46 = =

MF — meTpuyeckas menkas pesbba ISO no DIN 13

UNF
HomuHan @ 2xD
D D1 BT TL
Nr.10-32 UNF 4,03 10,00 9,80
Nr.12-28 UNF 4,58 12,30 12,10
1/4-28 UNF 5,44 14,10 13,90
5/16-24 UNF 6,88 16,40 16,20
3/8-24 UNF 8,47 19,60 19,40
7/16-20 UNF 9,84 22,20 22,00
1/2-20 UNF 11,43 26,00 25,80
9/16-18 UNF 12,88 28,90 28,70
5/8-18 UNF 14,46 33,10 32,90

UNF — amepukaHckasa yHUpUUMpoBaHHas Meskas pesbba
no ANSI B1.1



M-MKG 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITUA

HomuHan CBepno

%) t @ 1 12.7 13
M4 0,70 3,30 49 8,00 36
M5 0,80 4,20 49 10,00 36
M6 1,00 5,00 55 12,00 36
M8 1,25 6,80 62 16,25 36
M10 1,50 8,50 74 19,50 40
M12 1,75 10,25 79 2450 45
M14 2,00 12,00 89 28,00 45
M4 0,70 3,30 49 8,00 36
M5 0,80 4,20 49 10,00 36
M6 1,00 5,00 55 12,00 36
M8 1,25 6,80 62 16,25 36
M10 1,50 8,50 74 19,50 40
M12 1,75 10,25 79 2450 45
M14 2,00 12,00 89 28,00 45

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 16.

@ xopolo | © HopMasibHO

KOMET® M-MKG
Pe3bbochpesa
=P MKN S M D P DIN6535 | | DIN 6535
- oce X
TCN®@ ®® 0 @0 e — &
11
MpumeHseTca
N5 pe3bbbl  pe3bboctpesa
M16 MKG M14

o o O

12
14

AD

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92

A W W W W W W

A W W W W W W

N

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 28.

6€e3 noKpbITUA

Ne 3aka3sa

80980001000015
80980001000017
80980001000018
80980001000020
80980001000022
80980001000024
80980001000025
TiCN

80983001000015
80983001000017
80983001000018
80983001000020
80983001000022
80983001000024
80983001000025

Ne 3aka3sa

88980001000015
88980001000017
88980001000018
88980001000020
88980001000022
88980001000024
88980001000025
TiCN

88983001000015
88983001000017
88983001000018
88983001000020
88983001000022
88983001000024
88983001000025

17

AR

o =




KOMET ® MF-MKG

Pe3bbodhpesa

EmPMKN S W DINH6E535 DINHGAS35
- 2xD

eettee [MFI 20 Lo’ 7N e =

MpumeHseTca
On5 pe3b0bl
M8x1

M12x1
M14x1,5
M16x1,5

MF-MKG 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6e3 nokpbITUA

pe3bbodpesa
M-MKG M6
MF-MKG M10x 1
MF-MKG M12x1,5
MF-MKG M12x1,5

HomunHan cBepsio

9] t %) 1
M10x1 1,00 9,0 74,0
M12x1,5 1,50 10,5 79,0
M10x1 1,00 9,0 74,0
M12x1,5 1,50 10,5 79,0

12.7

20,0
24,0

20,0
24,0

40
45

40
45

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETH Ha cTpaHuLe 16.

18

d2

10
12

10
12

AD

7,79
9,38

7,79
9,38

@0

6€e3 NoKpbITUA

Ne 3aKka3sa

80980002000094
80980002000113
TiCN

80983002000094
80983002000113

Ne 3aKka3sa

88980002000094
88980002000113
TiCN

88983002000094
88983002000113

@ xopolo | © HopMasbHO



UNC-MKG 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

HomwuHan
@ t
Nr.10-24 UNC 1,058
Nr.12-24 UNC 1,058
1/4-20 UNC 1,270
5/16-18 UNC 1,411
3/8-16 UNC 1,588
7/16-14 UNC 1,814
1/2-13 UNC 1,954
9/16-12 UNC 2,117
5/8-11 UNC 2,309
Nr.10-24 UNC 1,058
Nr.12-24 UNC 1,058
1/4-20 UNC 1,270
5/16-18 UNC 1,411
3/8-16 UNC 1,588
7/16-14 UNC 1,814
1/2-13 UNC 1,954
9/16-12 UNC 2,117
5/8-11 UNC 2,309

CBepsIo

(%)

3,77
4,43
5,08
6,53
7,94
9,30
10,75
12,17
13,57

3,77
4,43
5,08
6,53
7,94
9,30
10,75
12,17
13,57

55
55
55
62
74
79
79
89
102

55
55
55
62
74
79
79
89
102

KOMET ® UNC-MKG

Pe3bbodhpesa

Ew P MKN S W DINHGES35 D|NHeAsgs
meesses 00 28 oo o~ =

12.7

9,5
10,6
13,9
15,5
191
21,8
25,4
29,6
32,3

9,5
10,6
13,9
15,5
191
21,8
25,4
29,6
32,3

36
36
36
36
40
45
45
45
48

36
36
36
36
40
45
45
45
48

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETbL Ha CTpaHuLe 16.

o O O

10
12
12
14
16

o O O

12
12
14
16

AD

3,68
4,26
4,70
6,22
7,34
8,57
9,38
10,92
12,50

3,68
4,26
4,70
6,22
7,34
8,57
9,38
10,92
12,50

A A W W W W W W W

A A W W W W W W W

13

PekomMeHpyemble NapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 28.

6e3 nokpbITUA

Ne 3akasa

80980010000009
80980010000010
80980010000011
80980010000012
80980010000013
80980010000014
80980010000015
80980010000016
80980010000017
TiCN

80983010000009
80983010000010
80983010000011
80983010000012
80983010000013
80983010000014
80983010000015
80983010000016
80983010000017

Ne 3aka3sa

88980010000009
88980010000010
88980010000011
88980010000012
88980010000013
88980010000014
88980010000015
88980010000016
88980010000017
TiCN

88983010000009
88983010000010
88983010000011
88983010000012
88983010000013
88983010000014
88983010000015
88983010000016
88983010000017

19

ARty

A =




KOMET ® UNF-MKG

Pe3bbodhpesa

@S PMKNS . W QW DINH6E535 DINH6A535
TiENoogzoo UNF 2xb e dzzs@ e =

UNF-MKG 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

HomwuHan cBepno
@ t %) 11
Nr.10-32 UNF 0,794 4,03 49
Nr.12-28 UNF 0,907 4,58 55
1/4-28 UNF 0,907 5,44 55
5/16-24 UNF 1,058 6,88 62
3/8-24 UNF 1,058 8,47 74
7/16-20 UNF 1,270 9,84 79
1/2-20 UNF 1,270 11,43 79
9/16-18 UNF 1,411 12,88 89
5/8-18 UNF 1,411 14,46 102
Nr.10-32 UNF 0,794 4,03 49
Nr.12-28 UNF 0,907 4,58 55
1/4-28 UNF 0,907 5,44 55
5/16-24 UNF 1,058 6,88 62
3/8-24 UNF 1,058 8,47 74
7/16-20 UNF 1,270 9,84 79
1/2-20 UNF 1,270 11,43 79
9/16-18 UNF 1,411 12,88 89
5/8-18 UNF 1,411 14,46 102

12.7

9,5

11,8
13,6
15,9
19,0
21,6
25,4
28,2
32,4

9,5

11,8
13,6
15,9
19,0
21,6
25,4
28,2
32,4

36
36
36
36
40
45
45
45
48

36
36
36
36
40
45
45
45
48

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha cTpaHuLe 16.

20

o O O

12
12
14
16

AD

3,95
4,45
4,70
6,22
7,79
9,32
9,38
10,92
12,82

3,95
4,45
4,70
6,22
7,79
9,32
9,38
10,92
12,82

A A W W W W W W W

A A W W W W W W W

GG

6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

80980011000009
80980011000010
80980011000011
80980011000012
80980011000013
80980011000014
80980011000015
80980011000016
80980011000017
TiCN

80983011000009
80983011000010
80983011000011
80983011000012
80983011000013
80983011000014
80983011000015
80983011000016
80983011000017

Ne 3aka3sa

88980011000009
88980011000010
88980011000011
88980011000012
88980011000013
88980011000014
88980011000015
88980011000016
88980011000017
TiCN

88983011000009
88983011000010
88983011000011
88983011000012
88983011000013
88983011000014
88983011000015
88983011000016
88983011000017

@ xopolo | © HopMasbHO



KOMET® G-MKG

Pe3bbochpesa

{S@mPMKN S DIN 6535 DIN 6535
- ce G 2xD T% HE HA

TNeee®0eo e || pae ()| o] (=

G-MKG 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
663 NOKPbITUS 6€3 NOKPbITUS

HomuHan cBepno S
@ t @ 11 12.7 13 d2 AD YA Ne 3aKa3a Ne 3aKka3a
G1/8-28 0,907 8,82 74 20,0 40 10 7,79 3 80980025000001 88980025000001
G1/4-19 1,337 11,82 89 26,7 45 14 10,92 80980025000002 88980025000002
G3/8-19 1,337 15,32 102 34,84 48 18 13,92 4 80980025000003 88980025000003
TiCN TiCN
G1/8-28 0,907 8,82 74 20,0 40 10 7,79 3 80983025000001 88983025000001
G1/4-19 1,337 11,82 89 26,7 45 14 10,92 4 80983025000002 88983025000002
13,92 4 80983025000003 88983025000003

G3/8-19 1,337 1532 102 34,84 48 18

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuue 16.

PekomeHayemble napameTpbl ANis pesbbodpesepoBaHus: cTp. 28. 21




KOMET® MKG ES

Pe3bbodhpesa ¢ 3a4NCTHOM pexXyLLEN KPOMKOM

Pe3bbodpesa KOMET® MKG ¢ 3a4MCTHON pexyLLeil KPOMKOV yAANsAeT HEMoNHy0 YacTb Havana pesbbbl HEMOCPeLCTBEHHO BO
Bpems pe3bbodpesepoBaHns 1 6e3 AOMNOMHUTENbHBIX BDEMEHHbIX 3aTPaT. ITO LEHWUTCA NpeX/ie BCEro B rapaBvKe, eCv B Lensx
TEXHUYECKOro 06CyXmBaHus TpebyeTca Yallle yCTaHaBNMBATL U AEMOHTVPOBATb LeTann. 3TO NO3BOAET NPefOTBPATUTb OTPbLIB 3TOW
HEMOJTHOM YacTu, MonafaHve ee B CUCTEMY 1 MPUYMHEHWE NOBPEXAEHUA.

Pe3b6o¢)pe3epOBaHme ABNAETCA €QNHCTBEHHBIM MEeTOAOM Hape3aHnA BHyTpeHHeVI pe3b6b|, NO3BOJIAIOLLINM, Ha4MHaA C pe3b6b| no
HOMWHa/IbHOMY pa3Mepy NHCTPYMEHTa, Hape3aTb J'IIO6yIO cieytoLyto 3a Her No CBOMM pa3mepam pe3b6y C TakKnM >Ke WaromMm n Tem
Ke CaMbIM NHCTPYMEHTOM. 3a CYET UCNONb30BaHNA 3a4NCTHOM pe>KyL|.|,el7| KPOMKWN Bd)CbeKTVIBHaFI ANHa pe3b6b| OCTaeTCA NOCTOAHHOM
N HE MEHAETCA.

TakvMm 006pa3oM, BbIGOP UHCTPYMEHTa NMPOW3BOAMTCA B 3aBUCMMOCTY OT LJIHbI
pe3bbbl TL v wara t (ctp. 24-25).

Halwa nporpamma npeanaraeT CTaHAAPTHbIN MHCTPYMEHT A8 Hape3aHna
Ntoboi pe3bbbl TPAAULUMOHHOR ASMHbI € WwaroM 1,0 MM 1 1,5 MM,
[ocTtaBnaetca ¢ umnuHgpudecknm xsoctosmkom DIN 6535 HA nnu

noBepxHocTblo Npuxkmma DIN 6535 HE, 6e3 nokpbitna vnm ¢
nokpbiTvem 13 TiCN.




KOMET® MKG ES

MpuHUMN OeNCTBMA 3a4NCTHON peXxXyLLLEN KPOMKU

B Hauane nto6oi pe3blbl, Moy4eHHON Hape3aHeM UK HakaTbiBaHeM, 06pasytoTcs 3ayceHLbl. MoHbIA Npoduib pe3bbbl AoCTUraeTca
Mo Mepe Hape3aHus pe3bObl Npy hpe3epoBaHWK C Bpe3aHyeM Nog yriioM B CMIOLIHOM MaTepuan.
Mpw 3KCMNyaTaLmm pe3bboBbIX COBLUHEHN, KOTOPbIE HYacTO OTBUHYMBAIOTCA U CHOBA 3aBMHYMBAIOTCA, 3ayCeHLbl MOTYT OTKONOTbLCS

M BbI3BaTb NoBpexAeHne, Hanpumep, rmapaban4ecknx y3nos.

Bo u3bexaHve nopobHbIX NpobaeM MOXHO YAasuTb 3ayCeHupl — Kak Ha pe3b00oBOM Kannbp-npobke — B Havane pesbbbl 6e3
LOMOJHNTENbHBIX BPEMEHHbIX 3aTpaT B Xo4e pe3bbodpesepoBaHus, brarogaps Yemy pesbba HauMHaeTCs C MOMHOTO NPodUAs.
Takux pe3ynsTaToB NO3BOMAET LOOUTHCA Tak Ha3blBaeMas 3a4K1CTHas KpomKa (ES) Ha MHCTpyMeHTe, KOTopas HaXoAUTCA 3a npodunem
pe3bbbl. KonnyecTBO CHUMaeMOoro Matepuasna 3aBuCUT OT MeCTa NofBofa B paboyee MosnoxeHve.

OnacHocTb 06pa3oBaHA 1
OTKasblBaHWA 3ayCeHLEeB B
MecTe nepexofa pe3bobl B
yrnybneHve, ocobeHHo npw
06paboTKe He copepKaLLmx
CBMHLA alOMUHMEBBIX CMaBoB

Mpu rnybuHe ycTaHOBKM
PexyLuada kpomka ana
ypaneHua rpata 1xP

M-MKG ES DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6e3 nokpeiTun 663 nokpsTvA
Howian [ —S===
2]
D t D1 13 d2 AD zZ KN 11 BT TL t Ne 3akasza Ne 3akasa

min. ~
550 12,8 125 1,0
540 118 11,5 10
53,0 108 105 1,0

M6 1,00 50 36 6 468 3 3 520 98 95 10
510 88 85 1.0
500 78 75 1.0
490 68 65 1,0
74,0 20,65 202 1,5
72,5 19,15 187 1,5
71,0 17,65 17,2 15
69,5 16,15 157 1,5

M10 1,50 85 40 10 7,79 3 3 68,0 14,65 142 15
66,5 13,15 12,7 1,5
65,0 11,65 112 15
63,5 10,15 97 15

$80700001000018
80700001010018
80700001020018
80700001030018
80700001040018
80700001050018
80700001060018
80700001000022
80700001010022
80700001020022
80700001030022
80700001040022
80700001050022

88700001000018
88700001010018
88700001020018
88700001030018
88700001040018
88700001050018
88700001060018
88700001000022
88700001010022
88700001020022
88700001030022
88700001040022
88700001050022

80700001070022 88700001070022

TiICN TICN
550 12,8 125 1,0 J
54,0 11,8 115 1,0 80
MF-MKG ES DIN 6535 HE DIN 6535 HA
663 NoKphITAA 663 nokphITu
Howan =S
14
D t DI 13 d2 AD Z KN 11 BT TL t Ne 3akasa Ne 3akasa
min. -
740 208 205 1,0 4 88

730 198 195 10
72,0 188 185 10
710 178 175 10
700 168 165 1,0

80700002010094 88700002010094
4

80700002040094 88700002040094

M10x1 1,00 90 40 10 779 3 3 690 158 155 10 4
680 14,8 145 10 4
67,0 1385 135 1,0
660 12,8 125 10 88

650 11,8 11,5 10 4
64,0 108 105 1,0 80700002091094 88700002091094

TiCN TiCN

74,0 208 205 1,0
73,0 198 195 10 80:

HavanbHaa nosmuma

KoHeyHasa nosumuua

XoTute BbIOPaTh MOAXOAAWMIA MHCTPyMeHT ans CBOEIO
cny4yan obpaboTkn? BoT xoTa Obl HECKOBKO MPUMEPOB:

© M8x1 | pnunHa pe3bbsl 10 -1 MM
M3roTaBAVBaETCA C NMOMOLLbO pe3bbodpessl MKG M6
MTOroBas AnvHa pesbdbl 9,5 MM

® M10 | pnviHa pe3bbbl 17 +1 MM 1

©® M20x1,5 | annHa pe3bbbl 18 -1 MM
M3roTaBNMBaETCA C MOMOLLbIO pe3bbodpessl MKG M10
UTOroBas AnvHa pe3bdbl 17,2 MM

O M16x1 | pnuHa pe3bbbl 14 +1 MM
M3roTaBAMBaeTCA C NOMOLLbio pesbbodpessl MKG M10x1
UTOroBas AnvHa pesbdbl 14,5 MM

23

AR




KOMET® M-MKG ES

Pe3bbodhpesa ¢ 3a4NCTHOM pexXyLLEN KPOMKOM
% P Mg 2 S M W m DINH6E535 DINH6AS35
e X X OX X0 e dks@ — =

rnybuHa ceepneHus
nog pe3bdy BT

TL
nosnHasa anvHa
Q pe3b0Ob
O_ ~
55 F-—-—-—1F © -9
3
[nunHa 3a4mcTkn t1

YKa3zaHus no obpaboTke:

M6 ana M6, M7, M8x1,...

M10 gna M10, M11, M12x1,5,...
YUMTbIBATE MaKC. AnnHY paboyeit YacTu TL!

M-MKG ES DIN 6535 HE DIN 6535 HA

HomuHan

%}
D t

M6 100 50 36 6 468

M10 1,50 85 40

M6 100 50 36 6 4,68

M10 1,50 85 40

24

D1 13 d2 AD

10 7,79

10 7,79

KN

55,0
54,0
53,0
52,0
51,0
50,0
49,0
74,0
72,5
71,0
69,5
68,0
66,5
65,0
63,5

55,0
54,0
53,0
52,0
51,0
50,0
49,0
74,0
72,5
71,0
69,5
68,0
66,5
65,0
63,5

BT TL
min.

12,8 12,5
11,8 11,5
10,8 10,5
98 95
88 85
78 75
68 65
20,65 20,2
19,15 18,7
17,65 17,2
16,15 15,7
14,65 14,2
13,15 12,7
11,65 11,2
10,15 9,7

12,8 12,5
11,8 11,5
10,8 10,5
98 95
88 85
78 75
68 6,5
20,65 20,2
19,15 18,7
17,65 17,2
16,15 15,7
14,65 14,2
13,15 12,7
11,65 11,2
10,15 9,7

t1

1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1.5
1.5
1.5
1,5
1.5
1,5
1,5
1,5

1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

INEN

6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

80700001000018
80700001010018
80700001020018
80700001030018
80700001040018
80700001050018
80700001060018
80700001000022
80700001010022
80700001020022
80700001030022
80700001040022
80700001050022
80700001060022
80700001070022
TiCN

80703001000018
80703001010018
80703001020018
80703001030018
80703001040018
80703001050018
80703001060018
80703001000022
80703001010022
80703001020022
80703001030022
80703001040022
80703001050022
80703001060022
80703001070022

6e3 nokpbITUA

Ne 3akasa

88700001000018
88700001010018
88700001020018
88700001030018
88700001040018
88700001050018
88700001060018
88700001000022
88700001010022
88700001020022
88700001030022
88700001040022
88700001050022
88700001060022
88700001070022
TiCN

88703001000018
88703001010018
88703001020018
88703001030018
88703001040018
88703001050018
88703001060018
88703001000022
88703001010022
88703001020022
88703001030022
88703001040022
88703001050022
88703001060022
88703001070022

@ xopolo | © HopMasbHO



KOMET °©

MF-MKG ES

Pe3bbodhpesa ¢ 3a4NCTHOM pexxyLLEeEN KPOMKOM

SmPMKN S “AF @%%@ Dﬁg% DH&%
= oce
TNO®e 0 e e — =3
rnybuHa ceepneHns
nof pe3bdy BT
TL
nonHasa asvHa
Q pe3b0bl
g ) o~
sal ———1 ° o
@
v
LnunHa 3a4nctkn t1

YKa3zaHus no obpaboTke:
M10x1 gna M10, M12x1,...
YUMTbIBATE MaKC. AnnHY paboyeit YacTu TL!

MF-MKG ES DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

HomuHan
@ =
D t D1 I3 d2 AD Z KN I1 BT TL t1 kg

min.
74,0 20,8 20,5 1,0
73,0 19,8 19,5 1,0
72,0 188 185 1,0
71,0 17,8 17,5 1,0
70,0 16,8 16,5 1,0
10 7,79 3 3 690 158 155 1,0
68,0 14,8 145 1,0
67,0 13,85 13,5 1,0
66,0 12,8 12,5 1,0
65,0 11,8 11,5 1,0
64,0 10,8 10,5 1,0

M10x1 1,00 9,0 40

74,0 20,8 205 1,0
73,0 198 195 1,0
72,0 188 185 1,0
71,0 17,8 17,5 1,0
70,0 16,8 16,5 1,0
10 7,79 3 3 690 158 155 1,0
68,0 14,8 145 1,0
67,0 13,85 13,5 1,0
66,0 12,8 125 1,0
650 11,8 11,5 1,0
64,0 10,8 105 1,0

M10x1 1,00 9,0 40

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 28.

Ne 3aka3sa

80700002000094
80700002010094
80700002020094
80700002030094
80700002040094
80700002050094
80700002060094
80700002070094
80700002080094
80700002090094
80700002091094
TiCN

80703002000094
80703002010094
80703002020094
80703002030094
80703002040094
80703002050094
80703002060094
80703002070094
80703002080094
80703002090094
80703002091094

6e3 nokpbITUA

Ne 3aKka3sa

88700002000094
88700002010094
88700002020094
88700002030094
88700002040094
88700002050094
88700002060094
88700002070094
88700002080094
88700002090094
88700002091094
TiCN

88703002000094
88703002010094
88703002020094
88703002030094
88703002040094
88703002050094
88703002060094
88703002070094
88703002080094
88703002090094
88703002091094

25

ARty

A =




KOMET® M-MKG XH
Pe3bbodhpesa

MaTepuan 3aroToBkn

PMKN S
(]

DIN 6535
HE

—

DIN 6535
HA

—

S

TB.CMNaB
TiAIN

1,5xD

M

ans obpaboTku TBEPAbIX MaTepuasnos, TBepaocTb = 45 HRC

M-MKG XH 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

TiAIN TiAIN
HomuHan cBepsio &

@ t @ I 12.7 13 d2 AD z kgJ Ne 3akasa Ne 3aka3a
M4 0,70 3,30 46 6,3 36 6 3,14 80987001000015 88987001000015
M5 0,80 4,20 47 7,2 36 6 3,95 80987001000017 88987001000017
M6 1,00 5,00 52 8,5 36 6 4,68 80987001000018 88987001000018
M8 1,25 6,80 57 12,5 36 8 6,22 80987001000020 88987001000020
M10 1,50 8,50 66 15,0 40 10 7,79 80987001000022 88987001000022
M12 1,75 10,25 76 17,5 45 12 9,38 80987001000024 88987001000024

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 16.

26

@ xopolo | © HopMasbHO



KOMET® MF-MKG XH

Pe3bbochpesa

matepwvan 3aroToBKu W DIN 6535 DIN 6535
PVMKNS MF 1,5xD i HA

° T | =] =3

ons ob6paboTkm TBEpPABIX MaTepuanos, TBepaoctb = 45 HRC

d2

MF-MKG XH 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
TIAIN TIAIN

| it

HomuHan CBEpSIO &

@ t @ I 12.7 13 d2 AD z (ko) Ne 3aKa3a Ne 3aKka3a
M12x1,5 1,50 10,5 76 17,9 45 12 9,38 5 80987002000113 88987002000113
M14x1,5 1,50 12,5 82 21,4 45 14 10,92 5 80987002000131 88987002000131

80987002000147 88987002000147

M16x1,5 1,50 14,5 94 239 48 16 12,82 5

Pazmepbl pe3bObl CMOTPETbL Ha CTpaHuLe 16.

PekomeHayemble napameTpbl Ais pesbbodpesepoBaHus: cTp. 28. 27




KOMET® MKG

TexHn4yeckne ykasaHumsa

PekomeHOyemble napameTpbl AN pe3bbodpesepoBaHms

’N; Vc (M/MVH) = CKOPOCTb pe3aHua (e
% % f, (MM/3y6) = nonada npu
o ‘é’ pesepoBaHum
g E ¢
g g e
© S o MokpbiTve 63 MOKPbITUA TiCN =76 =@12 =716
E 2 & f f f
2 2 @ Ve Ve z z z
= = —  Matepwvan M/MVH M/MVH MM/3y0 MM/3y0 MM/3y0
— <400 =120 KoBKOe MarHuTHOE >enes3o 80-150 0,015-0,04 0,04-0,06 0,08-0,15
~ KOHCTPYKUMOHHas, MOBEPXHOCTHO
— <700 =200 TN A R T 80-100 0,015-0,04 0,04-0,06 0,08-0,15
™ <850 =250 Yrnepoaucras cranb 80-100 0,015-0,04 0,04-0,06 0,08-0,15
-8
ir- <850 =250 JlerupoBaHHas cTanb 80-100 0,015-0,04 0,04-0,06 0,08-0,15
1 >850 >250 JlernposaHHas/
— <1200 <350 TepmoobpaboTaHHas cTasb 60-80 0,01-0,03 0,04-0,06 0,04-0,10
© JlervposaHHas/
— >1200 >350 s S ST TR 50-60 0,01-0,025 0,03-0,05 0,04-0,10
™ <1400 <400 3akaneHHas cranb 50 45 HRC 30-50 0,01-0,015 0,015-0,02 0,03-0,08
o_o' <2200 <600 3akaneHHas crasb fo 58 HRC 20-40 0,01-0,015 0,015-0,02
— Hep>asetoLLas crasb,
~ =850 =250 e —— 60-80 0,015-0,03 0,03-0,05 0,08-0,15
= 2 <850 =250 AycTeHuTHan 60-80 0,015-0,03 0,03-0,05 0,04-0,10
m DeppwnTHan, HeppuUTHO-
~ =1000 =300 T, T 60-80 0,01-0,025 0,02-0,04 0,04-0,10
o =500 =150 Cepbiii 4yryH 50-80 80-120 0,02-0,04 0,04-0,10 0,08-0,15
~ >500 >150 Cepblii YyryH,
68 <1000 <300 TepMOOBPABOTAHHIT 50-80 80-120 0,02-0,03 0,04-0,08 0,08-0,12
m 400- 200- HyryH c BEpMUKYAAPHbIM
Bl 500 | 250 | rpadmom 80-100 0,02-0,04 0,04-0,08 0,08-0,15
x ;‘,: <700 <200 “yryH C LWapOBWAHbLIM rpacnTom 80-120 0,02-0,04 0,04-0,10 0,08-0,15
in >700 >200 YyryH c waposuaHbIM rpaduTom,
™ <1000 <300 TepmoobpaboTaHHbIi 80-100 0,02-0,03 0,04-0,08 0,08-0,12
ﬁ <700 <200 KoBkui 4YyryH 80-100 0,02-0,04 0,04-0,10 0,08-0,15
~ >700 >200 KoBkui 4yryH,
™ <1000 <300 TepmoobpaboTaHHbIii 80-100 0,02-0,03 0,04-0,08 0,08-0,12
; <700 <200 YucTbin TUTaH 40-100 0,015-0,03 0,03-0,08 0,08-0,15
:,.! <900 <270 TuTaHOBblE CMNaBbI 40-100 0,015-0,03 0,03-0,08 0,08-0,15
2 2798, 2270 Tumaossie crnat 40-80 0,015-0,02 0,03-0,06 0,08-0,12
i <500 =150 YucTblit HUKenb 50-60 0,02-0,04 0,04-0,06 0,04-0,10
o~ HuikeneBble crniasbl,
=900 <270 OO 30-40 0,02-0,04 0,04-0,06 0,04-0,10
m >900 >270 Hvkenesble cnnasbl,
L0 <1200 <350 BbICOKOXapPONPOUHbIe 10-30 0,015-0,03 0,03-0,05 0,04-0,08
S <350 <100 HenernpoBaHHas Meab 100-300 100-400 0,04-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
~ NaTyHb, 6pOH3a, KpacHas NaTyHb C
o =700 =200 KOPOTKOM CTPYKKON 100-300 100-400 0,04-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
8 <700 =200 naTyHb C LVHHOW CTPY>XKOM 100-300 100-400 0,04-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
3;' <500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) 60-80 60-80 0,02-0,04 0,03-0,06 0,08-0,15
~ =350 =100 Al, Mg, HenernposaHHble 100-400 100-400 0,03-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
~ AntoMUHUEBBIN AehopMUpyeMbIi
- ~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 100-400 100-400 0,03-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
) AnOMUHUEBBIN AehOpMUpYEMbIN
~ =600 =180 R, A B 1) T 100-400 100-400 0,03-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
,ir- <600 <180 AnomuHMeBbln cnnasg, Si<10 % 100-300 100-400 0,03-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
u,:- <600 =180 AnomuHueBbIA cinas, Si=10 % 100-200 100-250 0,03-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
s Tepmonnactuku 80-100 100-120 0,04-0,06 0,06-0,12 0,08-0,20
g TepmopeaKTVBHble MNacTvkn 80-100 100-120 0,04-0,06 0,06-0,12 0,08-0,15
™ MNacTuky, apM1MpoBaHHble
o BONOKHOM 50-60 60-80 0,04-0,06 0,06-0,12 0,08-0,15

28 MapameTpbl pe3aHunst NIPUBOLSATCA Kak 6a30Bble peKOMeHZaUMN A1 yKa3aHHbIX 0bpabaTbiBaeMbIx MaTepuasos.




KOMET ® MKG

Mpob6nembl — BO3MOXHbI€ MPUYNHBI — pPeLUeHUs

Ha pe3b6oBOM npodue cnpeccoBbiBaeTCS UM HanNUMaeT CTPY>KKa

e He xBataeT COX

— NOBbICUTL KonmyecTBo COX (T.e. nobaenTe COX B 30HY pe3aHunsi NONMBOM, /1A CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
npumeHnTb Nogady COX No NPoAoSbHLIM KaHaBKaM Ha XBOCTOBMKE)

— N3roTOBUTb NPOA0JbHbIE KaHaBkM Ana COX Ha XBOCTOBUKe

e < Henpoxop npoxoaHoro kannbépa pe3bobl
2. | = e pe3bba MeHbLUero gMaMeTpa— YMEHbLUUTL PaguyC MHCTPYMEHTA B KOPPEKTOpe
- S| e CTpY>XKa B pe3bbe — ynyuwnTs nogady COX
p— — Pe3b6a NpuHMMaeT KOHUYeckyto hopmy
-— | & nnoxaa gurKkcauma MHCTPYMEHTa — ONTUMM3NPOBATL KPenieHne MHCTpyMeHTa (Hamnp., NpYMeHNTb
3. p =~ TEPMO3a>KMMHOW MaTPOH)
- | e CAUWKOM Bbicokas nofada npu pe3bbodpe3epoBaHnt — CHU3UTbL 3HAYEHME NOAAYM NPU
pe3bbothpe3epoBaHm
HepaBHOMEpPHbI N3HOC MHCTPYMEHTA
4, ®  CJIMWKOM CU/IbHOE BUEHME MHCTPYMEHTa — MPUMEHWTb Boiee Haf&XHble onpaBKu (Hanp.,
TepMO3axkvMHble), MPOBEPUTL OLHOPOLHOCTb MaTepuana
3a)kaTne CTpY>XKOM, pa3pyLUeHMe UHCTPYMEHTa
® C/IMLLIKOM BbICOKaA Nnofava npu peabbodpesepoBaHn — CHU3UTL 3HAYEHWe Nogadn npwu
5. pe3bbobpesepoBaHmm
* BMOpauma — NPOBEPUTb ONPaBKY MHCTPYMEHTA (He MPUMEHATL MOAYJ/IbHbIE CUCTEMBI!), U3MEHUTb
nogadvy v ckopocTb pe3aHus
Mnoxoe Ka4yecTBO MNOBEPXHOCTU Pe3bObI
®  CIMLIKOM BONbLIOR BbINET UHCTPYMEHTA — NPOBEPUTL HALEXKHOCTb 3aXKaTUA 1 rKcaunm geTanu.
6. Mpu cnabom 3axaTun eTani NpUMeHsITb MHOrOMPOXO4HOe pe3aHune

® VIHCTPYMEHT He NOAXOAUT ANs JaHHOrO BMAA NPUMEHEHUS — CHU3WUTb CKOPOCTb Pe3aHus, YBENNYNTb
nofadvy Ha 3y6, NpeanoYTUTeNIbHO NPUMEHATL BCTPeYHOe hpe3epoBaHme

BHMMmaHwue: CMm. rnasy 9 ans 6onee getanbHoOM MHOPMaLMK NO NPUMeEHeHUIo 1 6e3onacHocTu! 29




KOMET® MGF | UMFG Pe3bbodpesepoBaHmne n 3eHKOBaHME

/|
\ |

CHsiTue cackm 1 pesbbodpesepoBaHme
HayuHas ¢ pa3mepa M1

Pe3bbodpesbl MGF n UMGF nmetoT 60J1b-
WA QUAMETP CeYEHUS U y3KNEe KaHaBKU
ONTUMWU3NPOBaHHOMN reomeTpun. bnaro-
Japa 3TOMy OHW obGecneyvymBaloT XOpPOo-
Lee CTPY>XKOOBpa3oBaHME U CHUXKEHUE
BJIMAHUA CU pe3aHuA npu pesbbodpe-
3epOoBaHuM.

Mapkun npumeHsAeMbIx TBEPAbIX CNaBOB
M MOKPbITUI FaPaHTUPYIOT BbICOKYIO CTON-
KOCTb MHCTPYMEHTA.

Pesbbopesa MKG pobGaBneHa Hamu
B JINHENKY WHCTPYMEHTOB TOJIbKO AOJIS
pe3bbodpesepoBaHms, BYHKUUA CHATMA
chackn B Hel He NpegycMoTpeHa.

BALL nntoc:

B OTinYHas Ynctota 06paboTaHHON NOBEPXHOCTU AeTanu 6narogaps
LUIMPOKOMY ANanasoHy PeX1MoB pe3aHus

B TOYHOCTb BbIAEPIXKKY LLAra —He HY>KHO MJI0CKOCTU Ha 3aX04HOM YacTu
pe3bbbl

B bonee KOPOTKasA CTPY>KKa Npu hpesepoBaHmm

B BO3MOXHOCTb BbINOJIHEHUS Pe3b0bl Pa3fIMYHOro TUNopasmMepa u ¢
pasnnyHbIMKU gonyckamm, Hanpumep, 6H, 6G nnn M18x1.5, M20x1.5
n M24x1.5

B OauH NHCTPYMEHT Ans hpe3epoBaHUs pe3b0Obl B IIYXOM U CKBO3HOM
OTBEPCTMM

B OauH UHCTPYMEHT ans hpe3epoBaHUS JIEBOCTOPOHHEN U MPaBOCTO-
POHHe pe3bbbl

B CokpallieHne cknafckux pecypcoB

B Ha nHe OTBEPCTUA He OCTaeTCs CTPYXKKM

B Huyskoe gaBsieHMe pe3aHns Npy 06paboTke TOHKOCTEHHbIX AeTasein

B ToyHas Bblgep>kKka rny6uHbl pe3bobl

""-n.“ )‘f)““\“\‘\h ‘\ﬂ‘\‘?)ﬂ

LS VTN
.”"""rrrrrrrﬁ)’J

Pe3bbochpesa KOMET® MGF HPC

Mo npu4vMHam, CBSA3aHHBIM CO CTABUJILHOCTBIO MOBTOPSEMOCTM
1 TpeboBaHMAMM K KayecTBy, pe3bba B CTaau U3roTaB/IMBAETCS
tpesepoBaHuem. OfHaKo HaHHbIA MeToHd, B OCOOEHHOCTU
npu manblix guametrpax go M16, no BpemeHu obpaboTku
yCTyrnaeT TakuM TPaAMLUOHHBIM MeTofaM, Kak HapesaHue uau

HakaTblBaHWe pe3b6bl.

lMpoLecc 3aBUCUT OT CKOPOCTU pe3aHus 1 nogayu. CyLLecTBEHHOro
COKpPALLUEeHMsI MALUMHHOTO BPEMEHWU MOXHO LOOUTLCA TONbKO
3a CYET YBENIMYEHUSA YKCIa PeXKYLLUX KPOMOK. JTa 3agada bbiia

peanunsoBaHa Hamu B cepun MGF HPC.

30

/

oA AY K W R &

BALL nntoc:

MpenmyLLecTBa MO CPaBHEHMIO C Hape3aHWeM pe3bbbl

B MawwnHHOe Bpems npu obpaboTke cTann Ha TOM
e YPOBHEe WU MeHbLLE

M Bo3MOXHO Hape3aHue pe3bbbl [0 AHA OTBEPCTUS

B Bricokas aKcrlyaTaLMOHHas HagEXHOCTb, Mpexae
BCEro npu 06paboTke [OPOrmx 3aroToBoK

B Vicnonb3oBaHWe OJHOTO M TOTO XX€ WHCTPYMeHTa
ANs 06paboTKM pa3HbIX MaTepuanos

B OyeHb KOPOTKas M XOPOLIO KOHTpoJMpyemas
CTPY>KKa



MGF XH Micro

Cdbepbl npumeHeHuUs:

- 3akaneHHas ctanb TBepAocTbio 45-60 HRC

- Bo3mMoxxHOCTb hpe3epoBaHUA pe3bObl
HernocpeacTBEHHO B AeTansax us
3aKaJIeHHOW CTanu, Hanpumep, AeTanax
ANA aBMaKoCMNYecKon oTpacn,
MMMaHTaHTax u T.4.

- BO3MOXXHOCTb NCKIOYUTD CITOXKHYIO
JOMONHUTENbHYI0 06paboTKy,
HeobXOoAMMYI0 Ha yCTpaHeHue
JedopmMaLnii, yBoAOB, BO3HUKAOLLNX
npuv 3akaJnBaHUU

- ®pe3epoBaHMe JIEBOCTOPOHHEN pe3bbbl
ot M1 go M2.5

& KOMET"

TPT

YnpasnsatoLme nporpamMmmbl 415 PasNYHbIX CUCTEM
YrY MOXXHO camocToATeNIbHO NOAroToBUTbL online no
appecy http://tpt.kometgroup.com, nn60o nosy4nTb
no 3arnpocy, 06paTUBLLUCE MO TenedoHy:

+7 843 5704345.

OHU JOCTYMHbI TaKXKe B KavyecTBe becnnaTHoro
npunoxeHna «TPT mobile» ¢ aHanornyHbIMK
XapaKTepUCTUKaMM ANA TaKUX MOBUIIbHBIX YCTPOMCTB
kak iPhone n iPad 4yepes MHTepHeT-MarasuH
npuaoxeHuin App Store, a Takxe Yyepe3 Google Play™
ans cMaptcoHoB Android™.

iPhone v iPad ABNAIOTCA 3aperncTprpPOBaHHbIMM TOBAPHBIMY
3Hakamu Apple Inc.

App Store - ToBapHbI 3Hak Apple Inc.

Google Play v Android - 3apervcTpmpoBaHHble TOBapHble
3Haku Google Inc.

KOMET"

Pe3bbochpesa MGF | UMFG CTp.
Pa3mepsbl 1 TUMbI pe3bb 32-33
MGF

M-MGF 1,5xD | 2xD | 2,5xD | 3xD 3435
LnA MeTpuyeckoi pe3bbdbl ISO no DIN 13

MF-MGF 1,5xD | 2xD 56— 57
LNA MeTprUYeckoin menkor pesbbbl ISO no DIN 13

UNC-MGF 1,5xD | 2xD 38
onsi pe3bbbl UNC no ANSI B1.1

UNF-MGF 1,5xD | 2xD 39
ona pe3bbbl UNF no ANSI B1.1

NPT- / NPTF-MGF 40
ona pe3bbbl NPT/NPTF no ANSI B2.1

G-MGF 1,5xD | 2xD a1
A TpyOHOW pe3bbbl BuTBOPTa

DIN EN ISO 228 n DIN EN 10226

MGF HPC — gna o6paboTku ctanu go 1200 H/mm?
M-MGF HPC 1,5xD | 2xD 42
ona MeTpuyeckoi pe3bbdbl ISO no DIN 13

MF-MGF HPC 1,5xD | 2xD 43
LnA MeTpuyeckon menkor pesbbel ISO no DIN 13

MGF XS — ona obpabotku cranu = 900 H/Mm?
M-MGF XS 1,5xD | 2xD 44
A MeTpuyeckoi pe3bdbl ISO no DIN 13

MF-MGF XS 1,5xD | 2xD 45
LNA METPUYECKon Menikol pe3bbbl ISO no DIN 13

G-MGF XS 1,5xD | 2xD 46
LnA TpyOHOW pe3bbbl BUTBOPTa

DIN EN ISO 228 n DIN EN 10226

MGF XH - gns 3akanéHHbix Matepuanos, = 45 HRC
M-MGF XH Micro 1,5xD 47
na MeTpuyeckoi pe3bdbl ISO no DIN 13

M-MGF XH 1,5xD 48
ona MeTpuyeckoi pe3bbdbl ISO no DIN 13

MF-MGF XH 1,5xD 49
LNA MeTprUYeckoin Mmenkor pesbbebl ISO no DIN 13

MGF PCD — gna nerkocnsiaBHbIX MaTepuanos

M-MGF PKD 2xD 50
na MeTpuyeckoi pe3bbbl ISO no DIN 13

MF-MGF PKD 2xD 51
LNA METPUYECKon Menikol pe3bbbl ISO no DIN 13

UMGF

M-UMGF 2xD | 2,5xD 52
LnA MeTpuyeckoi pe3bbdbl ISO no DIN 13

MF-UMGF 2xD 53
LNA MeTpuyeckoi menkor pesbbel ISO no DIN 13
TexHn4eckme ykasaHusa 54
Mpo6nemsbl — Mpu4nHbI — PelueHns 55
LunameTpbl cBEpJiIeHUs Nnog, pe3bby [nasa 9

31

3

n
=

(L

L ER

o0

I

S



KOMET*® MGF

Pasmepsbl 1 TUMbI pe3bb

1,5xD 2xD 2,5xD 3xD

D D1 D31 BT TL BT TL BT TL BT TL
M2 1,60 2,30 3,36 3,06 456 426 - - - -
M3 2,50 3,30 516 4,77 6,66 627 - - - -
M4 3,30 4,30 6,48 591 8,58 8,01 10,6810,1112,78 12,21
M5 4,20 530 8,22 7,52 10,60 9,92 13,0012,32 16,20 15,52
M6 5,00 6,30 10,21 9,36 13,21 12,36 16,21 15,36 19,21 18,36
M8 6,80 8,30 14,0112,8917,76 16,64 21,51 20,39 25,26 24,14
M10 8,50 10,30 16,81 15,42 21,31 19,92 27,31 25,92 31,81 30,42
M12 10,30 12,30 19,65 17,95 26,60 24,96 31,85 30,21
M14 12,00 14,30 24,40 22,50 30,40 28,50 38,40 36,50 - -
M16 14,00 16,30 26,42 24,47 34,42 32,47 42,42 40,47
M20 17,50 20,30 35,55 33,00 45,55 43,00 53,05 50,50

M - MGF XH Micro

HOMéIHaJ‘I 1 ,SXD
D D1 D3.1 BT TL
M1 0,75 1,50 2,10 1,85
M1,4 1,10 1,70 2,60 2,36
M1,6 1,25 2,10 3,10 2,77
M2 1,60 2,60 3,70 3,44
M2,2 1,75 2,50 3,90 3,61
M2,5 2,05 2,90 4,50 4,11

M — MeTpuyeckan pesbba I1SO no DIN 13

UNC
HomuHan @ 1,5xD 2xD

D D1 D3.1 BT TL BT TL
1/4-20 UNC 5,08 6,65 11,65 10,62 1546 14,40
5/16-18 UNC 6,53 8,24 12,93 11,80 17,14 16,01
3/8-16 UNC 7,94 9,83 16,20 14,81 20,92 19,53
1/2-13 UNC 10,75 13,00 21,97 20,00 27,83 25,81

UNC — amepukaHckas yHUULMPOBaHHas KpynHas pe3bba
no ANSI B1.1

UNF
HomwuHan @ 1,5xD 2xD

D D1 D3.1 BT TL BT TL
1/4-28 UNF 5,44 6,65 11,20 10,20 14,84 13,85
5/16-24 UNF 6,88 8,24 13,00 11,90 17,23 16,18
3/8-24 UNF 8,47 9,83 15,16 14,09 20,42 19,35
7/16-20 UNF 9,84 11,41 18,05 16,90 23,13 21,99

1/2-20 UNF 11,43 13,00 21,01 19,10 27,36 25,50
UNF — amepuikaHckas yH1dULmpoBaHHas Menkas pesbba no ANSI

B1.1
32

TL = nonHas LnvHa pe3b0bl
BT = MuHMMarnbHas rinybuHa csepneHus
D3.1 = BO3MOXHO cHATWE hackn @ ¢ 3afHel hackow

Homuran & 1,5xD 2xD

D D1 D3.1 BT TL BT TL
M4x0,5 3,50 4,30 6,73 6,21 8,73 8,21
M5x0,5 4,50 5,30 8,30 7,70 10,80 10,20
M6x0,75 5,25 6,30 10,03 9,20 13,03 12,20
M8x1 7,00 8,30 13,34 12,26 17,34 16,26
M10x1 9,00 10,30 16,46 15,17 21,46 20,17
M12x1,5 10,50 12,30 19,92 18,33 2592 24,33
M12x1 11,00 12,30 19,57 18,08 25,57 24,08
M14x1,5 12,50 14,30 23,05 21,23 30,55 28,73
M16x1,5 14,50 16,30 26,07 24,21 33,57 31,71

MF — meTpuyeckas menkas pesbba I1SO no DIN 13

‘

HomuHan @ 1,5xD 2xD
D D1 D3.1 BT TL BT TL
G1/8-28 8,82 10,03 1581 14,67 21,25 20,11
G1/4-19 11,82 13,46 21,74 20,37 28,43 27,06
G3/8-19 1532 16,96 27,22 2560 3524 33,62

G — TpybHas pe3bba ButsopTa no DIN EN ISO 228 n
DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)

NPT
HomuHan @ CraHpapTHan gJinHa
D D1 D3.1 BT TL
1/16-27 NPT 6,15 8,70 11,36 9,00
1/8-27 NPT 8,43 11,10 11,36 9,00
1/4-18 NPT 11,13 14,50 16,77 13,50
3/8-18 NPT 14,27 17,90 16,77 13,50

Pe3b6a NPT no ANSI B2.1

NPTF

HomuHan @ CTaHpapTHasa giMHa
D D1 D3.1 BT TL
1/16-27 NPTF 6,10 8,70 11,36 9,00
1/8-27 NPTF 8,40 11,10 11,36 9,00
1/4-18 NPTF 11,00 14,50 16,77 13,50
3/8-18 NPTF 14,50 17,90 16,77 13,50

Pe3bba NPTF no ANSI B2.1



KOMET® UMGF

Pa3mepbl 1 TUMbI pe3bb

LRk bt TL = nonHas gnnHa pesbol

- o
gf* ******** oln & BT = MuHMMarnbHas rinybuHa csepneHus
% D3.1 = BO3MOXHO cHATUE hackn @ ¢ 3afHel hackow

D1

HomuHan @ 2xD 2,5xD HomuHan @ 2xD
D D1 D3.1 BT TL BT TL D D1 D3.1 BT TL

M4 3,30 4,30 8,58 7,31 - - M8x 1 7,00 8,30 17,37 15,29
M5 4,20 5,30 10,60 9,12 - - M10x1 8,00 10,30 21,46 19,17
M6 5,00 6,30 13,21 11,36 16,21 14,36 M12x1,5 10,50 12,30 25,98 22,88
M8 6,80 8,30 17,76 15,39 21,51 19,14 M12x1 11,00 12,30 25,57 23,08
M10 8,50 10,30 21,31 18,42 27,31 24,42 M14x1,5 12,50 14,30 30,55 27,23
M12 10,30 12,30 26,60 23,21 31,85 28,46 M16x1,5 14,50 16,30 33,53 30,21
M14 12,00 14,30 30,40 26,50 - - MF — meTpuyeckas mesikas pesbba ISO no DIN 13

M16 14,00 16,30 34,42 30,47 - -
M — meTpuyeckast pesbba ISO no DIN 13

33




KOMET® M-MGF
Pe3bbodhpesa ¢ 3agHen cdhackon
@PM 52 S M 12333 S DINes3s | DN 6535
TN e®e 0o 250 | |maws | | o) B ==
i
12.7 , I3
a3
S ;5 X2 5%1’{%:5’:37%
2 t

M-MGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

HomuHan cBepJio
@ t @ I

M2 0,40 1,60 478
M3 0,50 2,50 475
M4 0,70 3,30 46,9
M5 0,80 4,20 52,6
M6 1,00 5,00 59,0
M8 1,25 6,80 70,3
M10 1,50 850 745
M12 1,75 10,25 82,0
M14 2,00 12,00 96,0
M16 2,00 14,00 94,0
M20 2,50 17,50 117,0
M2 040 1,60 478
M3 0,50 2,50 47,5
M4 0,70 3,30 46,9
M5 080 420 526
M6 1,00 5,00 59,0
M8 1,25 6,80 70,3
M10 1,50 850 745
M12 1,75 10,25 82,0
M14 2,00 12,00 96,0
M16 2,00 14,00 94,0
M20 2,50 17,50 117,0

12.7

34
5,2
6,5
8,2
10,2
14,0
16,8
19,6
24,4
26,4
35,55

34
5,2
6,5
8,2
10,2
14,0
16,8
19,6
24,4
26,4
35,55

36
36
36
36
36
40
45
45
48
48
56

36
36
36
36
36
40
45
45
48
48
56

o O O O

10
12
14
16
18
25

6
6
6
6

8

10
12
14
16
18
25

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTpeTh Ha cTpaHuLe 32.

34

d3

2,5
34
4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

2,5
34
4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

d3.1

2,3
3,3
4,3
53
6,3
83
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

2,3
3,3
4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

AD

1,56
2,44
3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83
15,83

1,56
2,44
3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83
15,83

A A DWW W W W W WN

A A DWW W W W W WN

NEY

6€e3 MoKpbITUA

Ne 3akasa

80981001000008
80981001000013
80981001000015
80981001000017
80981001000018
80981001000020
80981001000022
80981001000024
80981001000025
80981001000026
80981001000028
TiCN

Ne 3aka3za

88981001000008
88981001000013
88981001000015
88981001000017
88981001000018
88981001000020
88981001000022
88981001000024
88981001000025
88981001000026
88981001000028
TiCN

80973001000015
80973001000017
80973001000018
80973001000020
80973001000022
80973001000024
80973001000025
80973001000026
80973001000028

@ xopolo | © HopMasbHO

88973001000015
88973001000017
88973001000018
88973001000020
88973001000022
88973001000024
88973001000025
88973001000026
88973001000028



M-MGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6e3 nokpbITUA

HomuHan

9]
M2
M3
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16
M20

M2
M3
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16
M20

M-MGF 2,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

HomuHan

%)
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16

M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16

t
0,40
0,50
0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00
2,50

0,40
0,50
0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00
2,50

t
0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00

CBepsIo
&
1,60
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00
17,50

1,60
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00
17,50

CBepso

@
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00

3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00

11
49,0
49,0
49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0
127.0

49,0
49,0
49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0
127.0

1
49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0

12.7
4,6
6,7
8,6
10,6
13,2
17,8
21,3
26,6
30,4
34,4
45,55

4,6
6,7
8,6
10,6
13,2
17,8
21,3
26,6
30,4
34,4
45,55

12.7
10,7
13,0
16,2
21,5
27,3
31,9
384
42,4

10,7
13,0
16,2
21,5
27,3
31,9
384
42,4

36
36
36
36
36
40
45
45
48
48
56

36
36
36
36
36
40
45
45
48
48
56

36
36
36
40
45
45
48
48

36
36
36
40
45
45
48
48

d2

10
12
14
16
18

6
6
8
10
12
14
16
18

d3
2,5
34
4,5
5,5
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

2,5
34
4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

d3
4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

d3.1
2,3
33
4,3
5.3
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

2,3
33
4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

d3.1
4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3

4,3
53
6,3
8.3
10,3
12,3
14,3
16,3

AD
1,56
2,44
3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83
15,83

1,56
2,44
3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83
15,83

AD
3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83

A DA D W WWWWWWNN

A DA D WWWWWWWN

A AW W W WWWN

A D wWw W W wWwww

KOMET °

6€e3 nokpbITUA

Ne 3akasza
80970001000008
80970001000013
80970001000015
80970001000017
80970001000018
80970001000020
80970001000022
80970001000024
80970001000025
80970001000026
80970001000028

Ne 3akasa
88970001000008
88970001000013
88970001000015
88970001000017
88970001000018
88970001000020
88970001000022
88970001000024
88970001000025
88970001000026
88970001000028

80992001000015
80992001000017
80992001000018
80992001000020
80992001000022
80992001000024
80992001000025
80992001000026
80992001000028

88992001000015
88992001000017
88992001000018
88992001000020
88992001000022
88992001000024
88992001000025
88992001000026
88992001000028

6€e3 noKkpbITUA

Ne 3aka3za

80990001000017
80990001000018
80990001000020
80990001000022
80990001000024

TiCN

80995001000018
80995001000020
80995001000022
80995001000024

Ne 3aka3sa

88990001000017
88990001000018
88990001000020
88990001000022
88990001000024

88995001000018
88995001000020
88995001000022
88995001000024

M-MGF

Pe3bbodpesa c 3agHen dackon

M-MGF 3xD — gns antoMmmHus DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 noKpbITUA

HomuHan

%)
M4
M5
M6
M8
M10

t
0,70
0,80
1,00
1,25
1,50

cBepsio
%)
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50

11

55
58
64
76
89

12.7
12,78
16,2
19,21
25,26
31,81

13
36
36
36
40
45

d2
6
6
8
10
12

d3
4,5
55
6,6
9,0
11,0

d3.1
4,3
53
6,3
8,3
10,3

AD
3,14
3,95
4,68
6,22
7,79

w w w w w N

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHns: cTp. 54.

6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3za
80270001000015
80270001000017
80270001000018
80270001000020
80270001000022

Ne 3aka3za
88270001000015
88270001000017
88270001000018
88270001000020
88270001000022

35

Y




KOMET® MF-MGF

Pe3bbodhpesa ¢ 3agHen cdhackon

%P MKN S m DIN 6535
- oe M F 1,5xD TB.CMNaB i
TICN® @ @ © ® © TiCN w=s()| ==

DIN 6535
HA

—

MF-MGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

HomuHan cBepno

@ t %) 1 12.7 13 d2 d3 d3.1 AD
M4x0,5 0,50 3,50 47,0 6,7 36 6 4,5 43 3,14
M5x0,5 0,50 4,50 525 383 36 6 5,5 53 3,95
M6x0,75 0,75 525 59,0 100 36 8 6,6 6,3 4,68
M8x 1 1,00 7,00 70,0 133 40 10 9,0 83 6,22
M10x1 1,00 9,00 740 16,5 45 12 11,0 10,3 7,79
M12x1 1,00 11,00 830 19,6 45 14 135 12,3 9,38
M12x1,5 1,50 10,50 83,0 19,9 45 14 135 12,3 9,38
M14x1,5 1,50 12,50 94,5 23,1 48 16 155 14,3 10,92
M16x1,5 1,50 14,50 94,5 26,1 48 18 17,5 163 12,82
M4x0,5 0,50 3,50 47,0 6,7 36 6 4,5 43 3,14
M5x0,5 0,50 450 525 83 36 6 5,5 53 3,95
M6x0,75 0,75 525 59,0 100 36 8 6,6 6,3 4,68
M8x1 1,00 7,00 70,0 133 40 10 9,0 83 6,22
M10x1 1,00 9,00 740 165 45 12 11,0 10,3 7,79
M12x1 1,00 11,00 830 196 45 14 135 12,3 9738
M12x1,5 1,50 10,50 83,0 19,9 45 14 135 12,3 9738
M14x1,5 1,50 12,50 94,5 23,1 48 16 155 14,3 10,92
M16x1,5 1,50 14,50 94,5 26,1 48 18 17,5 16,3 12,82

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 32.

36

A A W W W W W W W

A A W W W W W W W

v (5

6€e3 NokpbITUA

6€e3 NoKpbITUA

Ne 3akasa

80981002000070

80981002000094

80981002000111

80981002000113

80981002000131

80981002000147
TiCN

Ne 3akasa

88981002000070

88981002000094

88981002000111

88981002000113

88981002000131

88981002000147
TiCN

80973002000070
80973002000094

80973002000113
80973002000131
80973002000147

@ xopolo | © HopMasbHO

88973002000070
88973002000094

88973002000113
88973002000131
88973002000147



MF-MGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

HomuHan

@

M4x0,5
M5x0,5
M6x0,75
M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

M4x0,5
M5x0,5
M6x0,75
M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

0,50
0,50
0,75
1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

0,50
0,50
0,75
1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

cBepJsIo

@

3,50
4,50
5,25
7,00
9,00
11,00
10,50
12,50
14,50

3,50
4,50
5,25
7,00
9,00
11,00
10,50
12,50
14,50

11

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

12.7

8,7

10,8
13,0
17.3
21,5
25,6
259
30,6
33,6

8,7

10,8
13,0
17.3
21,5
25,6
25,9
30,6
33,6

KOMET °©

MF-MGF

Pe3bbodpesa ¢ 3agHen chackon

36
36
36
40
45
45
45
48
48

36
36
36
40
45
45
45
48
48

d2

10
12
14
14
16
18

6
6
8
10
12
14
14
16
18

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 32.

d3 d3.1
45 43
55 53
66 63
90 83
11,0 10,3
135 123
135 123
15,5 143
175 16,3
45 43
55 53
66 63
90 83
11,0 10,3
135 123
135 123
155 14,3
17,5 16,3

AD

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
12,82

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
12,82

A A W W W W W W W

A P W W W W W W W

PekomeHayemble napameTpbl Ana pesbbodpesepoBaHus: cTp. 54.

v (5

BEPMVMKNS m DIN 6535 DIN 6535
- O . M F ZXD TB.CNnas " e
TNeee0eo amae || og )| T (==
]
13

6€e3 noKkpbITUA

Ne 3akasa

80970002000037
80970002000048
80970002000070
80970002000094
80970002000111
80970002000113
80970002000131
80970002000147
TiCN

Ne 3aka3sa

88970002000037
88970002000048
88970002000070
88970002000094
88970002000111
88970002000113
88970002000131
88970002000147
TiCN

80992002000070
80992002000094

80992002000113
80992002000131
80992002000147

88992002000070
88992002000094

88992002000113
88992002000131
88992002000147

37

A =




KOMET °©

UNC-MGF

Pe3bbodhpesa ¢ 3agHen cdhackon

P VKNS 1.5xD m DIN6535 | [ DIN6535
- e UNC ' HE HA
NG ®® 0 ®0 2xD | |manes | |, o) =3 =3
11
2.7 , 3
A
2 t

UNC-MGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITUA

HomuHan
%) t

1/4-20 UNC 1,270
5/16-18 UNC 1,411
3/8-16 UNC 1,588
1/2-13 UNC 1,954

1/4-20 UNC 1,270
5/16-18 UNC 1,411
3/8-16 UNC 1,588
1/2-13UNC 1,954

cBepno

%)

5,08
6,53
7,94
10,75

5,08
6,53
7,94
10,75

I

58,2
69,8
74,2
83,1

58,2
69,8
74,2
83,1

12.7

11,65
12,90
16,20
22,00

11,65
12,90
16,20
22,00

3 d2
3% 8
40 10
45 12
45 14
36 8
40 10
45 12
45 14

d3

78
9,0
11,0
13,5

7.8
9,0
11,0
13,5

d3.1

6,7
82
9,8
13,0

6,7
8,2
9,8
13,0

Qo

AD z

13

4,70
6,22
7,34
9,38

w w w w

4,70
6,22
7,34
9,38

w w w w

6€e3 MoKkpbITUA

Ne 3aka3za

80981010000011

80981010000012

80981010000013

80981010000015
TiICN

Ne 3aka3sa

88981010000011

88981010000012

88981010000013

88981010000015
TiCN

8097301000001 1
80973010000012
80973010000013
80973010000015

88973010000011
88973010000012
88973010000013
88973010000015

UNC-MGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITUA

HomwuHan

) t

1/4-20 UNC 1,270
5/16-18 UNC 1,411
3/8-16 UNC 1,588
1/2-13UNC 1,954

1/4-20 UNC 1,270
5/16-18 UNC 1,411
3/8-16 UNC 1,588
1/2-13 UNC 1,954

cBepJIo

%)

5,08
6,53
7,94
10,75

5,08
6,53
7,94
10,75

62,0
74,0
79,0
89,0

62,0
74,0
79,0
89,0

12.7

15,46
17,10
20,90
27,80

15,46
17.10
20,90
27,80

13 d2
36 8
40 10
45 12
45 14
36 8
40 10
45 12
45 14

Pa3zmepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 32.

38

d3

7.8
9,0
11,0
13,5

7,8
9,0
11,0
13,5

d3.1

6,7
8,2
9,8
13,0

6,7
82
9,8
13,0

AD Z

v (B

4,70
6,22
7,34
9,38

w w w w

4,70
6,22
7,34
9,38

w w w w

6e3 NokpbITUS

Ne 3akasa

8097001000001 1

80970010000012

80970010000013

80970010000015
TiICN

Ne 3aka3sa

88970010000011

88970010000012

88970010000013

88970010000015
TiCN

80992010000011
80992010000012
80992010000013
80992010000015

@ xopolo | © HopMasbHO

88992010000011
88992010000012
88992010000013
88992010000015



KOMET® UNF-MGF
Pe3bbodpesa c 3agHen dackon
m PMKNS 1,5xD m DINH6ES35 DINH6A535
TiENoogzoo UNF 2xD T d2280 — =
11
2.7 , 13

UNF-MGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 MoKpbITUA

HomuHan

() t

1/4-28 UNF 0,907
5/16-24 UNF 1,058
3/8-24 UNF 1,058
7/16-20 UNF 1,270
1/2-20 UNF 1,270

1/4-28 UNF 0,907
5/16-24 UNF 1,058
3/8-24 UNF 1,058
7/16-20 UNF 1,270
1/2-20 UNF 1,270

UNF-MGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITUA

HomuHan
(%) t

1/4-28 UNF 0,907
5/16-24 UNF 1,058
3/8-24 UNF 1,058
7/16-20 UNF 1,270
1/2-20 UNF 1,270

1/4-28 UNF 0,907
5/16-24 UNF 1,058
3/8-24 UNF 1,058
7/16-20 UNF 1,270
1/2-20 UNF 1,270

CBepno

@

5,44
6,88
8,47
9,84
11,43

5,44
6,88
8,47
9,84
11,43

cBepsio

@

5,44
6,88
8,47
9,84
11,43

5,44
6,88
8,47
9,84
11,43

58,4
69,8
73,7
82,9
82,7

58,4
69,8
73,7
82,9
82,7

62,0
74,0
79,0
88,0
89,0

62,0
74,0
79,0
88,0
89,0

12.7

11,2
13,0
15,1
18,05
21,0

11,2
13,0
151
18,05
21,0

12.7

14,8
17,2
20,4
231
27,4

14,8
17,2
20,4
23,1
27,4

AD

36
40
45
45
45

36
40
45
45
45

36
40
45
45
45

36
40
45
45
45

d2

10
12
14
14

8
10
12
14
14

d2

10
12
14
14

8
10
12
14
14

d3

7,8
9,0
11,0
13,5
13,5

7,8
9,0
11,0
13,5
13,5

d3

7,8
9,0
11,0
13,5
13,5

7,8
9,0
11,0
13,5
13,5

d3.1

6,65
8,24
9,83
11,41
13,00

6,65
8,24
9,83
11,41
13,00

d3.1

6,65
8,24
9,83
11,41
13,00

6,65
8,24
9,83
11,41
13,00

AD

4,70
6,22
7,79
9,32
9,38

4,70
6,22
7,79
9,32
9,38

AD

4,70
6,22
7,79
9,32
9,38

4,70
6,22
7,79
9,32
9,38

N

w w w w w w w w w w

N

w w w w w

w W w w w

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHns: cTp. 54.

N

N

6€e3 MoKpbITUA

Ne 3akasa

80981011000011

80981011000012

80981011000013

80981011000014

80981011000015
TiCN

80973011000011
80973011000012
80973011000013
80973011000014
80973011000015

6€e3 noKkpbITUA

Ne 3akasa

88981011000011

88981011000012

88981011000013

88981011000014

88981011000015
TiCN

88973011000011
88973011000012
88973011000013
88973011000014
88973011000015

Ne 3aka3sa

80970011000011

80970011000012

80970011000013

80970011000014

80970011000015
TiCN

Ne 3akasa

88970011000011

88970011000012

88970011000013

88970011000014

88970011000015
TiCN

80992011000011
80992011000012
80992011000013
80992011000014
80992011000015

88992011000011
88992011000012
88992011000013
88992011000014
88992011000015

[
L1
- —
n




KOMET °©

Pe3bbodhpesa ¢ 3agHen cdhackon

NPT-MGF, NPTF-MGF

== P M K N S DIN 6535 DIN 6535
- NPT NPTF S0 <& e
T|CN...0.0 TiCN az=120) —

11
2.7
2.3 13
5,

3 o = % — :{%z%
=
&
g t
\%

NPT-MGF DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

6e3 nokpbITUA

Homunan cBepio 5
@ t %) I 23 127 13 d2 d3.1 Z No 3aka3a No 3aka3a
1/16-27 NPT 0,941 6,15 64,0 9,7 11,36 40 10 8,7 3 80970016000001 88970016000001
1/8-27 NPT 0,941 8,50 70,0 97 11,36 45 12 11,1 3 80970016000002 88970016000002
1/4-18 NPT 1,411 11,0 80,0 14,81 16,77 48 16 14,5 4 80970016000003 88970016000003
3/8-18 NPT 1,411 145 81,0 14,81 16,77 48 18 17,9 4 80970016000004 88970016000004
TiCN TiICN

1/16-27 NPT 0,941 6,15 64,0 9,7 11,36 40 10 8,7 B

1/8-27 NPT 0,941 8,50 70,0 97 11,36 45 12 11,1 3 80973016000002 88973016000002
1/4-18 NPT 1,411 11,0 80,0 14,81 16,77 48 16 14,5 4 80973016000003 88973016000003
3/8-18 NPT 1,411 14,5 81,0 1481 16,77 48 18 17,9 4 80973016000004 88973016000004

[ns dpesepoBaHuns pe3bbdbl V2 Aoima — 14 NPT 1 6onee npumeHaTs pe3bbodpesy KOMET® TOMILL GS.

NPTF-MGF DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€3 NOKPbITUS 6€3 NOKPbITUS

HomwuHan cBepsIo 5
@ t ) M 123 127 13 d2 d31 z (kg Ne 3akasa
116-27 NPTF 0,941 6,10 640 9,7 1136 40 10 87 3
1/8-27 NPTF 0,941 845 700 9,7 1136 45 12 11,1 3 80970017000002 88970017000002
1/4-18 NPTF 1,411 10,90 80,0 14,81 16,77 48 16 145 4 80970017000003 88970017000003
3/8-18 NPTF 1,411 14,30 81,0 1481 1677 48 18 179 4 80970017000004 88970017000004
TICN TiCN
N
116-27 NPTF 0,941 6,10 640 9,7 1136 40 10 87 3
1/8-27 NPTF 0,941 845 70,0 9,7 1136 45 12 111 3 80973017000002 88973017000002
1/4-18 NPTF 1,411 10,90 80,0 14,81 16,77 48 16 145 4 80973017000003 88973017000003
3/8-18 NPTF 1,411 14,30 81,0 14,81 1677 48 18 179 4 80973017000004 88973017000004

Ina Hape3sku pe3bbdbl Y2 goiva — 14 NPTF 1 6onee, npumeHaTh pe3bbodpesy KOMET® TOMILL GS.

40 @ xopolo | © HopMasbHO



KOMET ® G-MGF

Pe3bbodpesa ¢ 3agHen chackon

DIN 6535 DIN 6535
@PM:()&S G 1,5xD | | g HE HA
TNeee0eo 2xD | | meve | | 00 =3 (=
]
13

G-MGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITUA 6€e3 NokpbITUA

HomuHan CBepno ISk
? t ¢ 1 127 13 d d d1 A0 z Ne 3akasa Ne 3aka3a |
= ]
G1/828 0907 882 736 158 45 12 110 100 779 3 80981025000001 88981025000001
G1/4-19 1337 11,82 940 21,7 48 16 155 135 1092 4 80981025000002 88981025000002
G3/819 1,337 1532 940 272 50 20 175 170 1392 4 80981025000003 88981025000003
TICN TICN
G1/828 0907 882 736 158 45 12 110 100 779 3 80973025000001 88973025000001
G1/419 1,337 11,82 940 21,7 48 16 155 135 1092 4 80973025000002 88973025000002

G3/8-19 1,337 1532 940 272 50 20 17,5 17,0 13,92 4

o =

G-MGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6e3 nokpbITUA 6€e3 nokpbITUA

HomuHan cBepno =
() t %) 11 27 13 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aKa3a Ne 3aKka3a
G1/8-28 0,907 882 79,0 21,2 45 12 11,0 100 7,79 3 80970025000001 88970025000001
G1/4-19 1,337 11,82 100,5 284 48 16 155 13,5 1092 4 80970025000002 88970025000002
G3/8-19 1,337 15,32 102,0 35,2 50 20 17,5 17,0 13,92 4 80970025000003 88970025000003

TiCN TiCN
G1/8-28 0,907 8,82 79,0 21,2 45 12 11,0 10,0 7,79 3 80992025000001 88992025000001
G1/4-19 1,337 11,82 100,5 284 48 16 155 13,5 1092 4 80992025000002 88992025000002

G3/8-19 1,337 15,32 102,0 352 50 20 17,5 17,0 13,92 4

Pazmepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 32.

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHns: cTp. 54. 41




KOMET °©

M-MGF HPC

Pe3bbodhpesa ¢ 3agHen cdhackon

mMaTepuan 3arotToBku

PMKN S
o000 o

M

1,5xD
2xD

TB cnnas

AICrN

-

DIN 6535

DIN 6535

:I

ans obpaboTky ctanu NpPoyHocTbio Ao 1200 H/MM2, Hep kaBeloLMX CTanem, YyryHa U TUTaHOBbIX CM1aBOB

HomwuHan
%) t

M4 0,70
M5 0,80
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50
M12 1,75
M14 2,00
M16 2,00
M20 2,50

CBepso

@

33
4,2
5,0
6,8
8,5
10,3
12,0
14,0
17,5

I

46,9
52,6
59,0
70,3
74,5
82,0
96,0
94,0
117,0

2.7

12.7

6,5
82
10,2
14,0
16,8
19,6
24,4
26,4
35,6

36
36
36
40
45
45
48
48
56

d2

10
12
14
16
18
25

d3

4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

d3.1

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

AD

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83
15,83

0 0 N N NN o Ul »,

14

AICrN

Ne 3akasa

80297001000015
80297001000017
80297001000018
80297001000020
80297001000022
80297001000024
80297001000025
80297001000026
80297001000028

AICrN

Ne 3aka3za

88297001000015
88297001000017
88297001000018
88297001000020
88297001000022
88297001000024
88297001000025
88297001000026
88297001000028

M-MGF HPC 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

AICYN

HomuHan
%] t

M4 0,70
M5 0,80
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50
M12 1,75
M14 2,00
M16 2,00
M20 2,50

cBepno

%)

33
4,2
5,0
6,8
8,5
10,3
12,0
14,0
17,5

I

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0
127,0

12.7

8,6
10,6
13,2
17.8
21,3
26,6
30,4
34,4
45,6

d2

6

6

8

10
12
14
16
18
25

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 32.

42

d3

4,5

55

6,6

9,0

11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

d3.1

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

AD

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83
15,83

0 0 N N NN oy Ul

Ne 3akasa

80296001000015
80296001000017
80296001000018
80296001000020
80296001000022
80296001000024
80296001000025
80296001000026
80296001000028

@ xopolo | © HopMasbHO

AICYN

Ne 3akasza

88296001000015
88296001000017
88296001000018
88296001000020
88296001000022
88296001000024
88296001000025
88296001000026
88296001000028



KOMET® MF-MGF HPC

Pe3bbodpesa ¢ 3agHen chackon

mMaTepuan 3aroToBku

PMKNS
o000 o

DIN 6535
HA

—

1,5xD
2xD

e

TB.CTNaB
AICrN

DIN 6535
HE

nns 06paboTku ctanm npoyHocTbio fo 1200 H/MM2, HepyKaBeIoLMX CTaNlel, YyryHa U TUTaHOBbIX CM1aBOB

i

s

HomuHan

%)

M4x0,5

M5x0,5

M6x0,75
M8x1,0

M10x1,0
M12x1,0
M12x1,5
M14x1,0
M14x1,5
M16x1,5

MF-MGF HPC 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

AICrN

HomuHan

(%)

M4x0,5

M5x0,5

M6x0,75
M8x1,0

M10x1,0
M12x1,0
M12x1,5
M14x1,0
M14x1,5
M16x1,5

0,50
0,50
0,75
1,00
1,00
1,00
1,50
1,00
1,50
1,50

0,50
0,50
0,75
1,00
1,00
1,00
1,50
1,00
1,50
1,50

CBepso

@

3,5
4,5
53
7,0
9,0
11,0
10,5
13,0
12,5
14,5

CBepso

@

3,5
4,5
53
7,0
9,0
11,0
10,5
13,0
12,5
14,5

11

47,0
52,5
59,0
70,0
74,0
83,0
83,0
95,0
94,5
94,5

11

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0
102,0

12.7

6,7

8,3

10,0
13,3
16,5
19,6
19,9
22,7
23,1
26,1

12.7

8,7
10,8
13,0
17,3
21,5
25,6
25,9
29,7
30,6
33,6

13

36
36
36
40
45
45
45
48
48
48

13

36
36
36
40
45
45
45
48
48
48

d2

6
6

8

10
12
14
14
16
16
18

d2

6

6

8

10
12
14
14
16
16
18

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 32.

d3 d3.1

45 43
55 53
66 63
90 83
11,0 10,3
135 123
135 123
155 14,3
155 143
17,5 16,3

d3 d3.1

45 43
55 53
66 63
90 83
11,0 10,3
135 123
135 123
15,5 14,3
155 143
17,5 16,3

AD

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
10,92
12,82

AD

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
10,92
12,82

0 N N NN NN oy i

0 NN NN NN oy

PekomeHayeMble NapameTpbl ANis pe3bbotpesepoBaHus: cTp. 54.

[Qo

13

AICrN

Ne 3akasa

80297002000037
80297002000048
80297002000070
80297002000094
80297002000111
80297002000113

80297002000131
80297002000147

80296002000037
80296002000048
80296002000070
80296002000094
80296002000111
80296002000113

80296002000131
80296002000147

AICrN

Ne 3akasa

88297002000037
88297002000048
88297002000070
88297002000094
88297002000111
88297002000113

88297002000131
88297002000147

AICrN

Ne 3aka3za

88296002000037
88296002000048
88296002000070
88296002000094
88296002000111
88296002000113

88296002000131
88296002000147

/|

A =



KOMET °©

M-MGF XS

Pe3bbodhpesa ¢ 3agHen cdhackon

mMaTepuan 3arotToBku

PMKN S

M

1,5xD
2xD

B

TB.CNNaB
TiCN

d2=8 0

DIN 6535
HE

S—

DIN 6535
HA

—

Ans obpaboTkm cTanu ¢ NpenesioMm NpoYHocTn = 900 H/mm?2

HomuHan

%)

M4
M5
Meé
M8
M10
M12
M14
M16
M20

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00
2,50

CBepsIo

@

3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00
17,50

I

46,9
52,6
59,0
70,3
74,5
82,0
96,0
94,0

117,0

12.7

6,5
82
10,2
14,0
16,8
19,6
24,4
26,4
35,55

36
36
36
40
45
45
48
48
56

d2

10
12
14
16
18
25

d3

4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

d3.1

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

AD

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83
15,83

A A DWW W W W W

INEY

TiCN

TiCN

Ne 3aka3za

80273001000015
80273001000017
80273001000018
80273001000020
80273001000022
80273001000024
80273001000025
80273001000026
80273001000028

Ne 3aka3sa

88273001000015
88273001000017
88273001000018
88273001000020
88273001000022
88273001000024
88273001000025
88273001000026
88273001000028

M-MGF XS 2xD | | DIN6535 HE DIN 6535 HA

TiCN

HomwuHan

%)

M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16
M20

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00
2,50

cBEpJIo

@

3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00
17,50

11

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0
127,0

12.7

8,6
10,6
13,2
17.8
21,3
26,6
30,4
34,4

45,55

13

36
36
36
40
45
45
48
48
56

d2

6
6
8
10
12
14
16
18
25

Pa3Mepbl pe3bbbl CMOTPETH Ha cTpaHuLe 32.

44

d3

4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

d3.1

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

AD

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83
15,83

N

A A MWW W W W W

TiCN

Ne 3aka3sa

80292001000015
80292001000017
80292001000018
80292001000020
80292001000022
80292001000024
80292001000025
80292001000026
80292001000028

@ xopowo | © HopMasbHO

Ne 3aKka3sa

88292001000015
88292001000017
88292001000018
88292001000020
88292001000022
88292001000024
88292001000025
88292001000026
88292001000028



KOMET °©

MF-MGF XS

Pe3bbodpesa ¢ 3agHen chackon

MaTtepuan 3arotoBkn

PMKNS
(] [

MF

1,5xD
2xD

S

TB.CN/aB
TICN

d2=8 6

DIN 6535
HE

N—

DIN 6535
HA

N—

nna o6paboTku cTanu ¢ NpenenomMm npoyYHocTn = 900 H/mm?2

HomuHan cBepso

@ t @ M 127 13 d2 d3 d31 AD Z
M8x1 1,00 7,00 70,0 13,3 40 0 90 83 622 3
M10x1 1,00 9,00 740 165 45 12 110 103 7,79 3
M12x1 1,00 11,00 83,0 19,6 45 14 135 123 938 3
M12x1,5 1,50 10,50 83,0 19,9 45 14 135 123 938 3
M14x1,5 1,50 12,50 94,5 23,1 48 16 155 143 1092 4
M16x1,5 1,50 14,50 94,5 26,1 48 18 175 163 1282 4

MF-MGF XS 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

TiCN

HomuHan CBEpIIo

(%) t (9] 1 12.7 13 d2 d3 d3.1 AD z
M8x1 1,00 7,00 740 17,3 40 10 90 83 6,22
M10x1 1,00 9,00 79,0 21,5 45 12 11,0 10,3 7,79
M12x1 1,00 11,00 89,0 256 45 14 13,5 12,3 9,38

M12x1,5 1,50 10,50 89,0 259 45 14 135 123 938
M14x1,5 1,50 12,50 102,0 30,6 48 16 155 14,3 10,92
M16x1,5 1,50 14,50 102,0 33,6 48 18 17,5 16,3 12,82

A AP W W W W

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 32.

PekomeHayemble napameTpbl Ans pesbbodpesepoBaHus: cTp. 54.

[qo

13

TiCN

Ne 3akasa

80273002000070
80273002000094

80273002000113
80273002000131
80273002000147

TiCN

Ne 3aka3sa

88273002000070
88273002000094

88273002000113

88273002000131
88273002000147

TiCN

Ne 3aka3sa

80292002000070
80292002000094

80292002000113
80292002000131
80292002000147

Ne 3akasa

88292002000070
88292002000094

88292002000113
88292002000131
88292002000147

/|




KOMET® G-MGF XS

Pe3bbodhpesa ¢ 3agHen cdhackon

B

TB.CNNaB
TiCN

DIN 6535
HE

S—

MaTepuan 3aroToBkn

PMKN S
[ (]

DIN 6535
HA

—

1,5xD
2xD

S

a2=s ()

Ans obpaboTkm cTanu ¢ NpenesioMm NpoYHocTn = 900 H/mm?2

TiCN TiCN
HomwuHan cBepno &
@ t @ 1 127 13 d2 d3 d31 AD z |k Ne 3akasa Ne 3aka3a
G1/8-28 0,907 882 736 158 45 12 11,0 10,0 7,79 3 80273025000001 88273025000001
G1/4-19 1,337 11,82 953 21,7 48 16 15,5 13,5 1092 4 80273025000002 88273025000002

G-MGF XS 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

TiCN TiCN
HomwuHan cBepno o
%) t @ 1 12.7 13 d2 d3 d3.1 AD z kg Ne 3akasa Ne 3akasa
G1/8-28 0907 882 790 212 45 12 11,0 100 7,79 3 80292025000001 88292025000001
G1/4-19 1,337 11,82 102,0 284 48 16 155 135 1092 4 80292025000002 88292025000002

Pazmepbl pe3bObl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 32.

46 @ xopowo | © HopMasbHO



KOMET® M-MGF XH Micro

Pe3bbodpesa ¢ 3agHen chackon

MaTepwan 3aroToBKu % DIN 6535
H HA
P|MK'N| S M 1'5><D TB.CMNaB @
° =1 —

nnsa o6paboTkun TBEpAbIX MaTepuanos, TBepaoctb = 45 HRC

12 13
12.7
[MpoTns Yacosou ;
CTpenKku —= >¢<¢o
—+- 2 Bt ————————J ¢
g
@ M 2:1
M-MGF XH Micro 1,5xD DIN 6535 HA
TiCN
[ o £ S ——— — | A
HomuHan CBEpsIo 2 i
2 t @ n 127 12 B3 d2 d31  d3 AD z Ne 3akasa i|
= oy
M1 0,25 0,75 40 2,1 52 28 3 1.5 1,8 <@0,75 2 88977001000001
M1,4 0,30 1,10 40 2,6 57 28 3 1.7 2,0 <21,10 2 88977001000004
M1,6 0,35 1,25 40 3,1 6,0 28 3 2,1 2,4 <@1,25 2 88977001000005
M2 0,40 1,60 40 3,7 - 28 3 2,6 3,0 <@ 1,60 2 88977001000008
M2,2 0,45 1,75 40 3,9 - 28 3 2,5 3,0 <@®1,75 2 88977001000009
M2,5 0,45 2,05 40 4,5 - 28 3 2,9 3,0 <@ 2,05 3 88977001000011

Pa3mepsbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 32.

PekomeHayemble napameTpbl Ans pesbbodpesepoBaHus: cTp. 54. 47




KOMET® M-MGF XH

Pe3bbodhpesa ¢ 3agHen cdhackon

MaTepuas 3aroToBku ws@ DIN 6535 DIN 6535

P'MIKTN' S M 1'5>(D TB.CMNaB i HA
° TN — &

Ons obpaboTkm TBEpAbIX MaTepmanos, TBepaoctb = 45 HRC

Homunan cBepsio

%) t %) 1 12.7 13 d2 d3 d3.1 AD
M3 0,50 2,50 490 531 36 6 49 33 255
M4 0,70 3,30 470 6,5 36 6 45 43 3,14
M5 0,80 4,20 520 82 36 6 55 53 395
M6 1,00 500 590 102 36 8 66 63 468
M8 1,25 6,80 70,0 14,0 40 10 90 83 6,22
M10 1,50 850 740 168 45 12 11,0 103 7,79
M12 1,75 10,25 820 196 45 14 135 123 938

Pazmepbl pe3bObl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 32.

48

(G, BT ; B SN S SN SO OV ]

v (&

TIAIN

TIAIN

Ne 3akasa

80977001000013
80977001000015
80977001000017
80977001000018
80977001000020
80977001000022
80977001000024

@ xopowo | © HopMasbHO

Ne 3akasa

88977001000013
88977001000015
88977001000017
88977001000018
88977001000020
88977001000022
88977001000024



KOMET® MF-MGF XH

Pe3bbodpesa ¢ 3agHen chackon

B

TB.CNaB
TiCN

MaTepian 3aroTosKku
PMKN S
[J

DIN 6535 DIN 6535
HE HA

nna o6paboTku TBEpAbIX MaTepuanos, TBepaoctb = 45 HRC

1,5xD

e

TiAIN TiAIN
HomuHan cBepso 5
@ t @ 1 12.7 13 d2 d3 d3.1 AD z Ne 3akasa Ne 3akasa
M12x1,5 1,50 10,50 82,0 19,9 45 14 13,5 12,3 9,38 5 80977002000113 88977002000113
M14x1,5 1,50 12,50 94,0 23,1 48 16 155 14,3 1092 5 80977002000131 88977002000131
M16x1,5 1,50 14,50 94,0 26,1 48 18 17,5 16,3 12,82 5 80977002000147 88977002000147

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 32.

PekomeHayemble napameTpbl ANis pesbbodpesepoBaHus: cTp. 54. 49




KOMET® M-MGF PKD

Pe3bbochpesa ¢ 3apHen hackon

= -
:

MaTepuan 3aroToBkn

PMKN S
[

DIN 6535
HE

ONA NErkmx CrnaasoB, Hanpumep, aatoMUHNEBbLIX, MarHMEBbIX W MNaCcTUKOB, apPMNPOBaHHbIX CTEKSIOBOJIOKHOM

DIN 6535
HA

2xD
—

MKA

M

AD

HomuHan cBepsIo &

() t @ I 12.7 13 d2 d3.1 AD z k) Ne 3aka3a Ne 3aka3a
M8 1,25 6,80 74 17,8 40 10 8,3 6,22 2 30970001000020 38970001000020
M10 1,50 8,50 79 21,4 45 12 103 7,79 3 30970001000022 38970001000022
M12 1,75 10,25 89 26,7 45 14 12,3 9,38 3 30970001000024 38970001000024

Pazmepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 32.

Pe3bbochpesbl A1 ApYrvX BAPUAHTOB (PUKCUPOBAHHOM ANMHbI pe3b0bl MOCTABASIOTCA MO 3anpocy.

50 @ xopowo | © HopMasbHO




KOMET® MF-MGF PKD

Pe3bbodpesa ¢ 3agHen chackon

MaTtepuan 3arotoBkn

PMKN S
(]

2xD

DIN 6535 DIN 6535
HE HA

ONA NErkmnx cnaaBoB, Hanpumep, aatoMUHUEBBIX, MarHMEBbIX U NJ1IaCTUKOB, apMUPOBAaHHbIX CTEKSTOBOSIOKHOM

MKA

-

eyl
O

12.7 13

HomuHan cBepno 5
() t @ 11 12.7 13 d2 d3.1 AD z kg Ne 3aka3a Ne 3aka3a
M10x1 1,00 9,0 79 21,5 45 12 10,3 7,79 3 30970002000094 38970002000094
M12x1,5 1,50 10,5 88 26,0 45 14 12,3 9,38 3 30970002000113 38970002000113

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 32.

Pe3bbochpesbl A1 ApYrvX BAPUAHTOB (PUKCUPOBAHHOM ANMHbI pe3b0bl MOCTaBASIOTCA MO 3anpocy.

PekomeHayemble napameTpbl ANis pesbbodpesepoBaHus: cTp. 54. 51




KOMET® M-UMGF

Pe3bbochpesa ¢ nepenHen n 3agHen gackomn

=X PMKN S 2%D e S DIN 6535
- oe M 2 5xD T8.CMNAB
ey X X NOX X)) ’ TiCN d2=8 6

DIN 6535
HA

—

M-UMGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

HomuHan Cseprno
@ t %) 11 27 13 d2 d3 d3.1 AD
M4 0,70 330 490 86 36 6 45 43 314
M5 0,80 420 550 106 36 6 55 53 395
Mé 1,00 500 62,0 132 36 8 66 63 468
M8 1,25 680 740 178 40 10 90 83 622
M10 1,50 850 79,0 213 45 12 11,0 103 7,79
M12 1,75 10,25 89,0 266 45 14 135 12,3 938
M14 2,00 12,00 102,0 30,4 48 16 155 143 10,92
M16 2,00 14,00 102,0 344 48 18 175 16,3 12,83
M4 0,70 330 490 86 36 6 45 43 3,14
M5 0,80 420 550 106 36 6 55 53 395
Mé 1,00 500 62,0 132 36 8 66 63 468
M8 1,25 680 740 178 40 10 90 83 622
M10 1,50 850 790 213 45 12 11,0 103 7,79
M12 1,75 10,25 89,0 266 45 14 135 12,3 938
M14 2,00 12,00 102,0 304 48 16 155 143 10,92
M16 2,00 14,00 102,0 344 18 175 16,3 12,83

A A W W W W W W

A AW W W W W W

0

6e3 nokpbITUA

6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

80670001000018
80670001000020
80670001000022
80670001000024

Ne 3aka3sa

88670001000018
88670001000020
88670001000022
88670001000024

80692001000018
80692001000020
80692001000022
80692001000024

88692001000018
88692001000020
88692001000022
88692001000024

M-UMGF 2,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

HomuHan Cseprnio
%) t %} 11 27 13 d2 d3 d3.1 AD
M4 0,70 330 490 100 36 6 45 43 314
M5 0,80 420 550 130 36 6 55 53 395
Mé 1,00 500 62,0 162 36 8 66 63 468
M8 1,25 680 740 215 40 10 90 83 622
M10 1,50 850 79,0 273 45 12 11,0 103 7,79
M12 1,75 10,25 89,0 318 45 14 135 12,3 938
M14 2,00 12,00 1020 384 48 16 155 143 10,92
M16 2,00 14,00 102,0 424 48 18 175 163 12,83

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETH Ha CTpaHuLe 32.
52

B A W W W W W w

[qo

13

6e3 nokpbITUA

Ne 3aKka3a

80690001000018
80690001000020
80690001000022
80690001000024

@ xopolo | © HopMasbHO

Ne 3aka3sa

88690001000018
88690001000020
88690001000022
88690001000024



KOMET® MF-UMGF
Pe3bbochpesa c nepenHen n 3agHen ackom
m PMKNS DIN 6535 DIN 6535
- e MF 2xD % HE HA
NGO @ ® 0 @ 0 i d2=8 6 — =
I
13

MF-UMGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

HomuHan

@

M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

1,0
1,0
1,0
1,5
1,5
1,5

1,0
1,0
1,0
1,5
1,5
1,5

Csepsio

(%)

7,0
9,0
11,0
10,5
12,5
14,5

7,0
9,0
11,0
10,5
12,5
14,5

11

74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

12.7

17,3
21,5
25,6
25,9
30,6
33,6

17,3
21,5
25,6
25,9
30,6
33,6

40
45
45
45
48
48

40
45
45
45
48
48

d2

10
12
14
14
16
18

10
12
14
14
16
18

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 32.

d3

9,0

11,0
13,5
13,5
15,5
17,5

9,0

11,0
13,5
13,5
15,5
17.5

d3.1

8,3
10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

8,3
10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

AD

6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
12,82

6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
12,82

AN W W W W

A A W W W W

PekomeHayemble napameTpbl ANis pesbbodpesepoBaHus: cTp. 54.

E 0

6€e3 MoKpbITUA

Ne 3akasza

80670002000070
80670002000094

80670002000113

80670002000131

80670002000147
TiCN

Ne 3aka3za

88670002000070
88670002000094

88670002000113

88670002000131

88670002000147
TiCN

80692002000070
80692002000094

80692002000113
80692002000131
80692002000147

88692002000070
88692002000094

88692002000113
88692002000131
88692002000147

53

A 1




KOMET® MGF | UMGF

TexHn4yeckne ykasaHumsa

PekomeHayeMble napameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHUs

. MGF | UMGF MGF HPC MGF PKD
g Vc (M/MWH) = cKOpOCTb pe3aHua
©
= % f, (MM/3y6) = nogada npy
§ ‘é’ - pesepoBaHum
= o T
© )
= £ : M4- M8- MI4- @10 -
] < = >
© g 8 MokpbiTe  Het TiICN =@6 = @12 = @16 AICrN M6 MI12  M20 MNKA @8 12
% 2 g? Ve Ve fz fz fz Ve fz fz fz Ve fz fz
= = —  Martepuan M/MUH M/MUH MM/3y0 MM/3y0 MM/3y0 M/MUH MM/3y6 MM/3y6 MM/3y6 M/MUH MM/3y6 MMm/3y0
— 0,015- 0,04- 0,08- . 0,015- 0,02- 0,03-
— <400 =120 KoBKoe MarHuTHoe >ene3o 80-150 004 006 015 80-100 002 003 004
o~ KOHCTpYyKLMOHHas, NOBEPXHOCTHO ~ 0,015- 0,04- 0,08- . 0,015- 0,02- 0,03-
=700 =200 L porienkanicmanb 80-100 504 006 015 80190 502 003 004
o0 0,015- 0,04- 0,08- 0,015- 0,02- 0,03-
= <850 =250 Yrnepoaucras cranb 80-100 004 006 015 80-100 002 003 0,04
< 0,015- 0,04- 0,08- 0,015- 0,02- 0,03-
— =850 =250 JlerupoBaHHaA CTab 80-100 004 006 015 80-100 002 003 004
in >850 >250 JleruposaHHas/ 60-80 0,01- 0,04- 0,04- 80-100 0,015- 0,02- 0,03-
— <1200 =350 TepmoobpaboTaHHan cTanb 0,03 0,06 0,10 0,02 0,03 0,04
© JNernposaHHas/ 0,01- 0,03- 0,04- 0,015- 0,02- 0,03-
— >1200 >350 TepMoobpaboTaHHas CTalib S0 0,025 0,05 0,10 S0 0,02 0,03 0,04
™~ 0,01- 0,015- 0,03-
— <1400 =400 3akaneHHas ctanb go 45 HRC 30-50 0015 002 008
0 0,01- 0,015-
— <2200 =600 3akaneHHas ctanb go 58 HRC 20-40 0015 002
— Hep>kaBetoLLas cTanb, 0,015- 0,03- 0,08- 0,015- 0,04- 0,06-
~ =850 =250 o unvposarkan 6080 “503 005 015 °080 003 006 010
o~ 0,015- 0,03- 0,04- ~ 0,015- 0,04- 0,06-
= ~ =850 =250 AycreHutHas 6080 "33 005 010 908 003 006 010
m DeppwnTHan, HeppuUTHO- ¥ 0,01- 0,02- 0,04- ~ 0,015- 0,04- 0,06-
~ =1000 =300 AYCTEHWTHAas, MapTEHCUTHAs Eo& 0,025 0,04 0,10 oD 0,03 0,06 0,10
T <500 =150 Cepbii uyryn 50-80 80-120 %%i‘ %’%‘ %’ﬂgs' 100-120 %’%i‘ %%‘;' %ﬂ%‘
~ >500 >150 Cepblit 4yryH, . ~ 0,02- 0,04- 0,08- g 0,02- 0,04- 0,06-
™M <1000 =300 TepmoobpaboTaHHbI SOED |12 0,03 0,08 0,12 -2y 0,03 0,06 0,08
m ‘é%%— 22%%- Liyré/)H C BEPMUKYNSAPHBIM 80-100  2:02- | 0,04- 1 0,08, .., 002- 004- 0,06
) rpacuTom 0,04 0,08 0,15 0,03 0,06 0,08
¥ ;‘,: <700 =200 MyryH C LapoBUAHbIM rpacrTom 80-120 %%i_ %%‘) %285_ 80-100 %%23 %%Lé %%%_
in >700 >200 YyryH c waposuaHbIM rpaduTom, 80-100 0,02- 0,04- 0,08- 80-100 0,02- 0,04- 0,06-
™M <1000 <300 TepmoobpaboTaHHbIV 003 0,08 0,12 0,03 0,06 0,08
o - 0,02- 0,04- 0,08- . 0,02- 0,04- 0,06-
o =700 =200 KoBkuit 4yryH 80-100 004 010 015 80-100 003 006 008
~ >700 >200 KoBkui 4yryH, 80-100 0,02- 0,04- 0,08- 80-100 0,02- 0,04- 0,06-
™M <1000 <300 TepmoobpaboTaHHbIN 0,03 0,08 0,12 0,03 0,06 0,08
— - 0,015- 0,03- 0,08- 0,015- 0,02- 0,03-
< =700 =200 YucTbit TUTaH 40-100 003 008 015 60-80 0,02 003 004
g <900 =270 TwTaHOBbIE CMNaBbI 40-100 0(’)03??- %%i %9185- 60-80 0(')03;_ 0(,)05;)- %%i
m >900 >270 0,015- 0,03- 0,08- ¥ 0,01- 0,015- 0,025-
L, = =1250 <300 T“raHosele cnnassi 4080 502 006 012 9% 0015 002 0035
& =500 =150 YucTbiit HUKeNb 50-60 %%i %%‘é %%)-
o~ Huikenesble criasbl, 0,02-  0,04- 0,04
w =900 <270 >KaponpoYyHble Sl 0,04 006 0,10
m >900 >270 Hukenesble cnnasbl, 10-30 0015 003- 0,04-
N <1200 <350 BbICOKOXapPOMPOYHbIE 0,03 0,05 0,08
— 0,04- 0,07- 0,10-
o =350 =100 HeneruposaHHaa veab 100-300 100-400 007 012 020
o~ J1aTyHb, GPOH3a, KpacHas NaTyHb €, . . 0,04- 0,07- 0,10- 300- 0,04- 0,05-
© =700 =200\ 0irion crpysoi 100-300100-400 507 012 0,20 1000 008 0,10
™ 700 =200 . . 004 007- 0,10-
= = NaTyHb C AIMHHON CTPY>KKOW 100-300 100-400 007 012 020
< ™ ' on  0,02- 003 0,08
o =500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) 60-80 60-80 004 006 015
— 0,03- 0,07- 0,10- 400- 0,04- 0,04-
~ =350 =100 Al, Mg, Hener1posaHHble 100-400 100-400 007 012 020 1500 008 0,10
~ AntoMUHUEBBIN AehopMUpyeMbIi 5 5 0,03- 0,07- 0,10- 400- 0,04- 0,04-
= =600 =180 .5 (A5)<14 % 100-400100-400 507 g12 020 1500 0,08 0,10
m ANIOMUHUEBbIN filedhOpMUpyeMblIii 0,03- 0,07- 0,10- 400- 0,04- 0,04-
~ =600 =180 1.5 nechopmauws (A 5) =14 % 100400100400 "ys 655 || 020 1500 0,08 0,10
Y <600 =180 AniomuHMesbiii crnas, Si<10 % 100-300 100-400 %%37' %%72' %'12%' fggé %%‘;’ %%’
n . ) o 0,03- 0,07- 0,10- 400-  0,04- 0,04-
~ =600 =180 AniomuHwesbIi cnnas, Si=10 % 100-200 100-250 007 012 020 1500 0,08 0,10
— 0,04- 0,06- 0,08
5 TepmonnacTukum 80-100 100-120 0,06 0,12 0,20
~ 0,04- 0,06- 0,08
o TepmopeaKTMBHble NNacTVKK 80-100 100-120 0,06 0,12 0,15
) MnacTuku, apmMrpoBaHHble 50-60 60-80 0,04- 0,06- 0,08- 400- 0,04- 0,05-
L) BOJIOKHOM 0,06 0,12 0,15 1500 0,10 0,20

54 MapameTpbl pe3aHunst NIPUBOLSATCA Kak 6a30Bble peKOMeHZaUMN A1 yKa3aHHbIX 0bpabaTbiBaeMbIx MaTepuasos.




KOMET® MGF | UMGF

Mpob6nembl — BO3MOXHbI€ MPUYNHBI — pPeLUeHUs

Ha pe3b6oBOM npodue cnpeccoBbiBaeTCS UM HanNUMaeT CTPY>KKa

e He xBataeT COX

— NOBbICUTL KonmyecTBo COX (T.e. nobaenTe COX B 30HY pe3aHunsi NONMBOM, /1A CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
npumeHnTb Nogady COX No NPoAoSbHLIM KaHaBKaM Ha XBOCTOBMKE)

— N3roTOBUTb NPOA0JbHbIE KaHaBkM Ana COX Ha XBOCTOBUKe

e < Henpoxop npoxoaHoro kannbépa pe3bobl
2. | = e pe3bba MeHbLUero gMaMeTpa— YMEHbLUUTL PaguyC MHCTPYMEHTA B KOPPEKTOpe
- S| e CTpY>XKa B pe3bbe — ynyuwnTs nogady COX
p— — Pe3b6a NpuHMMaeT KOHUYeckyto hopmy
-— | & nnoxaa gurKkcauma MHCTPYMEHTa — ONTUMM3NPOBATL KPenieHne MHCTpyMeHTa (Hamnp., NpYMeHNTb
3. p =~ TEPMO3a>KMMHOW MaTPOH)
- | e CAUWKOM Bbicokas nofada npu pe3bbodpe3epoBaHnt — CHU3UTbL 3HAYEHME NOAAYM NPU
pe3bbothpe3epoBaHm
HepaBHOMEpPHbI N3HOC MHCTPYMEHTA
4, ®  CJIMWKOM CU/IbHOE BUEHME MHCTPYMEHTa — MPUMEHWTb Boiee Haf&XHble onpaBKu (Hanp.,
TepMO3axkvMHble), MPOBEPUTL OLHOPOLHOCTb MaTepuana
3a)kaTne CTpY>XKOM, pa3pyLUeHMe UHCTPYMEHTa
® C/IMLLIKOM BbICOKaA Nnofava npu peabbodpesepoBaHn — CHU3UTL 3HAYEHWe Nogadn npwu
5. pe3bbobpesepoBaHmm
* BMOpauma — NPOBEPUTb ONPaBKY MHCTPYMEHTA (He MPUMEHATL MOAYJ/IbHbIE CUCTEMBI!), U3MEHUTb
nogadvy v ckopocTb pe3aHus
Mnoxoe Ka4yecTBO MNOBEPXHOCTU Pe3bObI
®  CIMLIKOM BONbLIOR BbINET UHCTPYMEHTA — NPOBEPUTL HALEXKHOCTb 3aXKaTUA 1 rKcaunm geTanu.
6. npv cnabom 3axaTun AeTann NpUMEHSITb MHOTOMPOXO4HOe pe3aHne

® VIHCTPYMEHT He NOAXOAUT ANs JaHHOrO BMAA NPUMEHEHUS — CHU3WUTb CKOPOCTb Pe3aHus, YBENNYNTb
nofadvy Ha 3y6, NpeanoYTUTeNIbHO NPUMEHATL BCTPeYHOe hpe3epoBaHme

BHMMmaHwue: CMm. rnasy 9 ans 6onee getanbHoOM MHOPMaLMK NO NPUMeEHeHUIo 1 6e3onacHocTu! 55




e»

\

NN —

IN

KOMET ® BGF | UBGF | DBGF

Pe3bbohpesepoBaHune Mesikon pe3bobl, HaunHas c M3 n BbiLe

PeBONOLIMOHHbBIN MeTof, pe3b06006pa3oBaHUA UCMOJIb3YeT TeX-
Honorum YIMY gnsa nonyvyeHums pe3bb coBepLLUEHHOrO KayecTBa.
Bbnarogaps npvmMeHeHUI0 KOMBVHMPOBaHHOM pe3bbodpessbl
CBepiieHNe OTBEPCTUA, 3eHKOBaHME U Hape3ka BHYTPEHHEeN
pe3b06bl BbIMOHAOTCA 33 OAMH NPOX04, OAHUM UHCTPYMEHTOM !

B ctaHpapTe npepnaratotcA cBepna - pe3bbodpessb
KOMET ® BGF Haluero npon3BoAcTBa € 3eHKOBKOW CO CTOPO-
Hbl XBOCTOBMKa ANA pe3epoBaHma pe3bb hnKCMpoBaHHbIX
rny6uH 1.5xD | 2xD | 2.5xD u 3xD.

Lns pe3bb ¢ rnyObuHOM, OTANYHOW OT MepPEeYUCIIEH HbIX BbILLIE,
cegyeT NPUMMEHATb YHUBEpPCasbHble cBepna - pesbbodpe-
3bl KOMET® UBGFHaLuero npon3BoAcTBa C3€HKOBKOW Kak co
CTOPOHbBI XBOCTOBMKA, Tak 1 Ha MepegHeM TOpLie MHCTPYMEHTA.

MpuMeHeHVe MesIKO3epHUCTBIX MapoK TBepAblX CrJjlaBoB 1

crneumanbHbIX MOKPbLITUIA FapaHTUPYIOT BbICOKYIO CTOMKOCTb
WHCTPYMEHTA.

BbicokokayecTBeHHbIN MHCTpyMeHT KOMET®

TexHonornyeckas HaOe>XXHOCTbNpu o6pa60TKep,eTane|7| rmpapocncrem
cnpuMmeHeHnem ceepn - pe3b60d3pe3 B MHOrownunHaenbHOM CTaHKe

Ha ckopocTtn 15000 06/MUH

56

CBepnieHune, hacka n pesbba

BALL nntoc:

B CokpallieHre BpeMeHN Ha 06paboTky 6onee
YeM Ha 50% 3a cHeT BbICOKOW CKOPOCTM pe3aHus
u nogayu

B CokpalleHne BpeMEHM Ha CMeHY MHCTPYMeHTa
1 COKpaLLEHMeE KOJINYEeCTBa CAMUX MHCTPYMEH-
TOB

B Bbicokas 4MctoTa 06paboTaHHO MOBEPXHOCTA
6narogapsi BO3MOXHOCTM U3MEHEHUSA PeXU-
MOB pe3aHus

B [1n5 06paboTKM ryXnX U CKBO3HbIX OTBEPCTUI
He TpebytoTcs pasHble HAbopbl MHCTPYMEHTA

B Bbicokas TOYHOCTb BblAEPXKKU r1yOUHbI pe3b0bI

B ToyHasA rnybuHa u3rotaBnvBaeMoW pe3bbbl,
BbICOKasi MOBTOPSEMOCTb

B Ha gHe OTBEPCTUA He OCTaeTcs CTPY>XKKa

B [lonycTMmMa BbICOKOCKOPOCTHasi 06paboTka
(HSO)

- y g




Pa3pe3 no pe3bbe, Nony4yeHHON KOMOUHaLUmen
cBepneHus n pesbbodpesepoBaHus.

& KOMET

TPT

YnpasnsioLwue AporpamMmmMbl A5l PasinyHbIX CUCTEM
YIY MOXXHO camMocToATeNIbHO NOAroTOBUTbL online no
appecy http://tpt.kometgroup.com, nn6o nonyunTe
no 3anpocy, obpaTuBLLMCL NO TenedOoHy:

+7 843 5704345.

OHM JoCTyMHbI TakXKe B KayecTBe HecniaTHOro
npunoxeHuns «TPT mobile» ¢ aHanornyHbIMK
XapaKTePUCTUKaMM AJif TaKUX MOBUIIbHBIX YCTPOMCTB
Kak iPhone n iPad yepe3 nHTepHeT-MarasuH
npunoxeHunn App Store, a Takxe 4yepe3 Google Play™
ans cmaptcoHoB Android ™.

iPhone 1 iPad ABAAIOTCA 3aperncTprpoBaHHbIMY TOBAPHBIMU
3Hakamu Apple Inc.

App Store - ToBapHbIii 3Hak Apple Inc.

Google Play v Android - 3apervcTpmpoBaHHble TOBapHble
3Hakm Google Inc.

& KOMET"

Ceepno - pe3bbodpesa Crp.
Pa3mepbl 1 TUMbI pe3bb 58 - 59

BGF - c 2 pexxyLyumMmmn KpomKamu 1 3agHen dackom

M-BGF 1,5xD | 2xD | 2,5xD | 3xD 60 — 62
M-BGF 1,5xD | 2xD gnsa GJS 63
LnA MeTpuyeckon pe3sdsl ISO no DIN 13

EG-BGF 2xD 64
N5 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 8140

MF-BGF 1,5xD | 2xD 65
LN5 MeTPUYeCKor Menikoin pesbbsl ISO no DIN 13
UNC-BGF 1,5xD | 2xD 66
o1 pe3bobl UNC no ANSI B1.1

UNF-BGF 1,5xD | 2xD 67
o1 pe3bobl UNF no ANSI B1.1

G-BGF 2xD 68

LnA TPpyOHOW pe3bbbl BuTBOpTa
DIN EN ISO 228 n DIN EN 10226

BGF - ¢ 3 pexxyLiumMmmn KpomKaMmu 1 3agHein hackom
M-BGF 1,5xD | 2xD | 2,5xD 69 - 70
N5 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13

BGF - c 4 pexxyLyumMmmn KpomKamMu 1 3agHen dackom

M-BGF NZ4 1,5xD | 2xD | 2,5xD 71
NS MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13

UBGF - c nepegHei n 3agHen cackon

M-UBGF 2xD 72
0n8 MeTpuyeckon pe3bbsbl ISO no DIN 13

MF-UBGF 2xD 73
LA METPUYECKON Menikoi pe3bbbl ISO no DIN 13
UNC-UBGF 2xD 74
nns pe3bbbl UNC no ANSI B1.1

UNF-UBGF 2xD 75
ons pe3bbbl UNF no ANSIB1.1

G-UBGF 2xD 76

N8 TpybHon pe3bbbl ButBopTa
DIN EN ISO 228 n DIN EN 10226

DBGF — Pe3bbochpesa BuxpeBoro chpesepoBaHus

M-DBGF 2xD | 3xD 77
N5 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13

TexHun4yeckne ykasaHus 78
Mpobnembl — MpuynHbl — PeleHuns 79

LunameTpbl cBEpJIeHUs Nopf, pe3bby [naBa 9

57

(o))

([ L

Wiz

o0

g
| 1]

S



KOMET ® BGF

Pasmepsbl 1 TUMbI pe3bb

140°

TL
EL

BT

BT

EL
TL

= rnybuHa cBeprieHus
D3.1 = BO3MOXHO cHATWeE hackn @ 3afHen dackon
= pe3bboBOe 3allensieHne

= NOJIHaA ONInHa pe3b6b|

HomuHan @ 1,5xD 2xD 2,5xD 3xD
D D1 D3.1 D9 BT EL TL BT EL TL BT EL TL BT EL TL
M3 2,50 3,30 3,10 4,90 4,40 3,80 6,90 6,40 5,80 = = = = = =
M4 3,30 4,30 4,12 6,80 6,10 5,25 8,90 8,20 730 11,00 10,30 940 1254 11,84 11,55
M5 4,20 5,30 5,19 8,58 7,80 6,80 11,00 10,20 920 13,38 12,58 11,57 1594 1514 14,77
M6 5,00 6,30 6,25 10,70 9,70 840 13,70 12,70 11,40 1570 14,70 13,40 1889 17,89 17,42
M8 6,80 8,30 8,41 1335 12,15 10,45 17,10 1590 14,20 22,10 20,90 19,20 24,89 23,64 22,97
M10 850 10,30 10,54 1760 16,06 14,00 22,10 20,60 1850 26,60 2510 23,00 31,36 29,86 29,02
M12 10,30 12,30 12,65 20,25 1845 16,35 2550 23,70 21,60 32,50 30,70 28,60 = = =
M14 12,00 14,30 14,81 2290 2090 1860 3090 2890 26,60 36,90 34,90 32,60 = = =
M16 14,00 16,30 16,88 27,00 25,00 22,60 3500 33,00 3060 43,00 41,00 38,60 = = =
Homuxan @ 1,5xD 2xD 2,5xD
D D1 D3.1 D9 BT EL TL BT EL TL BT EL TL
M6 5,00 6,30 6,25 10,37 9,40 8,40 13,47 12,50 11,40 15,47 14,50 13,40
M8 6,80 8,30 8,41 13,02 11,80 10,50 16,77 15,50 14,30 21,77 20,50 19,30
M10 8,50 10,30 10,54 17,07 15,60 14,10 21,57 20,10 18,60 26,07 24,60 23,10
M12 10,30 12,30 12,65 19,65 17,90 16,40 24,90 23,10 21,60 31,90 30,10 28,60
M14 12,00 14,30 14,81 22,44 20,40 18,60 30,44 28,40 26,60 36,44 34,40 32,60
M16 14,00 16,30 16,88 26,45 24,50 22,60 34,45 32,50 30,60 42,45 40,50 38,60
M — MeTpunyeckan pe3bba ISO no DIN 13
UNC
HomuHan 1,5xD 2xD HoMuHan @ 1,5xD 2xD
D D1 D3.1 D9 BT EL TL BT EL TL D D1 D3.1 D9 BT EL TL BT EL TL

M6x0,75 5,25 6,30 6,18 10,30 9,60 8,60 14,05 13,30 12,30
M8x1 7,00 8,30 8,31 13,70 12,70 11,40 17,70 16,70 15,40
M10x1 9,00 10,30 10,35 16,80 15,80 14,40 21,80 20,80 19,40
M12x1,5 10,50 12,30 12,35 20,60 19,08 17,01 26,60 25,08 23,01
M12x1 11,00 12,30 12,35 19,75 18,80 17,40 24,75 23,80 22,40

M14x1,5 12,50 14,30 14,61 23,61 22,11 19,98 29,60 28,10 26,00
M16x1,5 14,50 16,30 16,64 26,62 25,12 22,97 34,10 32,60 30,50
MF — meTpuyeckas menkas pesbba ISO no DIN 13

Homuhan @ 2xD

D D1 D3.1 D9 BT EL TL
EG-M6 6,30 7,60 7,70 15,78 14,80 13,40
EG-M8 8,37 9,92 10,21 2099 19,70 17,90
EG-M10 10,45 12,25 12,68 25,18 23,70 21,50
EG-M12 12,52 14,57 15,14 30,85 29,10 26,80

EG — meTpuyeckas pe3bba ISO no DIN 8140 gna
CMVIPabHbIX MPOBOJIOYHbIX BCTABOK

1/4-20 UNC 5,08 6,65 6,83 11,09 9,82 8,06 14,90 13,60 11,90
5/16-18 UNC 6,53 8,24 8,56 13,77 12,36 10,34 18,00 16,60 14,60
3/8-16 UNC 7,94 9,83 10,23 16,99 15,40 13,20 21,80 20,20 18,00
1/2-13 UNC 10,75 13,00 13,72 22,56 20,60 18,10 28,40 26,50 24,00

UNC - amepyikaHckasn yHUULmpoBaHHasa KpynHas pessba no ANSI B1.1

HomuHan @ 1,5xD 2xD
D D1 D3.1 D9 BT EL TL BT EL TL

1/4-28 UNF 5,44 6,65 6,70 10,68 9,78 8,52 14,3013,40 12,10
5/16-24 UNF 6,88 8,24 8,40 13,5412,5011,0017,80 16,70 15,20
3/8-24 UNF 8,47 9,83 10,01 15,67 14,61 13,07 19,90 18,80 17,30
1/2-20 UNF 11,43 13,00 13,35 20,08 18,80 16,90 26,40 25,20 23,30

UNF — amepukaHckas yHnduumposaHHas Menkas pesbba no ANSI B1.1

‘

HomuHan @ 2xD
D D1 D3.1 D9 BT EL TL
G1/8-28 8,82 10,03 10,12 20,70 19,80 18,50
G1/4-19 11,82 13,46 13,52 27,70 26,30 24,60

G — TpybHan pe3bba ButeopTa no DIN EN ISO 228 1
DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)



140°
D9

Homunan @
D
M3
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16

D1
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,30
12,00
14,00

D3.1
3,30
4,30
5,30
6,30
8,30
10,30
12,30
14,30
16,30

2xD
D9 BT
3,10 6,65
4,12 8,58
5,19 10,63
6,25 13,28
8,41 16,64
10,54 21,49
12,65 24,83
14,81 30,19
16,88 34,23

M — MeTpunyeckan pe3bba ISO no DIN 13

HomuHan
(4]
D

M6x0,75
M8x1
M10x1
M12x1,5
M12x1
M14x1,5
M16x1,5

MF — meTpuyeckas menkas pesbba ISO no DIN 13

D1
5,25
7,00
9,00
10,50
11,00
12,50
14,50

D3.1
6,30
8,30
10,30
12,30
12,30
14,30
16,30

2xD
D9 BT
6,18 12,97
8,31 17,70
10,35 21,39
12,35 24,34
12,35 26,01
14,61 29,03
16,64 33,53

EL
6,10
7,90
9,80
12,30
15,40
20,00
23,10
28,20
32,20

EL
12,20
16,70
20,40
23,30
24,50
27,50
32,00

TL
5,80
7,30
9,20
11,40
14,20
18,50

21,60
26,60
30,60

TL
11,60
15,40
19,40
22,40
23,00
26,00
30,50

BT = rnybuHa cBepneHus

KOMET °©

UBGF

Pasmepbl 1 TUMbI pe3bb

D3.1 = Makc. @ BO3MOXHOMO CHATUSA packu nepenHen
4acTblo pe3bbodpesbl

EL = pe3bboBoe 3aLenneHne
TL = nonHas anuHa pe3bbebl

UNC
HomuHan @ 2xD

D D1 D3.1 D9 BT

1/4-20 UNC 5,08 6,65 6,83 14,41
5/16-18 UNC 6,53 8,24 8,56 17,46
3/8-16 UNC 7,94 9,83 10,23 21,15
1/2-13 UNC 10,75 13,00 13,72 27,70

HomuHan @
D
1/4-28 UNF
5/16-24 UNF
3/8-24 UNF
1/2-20 UNF

D1
5,44
6,88
8,47

11,43

D3.1
6,65
8,24
9,83
13,00

UNF
2xD
D9 BT
6,70 13,94
8,40 17,34
10,01 19,47
13,35 2594

EL
13,10
16,00
19,60
25,70

UNC — amepukatckas yHucbnumposaHHas kpynHas pesbba no ANSI B1.1

EL
13,00
16,30
18,40
24,70

TL
11,90
14,60
18,00
24,00

TL
12,10
15,20
17,30
23,30

UNF — amepukaHckas yHucdmumposaHHas Menkas pessba no ANSI B1.1

‘

HomuHan @
D
G1/8-28
G1/4-19

D1
8,82
11,82

D3.1
10,03
13,46

DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)

HomuHan @
D

M6/ M7

M8

M10

M12

D3.1
6,3
83
10,3
12,3

17,8
23,2
28,5
34,0

2xD
D9 BT
10,12 20,30
13,52 27,10

EL

19,40
25,70
G — TpybHana pesbba ButsopTa no DIN EN ISO 228 n

KOMET °©

14,0
18,5
23,0
27,5

M — meTpuyeckasn pesbba ISO no DIN 13

TL
18,50

24,50

DBGF

/|

A 1



KOMET® M-BGF

CeepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLnmmMmm KpoMmKamMmm 1 3agHen dackon

Yz PMKN S %& W DIN 6535 DIN 6535
N L M 1,5xD TB.CMAB HE s
AN @0 o O =3 ==
11
12.7
13

140°

d3.
o
)
-i
d3
|

d2

M-BGF 1,5xD

HomuHan &
(%) t 1 127 129 13 10 dI d2 d3 d3.1 AD Z kg

M4 070 470 73 68 36 07 33 6 45 43 324 2

M5 080 526 93 86 36 08 42 6 55 53 410 2

M6 1,00 590 11,5 107 36 10 50 8 66 63 485 2

M8 1,25 703 144 134 40 13 68 10 90 83 645 2

mM10 1,50 745 189 176 45 15 85 12 110 103 808 2

M12 1,75 838 21,8 202 45 1,5 103 14 135 123 974 2

M4 0,70 470 73 68 36 07 33 6 45 43 324 2

M5 080 526 93 86 36 08 42 6 55 53 410 2

M6 1,00 590 11,5 107 36 10 50 8 66 63 48 2

M8 1,25 703 144 134 40 13 68 10 90 83 645 2

M10 1,50 745 189 176 45 15 85 12 110 103 808 2

M12 1,75 838 218 202 45 15 103 14 135 123 974 2

Pasmepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 58.

60

6€e3 nokpbITUA

Ne 3akasa

80945001000015

80945001000017

80945001000018

80945001000020

80945001000022

80945001000024
TiAIN

80934001000015
80934001000017
80934001000018
80934001000020
80934001000022
80934001000024

@ xopouo | © HopMasbHO

DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 noKpbITUA

Ne 3aka3za

88945001000015

88945001000017

88945001000018

88945001000020

88945001000022

88945001000024
TIAIN

88934001000015
88934001000017
88934001000018
88934001000020
88934001000022
88934001000024



140°

KOMET °©

CBepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLmmMmm KpoMmKamMmu 1 3agHen dackon

M-BGF

£ PVIKN S %&@ W DIN 6535 DIN 6535
N O . M ZXD TB.CNNas " "
TN @0 e O = ==
11
13

M-BGF 2xD

HomuHan S

() t 1 27 129 I3 110 d1 d2 d3 d3.1 AD z
M3* 0,50 490 73 69 36 05 25 6 45 33 245 2
M4 0,70 490 94 89 36 0,7 33 6 45 43 324 2
M5 0,80 550 11,7 11,0 36 08 42 6 55 53 410 2
M6 1,00 62,0 145 13,7 36 10 50 8 66 63 485 2
M8 1,25 74,0 182 171 40 13 68 10 90 83 645 2
M10 1,50 79,0 234 221 45 15 85 12 11,0 10,3 8,08 2
M12 1,75 89,0 27,1 255 45 15 103 14 135 123 974 2
M14 2,00 102,0 32,8 309 48 15 120 16 155 143 1135 2
M16 2,00 102,0 37,1 350 48 15 140 18 17,5 16,3 1328 2
M3* 0,50 490 68 73 36 05 25 6 45 33 245 2
M4 0,70 490 94 89 36 0,7 33 6 45 43 324 2
M5 0,80 550 11,7 11,0 36 08 42 6 55 53 410 2
M6 1,00 62,0 145 13,7 36 10 50 8 6,6 63 485 2
M8 1,25 740 182 171 40 13 68 10 90 83 645 2
M10 1,50 79,0 234 22,1 45 15 85 12 11,0 10,3 8,08 2
M12 1,75 89,0 27,1 255 45 15 103 14 135 123 974 2
M14 2,00 102,0 32,8 30,9 48 15 120 16 155 143 1135 2
M16 2,00 1020 37,1 350 48 15 140 18 17,5 16,3 1328 2

* IHCTpyMeHT 6e3 LeHTpanbHol nogayn COX

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETH Ha CTpaHuLe 58.

PekomMeHpyemble NapamMmeTpbl A4S cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 78.

Ne 3akasa

80901001000013
80941001000015
80941001000017
80941001000018
80941001000020
80941001000022
80941001000024
80941001000025
80941001000026
TIAIN

80906001000013
80935001000015
80935001000017
80935001000018
80935001000020
80935001000022
80935001000024
80935001000025
80935001000026

6€e3 noKkpbITUA

Ne 3aka3sa

88901001000013
88941001000015
88941001000017
88941001000018
88941001000020
88941001000022
88941001000024
88941001000025
88941001000026
TIAIN

88906001000013
88935001000015
88935001000017
88935001000018
88935001000020
88935001000022
88935001000024
88935001000025
88935001000026

DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NokpbITUA

61

A =




3
0

KOMET® M-BGF

CeepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLnmmMmm KpoMmKamMmm 1 3agHen dackon

% P Mg 2 S M 2.5xD e W DINes3s | DN 6535
TAN @O 3xD Tecas Nl = &=
11
12.7
13

140°

d3.
o
)
-i
d3
|

=

d2

M-BGF 2,5xD

Homunan
@ t I 2.7 129 13 110 d1 d2 d3 d3.1 AD z

(0

M4 0,70 490 115 110 36 07 33 6 45 43 324 2
M5 080 550 141 134 36 08 42 6 55 53 410 2
M6 1,00 62,0 165 157 36 10 50 8 66 63 485 2
M8 125 740 232 221 40 13 68 10 90 83 645 2
M10 1,50 79,0 279 266 45 15 85 12 110 103 808 2
M12 1,75 890 341 325 45 15 103 14 135 123 974 2
M14 2,00 1020 388 369 48 15 120 16 155 143 1135 2
M16 2,00 1020 451 430 48 15 140 18 175 163 1328 2
M4 0,70 490 115 110 36 07 33 6 45 43 324 2
M5 080 550 141 134 36 08 42 6 55 53 410 2
M6 1,00 62,0 165 157 36 10 50 8 66 63 485 2
M8 125 740 232 221 40 13 68 10 90 83 645 2
M10 1,50 79,0 279 266 45 15 85 12 110 103 808 2
M12 1,75 890 341 325 45 15 103 14 135 123 974 2
M14 2,00 1020 388 369 48 15 120 16 155 143 1135 2
M16 2,00 1020 451 430 48 15 140 18 175 163 1328 2

6€e3 NokpbITUA

Ne 3akasa

80961001000017
80961001000018
80961001000020
80961001000022
80961001000024

80961001000026
TiAIN

80956001000018
80956001000020
80956001000022
80956001000024

DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 MoKpbITUA

Ne 3aka3sa

88961001000017
88961001000018
88961001000020
88961001000022
88961001000024

88961001000026
TIAIN

88956001000018
88956001000020
88956001000022
88956001000024

M-BGF 3xD — gnsa rpynnel matepuanos 7.4 DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 noKkpbITUA

HomuHan &
® t 1 127 129 13 10 di d2 d3 d31 AaD z (kg
M4 070 58 13,16 12,54 36 014 330 6 45 43 324
M5 090 63 1673 1594 36 0,16 420 6 55 53 410

M6 1,00 68
M8 125 82
M10 1,50 95

19,83 1889 36 020 500 8 66 63 485
26,11 2489 40 025 680 10 90 83 645
3290 31,36 45 0,30 850 12 11,0 10,3 8,08

N NNNN

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 58.

62

6€e3 nokpbITUA

Ne 3akasa

80904001000015
80904001000017
80904001000018
80904001000020
80904001000022

@ xopolo | © HopMasbHO

Ne 3akasa

88904001000015
88904001000017
88904001000018
88904001000020
88904001000022



M-BGF GJS 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

TiAIN TiAIN

HomuHan

@

M4
M5
M6
M8
M10
M12

M-BGF GJS 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

HomuHan

@

M4
M5
M6
M8
M10
M12

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75

t

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75

I

47,0
52,6
59,0
70,3
74,5
83,8

11

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0

140°

12.7

7,3
9,3
11,5
14,4
18,9
21,8

12.7

9,4
11,7
14,5
18,2
23,4
27,1

KOMET® M-BGF

CeepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLmmm KpoMmKamMmu 1 3agHen dackon

DIN 6535 DIN 6535
PN‘I’KNS N 15xD R E% HE HA
S 2xD | e O = ==
ans obpaboTkn yyryHa (B ocobeHHocTM GJS)
11
2.7
2.9 13
110
|

di
A
p
I
d3
L
d2

T

29 13 10O di d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a Ne 3aka3a

68 36 07 33 6 45 43 324 2

86 36 08 4.2 6 55 53 410 2

10,7 36 1,0 50 8 6,6 63 485 2 80949001000018 88949001000018
134 40 13 68 10 90 83 645 2 80949001000020 88949001000020
176 45 15 85 12 11,0 103 808 2 80949001000022 88949001000022
202 45 15 103 14 135 123 974 2 80949001000024 88949001000024

TiAIN TiAIN
2

29 13 110 di d2 d3 d3.1 AD Z k) Ne 3aka3za Neo 3akaza

89 36 0,7 33 6 45 43 324 2

11,0 36 08 472 6 55 53 410 2

13,7 36 1,0 5,0 8 66 63 485 2 80943001000018 88943001000018
171 40 13 68 10 90 83 645 2 80943001000020 88943001000020
22,1 45 15 85 12 11,0 10,3 8,08 2 80943001000022 88943001000022
25,5 45 1,5 103 14 13,5 123 9,74 2 80943001000024 88943001000024

Pa3zmepbl pe3bObl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 58.

WMHCTpyMeHT 6e3 NMOoKpbITUA NPefoCTaBaAseTCA Mo 3anpocy.

PekomeHayemble napameTpbl 418 cBepra - pe3bbodpesbl: cTp. 78. 63

o =




KOMET ® EG-BGF

CBepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLmmm KpoMmKamMmun 1 3agHen dackon

Yz PMKN S %& W DIN 6535 DIN 6535
N 0 . EG ZXD TB.CNMaB " "
TN @0 B O =33 =
11
12.7
13

dgigi | o)

140°

i/
Ui
|
d
L]
d2

EG-BGF 2xD

HomuHan 2
@ t 11 127 129 13 110 d1 d2 d3 d3.1 AD z (kg
EG-M6 1,00 740 168 158 40 10 63 10 9 76 598 2
EG-M8 1,25 780 223 210 45 13 84 12 11 99 78 2
EG-M10 1,50 87,5 26,8 252 45 1,5 105 14 14 12,3 983 2
EG-M12 1,75 102,0 32,8 309 48 1,5 125 16 16 14,6 11,80 2
EG-M6 1,00 740 168 158 40 10 63 10 9 76 598 2
EG-M8 1,25 780 223 210 45 13 84 12 11 99 78 2
EG-M10 1,50 87,5 26,8 252 45 1,5 105 14 14 12,3 983 2
EG-M12 1,75 102,0 32,8 309 48 1,5 125 16 16 14,6 11,80 2

Pazmepbl pe3bObl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 58.

Ne 3aka3za

80941051000018

80941051000020

80941051000022

80941051000024
TIAIN

80935051000018
80935051000020
80935051000022
80935051000024

@ xopowo | © HopMasbHO

DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

6€e3 noKkpbITUA

Ne 3akasa

88941051000018

88941051000020

88941051000022

88941051000024
TiAIN

88935051000018
88935051000020
88935051000022
88935051000024



KOMET °©

MF-BGF

CeepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLmmm KpoMmKamMmu 1 3agHen dackon

DIN 6535 DIN 6535
%PM:()&S ME 15D Wi W HE HA
TN @0 2xD | TR O = =
"
13
5
|
& o B m;’: ool
: =
MF-BGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6€e3 nokpbITUA 6€e3 noKkpbITUA
HomuHan &

@ t M 127 129 13 110 d1I d2 d3 d31 AaD z (g Ne 3aka3a Ne 3aka3a
M8x1 1,0 70,0 148 13,7 40 1,0 70 10 90 83 679 2 80945002000070 88945002000070
M10x1 1,0 740 182 168 45 1,0 90 12 11,0 103 875 2 80945002000094 88945002000094
M12x1,5 1,5 83,0 222 206 45 15 105 14 135 12,3 1006 2 80945002000113 88945002000113

NHcTpyMeHT ¢ nokpbitreM TIAIN npefocTaBnseTca no 3anpocy.

MF-BGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6e3 nokpbITUA

HomuHan

%) t 11127 129

M6x0,75
M8x 1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

0,75
1.0
1,0
1,0
1,5
1,5
1,5

62,0
74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

14,9
18,8
23,2
26,4
28,2
315
36,3

133
17,7
21,8
24,8
26,6
29,6
34,1

M6x0,75
M8x 1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

0,75
1.0
1.0
1,0
1,5
1,5
1,5

62,0
74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

14,9
18,8
23,2
26,4
28,2
315
36,3

133
17,7
21,8
24,8
26,6
29,6
34,1

36
40
45
45
45
48
48

36
40
45
45
45
48
48

110

08
1,0
1,0
1,0
1,5
1,5
1,5

08
1,0
1,0
1,0
1,5
15
15

d1

525
7,0
9,0
11,0
10,5
12,5
14,5

525
7,0
9,0
11,0
10,5
12,5
14,5

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPeTh Ha CTpaHuLe 58.

PekomMeHpyemble NapamMmeTpbl A4S cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 78.

d3

6,6
9,0
11,0
13,5
13,5
15,5
17,5

6,6
9,0
11,0
13,5
13,5
15,5
17,5

d3.1

6.3
83
10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

6.3
83
10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

AD

514
6,79
8,75
10,74
10,06
12,01
13,95

514
6,79
8,75
10,74
10,06
12,01
13,95

N NN NN NN

NN NN N NN

Qo

14

6€e3 nokpbITUA

Ne 3akasa

80941002000048
80941002000070
80941002000094
80941002000111
80941002000113
80941002000131
80941002000147
TiAIN

Ne 3akasa

88941002000048
88941002000070
88941002000094
88941002000111
88941002000113
88941002000131
88941002000147
TIAIN

80935002000070
80935002000094
80935002000111
80935002000113

88935002000070
88935002000094
88935002000111
88935002000113

65

A =




KOMET °©

UNC-BGF

CBepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLmmm KpoMmKamMmun 1 3agHen dackon

MaTepuan 3aroToBkn

PMKNS

UNC

1, 5xD

CBR

TBEpAbIV
cnnas

)

DIN 6535
HE

S—

DIN 6535
HA

—

dgigi | o)

140°

i/
Ui
|
d
L]
d2

UNC-BGF 1,5xD

DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

6€e3 noKpbITUA

HomuHan &

%) t 1 127 129 13 110 d1 d2 d3 d3.1 AD Z No 3aka3sa No 3aka3a
1/4-20 UNC 1,270 582 119 111 36 13 51 8 78 67 470 2 8094501000001 1 88945010000011
5/16-18 UNC 1,411 69,8 148 138 40 14 65 10 90 82 601 2 80945010000012 88945010000012
3/8-16 UNC 1,588 74,2 182 170 45 15 79 12 110 98 736 2 80945010000013 88945010000013
1/2-13 UNC 1,954 83,0 242 226 45 15 108 14 135 130 987 2 80945010000015 88945010000015

UNC-BGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€3 NOKPbITUS

6€e3 nokpbITHA

HomwuHan 5
@ t M 127 129 13 110 di d2 d3 d3.1 AD z kg Ne 3aKa3a Ne 3akasa
1/4-20 UNC 1,270 62,0 157 149 36 13 51 8 78 6,7 470 2 80941010000011 88941010000011
5/16-18 UNC 1,411 740 190 180 40 14 65 10 90 82 6,01 2 80941010000012 88941010000012
3/8-16 UNC 1,588 79,0 230 218 45 15 79 12 110 98 736 2 80941010000013 88941010000013
1/2-13 UNC 1,954 89,0 30,1 284 45 15 108 14 135 130 987 2 80941010000015 88941010000015

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 58.

WHcTpymeHT ¢ nokpbitrem TIAIN mpefocTaBaseTca no 3anpocy.

66

@ xopowo | © HopMasbHO



KOMET® UNF-BGF

CeepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLmmm KpoMmKamMmu 1 3agHen dackon

matepwvas 3aroToBKu DIN 6535 DIN 6535
PIMKN s UNF 1,5xD SR E% HE HA
ce 2xD | TR O = =
11
13

140°
B
y
I
d3
|
d2

UNF-BGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NokpbITUA 6€e3 NoKkpbITUA

HomuHan &
%) t 11 127 129 13 1M0 d1 d2 d3 d3.1 AD Z No 3aka3sa No 3aka3a |
~ [
1/4-28 UNF 0,907 584 11,5 107 36 09 54 8 78 67 517 2 80945011000011 88945011000011
5/16-24 UNF 1,058 70,0 14,6 135 40 11 69 10 90 82 651 2 80945011000012 88945011000012
3/8-24 UNF 1,058 748 17,0 157 45 1,1 85 12 110 98 807 2 80945011000013 88945011000013
1/2-20 UNF 1,270 82,7 21,8 20,1 45 13 114 14 135 13,0 1088 2 80945011000015 88945011000015

UNF-BGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NokpbITUA 6€e3 nokpbITUA

HomuHan =) =
%) t M 127 129 13 110 d1 d2 d3 d31 AD z Ud Ne 3aka3a Ne 3aka3a %

1/4-28 UNF 0907 62,0 152 143 36 09 54 8 78 67 517 2 80941011000011 88941011000011 I

5/16-24 UNF 1,058 74,0 188 178 40 11 69 10 90 82 651 2 80941011000012 88941011000012 -

3/8-24 UNF 1,058 79,0 212 199 45 11 85 12 11,0 98 807 2 80941011000013 88941011000013

1/2-20 UNF 1270 89,0 282 264 45 13 11,4 14 135 130 108 2 80941011000015 88941011000015

Pazmepbl pe3bObl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 58.

WNHcTpymeHT ¢ nokpbitrem TIAIN npefocTaBnfeTca no 3anpocy.

PekomeHayemble napameTpbl 418 cBepra - pe3bbodpesbl: cTp. 78. 67




KOMET ® G-BGF

CBepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLmmm KpoMmKamMmun 1 3agHen dackon

MaTepuas 3aroToBku % W DIN 6535 DIN 6535
PMKN S G 2xD TBEp/bIN i -
ce O = =3
11
12.7
12.9 | 13
110 ‘

140°
d1
3
P
d3
H
d2

L

G-BGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA 6€e3 MoKpbITUA

HomuHan &

@ t M 127 129 13 110 di d2 d3 d31 AD 2z [k Ne 3akasa Ne 3aka3sa
G1/8-28 0,907 79,0 22,1 20,7 45 09 88 12 11,0 10,0 840 2 80941025000001 88941025000001
G1/4-19 1,337 102,0 29,5 27,7 48 13 11,8 16 13,5 135 11,44 2 80941025000002 88941025000002

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 58.

WNHcTpymMeHT ¢ nokpbitnem TIAIN NpefocTaBaseTca no 3anpocy.

68 @ xopouo | © HopMasbHO




M-BGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

HomuHan

@

M6
M8
M10
M12

M6
M8
M10
M12

t

1,00
1,25
1,50
1,75

1,00
1,25
1,50
1,75

I

59,0
70,3
74,5
83,8

59,0
70,3
74,5
83,8

KOMET® M-BGF
CeepJio - pe3bbodpesa ¢ 3 pexyLnmm KpoMmKamMmm 1 3agHen dackon
%ngg S M 1.5xD s M DING535 || DIN 6535
AN @0 2xD | e O = =3
AanAa npenBaputesibHO OTIINTbIX 0TBepCTVIl7I
I
12.7
2.9 3
110
_J o

12.7

11,5
14,4
18,9
21,8

11,5
14,4
18,9
21,8

12.9

10,7
13,4
17,6
20,2

10,7
13,4
17,6
20,2

36
40
45
45

36
40
45
45

110

1.0
1.3
1,5
1,5

1,0
1.3
1,5
1,5

d1

5,0
6,8
8,5
10,3

5,0
6,8
8,5
10,3

d2

10
12
14

8

10
12
14

d3

6,6
9,0
11,0
13,5

6,6
9,0
11,0
13,5

d3.1

6,3
8.3
10,3
12,3

6,3
8,3
10,3
12,3

AD

4,85
6,45
8,08
9,74

4,85
6,45
8,08
9,74

N

w w w w

w w w w

v (&0

Ne 3akasa

80345001000018
80345001000020
80345001000022
80345001000024
TIAIN

80334001000018
80334001000020
80334001000022
80334001000024

6€e3 noKkpbITUA

Ne 3aka3sa

88345001000018
88345001000020
88345001000022
88345001000024
TIAIN

88334001000018
88334001000020
88334001000022
88334001000024

M-BGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

HomuHan

@

M6
M8
M10
M12

M6
M8
M10
M12

t

1,00
1,25
1,50
1,75

1,00
1,25
1,50
1,75

1

62,0
74,0
79,0
89,0

62,0
74,0
79,0
89,0

12.7

14,5
18,2
23,4
27,1

14,5
18,2
23,4
27,1

12.9

13,7
17.1
22,1
25,5

13,7
17.1
22,1
25,5

36
40
45
45

36
40
45
45

110

1,0
1.3
1,5
1.5

1,0
1.3
1.5
1.5

d1

5,0
6,8
8,5
10,3

5,0
6,8
8,5
10,3

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 58.

d2

10
12
14

10
12
14

d3

6,6
9,0
11,0
13,5

6,6
9,0
11,0
13,5

d3.1

6,3
8,3
10,3
12,3

6,3
8,3
10,3
12,3

AD

4,85
6,45
8,08
9,74

4,85
6,45
8,08
9,74

N

w w w w

w w w w

PekomMeHpyemble NapameTpsbl s cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 78.

@@

14

Ne 3akasa

80341001000018
80341001000020
80341001000022
80341001000024
TIAIN
80335001000018
80335001000020

80335001000022
80335001000024

6€e3 noKkpbITUA

Ne 3aka3sa

88341001000018
88341001000020
88341001000022
88341001000024
TiAIN

88335001000018
88335001000020
88335001000022
88335001000024

69

A =




KOMET® M-BGF

CBepJio - pe3bbodpesa ¢ 3 pexyLmmm KpoMmKamMmu 1 3agHen dackon

DIN 6535 DIN 6535
SKPVKNSL) | so| | eSS PSS [P Ha
TAN @ © 2xD THAN 6 = =3
Aana npeaBapuTesibHO OTINTbIX OTBepCTVIVI
11
2.7
12.9 13
110
-
5,
o
= N2 e N | T A ol e
| e S S s

M-BGF 2,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 noKkpbITUA

6€e3 noKpbITUA

.
SO —

Ne 3aka3sa

88361001000018

88361001000020

88361001000022

88361001000024
TIAIN

HomuHan 5
() t 11 127 129 13 10O di d2 d3 d3.1 AD Z kg Ne 3aka3a
M6 1,00 620 165 157 36 10 50 8 66 63 485 3 80361001000018
M8 1,25 740 232 221 40 13 68 10 90 83 645 3 80361001000020
M10 1,50 79,0 279 266 45 15 85 12 11,0 103 8,08 3 80361001000022
M12 1,75 89,0 341 325 45 15 103 14 135 123 974 3 80361001000024
TiAIN
M6 1,00 620 165 157 36 10 50 8 66 63 485 3 80356001000018
M8 125 740 232 221 40 13 68 10 90 83 645 3 80356001000020
M10 1,50 790 279 266 45 15 85 12 11,0 103 808 3 80356001000022
M12 1,75 89,0 341 325 45 15 103 14 135 123 974 3 80356001000024

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 58.

70 @ xopouo | © HopMasbHO

88356001000018
88356001000020
88356001000022
88356001000024



KOMET® M-BGF NZ4
CeepJio - pe3bbodpesa ¢4 pexywmmm KpoMmKamMmu 1 3agHen dackon
MaTepuan 3aroToBky 1,5xD g m DIN 6535 DIN 6535
P M K N S ZXD TB.CNJaB e e
. 25D Taicw O = =3
ons ceporo yyryHa (GJL)
I1
2.7
2.9 13
110

140°
d1
1
d3/1
e
P n
H
|
02

M-BGF NZ4 GJL 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

AICrN

AICrN

HomuHan & F
@ t N 127 129 13 M0 di d2 d3 d31 AD Z Ne 3aka3a Ne 3akasa =i

M6 1,00 59,0 116 105 36 08 50 8 6,6 63 485 4 80369001000018 88369001000018 .!!
M8 1,25 70,3 145 130 40 10 68 10 90 83 661 4 80369001000020 88369001000020
M10 1,50 74,7 190 171 45 1,1 85 12 11,0 103 829 4 80369001000022 88369001000022
M12 1,75 838 220 197 45 1,1 103 14 13,5 12,3 10,00 4 80369001000024 88369001000024
M14 2,00 94,0 251 224 48 10 120 16 155 143 11,35 4
M16 2,00 94,0 295 265 48 10 140 18 17,5 16,3 13,27 4

M-BGF NZ4 GJL 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

AICrN

HomuHan

@

M6
M8
M10
M12
M14
M16

1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00

1

62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0

12.7

14,6
18,3
23,5
27,2
33,1
37,5

12.9

13,5
16,8
21,6
24,9
30,4
34,5

13

36
40
45
45
48
48

110

0,8
1,0
1,1
1,1
1,0
1.0

d1

5.0
6,8
8,5
10,3
12,0
14,0

d2

8

10
12
14
16
18

d3

6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

d3.1

6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3

AD

4,85
6,61
8,29
10,00
11,35
13,27

S~ A BB B b

@D

4

AICrN

Ne 3akasa

80373001000018
80373001000020
80373001000022
80373001000024

Ne 3aka3sa

88373001000018
88373001000020
88373001000022
88373001000024

M-BGF NZ4 GJL 2,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

HomuHan

@

M6
M8
M10
M12
M14
M16

t

1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00

11

62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0

12.7

16,6
23,3
28,0
34,2
39,1
45,5

12.9

15,5
21,8
26,1
31,9
36,4
42,5

13

36
40
45
45
48
48

110

0,8
1,0
1,1
1,1
1,0
1,0

d1

5,0
6,8
8,5
10,3
12,0
14,0

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 58.

d2

10
12
14
16
18

d3

6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

d3.1

6,3
83
10,3
12,3
14,3
16,3

AD

4,85
6,61
8,29
10,00
11,35
13,27

N

AN DD DD

PekomMeHpyemble NapamMmeTpbl A4S cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 78.

AICrN

AICrN

Ne 3akasa

80380001000018
80380001000020
80380001000022
80380001000024

Ne 3aka3za

88380001000018
88380001000020
88380001000022
88380001000024

71




KOMET® M-UBGF

CBepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLmmMmm KpoMmKamMmu, nepegHen 1 3agHen dackom

CumP MKN S % E% DIN 6535 DIN 6535
N O . M ZXD TB.CNMaB 0 " "
TAN @O £ e =

3
0

140°

M-UBGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

HomuHan

%)

M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16

M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16

t

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00

11

49,0
55,0
62,0
74,0
790
89,0
102,0
102,0

49,0
55,0
62,0
74,0
790
89,0
102,0
102,0

12.7

9,4
12,5
14,5
18,2
23,4
28,8
32,8
37,1

9,4
12,5
14,5
18,2
23,4
28,8
32,8
37,1

12.9

8,6
11,4
13,3
16,6
21,5
26,6
30,2
34,2

8,6
11,4
13,3
16,6
21,5
26,6
30,2
34,2

36
36
36
40
45
45
48
48

36
36
36
40
45
45
48
48

110

04
0,5
0,6
0,8
0,9
09
0,8
0,8

04
0,5
0,6
0,8
0,9
09
0,8
0,8

d1

33
4,2
5,0
6,8
8,5
10,3
12,0
14,0

33
4,2
5,0
6,8
8,5
10,3
12,0
14,0

Pasmepbl pe3bObl CMOTPETbL Ha CTpaHuLe 59.

72

d2

10
12
14
16
18

10
12
14
16
18

d3

4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17.5

4,5
5,5
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

ds3.1

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3

AD

3,24
4,10
4,85
6,45
8,08
9,74
11,35
13,28

3,24
4,10
4,85
6,45
8,08
9,74
11,35
13,28

N

N NN NN N NN

N NN NN N NN

[Qo

13

6e3 nokpbITUA

Ne 3aKka3sa

80641001000018
80641001000020
80641001000022
80641001000024

80635001000018
80635001000020
80635001000022
80635001000024

@ xopouo | © HopMasbHO

6e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

88641001000018
88641001000020
88641001000022
88641001000024

88635001000018
88635001000020
88635001000022
88635001000024



KOMET °©

CBepJio - pe3bbodhpesa ¢ 2 pexyLmmm KpoMKamMmu, nepepgHen 1 3agHen dackom

140°

TIAIN

B P VKN S

oe
e 0

-

2xD

S

TB.CMNaB
TiAIN

=5

MF-UBGF
DIN 6535 DIN 6535
HE HA
— =3

MF-UBGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

HomwuHan

@

M6x0,75
M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

M6x0,75
M8x 1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

0,75
1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

0,75
1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

11

61,7
74,0
790
884
89,0
102,0
102,0

61,7
740
790
884
89,0
102,0
102,0

12.7

14,9
18,8
24,2
26,4
28,2
33,0
36,3

14,9
18,8
24,2
26,4
28,2
33,0
36,3

12.9

13,0
17,3
22,4
24,3
26,0
30,5
33,5

13,0
17,3
22,4
24,3
26,0
30,5
33,5

36
40
45
45
45
48
48

36
40
45
45
45
48
48

110

04
0,6
0,6
0,6
0,9
0,9
0,9

0,4
0,6
0,6
0,6
0,9
0,9
0,9

d1

53
7,0
9,0
11,0
10,5
12,5
14,5

53
7,0
9,0
11,0
10,5
12,5
14,5

Pazmepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 59.

PekomeHayeMble napameTpbl Afis cBepna - pesbbodpessbl: cTp. 78.

d2

10
12
14
14
16
18

10
12
14
14
16
18

d3

6,6

9,0

11,0
13,5
13,5
15,5
17,5

6,6
9,0
11,0
13,5
13,5
15,5
17,5

d3.1

6,3

8,3

10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

6,3

8,3

10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

AD

514
6,79
8,75
10,74
10,06
12,01
13,95

514
6,79
8,75
10,74
10,06
12,01
13,95

N NN NN NN

N N NN N NN

0

6€e3 nokpbITUA

Ne 3akasa

80641002000048
80641002000070
80641002000094
80641002000111
80641002000113
80641002000131

80635002000070
80635002000094
80635002000111
80635002000113

6€e3 noKkpbITUA

Ne 3aka3sa

88641002000048
88641002000070
88641002000094
88641002000111
88641002000113
88641002000131

TIAIN

88635002000070
88635002000094
88635002000111
88635002000113

73

o =




KOMET °©

UNC-UBGF

CBepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLmmMmm KpoMmKamMmu, nepegHen 1 3agHen dackom

MaTepuas 3aroToBku % W DIN 6535 DIN 6535
HE HA
PVKNS UNC 2xo =~
bl
0e e O = =3
1
12.7
12.9 | 13
110
5 o
o P L A }o-__]

UNC-UBGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITUA

HomuHan

%) t 11 127 129

1/4-20 UNC 1,270 62,0 15,7 14,4
5/16-18 UNC 1,411 74,0 19,0 17,5
3/8-16 UNC 1,588 79,0 23,0 21,2
1/2-13 UNC 1,954 89,0 30,1 27,7

13

36
40
45
45

110

0,8
0,9
0,9
0,8

d1

51
6,5
79
10,8

Pazmepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 59.

d2

10
12
14

d3 d3.1 AD

78 6,7 4,70
90 82 6,01
11,0 98 7,36
13,5 13,0 9,87

WHcTpyMeHT ¢ nokpbitrem TIAIN mpefocTaBaseTcs no 3anpocy.

74

N NNN

Qo

14

Ne 3aka3sa

80641010000011
80641010000012
80641010000013
80641010000015

@ xopouo | © HopMasbHO

6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3za

88641010000011
88641010000012
88641010000013
88641010000015



KOMET ® UNF-UBGF
CBepJio - pe3bbodhpesa ¢ 2 pexyLmmm KpoMKamMmu, nepepgHen 1 3agHen dackom
mMaTepwas 3aroToBKku DIN 6535 DIN 6535
PMKN S UNF @ 2xD Tamemw E% HE HA
ce O = =
I1
12.7
12.9 | 13
_Ljuo
% 6N

140°
d1

UNF-UBGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6€e3 MoKpbITHA 6€e3 nokpbITUA

HomwuHan

%) t I 127 129 13 110 di d2 d3 d3.1 AD Z
1/4-28 UNF 0,907 62,0 152 139 36 05 54 8 7.8 67 517 2
5/16-24 UNF 1,058 74,0 188 173 40 06 69 10 90 82 651 2
3/8-24 UNF 1,058 79,0 22,3 205 45 06 85 12 11,0 98 807 2
1/2-20 UNF 1,270 89,0 29,5 272 45 08 114 14 135 13,0 1083 2

Pa3zmepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLue 59.

NHcTpymeHT ¢ nokpbitnem TIAIN npefocTaBAseTca no 3anpocy.

PekomeHayeMble napameTpbl Afis cBepna - pesbbodpesbl: cTp. 78.

Qo

4

Ne 3akasa

80641011000011
80641011000012
80641011000013
80641011000015

Ne 3akasa

88641011000011
88641011000012
88641011000013
88641011000015

75




KOMET ® G-UBGF

CBepJio - pe3bbodpesa ¢ 2 pexyLmmMmm KpoMmKamMmu, nepegHen 1 3agHen dackom

MaTepuas 3aroToBku % W DIN 6535 DIN 6535
PMKN S G 2xD TBEpAbIV i -
ce O =33 =
1
12.7
12.9 | 13
| 110
5 o
B> Tt
A-H.i
G-UBGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6€e3 NokpbITUA 6€e3 NoKpbITUA
HomuHan &
@ t M 127 129 13 110 d1 d2 d3 d31 AapD z (kg Ne 3aka3a Ne 3akasa
G1/8-28 0907 790 22,1 203 45 05 88 12 11,0 100 840 2 80641025000001 88641025000001
G1/4-19 1,337 1020 30,8 285 48 08 11,8 16 155 135 1144 2 80641025000002 88641025000002

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 59.

WHcTpyMeHT ¢ nokpbiTreM TIAIN NpefocTaBaseTca no 3anpocy.

76 @ xopowo | © HopMasbHO




KOMET® M-DBGF

Pe3bbochpesa npsMoro pagnanbHOro CBEPAEHNA ¢ 3 Un 4 pexxyLLmmmn KPOMKaMMU, cnepepHeit hackoit

MaTepuvan 3aroToBku DIN 6535 DIN 6535
sy M 2D eSS s TR A
e oo 3xD | g O = =3
11
12 13

M-DBGF 2xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
TiAIN

TiAIN

e | o —

HomuHan &
@ t I 12 I3 14 15 d1 d2 z Ne 3aka3za Ne 3aka3sa |
= [
M6/ M7 1,00 60,0 17,8 36 0,4 3,8 4,7 8 3 80752001000018 88752001000018
M8 1,25 71,0 232 40 0,5 4,7 6,3 10 4 80752001000020 88752001000020
M10 1,50 76,0 28,5 40 0,6 5,5 7,8 10 4 80752001000022 88752001000022
M12 1,75 86,0 34,0 45 0,6 6,5 9,5 12 4 80752001000024 88752001000024
M-DBGF 3xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
TiAIN TiAIN
=t =g .
HomwuHan 2 =
@ t 1 12 13 14 I5 d1 d2 z kg Ne 3akasa Ne 3aka3a z
M6 / M7 1,00 650 238 36 0,4 3,8 4,7 8 3 80758001000018 88758001000018 =
M8 1,25 79,0 31,2 40 0,5 4,7 6,3 10 4 80758001000020 88758001000020 -
M10 1,50 85,0 38,5 40 0,6 5.5 7,8 10 4 80758001000022 88758001000022
M12 1,75 100,0 46,0 45 0,6 6,5 9,5 12 4 80758001000024 88758001000024

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 59.

PekomeHpyemble NapameTpbl A4S cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 78. 77




KOMET® BGF | UBGF | DBGF

TexHn4yeckne ykasaHumsa

PeXuMbl pe3aHusa Ojs cBepJio - pe3bbodpessbl

Vc (M/MVH) = CKOPOCTb pe3aHua

BGF | UBGF DBGF
T fp (MM/06.) = nogaya npu e
% % CBepJieHnmn
§ = o fz2(mMm/3y6) = nopaua npu
[ o T  (pesepoBaHumu
T &
© § & MokpbiTve ~ HeT  TIAIN AICIN =@6 =@12 =@6 =@12 TAIN
C
S 3 g Ve ove v f f f f v f
2 =1 @ d c d b b z z c z
= = —=  Matepuan M/MWH  M/MWH  M/MUH  MM/00 MM/00 MM/3Yy0  MM/BY6  M/MUH  MM/3y0
— <400 =120 KoBKOe MarHuTHOE >enes3o 100-150 0,03-0,10
~ KOHCTPYKUMOHHas, NOBEPXHOCTHO
— =700 =200 TN A R T 100-150 0,03-0,10
M <850 =250 Ymepogucras crans 100-150 0,03-0,10
a
3 <850 =250 JlermposaHHas cTanb 100-150 0,03-0,10
1n >850 >250 JlernposaHHas/
— <1200 =350 TepmoobpaboTaHHas cTab 100-150 0,03-0,10
© JlervposaHHas/
— >1200 >350 el ST T 100-150 0,03-0,10
: <1400 <400 3akaneHHas ctanb o 45 HRC
o_o' <2200 <600 3akaneHHas ctanb fo 58 HRC
— Hep>xasetoLias crasns,
~ =850 =250 cynbuAnpoBaHHas
= 3 <850 =250 AycrennTHas
m DeppwnTHan, HeppuUTHO-
~ =1000 =300 ayCTEHWUTHas, MapTeHCUTHas
o =500 =150 Cepbiii 4yryH 50-80 80-120 80-120 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-200 0,05-0,15
~ >500 >150 Cepbii 4yryH,
08 <1000 <300 TepMOOBPABOTAHHIT 50-80 80-120 80-120 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-200 0,05-0,15
m 400- 200- HyryH c BepMUKYNAPHbLIM
Bl 500 | 250 | rpadmom 80-100 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-150 0,05-0,15
X f,r; <700 =200 YyryH c waposugHbiM rpadutom  50-80 80-120 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-200 0,05-0,15
in >700 >200 YyryH c waposuaHbIM rpaduTom,
™ <1000 <300 TepmoobpaboTaHHbIii 100-200 0,05-0,15
ﬁ <700 =200 KoBkwii YyryH 100-200 0,05-0,15
~ >700 >200 KoBkui 4yryH,
™M <1000 <300 TepmoobpaboTaHHbIii 100-200 0,05-0,15
< =700 =200 “vcTbiii TvTaH
:,.! <900 =270 TuraHoBble Cnasbl
. ::- s>19§!§)0 ;232)% TWTaHoBbIE CrNasbl
s =500 =150 YucTbiit HUKeNb
~ Hukenesble cnnassl,
i =900 <270 >KaponpoYHble
m >900 >270 Hvkenesble cnnasbl,
N <1200 <350 BbICOKOXapPOMNPOYHbIe
© =350 =100 HenerpoBaHHas meab
~ NaTyHb, GPOH3a, KpacHas NaTyHb ¢
o =700 =200 KOPOTKOM CTPYKKON 100-300 0,10-0,30 0,06-0,10 0,03-0,06 0,06-0,10 100-200 0,05-0,15
g <700 =200 naTyHb C AAVHHOM CTPYXKO 100-200 0,05-0,15
& <500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco)
~ =350 =100 Al, Mg, HenernposaHHble 100-400100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-400 0,05-0,20
o <600 <180 fr’l‘n'gg"”('*A”;‘ﬂfifOpM“pVeM"'“ 100-400100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-400 0,05-0,20
= !
) AnOMUHUEBBIN AehOpMUpYEMbIN
~ =600 =180 R, A B 1) T 100-400100-400 0,03-0,06 0,06-0,12 0,03-0,06 0,06-0,10 100-400 0,05-0,20
,ir- <600 =180 AntomuHmeBbIi cnas, Si<10 %  100-300100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-400 0,05-0,20
u,:- <600 <180 AntomuHWeBbI cnnas, Si=10 % 100-300 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-300 0,05-0,20
& TepmonnacTvkm 60-120 60-120 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-200 0,05-0,20
; TepmopeaKTVBHble MNacTvkn 60-100 60-100 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-200 0,05-0,20
o TLnacTiku, apMupoBaHHs(e 40-60 60-80 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-150 0,05-0,20
BOJIOKHOM
78 MapameTpbl pe3aHunst NIPUBOLSATCA Kak 6a30Bble peKOMeHZaUMN A1 yKa3aHHbIX 0bpabaTbiBaeMbIx MaTepuasos.



KOMET ® BGF | UBGF | DBGF

Mpob6nembl — BO3MOXHbI€ MPUYNHBI — pPeLUeHUs

Ha pe3bb6oBOM npodune cnpeccoBbiBaeTCs UM HanUMaeT CTPy>KKa

® He xBataeT COX

— MOBbICUTb KonnyecTBo COX (T.e. fobaBnTb COX B 30HY pe3aHus NMoaMBOM, L7151 CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
npuMeHnTb nofavy COXX no NpoAobHbIM KaHaBKaM Ha XBOCTOBUKE)

— M3roTOBUTb NPOAOSbHbIE KaHaBky Ana COX Ha XBoCTOBMKE

Henpoxop npoxofaHoro kannbpa pe3bbbl
® pe3bba MeHbLUEHO AnameTpa— YMEHbLUUTb PafuyC MHCTPYMEHTa B KOPPEKTOpe
e ® CTpyKa B pe3bbe — ynyywmntb nogady COX

\ABASS
ttttt

Pe3b6a npuHMMaeT KoHM4Yeckyto chopmy

* nnoxas puKcaLmsa MHCTPyMeHTa — OMTUMU3MPOBATb KpensieHne MHCTpyMeHTa (Hanp., MpyMeHNUTb
TepPMO3aXKMMHOW NaTPOH)

® CNIMLIKOM BbICOKasA nogada npu pe3nbodpesepoBaHn — CHU3UTb 3Ha4YeHKe nofadn npu
pe3bbohpesepoBaHmm

HepaBHOMEepHBbIN U3HOC MHCTPYMEHTa
®  CQNLUKOM CUIbHOE BreHne MHCTPYMEeHTa — MPUMEHUTL Gosiee HagéxHble onpaBkm (Hamp.,
TePMO3aXVMHbIE)

CTpy>kKa, obpa3oBaHHas Npu 3eHKOBAaHUM HAaBUBAETCS HA MHCTPYMEHT
® CJIMLLIKOM HK3Kas nofada npu CHATUM hacki—s YBEIMUYNUTb nogdady npu CHATUM dacku

IpomKkuin 3ByK Npu cBepsieHnM (0cOBEHHO MO 3aBepLLEHNN CBEPNIEHNS)
* npobnembl C yaaneHnem CTpyXKu

— YMeHbLUNTb NOAAYY Npu CBEPSIEHNM

— NPUMEHUTb UHCTPYMEHT C BHYTpeHHen nofayen COX

— [06aBUTb LMK BbIBOAA CBepna

Pa3pyLueHme NHCTpYMeHTa npu cBepnieHnn (0cobeHHo Npu obpaboTke maTepuana, obpasyoLlero
CIMBHYIO CTPYXKKY)

® npobnembl C yaaneHnem CTpy>Ku

— YMeHbLUNTb NOAaYy Npu CBEPSIEHNM

— NPUMEHUTb MHCTPYMEHT C BHYTpeHHen nogaden COX

— [006aBUTb LMK BbIBOLA CBepa (MHOrOKpPaTHbIN BbIBOL)

B KkaHaBKax HanmMnaeT cTpy>kKa

e He goctato4Ho COX

— ynyywnTb ycnosma nogayn COX

— MPUMEHUTbL NHCTPYMEHT C BHyTpeHHen nofaden COX
— MPUMEHUTb UHCTPYMEHT C MOKPbITUEM

TR RS

o

3axkaTue CTPY>KKOM, paspyLLeHne NHCTPYMeHTa npu pe3bbodpesepoBaHmn
® CJIMLLKOM BblCOKas nofaya npuw pe3sbodpesepoBaHnn — nocse onepauuy CBepfieHns NpoBepuTb, YTOObI B
____ CTPY>XeYHbIX KaHaBKax He OCTaBanach CTpyXxKa

' e BMOpaUMA — yMeHbLMTb Nogady (NPoBEpUTb, OTHOCUTENIBHO Yero ycTaHaBneHa nogaya B cTaHke ¢ Yy
- - MO LEHTPabHOM TOYKE UK Nofava OTHOCUTENBHO HaPYXKHOTO KOHTYpPa MHCTPYMEHTA)

Mnoxoe Ka4yecTBO MNOBEPXHOCTU pe3bObl (BOSHbI)

¢ BUOpauus

—> NPOBEPUTb ONPaBKY MHCTPYMEHTA (He NPUMEHsITb MOAY IbHblE CUCTEMDbI!)

—> MNPOBEPUTb HaJEXHOCTb 3aXKaTusa 1 PUKCaLMM 3aroToBKW. EC/IN dMKcaLms 3aroTOBKM HEXeCTKas,
NPOW3BECTY pacrpeaenieHre Cuibl Pe3aHnsa MHOrOMPOXo4HbIM (hpe3epoBaHMEM.

—> YMEHbLLINTbL CKOPOCTb pPe3aHus

—> YBENNYUTL 3HAYEHME noJadn Ha 3yo

— NPUMEHWTb pacnpeaenieHre Cuibl pesaHus

BHMMmaHwue: CMm. rnasy 9 ans 6onee getanbHOM MHOPMaLMK NO NPUMeEHeHUIo U 6e3onacHocTu! 79




. KOMET® TOMILL GWF Pe3bbodpesepoBaHume

Bblcokas TOYHOCTb pe3bbopesepoBaHms

UHcTtpymeHt KOMET® TOMILL GWF npurogeH
ona dpesepoBaHna pe3bbbl OoJbLLIOrO gMamMeTpa B
COOTBETCTBUN C KOHLenumen 2/3.

Yron nogbema BUHTOBOW KaHaBKUW HaLLEro MHCTPYMEHTa
cocTaBfaeT npmbnansnTenbHo 15° B npaBoM HanpaBfieHUK,
YTO MO3BONSAET BOOUTBLCA HEOObIYAMHO COKOMHOM PaboThI.

I

Pabo4yas 4acTb cooTBeTcTBYeT cTaHgapTy KOMET®, r 'j':..r
XBOCTOBUK n3rotasnmsaetca rno DIN 6535. E R %
i B :
KOMET® TOMILL GWF SR E — '
Pe3bbotpesepoBaHune fo AHa OTBEPCTUS. % E

/

KOMET® TOMILL GWF GP

MpuMeHeHWEe [AaHHOrO WMHCTPYMEHTa 3HA4YUTENbHO
CHM>KaeT BpeMs Ha 06paboTky. CHATUE hacku, TopLieBoe
¢hpesepoBaHne n pesbbodpesepoBaHNE BbIMOJIHAETCA
OQHUM U TEM XK€ UHCTPYMEHTOM.

KOMET® TOMILL GWF GS
3eHKOBaHMe U pe3bbodpesepoBaHme BbiMOHAIOTCA 3a 1
rnepexof Ha OfjHON yCTaHOBKE.

KOMET® TOMILL GWF HPC PKD
3a cyeT yBeNMYEeHUA KONMYeCTBa PEeXYLNX KPOMOK
OMNTUMAaJIbHO [Nl BbICOKMX CKOPOCTEN pe3aHus.

‘ s

KOMET® TOMILL CUT

MsaTb pa3mepoB feP>XKaBOK C CEMblO pe3bbodpe3epHbIMYM FONI0BKaMU, TPEMSA FOJIOBKaMM AN CHATMA hacok, a Tak>Ke
roJIoBOK AN hpe3epoBaHUs KOMbLEBbIX KAHABOK (MOCTaBAAIOTCA MO 3anpocy) pa3nuyHon hopMbl.

Pe3bbodpesepoBaHue CHATne cacku ¢ yrinom 90° 1 3ayceHLEeB

- Ana waros ot 1,0 - 6,0 MM, - TBeppocnfiaBHas roJloBKa AJia cHATMA ackn ¢
atakke gna UN22 - UNAT.P.InG14-G 11 T.P.l nokpbiTnem TiAIN

- Ons MEeTpUYeckom N METPUYECKON MESIKO pe3bbbl - cHATue chackm nopg yriom 90° Kak Ha BXxofe, Tak M Ha
ISO, HaumHaa ot M20x1, a Takxke 13/16 gionma n G- BbIXO[E€ U3 OTBEpPCTUA

- Bo3Mo>HO M3rotoBneHue pe3bbbl AnHON Ao 136 MM - CHATMe 3ayceHLeB C KPOMOK 3aroTOBKU

- FTonoBkn anAa cHATUA CbaCKVI c opyrmm yrnom
(coyeTaHMsIMUM) NOCTABAAOTCA MO 3anpocy

PpesepoBka KaHaBOK

- TonoBkM ans hpesepoBaHNs KAHABOK Pa3InHHOM
hopmbl M NpodunA N3roTaBaMBaOTCA U
MOCTaBAAIOTCA MO 3anpocy

- LenbHble TBepAOCnIaBHbIE UN C HaMaWHbIMUA
3yobsamu MKA

80



BALLl nntoc:

B [[pymMeHeHue 0QHOro 1 TOro e
WHCTPYMEHTa AN pa3HbIX JOMYCKOB

| an/IMEHEHI/Ie OOHOro U Toro >xe
MHCTPYMEHTa ONnA pa3HbIX ANamMmeTpoB
pe3b6 C TEM XKe Larom > HOMUHaJibHoro @

B [[pymMeHeHVe OQHOro 1 TOro e
WHCTPYMeHTa Ana ob6paboTku rayxux un
CKBO3HbIX OTBEPCTUN

| an/IMeHEHI/Ie OOHOro M Toro >xe
MHCTPYMEHTa ONnA pa3HbIX MaTepnanoB

B ToyHas rnybuHa dpe3epoBkmn pe3bbbl,
BblCOKas MOBTOPAEMOCTb

B B pe3bbe He OCTaeTCcs CTPYXKKU U
3ayceHLEeB

B [JonycTMa BbICOKOCKOPOCTHasA obpaboTka
(M)

& KOMET

TPT

YnpasnsaioLwue NporpamMmmMbl Ajsi PasiMyHbIX CUCTEM
YIMY MOXXHO caMOCTOATENIbHO NMOAFrOTOBUTL online no
appecy http://tpt.kometgroup.com, nn6o nonyunTe
no 3anpocy, obpaTuBLLMCL MO TenedoHy:

+7 843 5704345.

OHM [ocTynHbI TakXKe B KayecTBe HecniaTHOro
npunoxeHuns «TPT mobile» ¢ aHanornyHbIMK
XapaKTePUCTUKaMM AJif TaKUX MOOUIIbHBIX YCTPOMCTB
Kak iPhone n iPad yepe3 nHTepHeT-MarasuH
npunoxeHunn App Store, a Takxe Yyepe3 Google Play™
ans cmaptcoHoB Android™.

iPhone v iPad ABNAIOTCA 3aperucTpMpPOBaHHbBIMU TOBaPHbIMM
3Hakamu Apple Inc.

App Store - ToBapHbI 3Hak Apple Inc.

Google Play™ 1 Android™ - 3apernuctprpoBaHHble
TOBapHble 3Hakn Google Inc.

& KOMET"

Pe3bbodpesza TOMILL CUT CTp.
ana pesbbsl M, MF, UN, G = @ 20 mm 82 -83
Pe3bbodpesza XAM

nns pesbdbl M, UN, G, NPT, NPTF = @ 12 mm 84 — 85
Pe3bbocbpesza TOMILL GWF

Pa3mepsbl 1 TUMbI pe3bb 86
TOMILL GWF SR/ GS

M-GWF SR | MF-GWF SR 87 - 88
UN-GWEF SR 89
G-GWF SR 90
NPT-/NPTF-GWF GS 91
TOMILL GWF SR

I1A hpe3epoBaHnsA Hapy>XHOM pe3bObl

M-GWF SR | MF-GWF SR 92
TOMILL GWF XS

ans 06paboTkm ctanm = 900 H/mm?2

M-GWF XS | MF-GWF XS 93

TOMILL GWF HPC

[nA 06paboTKM CTasm NPOYHOCTbIO A0 1200 H/mMMm2,
Hep>kaBeloLLMX CTanen, YyryHa 1 TUTaHOBbIX CMIABOB
M-GWF HPC | MF-GWF HPC 94
G-GWF HPC 95

TOMILL GWF SR PKD / HPC PKD

[J1A NErkux CniasoB
M-GWF SR PKD | MF-GWF SR PKD 96
M-GWF HPC PKD | MF-GWF HPC PKD 97

TOMILL GWF GP

LileKoBKa, cHATUe hacku 1 pe3bbodpesepoBaHme

M-GWF GP | MF-GWF GP 98
G-GWEF GP 99
TexHun4yeckne ykasaHus 100 - 102
Mpo6nembl — MpUynHbI — PeleHuns 103
LOunameTpbl cBEpJieHUs Nnopg, pe3bby [naBa 9

81

h ‘

B U ‘

(o))}

([ L

i

Il
I

(oo]

.
T iy
| ]

ks
| 1

=
i‘!
2

()



KOMET® TOMILL CUT

Pe3b6odpe3epoBaHmne, cHATUE hacky 1 3ayceHLEB, Hape3ka KaHaBoK > @ 20 Mm

mMaTepuan 3arotToBku

PMKN S
®©0 0000

M| (ME] (un] (S

DIN 6535
HE

—

DIN 6535
HA

—

TB.CMNaB
TIAIN

%

Pe3bbohpesepHas rosioBka Iy
¢ nokpbiTem TIAIN
ana d1=34 yunnmHgpuyeckoe KpenneHme

Yy

] mwe_ o ] o |

NpUrogHo MeTpuyeckas pe3bba amepuKaHckas
ana ISO YHUMLMpPOBaHHaA pe3bba
Lep>KaBKu DIN 13 no ANSI B1.1
Pe3bba ravika Pe3bba raiika
d1 z d d
min min
M1,0 - M2,0 UN24 - UN12  13/16-20
16 6 20
° M1,5 - M2,5 UN18 - UN10 UNEF
M1,0 - M2,0 UN24-UN12
(2] 20 6 24 1-8UNC
M3,0 - M4,0 UN8-UN6
1-3/4-
(3) 34 6 M5,0-M60 48 UN5-UN4 SUNC

lFonoska ans cHATUA hacku
¢ nokpbiTnem TIAIN
ans d1=34 umnnHapuyeckoe KpenneHne

N

'/)\

d1

o

o

95

TpybHas pe3bba

BuTBOpTa
DIN EN ISO 228
Ne 3aka3a & Pe3pba raiika Ne 3aka3a <!
kg d (ko)
min
50341001001020 G14 e 50341001251400
50341001001525 G11 50341001251100
50341002001020 -
50341002003040 =
50341004005060 =

CHATUE dacku 1 3ayceHLIeB

lFonoBka ans pes3epoBKM KaHABOK
pa3nnYHble KOHCTPYKLUMIX NOCTABAAOTCA MO 3anpocy
LeIbHOTBEPAOCMIaBHbIe MK C HanaHbIMKU 3ybbamun MKA

ans d1=34 umnuHapuyeckoe KpenneHme
'_f

STSTE R

MpyMepbl BO3MOXHbIX MPOGUIEN U3roTaBnBaeMbIX KaHaBOK

B

d1

82

-

NpUrogHoO
ona
[lep>kaBKku
OtBepcTyie Ne 3aKka3sa 8
di z T d ko]
7, min
(1) 16 6 14 165 50391045011600
(2] 20 6 24 205 50391045022000
(3] 34 6 35 345 50391045043400

PpesepoBKa KaHaBOK

NpUrogHo
ons
Lep>kaBKu
oTBepcTue
d1 B T d
max max max min
(1) 16 4,5 1,4 16,5
(2) 20 5,5 2,4 20,5
(3) 34 9,5 3,5 34,5

@ xopolo | © HopMasbHO



KOMET® TOMILL CUT

Dep>kaBka

PesbbodhpesepoBaHme S| A :.%}IE%}%Z—::—::E%Z—::—::E%Z—::—::E:——: :—:::—:—: -9

CHATMe chacku u
3ayceHueB

M3rotoBnerHmne
KaHaBoOK

[leMOHTaXHbIN
Y

D|EM7H;91 K:!HO npmm:::eTm
R o a ' B
KaHaBO4YHbIX
@d2x3 I 12 No 3akasa 2 No 3aKa3sa =) No 3akasa No 3aKasa rofosor
m onuncaHue onuncaHue
16 x 48 100 50 50310016001050 58310016001050 55021 04020 50300099001620
16x48 130 80 50310016001080 58310016001080 M4x20 D16/20 °
20 x 50 112 60 50310020002060 58310020002060 55021 05025 50300099001620
20x50 148 96 50310020002096 58310020002096 M5x25 D16/20 o
25x56 197 136  50310025004136 58310025004136 23021 08035 - L)

MocTtaBka BKOYaeT:
Lep>KaBKy C BUHTOM. OToenbHO 3aKasblBatOTCA: KOY AN1A AEMOHTaXa.

Mprvmep npumeHeHUs
KOMET® TOMILL CUT gna cdpesepoBaHma pe3bbbl M48 Ha rnybuHy 70
MM, B NAUTE, NU3roToBrieHHON 13 maTepuana Cr 5nc

3apava

Matepuan: ctanb CT 5nc¢

3aroToBka: nauTa

Hape3ska pe3bbbl M48, rnyxoe oTBepcTue rnybuHom 70 Mm

Peluenne
PesbbodpesepHas ronoeka M5.0-6.0 TIAIN, ycTaHOBMeHHas Ha AepsKaBKy
25x56, 12=136

MapameTpbl pe3aHns
ve = 80 M/MuH

f; =0,14 mm/3y6

th= 7,2 MuH

PekomeHpayemble napameTpbl Ais pe3bbodpesepoBaHms: cTp. 102. 83




KOMET® XAM

Pe3bbodpesa co CMEHHbIMU TBEPAOCMIaBHbIMU NIacTUHAMM

DIN 6535
HE

S—

DIN 6535
HB

S—

’»‘?’i

LONPMKN S
- DX )
I XX NN X))

TB cnnas
TiN

(o

UN G NPT NPTF

Lepxaska XAM @12 mm (11.11) @ 16 MM (15.16) e

No 3aka3za b 50987000001111 50987000001516
m d2  di [ n 2 B & d da | no2 B g
5 12,00 16,0 11,0 48,0 22,0 72,0 0,077 16,00 20,0 16,0 50,0 32,0 82,0 0,136
_i_l' I—- | x s (mm)» 10x3,18 16x3,97
= l:l 6€e3 nokpbITUA TiN 6€e3 nokpbITUA TiN
KON-BO KONn-BO
A AAA A 3ybbeB Ha 3ybbeB Ha
{1 -3 nnactnuHe % nnactuHe %
Iz
| LLar z Iz Ne 3aka3a Ne 3aka3za z Iz Ne 3aka3a Ne 3aka3a
1,00 9 9,00 50111002000111 50115002000111 15 15,0 50161002000111 50165002000111
M 1,25 7 8,75 50111002000112 50115002000112
MeTpu-eckan 1,50 5 7,50 50111002000113 50115002000113 10 15,0 50161002000113 50165002000113
pe3sbba ISO no 2,00 7 14,0 50161002000115 50165002000115
DIN 13 2,50
3,00
HaVMeHbLLINA NpeaeN A8 BH.pe3bobl P 16 MM 22 MM
U N 24 8 8,46 50111010000009
20 11 13,97 50161010000012
amepuKaHckas
YHUMLMPOBaHHASR 16 5 7,94 9 14,29
pe3bba no ANSI 12 6 12,70 50161010000017
B1.1 8
HavMeHbLUWIA Mpesen 4ns BH.pe3bob! b 5/8" 7/8"
G 19 6 8,02 50111025000002
TpybHan pessba 14 8 14,51 50161025000003
ButopTa*
DIN EN ISO 228 11
HaVMeHbLUNA Npeaen A8 BH.pe3bobl b G3/8" G1/2"
NPT 14 8 14,51
amepuKaHckas
pe3bba NPT no
ANSI B2.1 1172
HaUMeHbLUMIA Npeaen Ans BH.pe3bbbl b
NPTF 14 8 14,51
amepuKaHckas
pe3bba NPTF no
ANSI| B2.1 112

HaUMeHbLUNA Npeaen A1 BH.pe3bobl b

84 * [lns Tpy6HOW pe3bbbl BUTBOPTa BO3MOXHO NpYMEHEHWEe NAACcTVHbI MPY Hape3Ke Kak BHELLHE, Tak 1 BHyTpeHHel pe3bobl.




KOMET® XAM

e @ 21,10 MM (20.22) @ 26,30 MM (25.27)

50987000002022 50987000002527

d2 d1 [ I 2 1B §F d2 d1 | I R B §
21,10 250 220 560 440 1000 0249 2630 250 270 600 540 1140 0,286

| 22.04 27.06

22x4,76 27x%6,35
<Or1-80 6e3 NoKpbITVA TiN On-80 6e3 NoKpbITHA TiN
3y0beB Ha 3y6beB Ha
nnacTtuHe % nnactuHe %
LLar z Iz Ne 3akasa Ne 3akasa z 1z Ne 3aKkasa Ne 3aka3sa
1,00 21 21,0 50221002000111  50225002000111
1,25
1,50 13 19,5 50221002000113  50225002000113 17 25,5 50271002000113  50275002000113
2,00 10 20,0 50221002000115 50225002000115 12 24,0 50271002000115  50275002000115
2,50
3,00 6 18,0 50225002000117 8 24,0
28 MM 36 MM
24
20
16
12
8 5 18,88  50221010000021 50225010000021 7 22,23 50271010000021 50275010000021
0
L 1§
—
19 -
14 &
=
11 8 18,47 50221025000004 50225025000004 10 23,09  50271025000004 50275025000004
G1" G1.1/8"
14 11 19,95
11172 1" 24,29
14 11 19,95
11172 11 24,29

PekomeHpayemble napameTpbl Ais pe3bbodpesepoBaHms: cTp. 102. 85




KOMET® TOMILL GWF

Pe3mepbl 1 TUMbI pe3bb

GWF SR
a fa) [LIMHa pe3bobl
9 dixI2 BT min Ha VHCTPymeHTe TL max
10x16 TL + min. 0,20 MM 16,00 16,00
TL max 12x20 TL + min. 0,20 MM 20,00 20,00
BT min 16x16 TL + min. 0,20 MM 16,00 *28,00
BT = rny6uHa ceepriens 16x25 TL + min. 0,20 Mu 25,00 *38,00
TL = NoAHa AAMHA pesOb 20%20 TL + min. 0,20 Mu 20,00 *38,00
*C 0CeBOW MOACTPOKON 20x32 TL + min. 0,20 mm 32,00 *48,00

50
GWF GP >
V W LIMHa pe3bbbl
5 o d1xI2 BT min Ha VHCTpyMeHTe TL max
16x25 TL+1xt+0,20 mm 25,00 *36,00
g 20x32 TL+1xt+0,20 mm 32,00 *45,00
TLmax |
BT min
BT = rnybuHa cBepnenus
TL = nosHas aJivHa pe3bosbl

*C 0CeBOWN NOACTPOKOM

o 7

GWF GS

- V d1xI2xt Pasmep BT min TL max
2 12,5%18,3x14 Y2 -14 — 3%4-14 NPT 20,20 18,10
Y_<<\< 19%22,2x11% 1-11%2—2-11% NPT 24,60 22,10

TL max|

) NPTF- GWF GS
BT min

d1xI2xt Pasmep BT min TL max
12,5x18,3x14 Y2 -14 — %4-14 NPTF 20,20 18,10
19x22,2x11%2 1-11%2 — 2-11%2 NPTF 24,60 22,10

BT = rnybuHa cBepneHus
ana 6esonacHoctn, BT (rnybuHa ceepneHns) Ha 0.2MM rnybxe camoro riyboKoro nonoXeHUst UHCTPYMEHTa

TL = nonHas gavHa pe3bOsbl

86




KOMET® TOMILL GWF SR
Pe3bbodpesa M-GWF SR | MF-GWF SR

DIN 6535 DIN 6535
SSPMKN s M MF &= & HE HA

= DX J

TICN®®® 0 ® 0 e O = =

Ons pe3bbbl @ (rarka dmin).
napaMeTpbl KOTOPON MeHblue <——‘
NpUBEAEHHbIX Ha 3TOV CTPaHNLE,

pekomMeHAyeTCA NPUMEHATb !
pesbbodpesbl TMN MGF unu = e s ¢ St " =S8

MKG 3 paHHOro katasnora.

d1
d2

* 0e3 LenKn Ha XBOCTOBMKE

M-GWF SR | MF-GWF SR DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NokpbITUA 6€e3 NoKpbITUSA

ravika &
di x12xt d I 12 13 d2 z Ne 3akasa Ne 3akaza
t=war B MM min ~
10x16xM1* 15,0 70,0 16,0 40 10 4 80802002001100 88802002001100
10x16xM1,5* 15,0 70,0 16,5 40 10 4 80802002001150 88802002001150
12x20xM1* 18,0 80,0 20,0 45 12 4 80802004001100 88802004001100 4
12x20xM1,5* 18,0 80,0 19,5 45 12 4 80802004001150 88802004001150 —
16x16xM1 24,0 80,0 16,0 48 16 5 80802005001100 88802005001100 ] 5
16x16xM1,5 24,0 80,0 16,5 48 16 5 80802005001150 88802005001150 H f
16x16xM2 24,0 80,0 16,0 48 16 5 80802005001200 88802005001200 i'
16x25xM1 24,0 90,0 25,0 48 16 5 80802006001100 88802006001100 Iy
16x25xM1,5 24,0 90,0 25,5 48 16 5 80802006001150 88802006001150
16x25xM2 24,0 90,0 24,0 48 16 5 80802006001200 88802006001200
16x25xM3* 24,0 90,0 27,0 48 16 4 80802006001300 88802006001300
20x20xM1 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80802007001100 88802007001100
20x20xM1,5 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80802007001150 88802007001150
20x20xM2 30,0 92,0 20,0 50 20 5 80802007001200 88802007001200
20x20xM3 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80802007001300 88802007001300
20x32xM1 30,0 1050 33,0 50 20 5 80802008001100 88802008001100
20x32xM1,5 30,0 1050 33,0 50 20 5 80802008001150 88802008001150
20x32xM2 30,0 1050 32,0 50 20 5 80802008001200 88802008001200
20x32xM3 30,0 1050 33,0 50 20 5 80802008001300 88802008001300
TiCN TiCN
10x16xM1* 15,0 70,0 16,0 40 10 4 80842002001100 88842002001100
10x16xM1,5* 15,0 70,0 16,5 40 10 4 80842002001150 88842002001150
12x20xM1* 18,0 80,0 20,0 45 12 4 80842004001100 88842004001100
12x20xM1,5* 18,0 80,0 19,5 45 12 4 80842004001150 88842004001150
16x16xM1 24,0 80,0 16,0 48 16 5 80842005001100 88842005001100
16x16xM1,5 24,0 80,0 16,5 48 16 5 80842005001150 88842005001150
16x16xM2 24,0 80,0 16,0 48 16 5 80842005001200 88842005001200
16x25xM1 24,0 90,0 25,0 48 16 5 80842006001100 88842006001100
16x25xM1,5 24,0 90,0 25,5 48 16 5 80842006001150 88842006001150
16x25xM2 24,0 90,0 24,0 48 16 5 80842006001200 88842006001200
16x25xM3* 24,0 90,0 27,0 48 16 4 80842006001300 88842006001300
20x20xM1 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80842007001100 88842007001100
20x20xM1,5 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80842007001150 88842007001150
20x20xM2 30,0 92,0 20,0 50 20 5 80842007001200 88842007001200
20x20xM3 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80842007001300 88842007001300
20x32xM1 30,0 1050 33,0 50 20 5 80842008001100 88842008001100
20x32xM1,5 30,0 1050 33,0 50 20 5 80842008001150 88842008001150
20x32xM2 30,0 1050 32,0 50 20 5 80842008001200 88842008001200
20x32xM3 30,0 1050 33,0 50 20 5 80842008001300 88842008001300

@ xopoto | © HopMasbHO

PekomeHpayemble NapameTpbl Ans pesbbodpesepoBaHms: ctp. 100. 87




KOMET® TOMILL GWF SR

Pe3bbodpesa M-GWF SR | MF-GWF SR

B PMKN S @ E DINH6ES35 DlNHeAsas
cneeseee | M | [MF] lnem] 0] loa) =

* 6e3 LenKn Ha XBOCTOBMKE

M-GWEF SR | MF-GWF SR DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 noKkpbITUA

d2

6€e3 MoKkpbITUA

ravika &
dixI2xt d 11 12 I3 d2 z (ko) Ne 3akasa Ne 3aka3a
t = wwar 8 MM min ~
12x20xM1* 18,0 80,0 20,0 45 12 4 80803004001100 88803004001100
12x20xM1,5* 18,0 80,0 19,5 45 12 4 80803004001150 88803004001150
16x25xM1 24,0 90,0 25,0 48 16 5 80803006001100 88803006001100
16x25xM1,5 24,0 90,0 25,5 48 16 5 80803006001150 88803006001150
20x32xM1,5 30,0 105,0 33,0 50 20 5 80803008001150 88803008001150
20x32xM2 30,0 105,0 32,0 50 20 5 80803008001200 88803008001200
TiCN TiCN
12x20xM1* 18,0 80,0 20,0 45 12 4 80843004001100 88843004001100
12x20xM1,5* 18,0 80,0 19,5 45 12 4 80843004001150 88843004001150
16x25xM1 24,0 90,0 25,0 48 16 5 80843006001100 88843006001100
16x25xM1,5 24,0 90,0 25,5 48 16 5 80843006001150 88843006001150
20x32xM1,5 30,0 105,0 33,0 50 20 5 80843008001150 88843008001150
20x32xM2 30,0 105,0 32,0 50 20 5 80843008001200 88843008001200

Ona pe3bbbl @ (raiika dmjin), NapameTpbl KOTOPOI MeHbLLE NMPUBEAEHHBIX Ha 3TON CTPaHULLE, PEKOMEHAYETCA NMPUMEHATb
N pesbbocpesbl MGF unu MKG 13 gaHHoro karasnora.

Pa3zmepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 86.

88 @ xopolo | © HopMasbHO




* Oe3 LenKn Ha XBOCTOBUKe

UN-GWF SR DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 noKpbITUA

ranka &
dix2xt d 11 12 13 d2 Z kg Ne 3akaza Ne 3akasa ||
t = 3y6/ni0iim min ~ 1
10x16xUN24* 15,0 700 158 40 10 4
12x20xUN16* 18,0 80,0 206 45 12 4
12x20xUN18* 18,0 80,0 198 45 12 4
12x20xUN20* 18,0 80,0 203 45 12 4
12x20xUN24* 18,0 80,0 20,1 45 12 4
16x16xUN12 24,0 80,0 148 48 16 5 80802005001012 88802005001012
16x16xUN14 24,0 80,0 163 48 16 5
16x16xUN16 24,0 80,0 159 48 16 5
16x16xUN18 24,0 80,0 155 48 16 5
16x16xUN20 24,0 80,0 16,5 48 16 5 80802005001020 88802005001020 =
16x16xUN24 24,0 80,0 158 48 16 5 80802005001024 88802005001024 =
16x25xUN12 24,0 90,0 254 48 16 5 80802006001012 88802006001012 i
16x25xUN14 24,0 90,0 254 48 16 5 l
16x25xUN16 24,0 90,0 254 48 16 5
16x25xUN18 24,0 90,0 254 48 16 5
16x25xUN20 24,0 90,0 254 48 16 5 80802006001020 88802006001020
16x25xUN24 24,0 90,0 254 48 16 5 80802006001024 88802006001024
20x20xUN8 30,0 92,0 19,05 50 20 5 80802007001008 88802007001008
20x20xUN12 30,0 92,0 212 50 20 5 80802007001012 88802007001012
20x20xUN14 30,0 92,0 199 50 20 5
20x20xUN16 30,0 92,0 206 50 20 5
20x20xUN18 30,0 22,0  21.2 50 20 5
20x20xUN20 30,0 92,0 203 50 20 5 80802007001020 88802007001020
20x20xUN24 30,0 92,0  21.2 50 20 5 80802007001024 88802007001024
20x32xUN8 300 1050 31,8 50 20 5 80802008001008 88802008001008
20x32xUN12 300 1050 31,8 50 20 5 80802008001012 88802008001012
20x32xUN20 300 1050 31,8 50 20 5 80802008001020 88802008001020

Onsa pe3bbbl @ (raika dmin), NapaMeTpbl KOTOPON MeHbLLE MPUBELEHHDBIX Ha 3TON CTPaHULE, PEKOMEHAYETCS NPUMEHATb

KOMET °©

TOMILL GWF SR
Pe3bb6ocpesa UN-GWF SR

MaTtepuasn 3arotoBkn

PMKN S
e

=1

TBEPAbIN
cnnas

i

DIN 6535
HA

DIN 6535
HE

o

6€e3 NoKpbITUA

/|

T1n pe3bbodpesbl MGF nnmu MKG 13 gaHHoro katanora.

Pazmepbl pe3bbbl CMOTPETH Ha CTpaHuLe 86.
NHcTpymeHT ¢ nokpbitnem TiICN npefgocTaBaseTca no 3anpocy.

PekomeHpayemble NapameTpbl Ais pesbbodpesepoBaHms: ctp. 100. 89




KOMET® TOMILL GWF SR
Pe3bbocpesa G-GWF SR

E P 52 S G =1 = DINH6E535 DINHGAS3S
TNe®e e o TN O = =3

G-GWF SR DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 noKkpbITUA 6€e3 nokpbITUA

ranka &

dlixI2xt d 11 12 13 d2 Z kg Neo 3aka3a Neo 3aka3a

t = HUTOK Ha [0 M min P
16x16xG14 G " 80,0 16,3 48 16 5
16x25xG14 G " 90,0 25,4 48 16 5 80802006002014 88802006002014
20x20xG14 G%" 92,0 19,9 50 20 5 80802007002014 88802007002014
20x20xG11 G1" 92,0 20,8 50 20 5 80802007002011 88802007002011
20x32xG14 G%" 105,0 32,7 50 20 5 80802008002014 88802008002014
20x32xG11 G1” 105,0 32,3 50 20 5 80802008002011 88802008002011

TiCN TiCN

16x16xG14 G %" 80,0 16,3 48 16 5
16x25xG14 G " 90,0 25,4 48 16 5 80842006002014 88842006002014
20x20xG14 G7%" 92,0 19,9 50 20 5 80842007002014 88842007002014
20x20xG11 G1" 92,0 20,8 50 20 5 80842007002011 88842007002011
20x32xG14 G7%" 105,0 32,7 50 20 5 80842008002014 88842008002014
20x32xG11 G1" 105,0 32,3 50 20 5 80842008002011 88842008002011

[ns pe3bbbl @ (rarika dmin), NapameTpbl KOTOPON MeHbLLIE MPUBELAEHHbIX Ha 3TON CTPaHULE, PEKOMEHIYEeTCA MPUMEHSTb
T1n pe3bbodpesbl MGF nam MKG 13 gaHHoro katasnora.

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 86.

90 @ xopolo | © HopMasbHO




NPT-GWF GS DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 MoKpbITHA

dl xI2xt

t = HATOK Ha AtonM
12,5x18,3x14
19,0x22,2x11%>

12,5x18,3x14
19,0x22,2x11Y%2

NPTF-GWF GS DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITUA

dl x2xt

t = HUTOK Ha Atoim
12,5%18,3x14
19,0%22,2x11%2

12,5x18,3x14
19,0x22,2x11%

[insa pe3bbbl @ (raiika dmin), NapameTpbl KOTOPOW MeHbLLE NMPUBELEHHbIX Ha 3TOW CTPaHULLE, PeKOMEHAYETCA MPUMEHSTb

d3

ranka
min
n"-14
1"-11%

" -14
1" -11%

ramka
d
min
n"-14
1" -11%

n"-14
1"-11%

KOMET °©

TOMILL GWF GS
Pesbbocpesa NPT-GWF GS | NPTF-GWF GS

=PUEeT NPT NPTF =S
T(NO®® O ® O TiCN

DIN 6535
HE

DIN 6535
HA

N—

cHATUE hackm 1 pe3bbodpesepoBaHuMe BbIMOJHAETCA OAHVUM U TEM XKe UHCTPYMEHTOM

d1

I

90,0
92,0

90,0
92,0

11

90,0
92,0

90,0
92,0

21,3
25,5

21,3
25,5

21,3
25,5

21,3
25,5

13 d2
48 16
50 20
48 16
50 20

13 d2
48 16
50 20
48 16
50 20

pe3bbodpesbl MGF Hallero npon3BoacTBa.

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 86.

PekomMeHpyemble NnapameTpbl ons pe3bbodpesepoBaHus: ctp. 100.

|
d2

d3 VA
5,30 5
10,50 5
5,30 5
10,50 5

d3 VA
5,30 5
1050 5
5,30 5
1050 5

NEY

N

Ne 3aka3za

80872016000005
80872016000007
TiCN

80875016000005
80875016000007

Ne 3aka3sa

80872017000005
80872017000007
TiCN

80875017000005
80875017000007

6€e3 MoKpbITUA

Ne 3aka3za

88872016000005
88872016000007
TiICN

88875016000005
88875016000007

6€e3 noKpbITUA

Ne 3akasa

88872017000005
88872017000007
TiCN

88875017000005
88875017000007

91




KOMET® TOMILL GWF SR
Pe3bbodpesa M-GWF SR | MF-GWF SR

marepuasn 3aroToBKu DIN 6535 DIN 6535
@ é@ HE HA
PVMKN S M MF N = =
e cnnas
AnAa Hape3kn BHELLHEeN pe3b6bl
11
13

* 6e3 LenKn Ha XBOCTOBMKE

M-GWF SR | MF-GWF SR DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 noKpbITUA 6€e3 nokpbITUA

ravika 2
di x12xt d I 12 13 d2 z Ne 3aka3a Ne 3aka3a
t = wwar B MM min ~
10x16xM1* 15,0 70,0 16,0 40 10 4
10x16xM1,5* 15,0 70,0 16,5 40 10 4
12x20xM1* 18,0 80,0 20,0 45 12 4
12x20xM1,5* 18,0 80,0 19,5 45 12 4
16x16xM1 24,0 80,0 16,0 48 16 5
16x16xM1,5 24,0 80,0 16,5 48 16 5
16x16xM2 24,0 80,0 16,0 48 16 5
16x25xM1 24,0 90,0 25,0 48 16 5
16x25xM1,5 24,0 90,0 25,5 48 16 5 80819006001150 88819006001150
16x25xM2 24,0 90,0 24,0 48 16 5
20x20xM1 30,0 92,0 21,0 50 20 5
20x20xM1,5 30,0 92,0 21,0 50 20 5
20x20xM2 30,0 92,0 20,0 50 20 5
20x20xM3 30,0 92,0 21,0 50 20 5
20x32xM1 30,0 1050 33,0 50 20 5
20x32xM1,5 30,0 1050 33,0 50 20 5 80819008001150 88819008001150
20x32xM2 30,0 1050 32,0 50 20 5
20%x32xM3 30,0 1050 33,0 50 20 5

NHcTpymeHT ¢ nokpbiTvem TiCN npefocTaBnsaeTca no 3anpocy.

92 @ xopouo | © HopMasbHO




KOMET °©

TOMILL GWF XS

Pe3bbodpesa M-GWF XS | MF-GWF XS

MaTepnan 3arotoBku

PMKN S
[ J

o Jor

=1

TB.CMNaB
TiCN

DIN 6535
HE

DIN 6535
HA

—

nna o6paboTku cTanu ¢ Npegesom npoyHocTn = 900 H/mm?

d2

M-GWF XS | MF-GWF XS DIN 6535 HE DIN 6535 HA

TiCN TiCN
ravika &
dix12xt d I 12 13 d2 Z Ne 3akasa Ne 3akasa
t = wwar 8 MM min ~
16x25xM1 24,0 90,0 25,0 48 16 4 80806006001100 88806006001100
16x25xM1,5 24,0 90,0 25,5 48 16 4 80806006001150 88806006001150
20x32xM1,5 30,0 105,0 33,0 50 20 4 80806008001150 88806008001150
20%32xM2 30,0 105,0 32,0 50 20 4 80806008001200 88806008001200
20x32xM3 30,0 105,0 33,0 50 20 4 80806008001300 88806008001300

[nsa pe3bbbl @ (raiika dmjn), NapameTpbl KOTOPOM MeHbLLE NMPUBEAEHHBIX Ha 3TO CTPaHULLE, PEKOMEHAYETCA NMPUMEHSATb
T1n pe3bbodpesbl MGF XS 13 gaHHOro kartanora.

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETb Ha CTpaHuLue 86.

PekomeHpayemble napameTpbl Ais pesbbodpesepoBaHms: ctp. 100. 93




KOMET °©

TOMILL GWF HPC

Pe3bbodpesa M-GWF HPC | MF-GWF HPC

mMaTepuarn 3arotoBkun

PIMK S

o Jur

=

TB.CniaB

AICrN

=

DIN 6535
HE

DIN 6535
HA

nns 06paboTku ctanu npoyHocTbio o 1200 H/MM2, HepykaBeloLMX cTanel, YyryHa U TUTaHOBbLIX CMJ1aBOB
OueHb cTabunbHOE HaTAXeHWe MHCTPYMeHTa Heobxoanmo!

* Be3 LenKkn Ha XBOCTOBUKE

M-GWF HPC | MF-GWF HPC DIN 6535 HE DIN 6535 HA

AICrN

dl x 12 xt

t=war B MM

16x25xM1,0*
16x25xM1,5*
16x25xM2,0*
20x32xM1,0*
20x32xM1,5*
20x32xM2,0*

94

ravka
d
min
24
24
24
30
30
30

90
90
90
105
105
105

d1

25
25,5
24
33
33
32

48
48
48
50
50
50

d2

16
16
16
20
20
20

118
,
d2

N

0 00 00 N NN

v (&

0,23
0,23
0,23

0,4
0,4

Ne 3akasa

80896006001100
80896006001150
80896006001200
80896008001100
80896008001150
80896008001200

AICrN

Ne 3akasa

88896006001100
88896006001150
88896006001200
88896008001100
88896008001150
88896008001200



KOMET® TOMILL GWF HPC
Pe3bbodpesa G-GWF HPC

E DINH6E535
O =

ans obpaboTky ctanu NPoYHoCTbio Ao 1200 H/MM2, Hep kaBetoLMX cTanem, YyryHa U TUTaHOBbIX CM1aBOB
OuyeHb cTabunbHOe HaTsXXeHWe NHCTPYMeHTa Heobxoanmo!

MaTepuasn 3arotoBku

PIMK| S

DIN 6535
HA

TB.CTINAB
AICrN

:

1
|
I
i
,
2

G-GWF HPC DIN 6535 HE DIN 6535 HA

AICrN AICrN
ravika &
dl x12xt d I 12 13 d2 z k) Ne 3akaza Ne 3akaza
t = HUTOK Ha ftonM min =
16x25xG14 G %" 90 25,4 48 16 7 0,23 80896006002014 88896006002014
20x32xG11 G1”" 105 32,3 50 20 8 0,4 80896008002011 88896008002011

[inA pe3bbbl @ (raika dmin), NapameTpbl KOTOPOW MeHbLUe NPUBELEHHbIX Ha 3TOM CTpaHULLE, PEKOMEHIYETCA NPUMEHSTb
T1n pesbbodpesbl MGF nnn MKG 13 gaHHoro kartanora.

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 86.

95




KOMET® TOMILL GWF SR PKD
Pe3bbocbpesa M-GWF SR PKD | MF-GWF SR PKD

=1 &=t
B B —

ana 06p360TKI/1 Nérknx cnnaBos, HanpumMmep, aJJloMUHUEBDLIX, MarHMeBbIX N MNNAaCTUKOB, apPMNPOBaHHbIX CTEKJTIOBOJIOKHOM

mMaTepuarn 3arotoBkun

PMKN S
[

DIN 6535
HE

di1
|
| |
T
|
'I
i
d2

M-GWEF SR PKD | MF-GWF SR PKD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
ravika &
dl x 12 xt d I 12 I3 d2 z Ne 3akaza Ne 3akaza
t = Wwar B MM min ~
16x16xM1,5 24 80 16,5 48 16 4 30802005001150 38802005001150
20x20xM1,5 30 92 19,5 50 20 30802007001150 38802007001150

96 @ xopolo | © HopMasbHO




KOMET® TOMILL GWF HPC PKD

Pe3bbocpesza M-GWF HPC PKD | MF-GWF HPC PKD

4l [ (G5 B2

MaTepnan 3arotoBku

PMKNS
[

DIN 6535
HA

S—

DIN 6535
HE

ana 06p360TKI/1 NErknx cnnaBos, HanpumMmep, aJJloOMUHUEBDLIX, MarHMeBbIX N NMNNAaCTUKOB, aPMNPOBaHHbIX CTEKJTIOBOJIOKHOM

I
ﬂ% | | I
4

d

s

i
i I

°

* 6e3 LenKkM Ha XBOCTOBUKE

M-GWF HPC PKD | MF-GWF HPC PKD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

=1 T ettt ¥z
ravika 5, "

dl x12xt d 1 12 13 d2 z Ne 3aka3sa Ne 3aka3a i|||
t=Lwar B MM min = Iy

12x12xM1* 16 70 12 45 12 5 30896003001100 38896003001100

12x12xM1,5* 18 70 12 45 12 5 30896003001150 38896003001150

16x16xM1 22 80 16 48 16 6 30896005001100 38896005001100

16x16xM1,5 24 80 16,5 48 16 6 30896005001150 38896005001150

20x20xM1 25 92 20 50 20 6 30896007001100 38896007001100

20x20xM1,5 27 92 21 50 20 6 30896007001150 38896007001150

CneunanbHble NCMOJIHEHUA:

® [I0CTaBKa B Te4yeHMne 2-3 Hegenb nocne NoATBEPXKAEHNA 3aKa3a

* 1pyrvie npodunun pe3bbbl: ynopHas batpecc pesbba ButsopTa, TpyOHas pe3bba, MeTpuyeckas pe3sda

® C 334UCTHOW pexyLLiert KPOMKON

® C LieKyloLLEeN YacTbio MO TopLy

® 11151 MHCTPYMEHTOB AYameTpoM oT 12 [0 32 MM npeanonaratoTcs UHAMBUAYaNbHble 3HaYeHWs pa3mepos 11, 12, 13

3ar|poc MOXHO cienatb 34ecb:
www.kometgroup.com/gwf

PekomeHpayemble napameTpbl Ais pe3bbodpesepoBaHms: ctp. 101. 97




KOMET® TOMILL GWF GP
Pe3bbodpesa M-GWF GP | MF-GWF GP

E==PMKN S M ME e = DINEs3s | DN 6535
- oe
TINO®e 0 e TN O = =

LiekoBka, cHATME hacku 1 pe3bbodpesepoBaHme BbINOJHAETCA OQHUM 1 TEM XKe UHCTPYMEHTOM

d1
d3

d2

M-GWF GP | MF-GWF GP DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6e3 NokpbITUSA 6€e3 NoKpbITUA

ranka &
dl x 12 xt d I 12 13 d2 d3 Z Ne 3akasa Neo 3akaza
t=war B MM min ~
16x25xM1 24,0 90,0 24,0 48 16 12,90 5 80882006001100 88882006001100
16x25xM1,5 24,0 90,0 24,0 48 16 11,20 5 80882006001150 88882006001150
16x25xM2 24,0 90,0 22,0 48 16 9,60 5 80882006001200 88882006001200
20x32xM1 30,0 1050 32,0 50 20 16,90 5 80882008001100 88882008001100
20x32xM1,5 30,0 1050 31,5 50 20 15,20 5 80882008001150 88882008001150
20x32xM2 30,0 1050 30,0 50 20 13,60 5 80882008001200 88882008001200
20x32xM3 30,0 1050 30,0 50 20 10,50 5 80882008001300 88882008001300
TiCN TiCN
16x25xM1 24,0 90,0 24,0 48 16 12,90 5 80885006001100 88885006001100
16x25xM1,5 24,0 90,0 24,0 48 16 11,20 5 80885006001150 88885006001150
16x25xM2 24,0 90,0 22,0 48 16 9,60 5 80885006001200 88885006001200
20x32xM1 30,0 1050 32,0 50 20 16,90 5 80885008001100 88885008001100
20x32xM1,5 30,0 1050 31,5 50 20 15,20 5 80885008001150 88885008001150
20x32xM2 30,0 1050 30,0 50 20 13,60 5 80885008001200 88885008001200
20x32xM3 30,0 1050 30,0 50 20 10,50 5 80885008001300 88885008001300

98 @ xopolo | © HopMasbHO




KOMET® TOMILL GWF GP
Pe3bbodpesa G-GWF GP

fmPMKN S G 1l — DINH6E535 DINH?ASSS
- oe
TCNO®®0®0 TN O =3 =

LekoBka, cHATME dhackm 1 pe3bbodpesepoBaHNe BbIMONHAETCA OGHUM U TEM XKE MHCTPYMEHTOM

a1
43
|
|
|
535
2

G-GWF GP DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 noKpbITUA 6€e3 NoKpbITUA

ranka S
dl x 12 xt d 1 12 13 d2 d3 Z Ne 3akasa Ne 3aka3a
t = HUTOK Ha [1toM min ~
16x25xG14 G " 90,0 23,6 48 16 9,80 5 80882006002014 88882006002014
20x32xG14  G7/s" 1050 30,8 50 20 13,80 5 80882008002014 88882008002014
20x32xG11 G1" 1050 30,0 50 20 12,20 5 80882008002011 88882008002011
TiCN TiCN
16x25xG14 G 1" 90,0 23,6 48 16 9,80 5 80885006002014 88885006002014
20x32xG14  G7/s" 1050 30,8 50 20 13,80 5 80885008002014 88885008002014
20x32xG11 G1" 1050 30,0 50 20 12,20 5 80885008002011 88885008002011

PekomeHpayemble napameTpbl Ais pesbbodpesepoBaHms: ctp. 100. 99




KOMET® TOMILL GWF

TexHnyeckue ykasaHusa

Pexxumebl pesaHus onsa pespbodpesepoBaHus

GWEF GWEF HPC
T Vc (M/MVH) = CKOPOCTb pe3aHua —
S = f2 (Mm/3y6) = nogada npw
o ‘é’ pesepoBaHum
2 = [ £
: g e
© § 2 MokpbiTMe  6€3 NOKPLITUA TiCN =@ 12 =@ 16 AICrN =@ 16
= =
% é g)' Ve Ve fz fz Ve fz
= - = Martepuan M/MVWH M/MUH MM/3y0 MM/3y0 M/MVH MM/3y0
— <400 <120 KoBKOe MarHuTHoe xene3o 80-150 0,04-0,06 0,08-0,15 100-150 0,08-0,15
~ KOHCTpYKLUMOHHAA, NOBEPXHOCTHO
— <700 =200 TN A R T 80-100 0,04-0,06 0,08-0,15 100-150 0,08-0,15
2’ <850 <250 Yrnepoaucras ctanb 80-100 0,04-0,06 0,08-0,15 100-150 0,08-0,15
o
ir- <850 =250 JlervpoBaHHas CTanb 80-100 0,04-0,06 0,08-0,15 100-150 0,08-0,15
v >850 >250 JleruposaHHas/
— <1200 <350 TepmMoobpaboTaHHas cTainb 60-80 0,04-0,06 0,04-0,10 100-150 0,08-0,12
© JlervposaHHas/
— >1200 >350 el ST T 50-60 0,03-0,05 0,04-0,10 80-120 0,08-0,12
: <1400 <400 3akaneHHas ctanb fo 45 HRC 30-50 0,015-0,02 0,03-0,08
2 <2200 <600 3akaneHHas ctanb fo 58 HRC 20-40 0,015-0,02
— HepxaseloLLas cTanb,
~ =850 =250 e —— 60-80 0,03-0,05 0,08-0,15 60-80 0,08-0,15
4 = z <850 <250 AycreHuTHas 60-80 0,03-0,05 0,04-0,10 60-80 0,05-0,10
e/ 3 m ®eppuTHas, hepprUTHO-
’5_.: ~ =1000 =300 T, T 60-80 0,02-0,04 0,04-0,10 60-80 0,05-0,10
H| o =500 =150 Cepbiit 4yryH 50-80 80-120 0,04-0,10 0,08-0,15 120-160 0,08-0,16
E ~ >500 >150 Cepbli 4yryH,
T ™ <1000 <300 TepMOOBPABOTaHHbIA 50-80 80-120 0,04-0,08 0,08-0,12 120-150 0,08-0,15
m 400- 200- YyryH c BEPMUKYAAPHbLIM
Bl 5000 | 250 irpachnrom 80-100 0,04-0,08 0,08-0,15 120-160 0,08-0,15
¥ : <700 <200 YyryH c WwapoBmaHbIM rpaduTom 80-120 0,04-0,10 0,08-0,15 100-150 0,08-0,15
in >700 >200 HyryH c WwaposuaHbIM rpacuToMm,
B8 =1000 | =300 TepmooGpabarakikbii 80-100 0,04-0,08 0,08-0,12 100-150 0,08-0,15
;,01- <700 <200 KoBKuM YyryH 80-100 0,04-0,10 0,08-0,15 100-150 0,08-0,15
~ >700 >200 Koskuit 4yryH,
B <1000 =300 TepMoobpaborakHii 80-100 0,04-0,08 0,08-0,12 100-150 0,08-0,15
< =700 =200 YncTbiii TUTaH 40-100 0,03-0,08 0,08-0,15 60-100 0,05-0,15
g <900 =270 TwTaHOBble crnaBbl 40-100 0,03-0,08 0,08-0,15 60-100 0,05-0,15
Q 2000 2300 Turavossie crinassi 40-80 0,03-0,06  0,08-0,12 60-80 0,05-0,12
= <
& <500 =150 YucTbiit HUKenb 50-60 0,04-0,06 0,04-0,10
~ HuikeneBble crniasbl,
s =900 <270 OO 30-40 0,04-0,06 0,04-0,10
m >900 >270 Hukenesble cniasbl,
N <1200 <350 BbICOKOXapPONPOYHble 10-30 0,03-0,05 0,04-0,08
G <350 <100 HenervpoBaHHas meab 100-300 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20
~ naTyHb, 6poH3a, KpacHas naTyHb C
o =700 =200 KOPOTKOM CTPYKKON 100-300 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20
$ <700 <200 naTyHb C AJMHHOW CTPYXKKOMN 100-300 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20
z =500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) 60-80 60-80 0,03-0,06 0,08-0,15
~ =350 =100 Al, Mg, Hener1poBaHHble 100-400 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20
~ AntoMUHUEBBIN AehopMUpyeMbIi
_ ~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 100-400 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20
m AnOMUHUEBBIN AehOpMUpYEMbIN
~ =600 =180 R, A B 1) T 100-400 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20
E <600 <180 AntoMuHMeBbIA cnnas, Si <10 % 100-300 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20
2 <600 =180 AnioMuHWeBbIN crias, Si =10 % 100-200 100-250 0,07-0,12 0,10-0,20
e Tepmonnactuku 80-100 100-120 0,06-0,12 0,08-0,20
g TepMopeakTUBHbIe MAacTUKM 80-100 100-120 0,06-0,12 0,08-0,15
™ MnacTuky, apMUpoBaHHbIe
& BONOKHOM 50-60 60-80 0,06-0,12 0,08-0,15

100 MapaMeTpbl pe3aHuns NPUBOAATCA Kak 6a30Bble pekOMeHLaUMN AN yKa3aHHbIX obpabaTbiBaeMbIX MaTepuanos.




KOMET® TOMILL GWF PKD

TexHn4yeckune ykasaHmsa

Pe>xnmebl pesaHus gnsa pesbbodpesepoBaHms

GWEF SR PKD

. «’v; Vc (M/MVH) = CKOPOCTb pe3aHua

= % f, (MM/3y6) = nogada npy

= = pesepoBaHum

o = @

= o T

S £ g

s 9O 2 16 @20

C T =

E = o f f

2 o a e z z

= = = Martepuan M/MUH MM/3y0 MM/3y0
© =350 =100 HenernposaHHas megb
~ natyHb, 6poH3a, KpacHas naTyHb C
o =700 =200 KOPOTKO CTPYKKO/A 300-1500 0,04-0,15 0,05-0,20
Q <700 <200 naTyHb C BAVHHOM CTPYXKOW
3 <500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco)
~ =350 =100 Al, Mg, HenernposaHHble 400-2000 0,05-0,15 0,06-0,20
~ ANIOMUHWEBbI AeopMUpyeMblii

_ ~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 400-2000 0,05-0,15 0,06-0,20

) ANOMUHUEBBIN AehOpMUpYEMbIN
~ =600 =180 5, HedhoRMaLMA (A 5) =141% 400-2000 0,05-0,15 0,06-0,20
: <600 <180 AntomMuHWeBbIN cnnas, Si <10 % 400-2000 0,05-0,15 0,06-0,20 4
u,:' <600 <180 AntoMuHuMeBbIN cninas, Si =10 % 400-2000 0,05-0,15 0,06-0,20 P
s TepMonnacTvku é ;
P TepMOpeakTUBHbIE MIaCTUKM L'
® Ll
g MnacTuky, apMmUpoBaHHble £00-2000 0,05-0,20 0,06-0,25

BOJIOKHOM

Pe>xnmebl pe3aHus gnsa pesbbodpesepoBaHms

T Vc (M/MVH) = CKOPOCTb pe3aHuA GWF HPC PKD

% % f, (MM/3y6) = nogada npu

o E (hpe3epoBaHmn

(] om

= o T

T & s

s 8 5 @12 @16 @20

= ? =¥

% =3 g? Ve f, f, f,

= = —  Matepwvan M/MUH MM/3y0 MM/3y0 MM/3y6
© =350 =100 HenernposaHHas mesb
o~ naTyHb, OpoH3a, KpacHas NaTyHb C
o =700 =200 KOPOTKOIA CTPYKKOM 500-1500 0,03-0,10 0,04-0,15 0,05-0,20
8 <700 <200 naTyHb C BAVHHON CTPYXKOW
3 <500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco)
~ =350 =100 Al, Mg, HenernposaHHble 600-2000 0,05-0,10 0,05-0,15 0,06-0,20
~ AntoMUHUEBBIN AehOpMUpyEMbIi

_ ~ <600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 600-2000 0,05-0,10 0,05-0,15 0,06-0,20

2! AntoMUHUEBBIN AedhopMUpyeMbIi
~ =600 =180 e Al Y 600-2000 0,05-0,10 0,05-0,15 0,06-0,20
: =600 <180 AsntoMmuHMeBbIn cnnas, Si<10 % 600-2000 0,05-0,10 0,05-0,15 0,06-0,20
u,:' <600 <180 AntomuHMeBbI cnias, Si =10 % 600-2000 0,05-0,10 0,05-0,15 0,06-0,20
s TepmonnacTuki
g TepMOpeaKTVIBHbIe nnacTtukn
o flnacriky, apmnpoBaHHsie 500-2000 0,05-0,10 0,05-0,15 0,06-0,25

BOJIOKHOM

BHumaHwme: Cm. rnasy 9 ans 6onee getanbHoM MHoOpMaLMKM Mo NpumMeHeHuto n 6esonacHocT! 101




KOMET® TOMILL CUT | XAM

TexHn4yeckne ykasaHumsa

Pe>xxumbl pesaHus onsa pesbbodpesepoBaHus

TOMILL CUT XAM
=~ V¢ (M/MVH) = CKOPOCTb pe3aHua T T — E
s E R — — g _ 1
% % f, (MM/3y6) = nofiada npu w— H—‘E D
= = thpesepoBaHun [ il
R =T - o\
© 0
2 n
© '8 '8 [okpbiTne 6€e3 NoKpbITUA TiN
E z & f f
> S o Ve z Ve Ve z
[ = = Marepuan M/MWH MM/3y0 M/MUH M/MUH MM/3y0
— <400 <120 KoBKoe MarHuTHOE >eneso 80-100 0,08-0,12 80-150 0,08-0,15
~ KOHCTPYKLMOHHas, MOBEPXHOCTHO
— <700 =200 e me—— 80-100 0,08-0,12 80-100 0,08-0,15
2 <850 <250 Yrnepogucras ctanb 80-100 0,08-0,12 80-100 0,08-0,15
o
3 <850 =250 JlernpoBaHHas cTanb 80-100 0,08-0,12 80-100 0,08-0,15
wn >850 >250 JlernposaHHas/
— <1200 =350 TepmoobpaboTaHHas cTanb 60-80 0,04-0,08 60-80 0,04-0,10
© JNernposarHas/
— >1200 >350 e e B B 50-60 0,04-0,08 50-60 0,04-0,10
: <1400 <400 3akaneHHas ctanb o 45 HRC 30-50 0,03-0,08 30-50 0,03-0,08
2 <2200 <600 3akaneHHas ctanb go 58 HRC
— Hep>xasetoLas crans,
~ =850 =250 e 60-80 0,04-0,08 60-80 0,08-0,15
4 = 2 <850 =250 AycreHuTHaA 60-80 0,04-0,08 60-80 0,04-0,10
e/ 3 ™ ®eppuTHas, hepprTHO-
,5_. : ~ =1000 =300 B e e 60-80 0,04-0,08 60-80 0,04-0,10
H| T <500 =150 Cepii uyryn 80-120 0,08-0,15 50-80 80-120 0,08-0,15
IS ~ >500 >150 Cepbivi qyryH,
T o8 <1000 =300 TepMoOBPABOTAHHIT 80-120 0,08-0,15 50-80 80-120 0,08-0,12
m 400- 200- HyryH c BEPMUKYAAPHBIM
ll 500 | 250 rpadumom 80-100 0,08-0,15 80-100 0,08-0,15
X :2 <700 <200 YyryH c WwapoBuaHbIM rpapuTom 80-120 0,08-0,15 80-120 0,08-0,15
in >700 >200 HyryH c LiapoBMAHbLIM rpacuToM,
™ <1000 <300 TepMoobpaboTaHHbIN 80-120 0,08-0,15 80-100 0,08-0,12
ﬁ <700 =200 KoBKWit 4yryH 80-120 0,08-0,15 80-100 0,08-0,15
~ >700 >200 KoBkuit 4yryH,
™M <1000 <300 TepmoobpaboTaHHbIN 80-120 0,08-0,15 80-100 0,08-0,12
< <700 =200 “YncToiii TMTaH 40-80 0,04-0,08 40-100 0,08-0,15
:r! <900 =270 TwTaHOBble Cr/aBbl 40-80 0,04-0,08 40-100 0,08-0,15
B o s>1920€o ;236% TuTaHoBbie Crinasi 40-80 0,04-0,08 40-80 0,08-0,12
s <500 =150 YucTbiii HuKens 20-40 0,04-0,06 50-60 0,04-0,10
~ Hvikenesble crnnasbl,
=900 <270 RS 20-40 0,04-0,06 30-40 0,04-0,10
m >900 >270 Hwkenesble cnnasbl,
N <1200 <350 BbICOKOXapONPOYHble 20-40 0,04-0,06 10-30 0,04-0,08
S <350 <100 HenervposaHHas Meab 100-300 0,10-0,15 100-300 100-400 0,10-0,20
~ naTyHb, 6POH3a, KpacHas NaTyHb ¢
o =700 =200 KOPOTKOM CTPYKKOIA 100-300 0,10-0,15 100-300 100-400 0,10-0,20
$ <700 =200 naTyHb C AJMHHOM CTPY>KKO 100-300 0,10-0,15 100-300 100-400 0,10-0,20
& <500 <470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) 60-80 60-80 0,08-0,15
—~ =350 <100 Al, Mg, HenernposaHHble 100-400 0,10-0,15 100-400 100-400 0,10-0,20
~ AnOMUHNEBBIN AeOPMUpPYEMbII
- ~ =600 =180 crnag, (A 5) <14 % 100-400 0,10-0,15 100-400 100-400 0,10-0,20
) AnOMUHNEBBIN AeOpMUpyeMbIit
~ =600 =180 TR, AR AT (A 5 4 % 100-400 0,10-0,15 100-400 100-400 0,10-0,20
,ir- <600 <180 AntomuHMeBbl cnnas, Si<10 % 100-400 0,15-0,20 100-300 100-400 0,10-0,20
ﬁ <600 =180 AniomuHuesbIn criias, Si=10 % 100-400 0,15-0,20 100-200 100-250 0,10-0,20
3 TepmonnacTuku 100-120 0,10-0,20 80-100 100-120 0,08-0,20
g TepMOopeaKTMBHbIE MNacTUK 100-120 0,10-0,15 80-100 100-120 0,08-0,15
™ MnacTvky, apMUpoBaHHble
o BOTIOKHOM 60-80 0,10-0,15 50-60 60-80 0,08-0,15

102 MapaMeTpbl pe3aHuns NPUBOAATCA Kak 6a30Bble pekOMeHLaUMN AN yKa3aHHbIX obpabaTbiBaeMbIX MaTepuanos.




Pe3bbodpesa KOMET®

Mpob6nembl — BO3MOXHbI€ MPUYNHBI — pPeLUeHUs

B npochune pe3bbbl cipeccoBbIBAaETCA UAW HANUMNAET CTPYXKKA

e He xBataeT COX

— NOBbICUTL KonmyecTBo COX (T.e. nobaenTe COX B 30HY pe3aHunsi NONMBOM, /1A CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
npumeHnTb Nogady COX No NPoAoSbHLIM KaHaBKaM Ha XBOCTOBMKE)

— N3roTOBUTb NPOA0JbHbIE KaHaBkM Ana COX Ha XBOCTOBUKe

e < Henpoxop npoxoaHoro kannbépa pe3bobl
2. | = e pe3bba MeHbLUEHO AMamMeTpa— YMEHbLUMTb PafMyC MHCTPYMEHTa B KOppekTope
- S| e CTpY>XKa B pe3bbe — ynyuwnTs nogady COX
p— — Pe3b6a NpuHMMaeT KOHUYeckyto hopmy
-— | & nnoxaa gurKkcauma MHCTPYMEHTa — ONTUMM3NPOBATL KPenieHne MHCTpyMeHTa (Hamnp., NpYMeHNTb
3. p =~ TEPMO3a>KMMHOW MaTPOH)
- | e CAUWKOM Bbicokas nofada npu pe3bbodpe3epoBaHnt — CHU3UTbL 3HAYEHME NOAAYM NPU
pe3bbothpe3epoBaHm
HepaBHOMEpPHbI N3HOC MHCTPYMEHTA
4, ®  CJIMWKOM CU/IbHOE BUEHME MHCTPYMEHTa — MPUMEHWTb Boiee Haf&XHble onpaBKu (Hanp.,
TepMO3axvMHble), C1IeAnTb 338 OAHOPOAHOCTLIO MaTepuana 3aroToBKM
3a)kaTne CTpY>XKOM, pa3pyLUeHMe UHCTPYMEHTa
® C/IMLLIKOM BbICOKaA Nnofada npu pesbbodpesepoBaHn — CHU3UTL CKOPOCTb NOAAUM Npu
5. pe3bbobpesepoBaHmm
e BMOpauma — NPOBEpPUTb ONpPaKy MHCTPYMEHTA (He MPUMEHATL MOAYJ/IbHblE CUCTEMBI!), U3MEHUTD
3HayYeHme NoJayn 1 CKOpOCTb pe3aHna
Mnoxoe Ka4yecTBO MNOBEPXHOCTU Pe3bObI
® CMLWKOM 60NbLIOR BbINET UHCTPYMEHTA — NPOBEPUTL HAZAEXKHOCTb 3aXKaTuA 1 HMKCaLN 3aroTOBKM.
6. npv cnabom 3axaTuu AeTanu NPUMEHSTb MHOTONPOXOAHOe dpe3epoBaHme

® VIHCTPYMEHT He NOAXOAUT ANs JaHHOrO BMAA NPUMEHEHUS — CHU3WUTb CKOPOCTb Pe3aHus, YBENNYNTb
nofadvy Ha 3y6, NpeanoYTUTeNIbHO NPUMEHATL BCTPeYHOe hpe3epoBaHme

BHMMmaHwue: CMm. rnasy 9 ans 6onee getanbHoOM MHOPMaLMK NO NPUMeEHeHUIo 1 6e3onacHocTu! 103




KOMET ®

v

N -
V.,

w ‘ Y ]
"W'-.- PV ¥ ¥ O VW
= Tp—i.u'..an_Ll.hlf,

-~ KOMET® DOREX

O6paboTka pe3bb

MeTtunkn KOMET® oTKpbIBalOT nepep,
BaMu wWunpokne BO3MOXHOCTM MO WX
MCMNONb30BaHMIO Ha pe3bboHape3sHbIX
onepauusax. Begéte nu Bbol 06paboTky ¢
COK, nnn Bam Hy>keH MeTYUK 1A paboThbI
B YC/TIOBUAX MacsisHOro tymaHa (MQL), unu
TpebyeTca ocyLlecTBUTb 06paboTKy Ha
CyXyto—Mbl 06ecneynm BacontumanbHbIM
BapuaHTOM MeT4YMKa nopg Baluy 3agauy.

TUN KaHaBKKU npAmMble KaHaBKU

KOMET® TAREX

npAmMbie co

MeTuynkm

i o oy T P P

L

KOMET®

KOMET® SIREX

B CPaBHEHUW C MeTYMKamMu n3 ObicTpopexxyuien ctanm HSS-E,

TBEPAOCNNaBHbIE METYUKN UMEIOT PAL, NPENMYLLIECTB!

B 10 20 pa3 BblLLE CTOMKOCTb YEM Y METYMKOB U3 BbICTPOPEXKYLLEN CTaNN

B 5KOHOMWSI BPEMEHU Ha 3aMeHy MHCTPyMeHTa Gnarogaps BblCOKOWA
CTONKOCTU

H BbICOKME CKOPOCTM pe3aHus,
NPOV3BOAUTENBHOCTD

B 3HaYUTENbHOE CHUXKEHWE 3aTPaT Ha MPOU3BOACTBO 6n1arofaps BbICOKOWA
CTOMKOCTW, BbICOKOW MPOW3BOLMUTENIBHOCTM U MEHbLUMM MOTEPAM
No BPEMEHU Ha OCTaHOBbI TEXHOJIOFMYECKOro 06opyAoBaHUS Mpu
npoBeAeHUMN HEOBXOAMMOWN 3aMeHblI U3HOLLEHHOFO MHCTPYMEHTa

nosTomy 6oJsiee BbicoOKasn

cdopma 3axomHOM YacTu
npamMble NN cnupabHble CTPY>XXeYHble KaHaBKU

cnnpanbHbIM YKIIOHOM

KONNYECTBO
BUTKOB |4

B OCHOBHOM
NMPUMEHAIOTCA

ANA KOPOTKNX
CKBO3HbIX peab6

104

ANS CKBO3HbIX Pe3b0  [N1A FYXMX U CKBO3HbIX
pe3bb npu paboTe B
MaTepuanax, 0bpasyioLux
KOPOTKYIO CTRY>XKY

ANA TIYXMX OTBEPCTUA € ANIA FYXVX OTBEPCTUN C
rny6okon pe3bbon KOPOTKOW pe3bboi
(YncToBoi MeTumK) 1 (KanmopyoLLMIA METYMK

CKBO3HbIX OTBEPCTWN



dfeoEaEeeag s

KOMET ®©
KOMET ®©

GG HML
SIREX HML

MeTumnkn c TBepAocCnaaBHbIMAN BCTaBKaMu

MeTunku ¢ TBEPAOCMNIaBHBIMW BCTaBKaMu COYETaloT B cebe
npenMyLLecTBa yHMBEpPCaibHOro XBocToBmka HSS u tBEpaon
pexxyLLen KPOMKU. 3TO NO3BONAET KOMMNEHCMPOBAaTb He3Ha-
YnTENbHbIE OTK/IOHEHUSI COOCHOCTU W HOOUTHCS BbICOKOM
CTONKOCTW.

MeTtunk KOMET® SIREX HML pa3paboTaH cneuunanbHo gas
06paboTKM 3aroTOBOK M3 YyryHa C LUapOBUAHBIM rpacuToMm
(GJS) 1 TemM cambiM AOMONHAET MPOrpamMmy MHCTPYMEH-
TOB C TBEPAOCMJIaBHBIMU BCTaBKaMUW M3BECTHOTO MeETYMKa
KOMET® GG HML, cneuunanbHO Cnonb3yemMoro afis pesaHus
3aroToBOK M3 YyryHa ¢ BepMUKynsipHbiM rpacdutom (GJV) u
ceporo 4yryHa (GJL).

Y HaLLmx 3aKa34MKOB OH HaMyyLLIM 06pa3oM 3apeKOMEH-
JoBan ce6s B 06pabaTbiBalOLLMX LIEHTPaX U Ha aBTOMaTHYe-
CKUX CTAHOYHBIX JIMHUAX: MO CPABHEHMIO C TPAAULMOHHBIMU
MeT4MKamu u3 bbictpopexyLien ctanu KOMET® SIREX HML
No3B0osET B8 pa3yBeNMYnTb CPOK CNy>KObl Npyv 0bpaboTke Yy-
ryHa c LlapoBUaHbIM rpacutom (GJS) u sBnsieTcs ngeanbHbIM
WHCTPYMEHTOM AJ18 HaJeXHOoMN 1 3thheKTUBHON 06paboTKM.

BALLl nntoc:

B KomneHcaumsa He3HauUTeNbHbIX OTKIOHEHWIA COOCHOCTU
B Bbicokas CTOMKOCTb

B CokpallieHne BpeMeHM NPOCTOsA CTaHKOB

& KOMET"

MeTunkm CTp.

MeTuunkn us bbicTpopedkyLen ctanm HSS

M — ans meTpudeckoi pe3bbbl ISO no DIN 13

DOREX, TINIB 106 - 107
FEDUC 108
TAREX 110

MeTumKkn 13 GbicTpopexyLLeé cTanu ¢ kaHanamu gns COX

M — ons meTpuyecko pe3bbbl ISO no DIN 13
(€[€] 109
TAREX 111

MeTuunku n3 BbicTpopexyLeit ctanu HSS ¢ TeepaocniasHbIMM BCTaBkaMm

M — ons meTpudeckoi pe3bbbl ISO no DIN 13
GG HML 112
SIREX HML 113

TBeppgocniaBHble METYMKN

M — ons meTpuyeckon pe3bbbl ISO no DIN 13

SIREX, SIREX SR, GG 114-116
DOREX 118
SIREX XH ( ana tBépaoctn = 45 HRC) 117
MF — nna meTpuyeckon menkoin pesbbbl ISO no DIN13

SIREX 119
SIREX SR 120
TexHun4yeckune ykasaHusa 121
Mpo6nembl — MpUynHbl — PeleHuns 123

[vameTpbl cBepsieHNs Nog, pe3bby nasa 9

105

_N‘

=a|
ill

|

B

o0

S

S



KOMET® DOREX

MeTuunkmn n3 Geictpopexxyuien ctanm HSS-E

none opma

%2'\./IEN3 M Dj:’ HOE};{CK& 3a::£,THMoﬁ S = ?;’\1‘
I X XX X ISO 2 B HSS-E e —3
11
12
M1,4-M10 5 B | — o — ———%fé
11
12
;

M11-M30 5| A —f———— DIN376__ 3 7&&%

Pexxylumin matepwan b HSS-E HSS-E
lMokpbiThe b 06paboTaHo napom TiN
HOMéHan XBocToBuk @ DIN 371 b
d1 P I 12 d2.1 al i< Ne 3aka3a Ne 3aka3a
ko]

M1,4 0,30 40 2,5 2,1

M1,6 0,35 40 8,0 2,5 2,1

M1,7 0,35 40 2,5 2,1

M1,8 0,35 40 2,5 2,1

M2 0,40 45 8,0 2,8 2,1 20136001000008

M2,2 0,45 45 2,8 2,1

M2,3 0,40 45 2,8 2,1

M2,5 0,45 50 9,0 2,8 2,1

M2,6 0,45 50 2,8 2,1

M3 0,50 56 11,0 3,5 2,7 20136001000013 20322001000013
M3,5 0,60 56 4,0 3,0

M4 0,70 63 13,0 4,5 3,4 20136001000015 20322001000015
M4,5 0,75 70 6,0 4,9

M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 20136001000017 20322001000017
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 20136001000018 20322001000018
M7 1,00 80 18,0 7,0 5,5

M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20136001000020 20322001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0

M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20136001000022 20322001000022

HOMéHa“ XBoctosuk @ DIN 376 b
d1 P 1 12 d2.2 a2 % Ne 3aka3a Ne 3akasa

M11 1,50 100 8,0 6,2

M12 1,75 110 24,0 9,0 7.0 20137001000024 20323001000024
M14 2,00 110 24,0 11,0 9,0 20137001000025

M16 2,00 110 27,0 12,0 9,0

M18 2,50 125 32,0 14,0 11,0

M20 2,50 140 32,0 16,0 12,0

M22 2,50 140 32,0 18,0 14,5

M24 3,00 160 38,0 18,0 14,5

M27 3,00 160 20,0 16,0

M30 3,50 180 22,0 18,0

106 @ xopolo | © HopMasbHO




KOMET® TINIB

MeTuyukun n3 obictpopexxyLuen ctann HSS-PM

none dopma

; DIN DIN
:aT::M:g 3'a\|ro1';>BKm M p'oz)'l_::i(a 3a:;>5:“0w == 371 376
5 ISO 2 B HSSPM | EE—B —=
1
12
M1,4 - M10 S H.H_‘_Hm___|,7,7D',Nﬂ17 Sl-—- S s
° O
11
12
E
R I e e
* 0e3 Lenkn
TINIB
PexxyLmn matepuan b HSS-PM
MokpbiTne b TiCN
HOMgHa“ XsoctoBuk @ DIN 371 b
d1 P I 12 d2.1 al <X Ne 3aka3a
(ko)
M1,4 0,30 40 2,5 2,1
M1,6 0,35 40 2,5 2,1
M1,7 0,35 40 2,5 2,1
M1,8 0,35 40 2,5 2,1
M2 0,40 45 8,0 2,8 2,1 20694001000008*
M2,2 0,45 45 2,8 2,1
M2,3 0,40 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 50 9,0 2,8 2,1 20694001000011*
M2,6 0,45 50 2,8 2,1
M3 0,50 56 11,0 3,5 2,7 20694001000013* =
M3,5 0,60 56 4,0 3,0 z
M4 0,70 63 13,0 4,5 3,4 20694001000015* l
M4,5 0,75 70 6,0 4,9 I
M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 20694001000017*
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 20694001000018*
M7 1,00 80 7,0 5,5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20694001000020
M9 1,25 90 9,0 7.0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20694001000022
HOMé'Ha“ Xsoctosuk @ DIN 376 »
d1 P 1 2 d2.2 a2 o Ne 3akasa
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7.0
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0
M22 2,50 140 18,0 14,5
M24 3,00 160 18,0 14,5
M27 3,00 160 20,0 16,0
M30 3,50 180 22,0 18,0

PekomeHayemble NapameTpbl Ais pe3bboHapesaHus: cTp. 122. 107




KOMET ® FEDUC

MeTuunkmn n3 GbicTtpopexxyLien ctanm HSS-PM

none opma

maTtepuan 3aroTosku M oryeka vl = ?;1\11 3D;l\(l5
PMKNS 6H Yactu
PP ° 1SO 2 C HSS-PM H—8 —3

12

M1,4 - M10 _@AD'NW

d1
d2.1
[Jal

o
M11 - M30 O
* 6e3 LWeKku
T e
PexyLmin matepuan b HSS-PM
lMokpbiTne b TICN
HOMggHa” XsocToBuk @ DIN 371 b
d1 P 11 12 d2.1 al i< Ne 3akasa
(ko]

M1,4 0,30 40 2,5 2,1

M1,6 0,35 40 2,5 2,1

M1,7 0,35 40 2,5 2,1

M1,8 0,35 40 2,5 2,1

M2 0,40 45 8,0 2,8 2,1

M2,2 0,45 45 2,8 2,1

M2,3 0,40 45 2,8 2,1

M2,5 0,45 50 9,0 2,8 2,1

M2,6 0,45 50 2,8 2,1

M3 0,50 56 11,0 3,5 2,7 20692001000013*
M3,5 0,60 56 4,0 3,0

M4 0,70 63 13,0 4,5 3,4 20692001000015*
M4,5 0,75 70 6,0 4,9

M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 20692001000017*
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 20692001000018*
M7 1,00 80 7.0 5,5

M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20692001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0

M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20692001000022
HO“"Q”)”a” XBocToByk @ DIN 376 )

d1 P I 12 d2.2 a2 % Ne 3akaza

M11 1,50 100 8,0 6,2

M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 20693001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0

M16 2,00 110 12,0 9,0

M18 2,50 125 14,0 11,0

M20 2,50 140 16,0 12,0

M22 2,50 140 18,0 14,5

M24 3,00 160 18,0 14,5

M27 3,00 160 20,0 16,0

M30 3,50 180 22,0 18,0

108 @ xopolo | © HopMasbHO




KOMET® GG

MeTuunkmn 13 obicTpopexxyLuen ctann HSS-E

none dopma
mMaTtepwasn 3arotToBku M fonyeka Savontor ég ?;'\1‘ ?;NG
PMKNS 6H Hacm
° 1ISO 2X FTiISéNE =

d1

M4 - M10 Et\i—&ﬁ}i—t—ﬁai :::ﬁ:::::—::—.‘D:lygg-::—:: % :-:%:—:—‘DFtJ

12
I
N
M11-M16 S| EFRE T s == oo DINSTE % ::—:: - fD‘E‘
Pexxymin matepvan b HSS-E
lMokpbiTne b TiCN
HOM(;“a“ Xgocrosvk @ DIN 371 )
d1 P 11 12 d2.1 al 8, Ne 3aka3a
td]
M4 0,70 63 4,5 3,4
M4,5 0,75 70 6,0 4,9
M5 0,80 70 6,0 4,9
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 20756001000018
M7 1,00 80 7,0 55
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20756001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20756001000022
HomgHan XBoctosuk @ DIN 376 »
d1 P 1 12 d2.2 a2 l% Ne 3akasa
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 20757001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0

PekomeHayemble NapameTpbl Ais pe3bboHapesaHus: cTp. 122. 109




KOMET® TAREX

MeTuunkm n3 GbicTpopexxyuien ctanm HSS-E

none opma

_ DIN
SR (v e ] [ =) 2
I X XX X ISO 2 C HSS-E e —3
11
2
M1,4 - M10 E I i\ . ) S N O >\ 74 B B = By
S O
11

M11 - M30 s
O

* 6e3 LUenKM

| TAREXw TAREX 1

Pexxywmn matepman b HSS-E HSS-E
lNokpbiThe b 0bpaboTaHo Napom TiN
H°M£”a” XgocTosuk @ DIN 371 )
d1 P I 12 d2.1 al =X Ne 3aka3a Ne 3akasa
(ko)

M1,4 0,30 40 2,5 2,1

M1,6 0,35 40 2,5 2,1

M1,7 0,35 40 2,5 2,1

M1,8 0,35 40 2,5 2,1

M2 0,40 45 4,0 2,8 2,1

M2,2 0,45 45 2,8 2,1

M2,3 0,40 45 2,8 2,1

M2,5 0,45 50 4,0 2,8 2,1

M2,6 0,45 50 2,8 2,1

M3 0,50 56 5,0 3,5 2,7 20170001000013 20346001000013
M3,5 0,60 56 5,0 4,0 3,0

M4 0,70 63 7,0 4,5 3,4 20170001000015 20346001000015
M4,5 0,75 70 6,0 49

M5 0,80 70 8,0 6,0 4,9 20170001000017 20346001000017
M6 1,00 80 10,0 6,0 4,9 20170001000018 20346001000018
M7 1,00 80 7.0 55

M8 1,25 90 12,0 8,0 6,2 20170001000020 20346001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0

M10 1,50 100 14,0 10,0 8,0 20170001000022 20346001000022
HOMQ”;”a” Xsocrosuk @ DIN 376 »

d1 P 11 12 d2.2 a2 % Ne 3aka3a Ne 3akaza

M11 1,50 100 8,0 6,2

M12 1,75 110 16,0 9,0 7,0 20171001000024 20347001000024
M14 2,00 110 20,0 11,0 9,0 20171001000025

M16 2,00 110 20,0 12,0 9,0 20171001000026

M18 2,50 125 24,0 14,0 11,0 20171001000027

M20 2,50 140 24,0 16,0 12,0 20171001000028

M22 2,50 140 24,0 18,0 14,5

M24 3,00 160 28,0 18,0 14,5

M27 3,00 160 20,0 16,0

M30 3,50 180 22,0 18,0

110 @ xopolo | © HopMasbHO




KOMET® TAREX

MeTuunkin n3 ObictpopexxyLen ctann HSS-E

maTepuasn 3arotoBku M ngls;cia 3;?(25&2171 m E@ ?;'\1‘ g);l\é
PMKNS 6H Yactu
XX R X I_E—, ISO 2 C RS N == ==
11
12
] . o[ DIN3TY = ©
M4 M10 o — = SIC S gl gy g g g g g g g g L] LT T I = _D
11
_____________________ DN376___ ~t [>T %
M11 - M16 Py —————————— _((\‘) .__. ‘DU
TAREX Ik TiN
Pexxynin matepuan b HSS-E
MokpbiTne b TiN
HOM(;Ha“ XBoctoBuk @ DIN 371 »
d1 P 1 12 d2.1 al 2 Ne 3akasa
(ko]
M4 0,70 63 4,5 3,4
M4,5 0,75 70 6,0 4,9
M5 0,80 70 6,0 4,9
M6 1,00 80 10,0 6,0 49 20546001000018
M7 1,00 80 7,0 5,5
M8 1,25 90 12,0 8,0 6,2 20546001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 14,0 10,0 8,0 20546001000022
HomgHan XsocToBuk @ DIN 376 b
d1 P I 12 d2.2 a2 E’ﬂ Ne 3aka3a
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 16,0 9,0 7,0 20547001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pe3bboHapesaHus: ctp. 122. 111




KOMET® GG HML

MeTumnkm n3 obicTpopexxyLuen ctann HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMU BCTaBKaMMU

none opma

mMaTtepuasn 3aroToBku M nonyeka Saonton @ ég ?;l;l 5)%
PMKNS 6H vactu
° ISO 2X C HSS-E / HM @ E— =

MpenmyLLEeCcTBO: 3N1aCTUYHbIV XBOCTOBMK U3 BbICTPOPEXYLLei CTany 1 TBephas pexyLuas KPoMKa B OHOM UHCTPYMEHTe

cneumanbHo ana GJV n GJL

12
M6 - M10 -E_ W: 5%:—:%3:|5N:¥:1-:%: _% :{EE:—S
11
12
M12 o —:.=::—::-::+:.=::—::—::+:D_=|['\l:—?_zg:+: % ::—:: -g

| _GGHML«

PexxyLumin matepman b HSS-E, ¢ TeepaocnnasHbiMy BCTaBKkamy

MokpbiTe b 6e3 nokpbITUA
HOM(;“a“ XsocToByk @ DIN 371
d1 P 11 12 d2.1 al ) Ne 3aka3a
k)
M6 1,00 80 18,0 6,0 49 0,012 90456001000018
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 0,027 90456001000020
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 0,043 90456001000022
HOMQ‘;“a“ XBocTosuk @ DIN 376 )
d1 P 1 12 d2.2 a2 l% Ne 3aka3za
M12 1,75 110 24,0 9,0 7.0 0,048 90457001000024

112 @ xopolo | © HopMasbHO




KOMET ® SIREX HML

MeTuunkun n3 obicTpopexxyLuen ctann HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMU BCTaBKaMU

M| D e

MpenmyLLEeCTBO: 3N1aCTUYHbIVA XBOCTOBMK 13 ObICTPOPEXYLLIEN CTanu 1 TBephas pexyluas KpoMKa B OHOM UHCTPYMEHTe

cneuunanbHO ANS YyryHa ¢ WwapoBuaHbiM rpacgutom (GJS)

none
fonycka

6H
I1SO 2

dopma
3ax0fHon
Yactn

C

MaTepnan 3arotoBku

PMIKN S
[ ]

| =
HSS-E / HM
AlCTN

E=s =B

DIN DIN
(== 371 376

12
| = “DIN371 - = <
M6 - M10 SR L
11
12

- . DN376 b [

M12 - M20 kel [FITTeTIIS IR o __—__ - 5
SIREX HML ik

PexxyLmin matepuran b HSS-E, ¢ TeepaocnnasHbiMy BCTaBKkamy
MokpbiTne b AICrN
HOM(;“a“ Xsoctosuk @ DIN 371 »
d1 P 11 12 d2.1 al ) Ne 3aka3a
(k)
M6 1,00 80 18,0 6,0 49 0,012 90520001000018
M8 1,25 90 18,0 8,0 5,5 0,027 90520001000020
M10 1,50 100 21,0 10,0 6,2 0,043 90520001000022
Ho“g“a“ XBoctosuk @ DIN 376 »
d1 P N 12 d2.2 a2 & Ne 3akasa

M12 1,75 110 24,0 9,0 6,2 0,048 90521001000024
M14 2,00 110 24,0 11,0 9,0 0,072 90521001000025
M16 2,00 110 27,0 12,0 9,0 0,087 90521001000026
M20 2,50 140 32,0 16,0 12,0 0,179 90521001000028

PekomeHayemble NapameTpbl Ais pe3bboHapesaHus: cTp. 122. 113




KOMET ©® GG

MeTunkmn n3 TBEpLOro cnsaasa

none dopma

MaTEpVIaJ‘I 3aroToBkKu ,IJ,OI'IyCKa 3axo,qH017| @ 5);,}‘ 3D;’\6‘
P M KN S M o Hacm TBEPAbIV S
° ISO 2X C o >M4© —=
I
2
M3 - M3,5 5| RN | o N =T
© [

6e3 yeHTpanbHoro kaHana COX

12
] DIN 371 — —
M4 - M10 5 eﬁiz\a{-\s\}x-&\aﬂ-ﬁ:::: P port by e | B e 75‘
11
12
- DN376  «~ < N
MI1-M16 5| &FRrE ~ _ |

| G |

PexxyLumin matepuman b TBEPAbIN CriaB
MokpbITne b 6e3 NoKpbITUA
HOM(gHa“ XsoctoBuk @ DIN 371 b
d1 P 1 12 d2.1 al 2 Ne 3akasa
kg
M3 0,50 56 11,0 35 2,7
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 13,0 4,5 34 80456001000015
M5 0,80 70 16,0 6.0 49 80456001000017
M6 1,00 80 18,0 6,0 49 80456001000018
M7 1,00 80 7,0 5,5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 80456001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 80456001000022
HOMggHa“ XBoctosuk @ DIN 376 b
d1 P 1 12 d2.2 a2 l% Ne 3akaza
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 80457001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0

114 @ xopolo | © HopMasbHO




KOMET © SIREX

MeTunkn n3 TBEépLoOro cnnasa

none
fonycka

6H
ISO 2

dopma
3aX0AHON
Yactn

C

MaTepnan 3arotoBku

PMIKN S
(O

DIN DIN
(== 371 376

=ma | H=B —B

TBEpAbIA
cnnas

M| D

M3 - M3,5
6e3 ueHTpanbHoro kaHana COX

d1

|
é
)

L

I=]

1=

E

|
d2.1

|

|

[
[Jal

12
1 DIN 371 I =
M4 - M10 e} e&ﬂiﬁ}tﬁi*&:_._ [ el g g '((\)‘ Blpmpas — *5‘
1
12
- DIN376  ~ < ~
M11-M16 5| €FRRRR e . _A |
SIREX
PexxyLmin matepuan b TBEPAbIN CMaB
lMokpbiTne b 6e3 NoKpPbITUA
HOMQ‘;”a“ Xsoctosuk @ DIN 371 »
d1 P 11 12 d2.1 al S Ne 3aka3a
kg
M3 0,50 56 11,0 3,5 2,7 80420001000013
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 13,0 4,5 34 80420001000015
M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 80420001000017
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 80420001000018
M7 1,00 80 7,0 5,5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 80420001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 80420001000022
HOM(;Ha“ XBoctosuk @ DIN 376 »
d1 P I 2 d2.2 a2 (& Ne 3aKkasa
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 80421001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0

PekomeHayemble napameTpbl Ais pe3bboHapesaHus: cTp. 121. 115




KOMET ® SIREX SR

MeTunkmn n3 TBEpLOro cnsaasa

none

dopma

; DIN DIN

r;aT;\a:m:? 3:lr0'rsoskm M .D.oz)ﬁKa 3a:§g:«mow ﬁj e 371 376
e é ISO 2 C|E e > M4 0 E—B =
11

12
M3 - M3,5 S T BRI e x
6e3 LeHTpanbHoro kaHana COX —:mm'-\nm—ﬁ

11
12
) _ DIN371 <% =) =

M4 - M10 5| €= . ST
M11-M16 3 JD”U

TBEPAbIN CrJlaB
6€e3 nokpbITUA

HomuHan

9]

d1 P 11 12 d2.1
M3 0,50 56 11,0 3,5
M3,5 0,60 56 4,0
M4 0,70 63 13,0 4,5
M5 0,80 70 16,0 6,0
M6 1,00 80 18,0 6,0
M7 1,00 80 7,0
M8 1,25 90 18,0 8,0
M9 1,25 90 9,0
M10 1,50 100 21,0 10,0

HomuHan

)

d1 P 11 12 d2.2
M11 1,50 100 8,0
M12 1,75 110 24,0 9,0
M14 2,00 110 11,0
M16 2,00 110 12,0

116

PexxyLmin matepuman b TBEPAbIN CriaB
MokpbiTne b 6e3 NoKPbITHA

XBocTtoBuk @ DIN 371 »

al

2,7
3,0
34
4,9
4,9
55
6,2
7,0
8,0

XsoctoBuk @ DIN 376 »

a2
6,2
7,0
9,0
9,0

Ne 3aka3a Ne 3aka3za
hopma 3axofHoi Yactu C hopma 3axonHow Yactu E
80444001000013
80444001000015
80444001000017
80444001000018 80416001000018
80444001000020 80416001000020
80444001000022 80416001000022

Ne 3aKka3sa

80445001000024

Ne 3akasza

@ xopolo | © HopMasbHO



KOMET ® SIREX XH

MeTunkmn 13 TBEpPLOro cnjaBa

none dopma

matepwasn 3aroToBku - — DIN DIN
PMKNS M @ N ﬁ 371 376
o ISO 2X C|D E HE—=3 =
INst TepMo0bpaboTaHHbIX MaTepuanoB ¢ TBEPAOCTbIO oT 45 HRC
1"
L similar to — —
M3 - M10 > iy [P—— = ©
“ DN371 =
1
12
- DIN 376 y
mit-mis 5| EMOIE— o & =X 2

PexxyLumin matepuman b TBEPAbIN CMaB TBEPAbIN CMaB
lMokpbiTne b TiAIN TiAIN
Hor\gHan XBoctoBuk @ similar to DIN 371 »
d1 P 11 12 d2.1 al 8 Ne 3aka3a Ne 3aka3a
g hopma 3axoaHow Yactn D hopma 3axoaHoi Yactn C
M3 0,50 56 3,5 2,7
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 18,0 4,5 3,4 80126001000015 80128001000015
M5 0,80 70 20,0 6,0 4,9 80126001000017 80128001000017
M6 1,00 80 24,0 6,0 4,9 80126001000018 80128001000018
M7 1,00 80 7,0 5,5
M8 1,25 90 24,0 8,0 6,2 80126001000020 80128001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 26,0 10,0 8,0 80126001000022 80128001000022
HOMQ”)“a“ Xsoctosuk @ DIN 376 »
d1 P 11 12 d2.2 a2 % Ne 3akaza Ne 3akaza
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 26,0 9,0 7,0 80127001000024 80129001000024
M14 2,00 110 26,0 11,0 9,0 80127001000025 80129001000025
M16 2,00 110 27,0 12,0 9,0 80127001000026 80129001000026

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pe3bboHapesaHus: ctp. 121. 117




KOMET® DOREX

MeTunkmn n3 TBEpLOro cnjaasa

none opma

_ DIN DIN
S ISO 2 B i 2,\,.40 E—B =B
11
12
_ D) DIN 371 = =
M3 - M3,5 S| e — o — ==
6e3 LeHTpanbHoro kaHana COX O
11
12
_ T T DIN37T___ F =
M4 - M10 o | TPMEEIEERINE - = - s (== 0O

PexxyLmin matepvan b TBEPALIN CraB
lMokpbIThe b 6e3 NMoKpbITUS
HOMé'Han Xsoctosuk @ DIN 371 »
d1 P 1 12 d2.1 al i<y Ne 3akasa
ko]
M3 0,50 56 35 2,7
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 4,5 34
M5 0,80 70 6.0 4,9
M6 1,00 80 18,0 6.0 4,9 80418001000018
M7 1,00 80 7,0 5.5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6.2 80418001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 80418001000022

118 @ xopolo | © HopMasbHO




KOMET ® SIREX

MeTunkmn 13 TBEpPLOro cnjaBa

one dopma
r;ar:;m;‘l 3:Iro1:BKM M F ngzgc.(a 3a:g§THMOI7| @: =
ISO 2 C TBEP/AbI 6
0o cnnas
11
12
- - - DIN374 ~f (> ~
5 | € FHEHIEHTHTE : N

- ] SIREX

Pexxywmin matepvan b TBEPLbIN CrJiaB
MokpbiTne b 6e3 nokpbITUA
HomgHan XBocToBuk @ DIN 374 b
di xP 1 12 d2.1 al = Ne 3aka3a
(ko)

M4x0,5 63 10 4,5 3,4 80420002000029
M5x0,5 70 6,0 4,9

M6x0,5 80 6,0 4,9

M6x0,75 80 14 6,0 4,9 80420002000048
M8x0,5 80 8,0 4,9

M8x0,75 80 8,0 4,9

M8x1 90 18 8,0 4,9 80420002000070
Hom{;Han XsoctoBuk @ DIN 374 »

d1 xP 11 12 d2.2 a2 % Ne 3aka3a

M10x0,75 90 7,0 5,5

M10x1 90 18 7,0 5,5 80421002000094
M10x1,25 100 7,0 5,5

M11x1 90 8,0 6,2

M12x1 100 9,0 7,0

M12x1,25 100 9,0 7,0

M12x1,5 100 20 9,0 7,0 80421002000113
M14x1 100 11,0 9,0

M14x1,25 100 11,0 9,0

M14x1,5 100 20 11,0 9,0 80421002000131
M15x1 100 12,0 9,0

M15x1,5 100 12,0 9,0

M16x1 100 12,0 9,0

M16x1,5 100 20 12,0 9,0 80421002000147
M18x1 110 14,0 11,0

M18x1,5 110 14,0 11,0

M20x1,5 125 16,0 12,0

PekomeHayemble napameTpbl Ais pe3bboHapesaHus: cTp. 121. 119




KOMET ® SIREX SR

MeTunkmn n3 TBEpLOro cnsaasa

ME | [

none
fonycka

6H
ISO 2

dopma
3aX0AHON
Yactn

C

mMaTepuarn 3arotoBkun

PMKN S
e

TBEpAbIN
cnnas

o eme | O

u

DIN374___ o~T ____| %

a2

d1

- ] SIREX SR

Pexxymin matepwvan b TBEPLAbIN CrJiaB
MokpbiTne b 6€e3 nokpbITUA
Hor\gHan XBoctoBuk @ DIN 374 b
dli xP 1 12 d2.1 al = Ne 3aka3a
(ko)

M4x0,5 63 10 4,5 3,4 80444002000029
M5x0,5 70 6,0 4,9

M6x0,5 80 6,0 4,9

M6x0,75 80 14 6,0 4,9 80444002000048
M8x0,5 80 8,0 4,9

M8x0,75 80 8,0 4,9

M8x1 90 18 8,0 4,9 80444002000070
Hom{gHan XsoctoBuk @ DIN 374 »

d1 xP 1 12 d2.2 a2 % Ne 3aka3a

M10x0,75 90 7,0 5.5

M10x1 90 18 7,0 5,5 80445002000094
M10x1,25 100 7,0 5,5

M11x1 90 8,0 6,2

M12x1 100 9,0 7,0

M12x1,25 100 9,0 7,0

M12x1,5 100 20 9,0 7,0 80445002000113
M14x1 100 11,0 9,0

M14x1,25 100 11,0 9,0

M14x1,5 100 20 11,0 9,0 80445002000131
M15x1 100 12,0 9,0

M15x1,5 100 12,0 9,0

M16x1 100 12,0 9,0

M16x1,5 100 20 12,0 9,0 80445002000147
M18x1 110 14,0 11,0

M18x1,5 110 14,0 11,0

M20x1,5 125 16,0 12,0

120 PekomeHayemble NapamMeTpbl Ans pesbboHapesaHus: cTp. 121.




MeTtunkn KOMET ©

TexHn4yeckune ykasaHmnsa

Pe>xnmbl pe3aHus ona MeT4MKoB CKOpOCTb pe3aHunsa (€0), ¢

PexxyLimi matepuan TBépAbli cnas

MokpbITVie 6e3 NoKpbITYA C MOKpbITVEM

3MYNbCUA
6e3 COX
BO3yX

MpouHoctb Rm (H/Mm?2)
Macso

[pynna matepuana

TeepgocTb HB

MaTtepuan

1.1

=400 =

<700 =200 KOHCTPYKUMOHHASA, NOBEPXHOCTHO
YNpOYHEeHHasA CTalb

N
N
o

KoBkoe MarHnTHoe >ene3o

1.2

=850 =250 Yrnepoaucras ctanb

14 13

=850 =250 JlernposaHHas cranb

>850 >250 JlernposaHHas/
=1200 =350 tepmoobpaboTaHHas cTanb

1200 >350 JervpoBaHHas/
TepMoobpaboTaHHas cTab

<1400 =400 3akaneHHas cTanb go 45 HRC 2-8

XX X X X

X XX XX X X X X X

1.5

1.8 1.7(1.6

=2200 =600 3akaneHHas ctanb go 58 HRC 2-5

<850 =250 Hepxaseiollan crans,
cynbraMpoBaHHas

=850 =250 AycrenuTHas

<1000 <300 PePPUTHaR, heppuTHO-
ayCTeHWUTHas, MapTEeHCUTHAs

=500 =150 Cepbiit uyryH 20-50

>500 >150 Cepbiit vyryH, 20 - 50

=1000 =300 tepmoobpaboTaHHblit

400-  200- “YyryH c BepMUKYNAPHbBIM
500 250 rpacmTom

=700 =200 YyryH c wapoBWaHbIM rpachuToM 20-50

M
23 22 2.1

>700 >200 “YyryH c WwapoBuaHbIM rpaduToM, 20-50
=1000 =300 TtepmoobpaboTaHHbIN

=700 =200 Koskuit uyryH 20-50

>700 >200 Koskuit 4yryH, 20-50
<1000 =300 tepmoobpaboTaHHbiii

<700 =200 YucTbiit TUTaH

37 136 [ 35 [ 34| 33| 32 [ 2L

XX X X X X X X

=900 =270 TwTaHoBble crinaBbl

>900 >270 T
<1250 =30Q TVTaHoBble CriaBbl

43 42 41

=500 =150 YwucTblit HUKeNb

=900 <270 HukeneBsble cnnasbl,
>KapornpoyHbie

>900 >270 Hukenesble cnnasbl,

=1200 =350 pbicokoxkaponpoyHbie

53 52 5.1

K] X XX X XX X X

] ~J

=350 =100 HenervuposaHHas Meab

<700 <200 MaTyHe, §p0H3a, KpacHas n1aTyHb ¢ 2560
KOPOTKOW CTPY>KKOWA

s

=700 =200 naTyHb C AAMHHOI CTPY>KKOM

6.4 6.3 6.2 6.1

<500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) 5-9

=350 =100 Al, Mg, HenervpoBaHHbie

ANtoMUHMEBBIN AehopMUpyeMbIi
< <
e crnnas, (A5) <14 %

ANtOMUHUEBBIN AehopMUpYeMbIN
< <
==y cnnas, fecdopmaums (A 5) 214 %

=600 =180 AntomMuHMeBbIi cnnas, Si<10 % 25 -80

75 74 73 72 7.1

=600 =180 AntomuHweBbIii cnnas, Si =10 % 20 - 60

TepMonnacTuku

XXX X X XX X XX

TepMopeaKTVBHble MIacTuKm 10-30

MnacTuky, apMMpoBaHHble 8.25
BOJIOKHOM

<

83 82 8.1

MapameTpbl pe3aHns MPUBOAATCA Kak Oa30Bble pekoMeHAaLMMN A1A yKazaHHbIX 0bpabaTbiBaeMblx MaTEPUanoB. 121




MeTtunkn KOMET ©

TexHn4yeckune ykasaHmsa

Pe>xnumbl pe3aHus gna MeT4nKoB CKopoCTb pe3aHus (€(0), ¢

Pexxynin matepuan HSS-E
© E HOKprTI/Ie 6e3 NOKPbITUA C NoKpbITHEM C TBepAOCnsiIaBHbIMW BCTaBKaMn
s x
g E o E==F &=L ccum SIREX HML
5 23 = == -
S 5 £ g6 &
o > =) [0} o)
g 8 8 S 28]
= — — _Marepuan M/MUH M/MUH M/MUH M/MVH " “
— =400 =120 KoBkoe MarHUTHOE xeneso 15-30 20 - 50 Y Y
N 700 =200 KOHCTPYKUMOHHAR, MOBEPXHOCTHO 15-25 20 - 40 v v
B = yNpoYHeHHas cTanb
™ <850 =250 Vrnepoavicras crasb 15-20 20-35 v Vv
o
Y <850 =250 JlervipoBaHHas cTanb 10-15 20-30 Y Vv
10 >850 >250 JlernposaHHas/ _ _
— =1200 =350 tepmoobpaboTaHHas ctanb 5-10 V5-20 e
© 51200 >350 Jlevposarinas/ 2-5 10-15 v
TepMoobpaboTaHHas cTanb
: =1400 =400 3akaneHHas ctanb go 45 HRC 4
0‘2 <2200 =600 3akanerHas ctanb go 58 HRC Y
~ =850 =250 Hepxapeiowan crane, 5-10 10-25 v
N cynbhraMpoBaHHas
= =850 =250 AycrenuTHas 4-8 10 - 20 v
. Sl sl e e e 315 7 =12 v
ayCTeHWTHas, MapTeHCUTHas
o =500 =150 Cepbiit 4yryH 10-20 20-25 20-50 v 4
~ >500 >150 Cepbiit 4yryH, : : :
™M <1000 =300 tepmoobpaboTaHHbIit S [0ell 2oy 4
m 400- 200- “YyryH c BepMUKYNAPHbIM _
™ 500 250 rpacurom 20-50 Y
¥ i =700 =200 YyryH c waposnaHsiM rpactom 10-20 20-40 20-50 Y
10 >700 >200 YyryH c WwapoBuaHbIM rpadmToM, _ _ _
™M <1000 =300 TtepmoobpaboTaHHbIN 5= 19-13 0= Yy v
2 <700 =200 Koskwi uyryH 10-15 30 - 40 20 - 50 v v
~ >700 >200 Koskui 4yryH, _ ) _
™ <1000 =300 TtepmoobpaboTaHHbIt 5-10 10-20 20-50 v Vv
< =700 =200 Yvcrbiii TvTaH 5-15 10-15 Y Vv
g =900 =270 TutaHoBble CNNaBb 3-10 10-15 v Vv
. 2 S>19§E€>)0 ;23?)% TuTaHOBbIE CM/1aBbI 1-5 5-10 v
5 =500 =150 YucToiit Hukens 7-10 10-15 v
o~ =900 <270 HwvikeneBble cnnasbl, 4-8 5-10 v
ol XaponpoyHble
m >900 >270 Hukenesble cnnasbl, _ _
N <1200 <350 BbICOKOXAPOMPOYHbIE 3-5 4-7 i
© =350 =100 HeneruposaHHas megs 10-15 15-20 \
N 700 <200 7@TyHb, 6poH3a, KpacHaa naTyHs ¢ 25-30 40 - 50 v v
i - KOPOTKOW CTPY>KKOM
@ <700 =200 naTyHb C AAMHHOM CTPYKOV 10-20 30-40 Y
& <500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) 2-5 5-8 v
,‘: =350 =100 Al, Mg, HenervpoBaHHbie 10-15 20-50 '
~ ANOMUHMEBBIN AehopMUpYeMbIi _ _
o~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 15-20 20 - 40 Y
m ANOMUHMEBBIN AeOPMUPYEMbIN _ _
[t cnnas, fecopmaums (A 5) =14 % 1021 20-40 Y
: =600 =180 AniomuHMesbIit cnnas, Si <10 % 20-30 25-50 '
2 <600 =180 AntomuHveBbIf cnnas, Si =10 % 15-25 20-30 Y
e TepMonacTuku 15-25 20-30 v '
$ TepMopeakTUBHbIE MIaCTUKM 5-10 10-15 v '
m MnacTvku, apMUpoBaHHble 3.5 8-12 v
C9 BOJIOKHOM
122 MapameTpbl pe3aHna NPUBOAATCA Kak 6a3oBble peKoMeHAaLUMN ANa yKa3aHHbIX 06pabaTbiBaeMblXx MaTepuanos.




MeTtunkn KOMET ©

Mpo6nembl — MpnynHbl — PelueHuna

MpocnabneHune pe3bbbl

® OLWMBOYHbIN BbIGOP MHCTPYMEHTa -> BblbepuTe MPaBWbHbIA MHCTPYMEHT, UCMONb3YA peKOMeHAALMM
no BbIBOPy 13 KaTanora

® reoOMeTPUA PeXyLLEN KPOMKM He NMOAXOAWT ANl 06paboTkn faHHOro MaTepumana -> Bblbepute
NPaBWIbHbINA MHCTPYMEHT, Clefytlos peKoMeHAaLMAM KaTanora

e 06pa3oBaHVe HapoCTa Ha peXyLLen KpomMke
-> yny4wmntb noasog COX

== -> 1CMOMb30BaTh METUMK C MOKPbITUEM
B ——
1. L == | ® BHYTPEHHNI1 ANaMeTP CIMLIKOM Marl, MHCTPYMEHT PeXeT Bcem npodwunem -> nofdepute NpaBUIbHbIA
B [LMameTp OTBepCTUs Nof pe3bdy
® 3axaTtune CTPy>XKK
-> B [JlyXOM OTBEPCTUM: YBENNYNTb CKOPOCTb BpaLLeHUs WnuHAens. BeibpaTs npaBusibHbIi
WHCTPYMEHT (CnnpasnbHble KaHaBKw)
-> B CKBO3HOM OTBEPCTUW: BbIOPaTb MPaBWbHbIA MHCTPYMEHT (KaHaBKM CO CnvpanbHbIM 3aX0A0M)
® [OMNycK AMaMeTpa CBepsia Nog pesbby He COOTBETCBYET PeKOMEHYEMbIM TPEGOBaHUAM ->
NCMONb3yITe CBEPJIO C HEOOXOAMMbIM AOMYCKOM AvameTpa
® yrnoBas UM NO3NLMOHHAA OLMBKa B PacroNoXeHU OTBepCTUA Nog pe3bdy -> HacTPOUTb
MONOXEHWE 1 3aXKMM 3arOoTOBKM, MPUMEHATL pe3bbOoHape3HOM NaTPOH C OCEBO KOMMeHCcaLMen.
— Cnuwkom Tyras pesbba
B ——
~ &=+ | * ponyck AMameTpa cBepa nof pesbby He COOTBETCBYET pekoMeHAyeMbIM TpeboBaHUAM ->
L S — -
2. == MCNOMb3yiTe CBEPNIO C HEOOXOAMMbIM JOMYCKOM AvameTpa
g - - -
~= ® OLMBOYHBIN TUM MHCTPYMEHTA -> BbIGEPUTE MPaBUIIbHBIA MHCTPYMEHT, UCMOMb3ys peKoMeHAaLMmn no
BbIOOpY 13 KaTasora
s 7
= OceBas owwmnbka Npu Hape3aHUN pe3bObl
3. %g ® yCunue pesaHuna 1 faBneHvie Ha pe3bboHape3HOoM NaTPOH CAMLLKOM BEIMKO -> NofobpaTh NaTpoH C
HY>KHBIM ycunveM, nofobpaTb COOTBETCTBYIOLLYIO OCEBYIO HarpysKy
HapyLlueHue wara pesbbbl
== (NpoxopHOW Kannbp He 3aBOPaYMBAETCA Ha BCIO AJIMHY pe3bbbl B OTBEPCTUM)
&=
4 ® METUMK PEXET C HeMpaBWIbHbIM LLAroMm
’ -> BblIGpaTb NPaBUAbHbIA UHCTPYMEHT

-> CO34aTb NPaBWJIbHOE faBsieHNe N ycnnne pe3aHna
-> C MaTPOHaMK C OCEBOV KOMMEHCALMEN BblleTa, CHU3UTb Harpysky no 95%

MpocnabneHve pe3b6bl Ha BXoJe B OTBEpTCHE

® HenpaBW/bHOe AaBNEHNE Ha MHCTPYMEHT

5. -> CMOMb30BaTh KOMMEHCALMOHHbIN pe3b0oHape3Hon NaTpoH(ynpyruii)
-> UCMOMb30BaTh HanpaBieHHOe Bpe3aHue

-> BbIOpaTh NPaBUIIbHbIN UHCTPYMEHT

il
U]

MNMoBepxHOCTb pe3bbbl He rnagkas
® HemnpaBWIIbHbIV TUM UHCTPYMEHTa -> BbIOpaTb NPaBUIbHbIA MHCTPYMEHT
® 3axaTue CTPYXKM -> CM. “npocnabneHne pesbbbl — 3axaTue CTpy>KKn”
® OTBepCTUe Nog pe3bby CMLLIKOM Mano -> BbibpaTb MpaBUIIbHbIN AMamMeTp
e 0Opa3oBaHMe HAaPOCTa MaTeprana Ha PeXxyLLMX yrnax
-> 1CNOJIb30BaTb UHCTPYMEHTbI C MOKPbITUEM
-> ynyywmnTb noasog COX B 30Hy pe3aHua
® HM3KaA CKOPOCTb Pe3aHnA  -> YBESIMYNTb CKOPOCTb pe3aHna

konuuectso pess6  HU3KaA CTOMKOCTb

® HerpaBWJIbHbIA TUM UHCTPYMEHTa -> BblOpaTb NPaBUIIbHbIA TUM

® CKOPOCTb pe3aHnsA CIMLLKOM BosbLUas Uan ManeHbkas -> OTKOPPEKTVPOBaTb CKOPOCTb pe3aHus

e cocTaB 1 nogada COX He oTBevaeT TpeboBaHMAM -> 0becneymnTsb TpeboBaHMA no pabote ¢ COX
® npexaeBpeMeHHbIN 3HOC U3-3a HenoaxoaALLEeN K 0OpaboTKe NOBEPXHOCTU UHCTPYMEHTa ->
Homuraneko - bakT MCNONb30BaTh MHCTPYMEHTbI C MOKPbITUAMU, eCiv NOTPedyeTCA MHCTPYMEHTBI 13 TBEPLOro CraBa

BHumaHwue: Cm. rnasy 9 ans 6onee getanbHOW MHOPMaLMK MO NpUMeHeHuto u 6esonacHocTu! 123




KOMET® MOREX HakaTka pe3bbbl METYMKOM

SE]

B oTnmume ot pe3abboHape3HOro MHCTPYMEHTA, MPU BbINOJIHEHWUM Pe3b0bl C MOMOLLIbIO HaKaTHbIX METYMKOB He obpa3syeTcs
cTpy>KKa. HakaTka pe3bbbl BO3MOXHa Ha MaTepuanax ¢ OTHOCUTENbHBIM YAAMHEHWEM MpU pa3pbiBe >5% U npepesiom
npoYHocT <1000 H/MMm2. Mo cpaBHEHUIO ¢ Hape3aHHOW pe3bboii, HakaTaHHasA pe3bba UMeeT GoJiee rnaaKyto MOBEPXHOCTb
1 obnapaet 6onee BbICOKUM Npenesiom NPOYHOCTU NPU AUHAMUYECKUX Harpy3Kax.

CTONKOCTb TBEPAOCMIABHbIX HaKaTHbIX METYMKOB A0 20 pa3 60JibLUe MO CPaBHEHUIO C UHCTPYMeHTOM HSS-E.

OcobeHHO MPUrogeH K MPUMEHEHUIO Ha AaBTOMATUYECKMX JINHWSAX MATEHTOBAHHbIA HAaKaTHOM MEeTYMK C KOPMycoMm u3
MaTepuana HSS-E B KOMGUHaLMKM ¢ BNAsgHHbIMWU TBEPAOCMIABHBIMM MIacTUHAMK Ha paboyem npodune. Mobkun Kopnyc
KOMMEeHCMpPYeT MaJible MOrpeLlHOCTM CMEeLLEeHNs, B TO BPeMs KaK TBepbli criyiaB obecrneyrBaeT MakcMalibHYO CTOMKOCTb
NMOBEPXHOCTU UHCTPYMEHTA B 30HE 06PabOTKY.

OrpaHquva: Ha TOHKOCTeHHbIX aetanfax c TOJ1LIJ,I/IHOI7I CTEeHKM <2-X LlaroB pe3b6bl BbIMOJIHATb p63b6y MEeTO4OM HaKaTKu
Henb3A.

MeTunk gns Hakatkm pe3bbel KOMET® MOREX S

Bnarogaps TBepAoCniaBHOMY HaKaTHOMY METYUKY
MOREX S komnaHua KOMET pacwupuna obnactb
NPYMEHEHNsA UHCTPYMeHTa JaHHoro tuna. B mepsyio
ouepenb 3TOT MHCTPYMEHT crieLanbHO NpegHasHayveH ans
06paboTkm pe3bb Manoro fgMameTpa B CTanbHbIX AeTansXx.

BALLl nntoc:

W PacluypeHHasa obnactb MPUMEHEHMUs, 0COBEHHO 3TO
KacaeTcs MasiblX pa3MepoB, AJ1 KOTOPbIX NPUMEHEHNE
TBEPAOCMNABHbIX HakKaTHbIX METYMKOB paHee
npeacTaBfsaiocb HEBO3MOXKHbIM

B Bbicokas Mpou3BOANTENbHOCTb U CTOMKOCTb MHCTPYMEHTa
npu o6paboTke MAACTUYHLIX MaTepuasnosB n6oro
TMna 6narogapsa yaayHOMY COYeTaHUIO 0COBEeHHOCTeN
KOHCTPYKUUN M ONTUMWU3NPOBAHHOW reomeTpum
paboyero npocuns

m CokpalleHVe BpeMeHM uukia 6naropgaps BbICOKOW
CKOPOCTU pe3aHus

124



& KOMET"

MeTumku ans HakaTku pe3bbbl Crp.

dopma 3axoQHOM HYacTu MeTtumkn-packatHukm n3s HSS-E

M - meTpuyeckas pesbba ISO no DIN 13

MOREX 126
MOREX N 127
MF — meTpudeckan mesikas pe3bba ISO no DIN 13
MOREX N 128
KOJIn4ecTBoO
BUTKOB 4 LlenbHble TBEpAOCMNaBHbIE METYMKUN-PACKATHUKM
B OCHOBHOM ana BBépTHOVI ANA CKBO3HbIX ONA rNyxnx
npUMeHsiloTca  Pe3b0bl 1 pessbbl  pesb 0TBECTI C oo M — meTpuyeckas pesbba ISO no DIN 13
B CKBO3HbIX KOPOTKOM pe3bbon
OTBEPCTUAX (kanubpytoLuii MOREX 129
MeTYIK) MOREX N 130 - 131
MOREX S 132
MOREX S N 133
MeTunk gna HakaTku pe3bbbl HSS-E ¢ TBEpAOCNIaBHbIMU MF — meTpuyeckan Menkas pesb6a ISO no DIN 13
BCTaBKamMu MOREX S 134
MOREX S N 135

Ha 6a3e ycnewHoro MeTtymka AN HaKaTKW pe3bObl
MOREX HML, komnaHua KOMET® pa3paboTtasa HOBbIN
meTymnk Tuna MOREX R. MeTUMKM-PacKaTHUKM U3 HSS-E ¢ TBepAOCNNaBHbIMY BCTaBKaMu
MeTUYnK HOBOWM KOHCTPYKLMKN 06ecneynBaeT BbICOYaNLLYIO

CTOVMKOCTbUHCTPYMEHTanpuobpaboTke ntobbix MaTepHasos, b Epad e pRbe Bome P T

136
NPUrogHbIX oA N3rotoBneHnA pe3b6bl MeTOOO0M HaKaTKW. MOREX HML 137 — 138
3 - MOREX N HML =
TOT YHUKaMbHbI UHCTPYMEHT, B OCHOBY KOTOPOrO
NMONOXEHO coYeTaHMe TMOKOro XBOCTOBMKA W >KECTKOro MF - MeTpuyeckas Mmesnkas pesbba ISO no DIN 13 139
npOdDVIﬂﬂ HakKaTHOM Y4acTu, NPeBOCXOAUT 06blYHbIe MOREX HML

TBEpOOCNJIaBHbIE METYUKN O1A HAKATKN pe3b6bl, 0cobeHHO

npn paGoTe o cTanamu. M — meTpuyeckas pesbba ISO no DIN 13 140 — 141

. MOREX R
KpomMe TOro, M3HOLWEHHbIN MHCTPYMEHT MOXHO
BOCCTaHaBNMBaTh 2-3 pasa. MF — meTpuyeckas mesnkas pesbba ISO no DIN 13 145 _ 143
MOREX R

TexHn4yeckne ykasaHusA 144

=

Mpobnemsbl — MpuynHbl — PeleHunsn 145

AnameTpbl cBepfia Nof MeTYUK [naBa 9

Wiz

BALL nntoc:

o0

B BO3MOXHOCTb OGecrne4yeHNs BbICOKOW CTOMKOCTU
VHCTPYMeHTa Npu 06paboTke MaTepranos, MPUroOLHbIX
15 U3TOrOBJIEHNS pPe3bbbl MEeTOAOM HaKaTKM

B BO3MOXHOCTb HEOAHOKPATHOrO BOCCTAHOBAEHUA
VMHCTPYMEHTa

B CHMXKeHWe 3aTpaT Ha MHCTPYMEHT

=
| 1]

S

125



KOMET® MOREX

MeTuunkun-packaTtHMKM ns HSS-E

none dopma

mMaTepwaJ 3aroToBKu = DIN

PVMKN S M é e | ey = I

XXX ISO 2X C ™ -

00 M7 BKIIOYUTENbHO, C MOMHOCTBLIO CKPYTIEHHOW BEPLLUMHOW

1"

<M10 | DIN2174  —F =) s

° O
11
12

- M1 s| | e I = i

© O

PexxyLmin matepwvan b HSS-E
MokpbiTHe b TiN
HO“"@””a” XsocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P I 12 d2.1 al i< Ne 3akasa
ld
M1 0,25 40 2,5 2,1
M1,1 0,25 40 25 2,1
M1,2 0,25 40 25 2,1
M1,4 0,30 40 25 2,1
M1,6 0,35 40 25 2,1
M1,7 0,35 40 25 2,1
M1,8 0,35 40 2,5 2,1
M2 0,40 45 8,0 2,8 2,1 20374001000008
M2,2 0,45 45 2,8 2,1
M2,3 0,40 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 50 9,0 2,8 2,1 2037400100001 1
M2,6 0,45 50 2,8 2,1
M3 0,50 56 11,0 35 2,7 20374001000013
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 13,0 45 34 20374001000015
M4,5 0,75 70 6,0 49
M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 20374001000017
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 20374001000018
M7 1,00 80 7,0 5,5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20374001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20374001000022
HO“"@””a” Xsocrosuk @ DIN 2174 » H=———=
d1 P 11 12 d2.2 a2 % Ne 3akaza
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 9,0 7,0
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0

126 @ xopolo | © HopMasbHO




KOMET® MOREXN

MeTuunkun-packatHnkm n3 HSS-E

DIN
2174

none
jonycka
H

ISO 2X

opma
3axofHoMn
Yactn

C|E

MaTepuasn 3arotoBku

PMKNS
0000

M=
HSS-E
TiN

==

Jfifi=

MOREX N 1iN: o M7 BKIOYUTENBHO, C MOTHOCTHIO CKPYIIEHHON BEPLUNHON, OrpaHuyeHne hopMoi 3axofHow Hactn C

1"

1

<= M10

S _--_--_-Jﬁ:::;PLNAZ“Li e Oy
oy ULt Sy =) O

DIN2174 __ o
o~

|
|
|
|
|
m
|
0

PexyLymin matepuan b HSS-E HSS-E HSS-E
MokpbiTHe b TiN TiN TiN
HO“"@"'”"’” XgocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P I 12 d2.1 al Ne 3aka3a Ne 3aka3a Ne 3aka3a
g opma 3axogHoin Yactn C hopma 3axofHon Yactu E dopma 3axogHom vactu C
M1 0,25 40 2,5 2,1
M1,1 0,25 40 2,5 2,1
M1,2 0,25 40 2,5 2,1
M1,4 0,30 40 2,5 2,1
M1,6 0,35 40 2,5 2,1
M1,7 0,35 40 2,5 2,1
M1,8 0,35 40 2,5 2,1
M2 0,40 45 2,8 2,1
M2,2 0,45 45 2,8 2,1
M2,3 0,40 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 50 2,8 2,1
M2,6 0,45 50 2,8 2,1
M3 0,50 56 11,0 35 2,7 20376001000013
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 13,0 4,5 34 20376001000015
M4,5 0,75 70 6.0 4,9
M5 0,80 70 16,0 6.0 49 20376001000017
M6 1,00 80 18,0 6,0 49 20376001000018 20378001000018 20598001000018
M7 1,00 80 7,0 5,5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20376001000020 20378001000020 20598001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 100 8,0 20376001000022 20378001000022 20598001000022
HOMé'”a” XsocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P 1 12 d2.2 a2 % Ne 3aka3a Ne 3aka3a Ne 3aka3a
M11 1,50 100 8,0 6.2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 20377001000024 20599001000024
M14 2,00 110 240 11,0 9,0 20377001000025
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0

PekomMeHpyemble NapamMmeTpbl A HaKaTKu pe3bbbl: cTp. 144. 127




KOMET® MOREXN

MeTuunku- packatHMkn ns HSS-E

none dopma

mMaTepwaJ 3aroToBKu fonyeka 3aX0HO W 2D]I;\I4
PVKNS MF 6H vacr

ISO 2X C L —
o0 0 0o TiN

d1

!

|

|
w,
=2
o
‘E'

~N
.4 L) L LA ~N| — =
o

[Ja2

PexxyLmin matepwvan b HSS-E
lMokpbiTHe b TiN
Homuran & XBoctoBuKk @ DIN 2174 »
di xP I 12 d2.2 a2 = Ne 3akasa
(ko)

M3,5%0,35 56 2,5 2,1

M4x0,35 63 2,8 2,1

M4x0,5 63 2,8 2,1

M5x0,5 70 3,5 2,7

M6x0,5 80 4,5 3,4

M6x0,75 80 4,5 3,4

M7x0,75 80 5,5 4,3

M8x0,5 80 6,0 4,9

M8x0,75 80 6,0 4,9

M8x1 90 6,0 4,9

M9x1 90 7,0 5,5

M10x0,75 90 7,0 5,5

M10x1 90 18,0 7,0 5,5 20377002000094
M10x1,25 100 7,0 5,5

M11x1 90 8,0 6,2

M12x1 100 9,0 7,0

M12x1,25 100 9,0 7,0

M12x1,5 100 20,0 9,0 7,0 20377002000113
M14x1 100 11,0 9,0

M14x1,25 100 11,0 9,0

M14x1,5 100 20,0 11,0 9,0 20377002000131
M15x1 100 12,0 9,0

M15x1,5 100 12,0 9,0

M16x1 100 12,0 9,0

M16x1,5 100 20,0 12,0 9,0 20377002000147
M18x1 110 14,0 11,0

M18x1,5 110 14,0 11,0

M18x2 125 14,0 11,0

M20x1 125 16,0 12,0

M20x1,5 125 16,0 12,0

M20x2 140 16,0 12,0

128 @ xopolo | © HopMasbHO




KOMET® MOREX

Ll,en bHbl€ TBEPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

none opma

EERP VKN S fAonycka 3aX0HOM = | < 2[:';\‘4
- e M o e TB.Cr/IaB
Neeeee ISO2X  C|E o D ==
11
12
< M10 5 6%* ::—::-:#:—:%—:—::—:? %N:é:z:‘%z % e ‘;“
1
12
{
= M11 o é B e s s e z ::—:: §

TBEPAbIN CrnaB
TiN

HomuHan
@
d1

M1
M1,1
M1,2
M1,4
M1,6
M1,7
M1,8
M2
M2,2
M2,3
M2,5
M2,6
M3
M3,5
M4
M4,5
M5
M6
M7
M8
M9
M10
HomuHan

%)
d1

M11
M12
M14
M16
M18
M20

p

0,25
0,25
0,25
0,30
0,35
0,35
0,35
0,40
0,45
0,40
0,45
0,45
0,50
0,60
0,70
0,75
0,80
1,00
1,00
1,25
1,25
1,50

P
1,50
1,75
2,00
2,00
2,50
2,50

PexxyLmin matepwvan b TBEpAbIN CriaB

TBEpAbIN CraB
6€e3 nokpbITUA

(ORI
AR — 1

Ne 3akasa

80472001000018

80472001000020

80472001000022

Ne 3aka3za

80574001000015

80574001000017
80574001000018

80574001000020

80574001000022

=N
opma 3axofHoi Yactn C hopma 3axofHoi YacTu E dopma 3axogHom vactu C

Xeocrosuk @ DIN 2174) Bl T——— B<@ll-T—— — =<@l-T—— — B

lMokpbiTue b 6€e3 NMoKpbITUA
XBocToBuk @ DIN 2174 »

1 12 d2.1 al Ne 3aka3sa

40 2,5 2,1

40 2,5 2,1

40 2,5 2,1

40 2,5 2,1

40 2,5 2,1

40 2,5 2,1

40 2,5 2,1

45 2,8 2,1

45 2,8 2,1

45 2,8 2,1

50 2,8 2,1

50 2,8 2,1

56 3,5 2,7

56 4,0 3,0

63 13,0 4,5 34 80474001000015
70 6,0 49

70 16,0 6,0 4,9 80474001000017
80 18,0 6,0 49 80474001000018
80 7,0 55

90 18,0 8,0 6,2 80474001000020
90 9,0 7.0

100 21,0 10,0 8,0 80474001000022
11 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a
100 8,0 6,2

110 24,0 9,0 7.0 80475001000024
110 11,0 9,0

110 12,0 9,0

125 14,0 11,0

140 16,0 12,0

PekomMeHpyemble NapamMmeTpbl A HaKaTKu pe3bbbl: cTp. 144.

Ne 3aka3sa

Ne 3aka3sa

80575001000024

129




KOMET® MOREXN

Ll,en bHbl€ TBEpPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

menete ] M (W] e

none
fonycka

6H
ISO 2X

dopma
3aX0AHON
YacTtn

C

i

TB.CNNIaB
TiN

DIN
@& |

12
— -
< M10 S ::_::_:Jﬁ}:{{{%%”}‘%%g%} N “:“‘
11
( N
>M11 £ o 7 % &

PexxyLmn matepvan b TBepAbln CriaB TBEPAbIN CNnaB
MokpbiTne b 6e3 nokpbITUA TiN
HO“"g”a” XBocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P I 12 d2.1 al = Ne 3aka3a Ne 3aka3a
ko)
M1 0,25 40 2,5 2,1
M1,1 0,25 40 2,5 2,1
M1,2 0,25 40 2,5 2,1
M1,4 0,30 40 2,5 2,1
M1,6 0,35 40 2,5 2,1
M1,7 0,35 40 2,5 2,1
M1,8 0,35 40 2,5 2,1
M2 0,40 45 2,8 2,1
M2,2 0,45 45 2,8 2,1
M2,3 0,40 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 50 2,8 2,1
M2,6 0,45 50 2,8 2,1
M3 0,50 56 3,5 2,7
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 13,0 4,5 34 80476001000015 80576001000015
M4,5 0,75 70 6,0 4,9
M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 80476001000017 80576001000017
M6 1,00 80 18,0 6,0 49 80476001000018 80576001000018
M7 1,00 80 7,0 5.5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 80476001000020 80576001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 80476001000022 80576001000022
Ho“g“a” Xsoctosuk @ DIN 2174 »
d1 P I 12 d2.2 a2 % Ne 3akasa Ne 3aka3a
M11 1,50 100 8,0 6.2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 80477001000024 80577001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0

130 @ xopolo | © HopMasbHO




<= M10

= M11

KOMET °©

MOREX N

Ll,en bHbl€ TBEPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

none opma

MKN S fonycka 3axoAHoM T — mg 2[:@\‘4
- [} M i Hacm TB.CNNNaB — =
eeeee IS02x | ¢ w O
11
12
J e T oo I -
= A il =

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, DIN2174 _ ~t1 ([>T
B e e Bt

[Ja2

TBEPAbIN CNnaB
6e3 nokpbITUA

HomuHan
@
d1

M1
M1,1
M1,2
M1,4
M1,6
M1,7
M1,8
M2
M2,2
M2,3
M2,5
M2,6
M3
M3,5
M4
M4,5
M5
M6
M7
M8
M9
M10
HomuHan

4]
d1

M11
M12
M14
M16
M18
M20

0,25
0,25
0,25
0,30
0,35
0,35
0,35
0,40
0,45
0,40
0,45
0,45
0,50
0,60
0,70
0,75
0,80
1,00
1,00
1,25
1,25
1,50

P
1,50
1,75
2,00
2,00
2,50
2,50

100

100
110
110
110
125
140

13,0

16,0
18,0

18,0

21,0

24,0

PexxyLumin matepwman b

MokpbiTne b
XBocToBuk @ DIN 2174 b
d2.1 al =X
kg
2,5 2,1
2,5 2,1
2,5 2,1
2,5 2,1
2,5 2,1
2,5 2,1
2,5 2,1
2,8 2,1
2,8 2,1
2,8 2,1
2,8 2,1
2,8 2,1
3,5 2,7
4,0 3,0
4,5 34
6.0 4,9
6.0 4,9
6.0 4,9
7,0 5,5
8,0 6,2
9,0 7,0
10,0 8,0

XBocToBuk @ DIN 2174 »

S

2

d2.2 a2 ld
8,0 6,2
9,0 7,0
11,0 9,0
12,0 9,0
14,0 11,0
16,0 12,0

PekomMeHpyemble NapamMmeTpbl A HaKaTKu pe3bbbl: cTp. 144.

Ne 3aka3za

80494001000015

80494001000017
80494001000018

80494001000020

80494001000022

TBEPAbIN CNnaB
TiN

Ne 3aka3za

80594001000015

80594001000017
80594001000018

80594001000020

80594001000022

Ne 3aka3za

80495001000024

Ne 3aka3za

80595001000024

131




KOMET °©

MOREX'S

Ll,en bHbl€ TBEpPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

none

opma

maTepuan 3arotoBkm M fonycka 3axoHoN WE W 2'?914
PMKNS 6H Yactu

TB.CNNaB ——
o000 ISO 2X C g 2M3,5© —

M3 6e3 LeHTpanbHol nogaun COX
M3,5 - M10

i

__ON2174  —b ) o
"""""""" Sy <) O

= M11

di
N

|
|
|
|
|
|
|
|
|
D22

o

HomwuHan

)

d1 P
M3 0,50
M3,5 0,60
M4 0,70
M4,5 0,75
M5 0,80
M6 1,00
M7 1,00
M8 1,25
M9 1,25
M10 1,50

HomuHan

)

d1 P
M11 1,50
M12 1,75
M14 2,00
M16 2,00
M18 2,50
M20 2,50

132

56
56
63
70
70
80
80
90
90
100

100
110
110
110
125
140

6,0

6,0

6,0
6,0

8,0

d2.1

35
4,0
4,5
6,0
6,0
6,0
7,0
8,0
9,0
10,0

d2.2
8,0
9,0
11,0
12,0
14,0
16,0

PexxyLimin matepwvan » TBEPAbIV CriaB
MokpbiTne b TiN

XBocTtoBuk @ DIN 2174 »

Ne 3akasa

al e

(kg
2,7 80584001000013
3,0
34 80584001000015
4,9
49 80584001000017
49 80584001000018
55
6,2 80584001000020
7,0
8,0
XsocTosvk @ DIN 2174 i =T———

S

(<]

a2 (k)
6.2
7,0
9,0
9,0
11,0
12,0

W
)‘4

M
X

Ne 3aka3sa

laTeHT, [enCTBYIOLLMIA Ha TeppuTopmmn FepMaHnn 1 3a ee nNpegenamu

@ xopolo | © HopMasbHO



KOMET® MOREXS N

Ll,en bHbl€ TBEPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

none opma

MaTepuva 3aroToBKu ~ DIN
fonycka 3axofHomn —
e (v i e = =
cocee IS02X | C e =)
11
M3 6es LieHTpanbHoit noaaun COX ::;QLNAZLiF. oo | ©
mM35-m10 %y QUNBDeAlr e Sy =) O
11
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, DIN2174 _ ~F  [(><)

= M11 PR e e e e e T e e e e e % ____ B D

Pexxyimn matepwvan » TBEPAbIV CriaB
lMokpbiTne b
HOM(g“a” XgocTosuk @ DIN 2174
d1 P 11 12 d2.1 al 8 Ne 3akasa
kg
M3 0,50 56 35 2,7 80586001000013
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 6,0 4,5 34 80586001000015
M4,5 0,75 70 6,0 49
M5 0,80 70 6.0 6.0 49 80586001000017
M6 1,00 80 6,0 6,0 4,9 80586001000018
M7 1,00 80 7,0 5.5
M8 1,25 90 8,0 8,0 6,2 80586001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 10,0 8,0
HOMQ"j‘“a” Xgoctosuk @ DIN 2174
d1 P 1 12 d2.2 a2 % Ne 3akasa
M11 1,50 100 8,0 6.2
M12 1,75 110 9,0 7,0
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0

PekomeHayeMmble NapamMeTpbl A1 HAKaTKU pe3bbbl: cTp. 144. 133




KOMET® MOREXS

Ll,en bHbl€ TBEpPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

ME | |

none
fonycka

6H
ISO 2X

opma
3ax0AHON
Yactun

C

mMaTepuarn 3arotoBkun

PMKN S
o000 00

TB.CM/IaB
TiN

DIN
e | 2

di
N

[Ja2

pel

] MOREX S i 1

PexxyLmn matepvan b TBepAbIN CriiaB
MokpbiTne b TiN
Homnkan & XBocToBuK @ DIN 2174 b AR ——— -3
di xP I 12 d2.2 a2 S, Ne 3aka3a
(ko)

M8x0,5 80 6,0 4,9

M8x0,75 80 6,0 4,9

M8x1 90 8,0 6,0 4,9 80585002000070

M9x1 90 7,0 5,5

M10x0,75 90 7,0 5,5

M10x1 90 10,0 7,0 5,5 80585002000094

M10x1,25 100 7,0 5,5

M11x1 90 8,0 6,2

M12x1 100 9,0 7,0

M12x1,25 100 9,0 7.0

M12x1,5 100 9,0 7,0

M14x1 100 11,0 9,0

M14x1,25 100 11,0 9,0

laTeHT, [enCTBYIOLLMIA Ha TeppuTopmmn FepMaHnn 1 3a ee nNpegenamu
134 @ xopolo | © HopMasbHO



KOMET® MOREXS N

Ll,en bHbl€ TBEPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

MF| 1’0 [ -

none
jonycka
H

6
ISO 2X

opma
3axofHoMn
YacTtun

C

MaTtepuas 3arotoBku

PMKN S
o0 00O

TB.CN/aB
TiN

=B

DIN2174 __ ~F 1<
SN |

Ja2

PexxyLmn matepvan b TBepAbIN CriaB
MokpbiTne » TiN
Homuran & XsocToBuk @ DIN 2174 »
di xP I 12 d2.2 a2 S, Ne 3aka3a
(kg

M8x0,5 80 6,0 4,9

M8x0,75 80 6,0 4,9

M8x1 90 8,0 6,0 4,9 80587002000070
M9x1 90 7,0 5,5

M10x0,75 90 7,0 55

M10x1 90 10,0 7,0 5,5 80587002000094
M10x1,25 100 7,0 5,5

M11x1 90 8,0 6,2

M12x1 100 9,0 7,0

M12x1,25 100 9,0 7,0

M12x1,5 100 9,0 7,0

M14x1 100 11,0 9,0

M14x1,25 100 11,0 9,0

PekomeHayeMmble NapamMeTpbl A1 HAKaTKU pe3bbbl: cTp. 144. 135




KOMET® MOREX HML
MeTuunkun-packatHnkm ns HSS-E ¢ TBeppocnnaBHbIMM BCTaBKaMm
@ P VKN S M i woa | | moper | | QS| <HEERE | 2N
= [ 6H Yactu
N 0e®e ISO 2X C HSSEIHM =6 @ —
1
12
M5 6e3 LeHTpanbHom nogaun COX DIN 2174 = ‘»A.‘ —
M6 - M10 5 —4—————— o — D“’
1
12

> M12 = EEPEEEES SPPR PR RS RRRRPI S | SV SR RS | P F’\‘“

© O

e ORE HMIL k| MORBX HL

Pexxywmin matepvan b HSS-E, c teeppocnnasHbivm Bcraskamu  HSS-E, ¢ TeeppocnnasHbivm BcTaskamm

MokpbiTne b 6e3 nokpbITUA TiN
HO'\%"Ha” XBocToBMK @ DIN 2174 b ST &
d1 P I 12 d2.1 al 2, Ne 3akasa Ne 3akasa
g
M5 0,80 70 6,0 5,0
M6 1,00 80 18,0 6,0 5,0 90174001000018 90374001000018
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,0 90174001000020 90374001000020
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 90174001000022 90374001000022
HO“’g“a” XeocTosuk @ DIN 2174 ) i — =
d1 P 1 12 d2.2 a2 % Ne 3akasa Ne 3aka3a
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 90175001000024 90375001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
136 @ xopolwo | © HopManbHO



KOMET® MOREX N HML

MeTuunku-packatHnkm ns HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMM BCTaBKaMm

none opma

matepuvasn 3aroToBKu fonyeka oo WE ém qu;\‘4
PVKNS M Dj:’ @ 6 e
° ISO 2X C HSS-E / HM @ —
11
- _1
<M10 ——:-:%PJ—?‘:—%%Z‘:‘%:- ol R El

M12 o {%EE{{%E:—:{%E:—:{#%%ZA% _% ::—::{‘7- }“

a2

T MOREX N L

PexxyLumn matepwvan b HSS-E, ¢ TBepgocnnaBHbIMU BCTaBKaMu
MokpbiTne » 6€e3 NoKkpbITUA
HOMgHa” XgocTosvk @ DIN 2174 )
d1 P I 12 d2.1 al 2 Ne 3akasa
kg
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 90176001000018
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 90176001000020
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 90176001000022
HO“"g“a” XgocTosvk @ DIN 2174 )
d1 P I 12 d2.2 a2 l% Ne 3akaza
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 90177001000024

PekomeHayeMmble NapamMeTpbl A1 HAKaTKU pe3bbbl: cTp. 144. 137




KOMET® MOREX N HML

MeTuunku-packatHnkm ns HSS-E ¢ TBeppocnnaBHbIMM BCTaBKaMm

MaTepuar 3aroToBKi M ngr?;c?(a 3;?(22’:201 ME m
PMKNS 6H yactm ]
cecos Dj] @ IS02x | C O
11
12
< M10 )\ AR S S (=0 I
"""""""" S 2 0
11
12
M12 < EESSn DIN2174__ ~F  1(><)
P ——————————————————— % —— ;v D

PexyLmin matepvan b HSS-E, ¢ TBepAOCMNaBHbIMY BCTaBKaMU
lMokpbiTne b TiN
HOMé'”a” XsocToBuk @ DIN 2174 )
d1 P 1 12 d2.1 al S Ne 3akasa
(k)
M6 1,00 80 18,0 6,0 49 90496001000018
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 90496001000020
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 90496001000022
HOMé'”a” XsocToBuk @ DIN 2174 )
di1 P I 12 d2.2 a2 i Ne 3akasa
M12 1,75 110 24,0 9,0 7.0 90497001000024
138 @ xopolo | © HopMasbHO



KOMET® MOREX HML

MeTuunku-packatHnkm ns HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMM BCTaBKaMm

none opma

matepwvas 3aroToBKu _ DIN
fonycka 3aX0fHOM =
PV KNS MF @ 6H i I el B S I
° 1SO 2X C HSS-E / HM ==
11
12

o

1
I
i
I
it
I
I
i
=
[
N
s

2
i

042

e oRex KL

PexxyLmn matepvan b HSS-E, ¢ TBeppocnnaBHbIMU BCTaBKaMu
[MokpbiTne b 6€e3 nokpbITUA
HOMQ‘;'”"’“ XgocTosyk @ DIN 2174 ) S ———
dl xP I 12 d2.2 a2 % Ne 3aka3a

M10x1 90 18,0 7,0 55 90175002000094
M12x1 100 9,0 7,0

M12x1,5 100 20,0 9,0 7,0 90175002000113
M14x1 100 11,0 9,0

M14x1,5 100 11,0 9,0

M16x1 100 12,0 9,0

M16x1,5 100 12,0 9,0

M18x1 110 14,0 11,0

M18x1,5 110 14,0 11,0

M20x1 125 16,0 12,0

M20x1,5 125 16,0 12,0

PekomeHayeMmble NapamMeTpbl A1 HAKaTKU pe3bbbl: cTp. 144. 139




KOMET® MOREXR
MeTuunkun-packatHnkm ns HSS-E ¢ TBeppocnnaBHbIMM BCTaBKaMm
MaTepuan 3aroToBku M ,u,gr?;cel(a 33;23’:_"12% WE ém 2[1@\14
P MIK'N S é ot st HSS-E / HM —
eocee IS02x | ¢ T O B3
11
12
<=M10
) :‘_‘%::_‘_‘JJMZL: ‘_ ettt =y - TU‘
Y e R N Sy == 0
11
M12 2 .
I = E::;:: ::;:"_--:;:"_--:Jj_@zh - oo = }, (%‘
o| = - ——— - - .- -—----—----—--S-—-—----=< (o] ——
o 0
MOREX R ik TiN
PexxyLmn matepvan b HSS-E, ¢ TBepAOCMNaBHbIMY BCTaBKaMM
MokpbiTne » TiN
HO“"@””a” XgocTosvk @ DIN 2174 »
d1 P 11 12 d2.1 al S, Ne 3aka3a
(ko)
M10 1,50 100 1M 10,0 8,0 90774001000022
HOMé'Ha” XgocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P 1 12 d2.2 a2 % Ne 3akasa
M12 1,75 110 13 9,0 7,0 90775001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 18 12,0 9,0 90775001000026
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 22 16,0 12,0 90775001000028
M24 3,00 160 18,0 14,5
M27 3,00 160 20,0 16,0
M30 3,50 180 22,0 18,0
M33 3,50 180 25,0 20,0
M36 4,00 200 28,0 22,0
laTeHT, [enCTBYIOLLMIA Ha TeppuTopmmn FepMaHnn 1 3a ee nNpegenamu
140 @ xopolo | © HopMasbHO



KOMET® MOREXR

MeTuunku-packatHnkn n3 HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMU BCTaBKaMun

MaTepwnan 3aroToBku M ,u,gr?;cel(a 33)’(‘;2’::2% ME m 2D1I;\l4
P MK'N S é d et HSS-E / HM —
eeo0o0 o0 ISO 2X C TiN O
I
12
N DIN2174 - -
b e e S e e S hs =
< M10 ° O

[Ja2

______________________ DIN2174 - ~F 1(><T)
e e e e e e e e e o - ——— % Py ;v

MOREX R ks Tin

Pexxywwmin matepwan b HSS-E, ¢ TBepocnnasHbIMU BCTaBKaMu
MokpbiTne b TiN
H°M®””a“ XsocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P I 12 d2.1 al 2 Ne 3aka3a
ko)
M10 1,50 100 11 10,0 8,0 90776001000022
HOMgg”a“ XBocToByK @ DIN 2174 b
d1 P I 12 d2.2 a2 % Ne 3aka3a
M12 1,75 110 13 9,0 7,0 90777001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 18 12,0 9,0 90777001000026
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 22 16,0 12,0 90777001000028
M24 3,00 160 18,0 14,5
M27 3,00 160 20,0 16,0
M30 3,50 180 22,0 18,0
M33 3,50 180 25,0 20,0
M36 4,00 200 28,0 22,0

PekomMeHpyemble NapamMeTpbl A HakaTKu pe3bbbl: cTp. 144, 141




KOMET® MOREXR

MeTuunkun-packatHnkm ns HSS-E ¢ TBeppocnnaBHbIMM BCTaBKaMm

none dopma

MaTepuan 3aroToBKu M F AT v WE ém 2[1@\14
PMKNS 6H yactu

HSS-E / HM —
cecee IS02x | C i O

el

] d1
ii
|
%
s
2
/)

Jaz

MOREX R Ik Tin

PexxyLmn matepvan b HSS-E, ¢ TBeppocnnaBHbIMU BCTaBKaMu
MokpbiTne » TiN
HOMé'”a“ XBocTosuk @ DIN 2174 »
di xP I 12 d2.2 a2 S, Ne 3aka3a
(ko]

M10x1 90 11,0 7,0 5,5 90775002000094

M12x1 100 9,0 7,0

M12x1,5 100 13,0 9,0 7.0 90775002000113

M14x1 100 11,0 9,0

M14x1,5 100 11,0 9,0

M16x1 100 12,0 9,0

M16x1,5 100 18,0 12,0 9,0 90775002000147

M18x1 110 14,0 11,0

M18x1,5 110 14,0 11,0

M20x1 125 16,0 12,0

M20x1,5 125 16,0 12,0

laTeHT, [enCTBYIOLLMIA Ha TeppuTopmmn FepMaHnn 1 3a ee nNpegenamu

142 @ xopolo | © HopMasbHO



KOMET® MOREXR

MeTuunku-packatHnkn n3 HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMU BCTaBKaMun

none dopma DIN
mMaTepwvan 3aroToBKu M F oryee v WE T
PMKNS 6H vactn
HSS-E / HM 6 —
eeo0o0 o0 ISO 2X C TiN
11
12

DIN2174 -~ o
o~

d1
|
ii
|
|
|
|
|
ii
|
d
|

MOREX R ks TiN

PexxyLmin matepwvan b HSS-E, ¢ TBeppocnnasHbIMU BCTaBKaMu
lMokpbiTHe b TiN
HOMQ‘;'”"’“ XgocToBuk @ DIN 2174 )
di xP I 12 d2.2 a2 S, Ne 3aka3a
(kg

M10x1 90 11,0 7,0 55 90777002000094
M12x1 100 9,0 7,0

M12x1,5 100 13,0 9,0 7,0 90777002000113
M14x1 100 11,0 9,0

M14x1,5 100 11,0 9,0

M16x1 100 12,0 9,0

M16x1,5 100 18,0 12,0 9,0 90777002000147
M18x1 110 14,0 11,0

M18x1,5 110 14,0 11,0

M20x1 125 16,0 12,0

M20x1,5 125 16,0 12,0

PekomeHayemble NapamMeTpbl AJ1s HAKaTKU pe3bbbl: cTp. 144. 143




MeTynkmn-packatHnkn KOMET ©

TexHn4yeckne ykasaHumsa

PekomeHayeMble NapaMeTpbl ANA HakaTkn pe3b6bl CKOpOCTb pe3aHus COXX

HSS-E ¢ TBEpAOCNNaBHBIMU
PexxyLmin matepuan HSS-E BCTaBKaMu

© g LlenbHbIn TBEPABIN CNnaB
E % MokpbiTie  6e3 MOKPbLITUA  C MOKPbITUEM 63 MOKPbITUA € MOKPbLITUEM
) S o T
£ ﬁ T R -
n
= & g SR @ @ @1 _ 3 .
C = = S 5 U &
%_, é g Ve Ve Ve Ve s § 2 3
= = —  Matepuan M/MUH M/MUH M/MUH M/MUH ® e
— <400 <120 KoBKOe MarHUTHOe Xeneso 30 - 40 30 - 50 30-80 Y v
~ KOHCTPYKLMOHHaSs, MOBEPXHOCTHO
— <700 =200 I 25-35 30-50 30-80 Y Vv
M <850 =250 Yrnepoancras crasnb 20-30 30 - 50 30 - 80 Y Vv
o
j =850 =250 JlerupoBaHHas cTanb 20-25 20 -30 20 - 50 '
1 >850 >250 JlernposarHas/
— =1200 =350 TtepmoobpaboTaHHas cTasb 20-30 20-50 Y
S 1200 >350 JlervpoBaHHasn/
TepMoobpaboTaHHas cTanb
: <1400 =400 3akaneHHas ctanb fo 45 HRC
2 <2200 =600 3akaneHHas ctanb fo 58 HRC
— Hep>xasetoLLas cTasb,
~ =850 =250 O R 20 -40 20-50 v
= 1} =850 =250 AycreHuTHan 20-30 20 - 40 v
m DeppuTHas, heppuTHO-
~i [£1000 =300 ayCTeHWUTHas, MapTeHCUTHas 20-30 20-40 4
o =500 =150 Cepbiii 4yryH
~ >500 >150 Cepblii YyryH,
™ <1000 =300 TtepmoobpaboTaHHbIM
m 400- 200- YyryH c BEPMUKYAAPHbIM
™ 500 250 rpacutom
:2 =700 =200 YyryH c WwapoBuaHbIM rparuTom 20-40 20-60 Y v
n >700 >200 YyryH c WwapoBuaHbIM rpacuTom,
™M <1000 =300 TepmMoobpaboTaHHbIN 20-30 20-40 vvY
ﬁ <700 =200 KoBKkwui1 YyryH
~ >700 >200 KoBkuit YyryH,
™ <1000 =300 TepmoobpaboTraHHbiit
< =700 =200 YucTbiii TMTaH 10-15 20-30 Y
§ =900 =270 TuTaHoBble CriNaBbl 8-12 20 - 25 Y
" : S>19§500 ;23%% TuTaHoBbIE CrNaBbl 5-10 10-15 v
= <500 <150 YucTbiii HuKenb 10-15 15-20 10- 30 v
~ Huikenesble crnasbl,
s =900 <270 TR 5-10 10-15 10-20 v
m >900 >270 HwkeneBble cnnasbl, 5.10 v
L0 <1200 =350 BbicOKOXapOnpoyHble
© =350 =100 HenervposaHHas vesb 20-30 20 - 50 20 - 60 20-80 Y VvV
S <700 =200 "@TVHe. §p0H3a, KpacHas natyH
KOPOTKO CTPY>XKOA
3 <700 =200 naTyHb C AUHHOI CTPYXKKOM 20-30 20 -50 20 -60 20 - 80 Y
E =500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco)
~ =350 =100 Al, Mg, HenernposaHHble 20-50 20-60 20-80 Y v
o~ ANOMUHMEBBIN AehOpMUpPYeMbIi
_ ~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 20 - 50 20 - 60 20 - 80 A
o™ ANOMUHMEBBIV AehopMUpPYeMbIi
~ =600 =180 T, A (2 5 14 20-50 20 - 60 20-80 Y Vv
T <600 <180 AntomuHmessiii cnna, Si <10 % 20-50 20-60 20-80 Y VvV
2 <600 =180 AnomuHWeBbIn cnnas, Si=10 % 20-50 20-60 20 - 80 Y v
o TepmMonnacTukm
S TepMopeaKTUBHble MNacT1KM
m MnacTukun, apmmnpoBaHHble
€9 BOJIOKHOM
apaMeTpbl pe3aHnA NpnBOAATCA KakK 0a30Bble peKoMeHJauun ana ykasaHHbIX O0pabaTbiBaeMbIX MaTepnanoB.
144 MapameTpbi p p 6 P y 6pab p

K



MeTuunkmn-packatHukmn KOMET ©

Mpobnembl — BO3MOXKHbI€ MPUYUHbBI — peLLeHUs

- -
- « | Pe3bba cnnwkom Tyras
- -
1. - <« | ® [OnycK MHCTpyMeHTa AN1A HakaTkn pe3bbbl He coBnagaeT ¢ pe3bboBbIM Kannbpom
- -
~= —> MPUMEHWUTb UHCTPYMEHT [L151 HAaKaTKM pe3b0bl C COOTBETCTBYIOLLIMM LOMYCKOM

CnvwKom 60JbLLION BHYTPEHHNUA AuamMeTp pe3bbbl
2. ® HenpaBWbHO NOAOCOPaH LMameTp cBepsa Nog MeTHNK(CIMLLKOM B0NbLLOWR)

~ — MPVIMEHNUTb CBEPJIO MEHbLLErO AnaMeTpa
CNVLWKOM ManieHbKMIN BHYTPEHHUIN ANamMeTp U CINLLKOM BbICOKUI KPYTALLUMIA MOMEHT
3. ® CJINLLKOM ManeHbKui AnameTp ceepsia Nog MeT4nK
== — NMPUMEHNUTb CBepsIo OONbLLEro anameTpa

dopMupoBaHme pe3bobl

BHMMaHwme: CMm. rnasy 9 ans 6onee getanbHOM MHGOPMaLMM NO NpUMeHeHUIo U 6esonacHocTn! 145




4
\

it N ‘ RO -

-h‘ S W

(Y

g ~

KOMET ® JSF

CUHXPOHM3NPYOLWMIA NAaTPOH 019 METYMNKOB

146

BN i~ BT

B v
R _E"‘]'}‘J tﬁ) L

el




CVMHXPOHM3UPYIOLLMIA NMATPOH A1 METYMKOB

CoBpeMeHHble cTaHku ¢ YIY no3BonAT BbIMNOMHATb
CUHXPOHHYIO Hape3ky pe3bbbl MeT4umkom 6e3
KOMMEHCUPYIOLLIEro MaTPOHa, 3TOT PEeXuM TakxXe
Ha3blBaeTCs XXECTKOWN Hape3Kon pe3bbObl.

CB060OAHBIN XOf LLNMHAEA CO3JaeT faB/IeHME Ha OQHY
CTOPOHY Hape3aeMoW WM HaKaTblBAeMOW pe3bObl,
COOTBETCTBEHHO. B pe3ynbTaTe BO3MOXHO CHUXXEHME
CTOMKOCTU MHCTPYMEHTA M HE[OCTaTOYHOE KayecTBO
obpaboTaHHOM pe3b60BOV MOBEPXHOCTU.

CUHXPOHU3UPYIOLNE NaTPOHbl AN MeTYUKOB
KOMET® KOMNEeHCUpPYIOT MOrpeLHoCcTn Mo AJiuHe,
BO3HMKalOLWMe BcneactBne konebaHus u cospatoT
npeanocbiNkKU ANA OOCTUXEHUSA OMNTMMasNibHOM
NPOV3BOAUTENbLHOCTN METYNKOB.

BALLl nntoc:

B OnTMmanbHas NPOU3BOANTENIbLHOCTb MHCTPYMEHTA
W Bo3MOXXHOCTb peryiMpoBKU AfiHbI ¢ 06enX CTOPOH
B MakcmmanbHas CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA

H Pe>kum nopaum COXK nonuBom, ofHOKaHabHas
cuctema MQL nnun gByxkaHanbHasa cuctema MQL

& KOMET"

CUHXPOHU3NPYIOLWMIA NAaTPOH AN METYNKOB

Onpaska HSK-A

Onpaska ABS®

LUnnnngpuyeckum xsoctosuk no DIN 1835

MpuHagnexHocTn

LlaHra, natpybok nogayn COX

Ctp. 1
148

150

151 2

149

h ‘

5

147



KOMET © JSF

CUHXPOHM3NpPYOLWMIA NAaTPOH ANA MeT4mKkoB Ha onpaske HSK-A no ISO 12164-1

CVHXPOHU3MPYIOLWWMIA pe3bboHape3Hoit naTpoH ana 3 cnocobos noasoaa COX: 3a cyéT Boibopa komnaekTa ans nogadm COX un
PErYNMPOBOYHOrO BUHTA CUHXPOHM3NPYIOLLIMIA pe3bOOHape3HON NaTPOH MOXHO UCMOb30BaTh B pexume nogadn COX nonmeom, a

TakXe B PeXXMMe OXNaxaeHns MaciaHbIM TyMaHoM (MMS) ¢ 1-KaHanbHOM 1 2-KaHanbHON CUCTEMOIA.

Pexxum nopgaumn
COX nonveom
(MakcnmanbHoe

JaBneHue 50 6ap)

E OHOKaHaNbHas
cictema MQL

[BYyXKaHasbHas
cnctema MQL

@d2

@ d1

1--.,‘

Iel- -

L1

HSK-A
@ d

[nana3oH
AvamMeTpoB
3aXXMMaeMbIX
ons HSK-A LiaHron

pesbol  @d @di @ d2 L L2
95,5 69,5

M4 -M12 63 34 45-11,2
160 134
M4 -M20 63 50 4,5-18 109 83
M4-M12 100 34 45-112 102 73
M8-M20 100 50 6-18 115,5 86,5

— perynvposka
BblNlETa

—_

29-42

31-45

29-42

31-45

S
<>

(kg

0,98
1,40
1,48
2,40

2,90

Pexxkum nogaym
COX nonvsom

Ne 3aKka3za

50795126002000
50796126002000
50795126003200
50795128002000

50795128003200

ofiHOKaHasIbHas
cnctema MQL

Ne 3aKka3a

50795226002000
50796226002000
50795226003200
50795228002000

50795228003200

[iByXKaHasibHas
cnctema MQL

Ne 3aka3sa

50795326002000
50796326002000
50795326003200
50795328002000

50795328003200

LlaHra
Pasmep

ER20

ER32
ER20

ER32

MocTaBka BkJtoYaeT: CUHXPOHM3VPYIOLLMIA NaTPOH [ METHMKOB C LIaHroBoii raiiku, natpybok nogaum COX (5), (6) nm (7)
W LLECTUIPaHHbI KIIOY A8 PerysIMpoBOYHOrO BUHTA.
OThenbHO 3aKa3blBaloTCA: LaHra (1), YMIOTHUTENbHbIA ANCK (2) U PETYMPOBOYHbINA BUHT (3) Unn (3).

148



KOMET © JSF

an/IHa,D,ﬂe)KHOCTI/I K CMHXPOHM3MpPYyoLwemMy natpoHy oaa MmeT4mMKoB

ER20
% © LlaHra (@) YMNIOTHUTENbHbIN PerynnpoBOYHbIA BUHT (3) PeryNMpoBOYHbINA BUHT (2)
ST s s o B i L
— e ESSE
@d Oa | CraHpapT Ne 3aka3a Ne 3aka3a Ne 3aka3a Ne 3aka3a
4,5 34 18 DIN 52805 20045 52806 20045 51391 20002 51391 30002
5,5 4,3 18 DIN 52805 20055 52806 20055 51391 20003 51391 30003
6,0 4,9 18 DIN 52805 20060 52806 20060 51391 20001 51391 30001
7,0 55 18 DIN 52805 20070 52806 20070 51391 20004 51391 30004
8,0 6,2 22 DIN 52805 20080 52806 20080 51391 20005 51391 30005
9,0 7.1 22 DIN 52805 20090 52806 20090 51391 20006 51391 30006
10,0 8,0 25 DIN 52805 20100 52806 20100 51391 20007 51391 30007
11,0 9,0 25 DIN 52805 20110 52806 20110 51391 20008 51391 30008
ER32
% © LlaHra @) YNAOTHUTENbHBIA PerynnpoBoYHbIA BUHT (3)PerynMpoBOYHBINA BUHT (2)
gl jE— ,Dl C KBafipaTHbIM AMck@  ANA PeXuM nojauu CoxX ana MQL
— XBOCTOBMKOM p,njq LLaHroBoW ”V‘BM SN
| ravku e s
@d Oa | CTaHpapT Ne 3akasa Ne 3aka3a Ne 3aka3a Ne 3aka3a
6,0 4,9 18 DIN 52805 32060 52806 32060 51391 20014 51391 30014
7.0 55 18 DIN 52805 32070 52806 32070 51391 20015 51391 30015
8,0 6,2 22 DIN 52805 32080 52806 32080 51391 20016 51391 30016
9,0 7.1 22 DIN 52805 32090 52806 32090 51391 20009 51391 30009
10,0 8,0 25 DIN 52805 32100 52806 32100 51391 20010 51391 30010
11,0 9,0 25 DIN 52805 32110 52806 32110 51391 20011 51391 30011
12,0 9,0 25 DIN 52805 32120 52806 32120 51391 20011 51391 30011
14,0 11,0 25 DIN 52805 32140 52806 32140 51391 20012 51391 30012
16,0 12,0 25 DIN 52805 32160 52806 32160 51391 20013 51391 30013

® @

ana pexxvim nogayv COX nonveBoM  Ad ogHOKaHanbHaA cuctema MQL — gna gsyxkaHanbHaa cuctema MQL
| L || L]

Ne 3aka3sa Ne 3aka3sa Ne 3aka3sa Ne 3aka3sa

51391 00063 61000 00388 61000 00389 18021 01063

KomnnekT natpybka nogaym COX BkntoyaeT: Matpybok COX, 3anopHasa MydTa 1 2 yniOTHUTESNbHbIX KOSbLA.

MprmeyaHne NO oxNa>kaeHuo:

MNatpy6ok nopgaum COX gna MHCTPYyMeHTanbHOW OMNpaBKW 3aKa3blBaeTcA OTAE/bHO.

[ns cbopkm MCNOJIb30BaTb TOJIbKO KJTHOYUY, YKa3aHHble B Tabnuue.

370 NpefoTBPaTUT BbiTekaHve COX Ha3af B LUNWMHAENb CTaHKa/CUCTEMY KPenieHunA.

CreumanbHble natTpybky nopayn COX cTaHKoB, MOTYT ObiTb Takxe yCTaHOBJ/IEHbI BO BCe onpaBki HSK.

149




KOMET ® JSF

CUHXPOHM3NPYIOLWMIA NATPOH AN1A METYNKOB Ha onpaske ABS®

CVHXPOHWM3MpYLoWMiA pe3bboHapesHoi naTpoH ana 2 cnocobos nogsopa COX: 3a cuyéT BbibOpa perynMpoBOYHOIO BUHTA
CMHXPOHU3MPYIOLWNIA pe3bbOoHaPe3HON NaTPOH MOXHO UCMONb30BaTh B pexxMe nogadn COX noanBoM v B pexxnmMe OXIaxaeHus
MacnAHbIM TyMaHoM (MMS) ¢ 1-kaHanbHOM CUCTEMOW.

Pexxum nopgaumn
CO>XX nonvesom
(MakcumanbHoe
nasneHue 50 6ap)

(S
w

E OJJHOKaHaNbHas
cnctema MQL

g di
ABS
@d

L1
L
JSF_ABS ° ALB I
[nanasoH Pexxum nogaun COX nonvsom u
[MameTpoB OAHOKaHanbHaa cuctemMa MQL
3aXKMMaeMbIX Perynuposka
ona ABS LLaHrom BblIETa =) LlaHra
pe3b0bl @d @ d1 @ d2 L L1 kg Onvcatve Ne 3akasa Paswmep
M4 - M12 32 34 45-11,2 78 29 -42 0,41 JSF ABS32-20-78 50795131002000 ER20
M4 - M12 50 34 45-11,2 84,5 29 -42 0,69 JSF ABS50-20-84,5  50795135002000 ER20
M4 - M20 50 50 45-18,0 90,5 31-45 1,01 JSF ABS50-32-90,5  50795135003200 ER32

MNocraBka BKJlOYaeT:
CUHXPOHU3MPYIOLLMIA NAaTPOH AJ1A METYUKOB C LLaHrOBOW rakun W LLIECTUIPAHHbIN K04 ANA PeryMpoBOYHOrO BUHTA.
OThenbHO 3aKka3blBaloTCA: LaHra (1), YNIOTHUTENbHbIA ANCK (2) U PETYMPOBOYHbINA BUHT (3) Unmn @) (cTp 149).

150 MaTeHT fencteyeT B [epmaHuy 1 3a ee npegenamu



KOMET © JSF

CUHXPOHM3NPYIOLWNA NATPOH C LNAnHApuYecknm xsoctosmkom rno DIN 1835

[Smnnis
w

Pexxum nopgaum
CO>XX nonuesom
(MakcMmanbHoe
JasneHue 50 6ap)

@ d1

L1

JSF 25 Y .
[nanasoH Pexxum nogayn COX nonvisom
[ameTpoB

3aXMMaembIx PerynvpoBka
ONA  XBOCTOBMK LiaHron BblIeTa =) LlaHra
pe3sbbl  @dx| Bdi @ d2 L L1 kg Onvcatve Neo 3akasa Pasmep
M4 -M12 25 x 57 34 4,5-11,2 73 29-42 0,54 JSF-251835-20-71 50795104002000 ER20
M4 -M20 25 x 57 50 4,5-18,0 87,5 31-45 0,65 JSF-251835-32-88  50795104003200 ER32

MocTtaBka BKOYaeT:
CVIHXpOHVIBVIpyPOLLI,VIVI NaTPOH OJ18 METHMKOB C LLaHrOBOW rarkin 1 LWECTUTPaHHbIA KoY Ana peryJ'IVIpOBO‘iHbIPI BUHT

OToenbHO 3aKkasblBAOTCA: LaHra (1), yNIOTHUTENbHbIA ANCK (2) U PErynMpoBOYHbIR BUHT (3) (cTp 149).

151




KOMET ® VABOS EASY MopaynbHaa MHCTPYMeHTaslIbHasa cuctemMa

4
\

cneumanbHo gns o6paboTkM antoMUHNA

Wit N ‘ I

m‘ 'Qtﬁ:h‘ ’I&“\w"_

————
[

= Y

s ~

Mg 0o

152



CBepnieHune, 3eHKOBaHUe 1 pe3bbodpesepoBaHme ¢
NOCTaBKOW B KpaTyanLlme CpoKu

KOMET® VABOS, cuctema KOMOGUHUPOBaHHOM
06paboTKkM OTBEpCTUN, MpencTaBnsetr cobon
MOAOYJ/IbHYIO WHCTPYMEHTaJIbHYIO CUCTEMY,
OTJ/INYaETCA BbICOKOW CTEMEHbIO BapMaTUBHOCTU.
LLnpoknn gmana3oH 3agad MeTanioobpaboTtku
MO>KHO BbIMOJIHATb C MOMOLLbIO BCErO HECKOJIbKNX
KOMMNOHEHTOB - OCHOBHOW WHCTPYMEHT
KOMOVHMPYETCA € NaacTMHaMW, MO3BOJISIOLMMU
MOYYUTb MOBEPXHOCTb YHUPULIMPOBaHHOM hOPMbI.
MNpw cBepneEHN OTBEPCTUI U N3rOTOBAEHNN PE3bObI
Ha ctaHkax ¢ YlMY pocturaetca 3HaumTenbHas
3KOHOMMA BPEMEHM U MOBbILWAETCA Ka4yecTBO
obpaboTkn.

BALLl nntoc:

W bonblloe KoNMYeCcTBO BO3MOXKHbIX
KOMOUHauun

B [locTaTO4HO O4HOW Aep>KaBKU MHCTPYMEHTa
B CokpalleHue 3aTpaT Ha UHCTPYMEHT

B CmeHHas ronoska

W [pocToTa 3aMeHbl U COOPKN CTyNeHeN

W NpocTtas cbopka OCHOBHOIO MHCTPYMEHTA

B OcHoBHafA gep>kaBka HSK-A63 goctynHa co
cKnafa B CTaHAAPTHbIX UCMOJIHEHNAX Ha OBe
OJINHBI

B Bo3MO>KHa nocTaBka BapuvaHTa MHCTPYMEHTa
CO CMEHHbIMU MJIaCTUHAMM U C HanmasHHbIMN
naactuHamm ns NMKA

B KpaTtyanLime cpoku nocTtaBku

& KOMET"

VABOS EASY Crp.
lonoBska 154
Onpaska HSK-A 155
Mpumep NnpumeHeHus 156
®dopma 3anpoca 157

153




KOMET °©

FonoBka

VABOS EASY

C HanasitHHbIMU nactTuHamm n3 MNKA Fonoska c MKA

KOJIN4eCTBO KaHaBOK KOJINYeCTBO KaHAaBOK

90°

@D

CO CMEHHbIMU NNacTUHaMKN

2 d1

@D

max.
256
28,6
356
42,6
44,6
48,6

2 d1

10
12
14
16

12 (ko

2

Ne 3akasa

507350..
507350..
507350..
507350..
507350..
507350..

3

Ne 3aka3sa

507360..
507360..
507360..
507360..
507360..
507360..

[onoBKa cO CMEHHbIMU MJIacTUHaMM

KOJIN4eCTBO KaHaBOK KOJINYeCTBO KaHABOK

@D

25,6
28,6
35,6
42,6
44,6
48,6

@ d1

10
12
14
16

L2 ﬁ

2

Ne 3akasa

507150..
507150..
507150..
507150..
507150..
507150..

3

Ne 3aka3sa

507160..
507160..
507160..
507160..
507160..
507160..

Pacyet AnamMmeTpa LUeKoBaHMA B COYETaHUU CO cBepeHUneEM N 3eHKOBaHMEM Ha 90° ¢ npUMeHeHneM NNacTuH.

9D

@ d2

Onametp cBepneHusa D

XBOCTOBUK

@ d1

6
8
10
12
14
16

@D
min
4,0
6,0
8,0
10,0
12,0
14,0

@D

max
6,0
8,0
10,0
12,0
14,0
16,0

W89 03..0.02..

F
min

0,1

LnpwnHa cdackn F

F
max

1.5

OnuHa pe3aHus P

©

W30 04...02..
W30 04...03..
W30 04...04..
W30 14...02..
W30 14...04..

min
5.3
5,2
5.2
7,5
7.4

max
6,3
6,1
58
9,1
8,6

OuameTp uekoBaHUA d2 = anameTp cBepsieHns D + 2 X wnpuHa dackm F + 2 X gnvHa pexkyLien Kpomku P nnactmH

Mpumep: OnameTp cBepierns D = 5,0 MM, WnprHa dacku F = 0,5 MM, WnprHa pe3anuna P = 7,5 mm

@ d2
@ d2

154

50+ 2x05 +2x75
21,0 Mm



KOMET ® VABOS EASY
LDep>xaBka c onpaskon HSK-A no I1SO 12164-1

UeHTpanbHas nogada COX m

@ d2
@d

@ di
HSK-A

PerynnpoBoYHbIN  3aXKMMHOM BUHT  MO3MLIMOHMPYIOLNIA OTBepTKka
BUHT (1) @ BUHT (3) ona (3

— < (m T hm @ —

gd @d1 @d2 L L1 Ne 3akasa Ne 3akasa Ne 3akasa No 3akasa No 3akasa

OnucaHue OnucaHue
63 6 25 80 54 50775026000600 NOO 71020 NOO 70160
63 8 28 80 54 50775026000800 NOO 71070 NOO 70210

63 10 35 80 54 50775026001000 NOO 71130 M8x12 S/’\;‘;"; 57722110|P L5 00850

7.3
63 12 42 90 64 50775026001200 N00 71220 N0O 70320 58 Nm 101

63 14 44 90 64 50775026001400 N0O0 71220 NOO 70360
63 16 48 100 74 50775026001600 NO0O 71400 NOO 70400

PerynnpoBo4HbIN  3aXKMMHOWN BUHT  NO3MLMOHMPYIOLNIA OTBepTka
BUHT (1) @ BuHT (3 ona (3

— < i D bm © ———

@d @dl @d2 L L1 k] Ne 3akasa Ne 3aka3sa Ne 3akasa No 3akasa Ne 3akasa

OnucaHue OnucaHue
63 6 25 160 134 50776026000600 N0O 71020 NO0O 70160
63 8 28 160 134 50776026000800 N0O 71070 NO00 70210

63 10 35 160 134 50776026001000 NOO 71130 M8x12 S/I\;I\l??g 57722110”) LO5 00850

5T 3
63 12 42 160 134 50776026001200 N00 71220 N0O 70320 5.8 Nm 1o

63 14 44 160 134 50776026001400 NOO 71230 NOO 70360
63 16 48 160 134 50776026001600 NOO 71400 NOO 70400

MocTaBka BKIOYaET:
onpasky HSK-A co c6opoYHbIMM 31eMEHTaMM.
Matpy6ok ans nogayun COX n KoY 3aKka3blBatoTCA OTAENbHO (rnaBa 9).

155




KOMET ® VABOS EASY

MopynbHas MHCTPYMEHTaNbHas cuctema

Mpumep 1:

m CBeprieHue 90°
B 3eHKoBaHue Ha 90°
M LlekoBaHue

@ 3eHKoBaHuA 9,35

Mpumep 2: 90°

B CyLlecTByOLLEM OTBEPCTUN @ 3eHKoBaHwWA 24,3

dopma MHCTpPYMeHTa:

B LlekoBaHve n

B CHATMe hackm Ha 90°

B [TpuTynneHne KpoMoK ¢
BHELLIHEN CTOPOHbI

B Pe3bbopesepoBaHie
M24x1,5

0,2x45°
—_——

18

@ 22,5

M24x1,5

Mpumep 3: 90°

M B/IXpeBOe CBepJieHne @ chackn 24,3
@ 20 MM
B 0b6paboTka BCex _¢
CTyneHew B
0TBEepPCTUM

A
IS
©

A

156



®akc: +7 495 956 82 63 KOMET ® VABOS EASY
| N I O I [ Y

Ne 3aka3sa / [laTa 3aka3sa YkaxwTe Ne 3aKka3z4uka Mopnwuck BHYTP. 0603H. KOMET
KomnaHwus: KoHTakT:
Appec: OTtpen:
Ten.:
dakc:
E-Mail:
Konwnyectso:

Mo>xxanyncra, NnpegocTaBbTe 3CKN3 3arotoBkun!

®opmy Ans 0TApaBku No akcy MOXHO 3arpy3nTb Mo agpecy www.kometgroup.com




. IDEEN-FABRIK +

-
)\

[

1
|
I ®abpuka Ngen
®abpuka Npoen (IDEEN-FABRIK) oTpaykaeT 3BontoLmto Ha o6wen nnowaam 2500 M> Hamu co3[aH COBPEMEHHbI
7 komnaHun KOMET ot npou3soautens NHCTpyMeHTa [0 MHOTrO3TaXKHbI 3aBOACKON Komnekc. Pabpuka npen
il n3obpetaTens, paspaboTynka 1 3KcriepTa B BOMpocax IDEEN-FABRIK ymbiLLNeHHO co3faBanach He Kak
— CO3[aHNA pPeLLEHNI, OXBATbIBAIOLLIMX BCE acMeKTbl oTaesibHOe 3aaHune s obyyeHus, a Kak MHTErpupoBaHHOE
|='| CBepJieHVs, pa3BePTbIBaHUS, pe3bbotpesepoBaHns 1 MPOCTPAHCTBO HEMOCPEACTBEHHO Haf MPON3BOACTBEHHLIMM
b
ﬁ NMPUMEHEHUA MEXaTPOHHbIX CUCTEM. nnoLwagamm.
"=
OcHoBHas 3aaya - NpefocTaBUTb HaLLMM 3aKa3ymkam MNMoka Ha HYXKHUMX 3Taxkax CbINeTca CTPy>KKa, HaBepxy
8 W COTPYyQHMKaM NPOCTOP A5l TBOPYECKON PaboThl 1 poxgatoTca HoBble naen. Takum obpa3om Mbl
;‘ 06y4eHus. OeMOHCTpMpyeM, YTO Halla paboTa Bcerga cBsizaHa ¢
Il
”21 HOBbIMW MAEAMMU U KPEaTUBHBIMU aMbnLnaMMU.
E

158



& KOMET"

NHdopmaums

TexHu4yeckas nHgopmaums

CneuwasbHble peLleHna

[lnameTpbl CBepIeHNs Nog, pe3bdy
[LocTmxumas gnnHa pesbobi

Dopmynbl

[Mprmep onncaHna nporpammbl HITY
[oaroToBKa MHCTPYMEHTa K paboTe
®pe3epoBaHVA B PA3INYHbIX MaTepuanax
Tabnuua cpaBHEHWs1 3HaYEHWIN TBEPOOCTU
PacueT KpyTALLero MmomeHTa

Hapeska KaHaBOK C MHTepnosaAumen
MuHUMasIbHOE Konn4ecTso cMasku (MQL)
LnnuHapuyeckne XxBOCTOBUKN

O6nact NPUMEHEHUSA U
Mepbl 6e3onacHoOCTU

Lundposon ykaszatenb

Mwuccna komnaHmm KOMET ©

Ctp

160
162 - 165
166
166
167
168
169
170
171
172 -173
174
175

176

177

187

159

N ‘ A m ‘ Y | | JHVIITITIIIOIO] m ‘

0 olC 1 ||l =
5O ST

m‘

olCl (IS




KOMET °©

CneunanbHble MHCTPYMEHTDbI N peLUeHnA

160

KombuHnpoBaHHbIe MHCTPYMEHTbl — Bocnonb3ynTech NpemmMyLLecTBaMu Hallmx
HOY-Xay ANA CHUXKEHUA 3aTpaT Ha BalleM NPOU3BOACTBE.

Pa3BWTME MHHOBALIMOHHBIX CreLyanbHbIX
MHCTPYMEHTOB B TECHOM COTPYLHMYECTBE C
HaLUMMM 3aKa34mKaMm - YacTb Hallell exxeHeBHON
paboTbl.

Huxe npencTaBaeHo HECKOSbKO MPYMEpPOB
crneumasbHbIX PeLleHui:

CneumanbHas pactovHasa 6opLuTtaHra ¢ naactuHamm MKA

MKA cneumanbHas pe3bbogpesa
(ynopHas pesbba)

KOMET® VABOS-M c
nnactmHamm MNMKA

Ceeprno - pe3bbodpesa
KOMET® VABOS-M

Ceeprno - pe3bbodpesa
KOMET® PKD VABOS-K

Mpumep 06paboTku:
Kopnyc n3 AK10

e cBepneHne @5 Mm

® 3eHKOBaHwWe 90°

e LekoBaHue @ 50 c MKA

® pe3bbodpesepoBaHne M6
BpeMsa umkna: 3.9 cek.



KOMET® TPT

Ins noncka nogxofALLero pe3sbboHapPe3HOro MHCTPYMEHTA — MPUNIOXKEHME ANs
iPhone n Android™

MporpaMma gns novcka pe3bboHape3HOro MHCTPyMeHTa
BbICTPbIA 1 MPOCTON BLIOOP UHCTPYMEHTA U MOLFOTOBKA MPOrpaMM s CTaHkos ¢ UMY ans cTaHaapTHbIX pe3bbodpes-
cBépn 1 pe3bbodpes:

Kpyrnocyto4Ho no Bcemy mupy Ha http://tpt.kometgroup.com

MpenmyLLecTsa:

- BecnnaTHoe obcnyxumBaHue

- [pocTas perncrTpaums, HemegieHHoe NpefocTaBieHne Napons
- [lporpamMma rotosa K MCNob30BaHWIO

— l + — BALL nntoc:

M BBog, 3afaun Ha obpaboTky

it ! B Cnucok BCeX NOAXOAALLUMX UHCTPYMEHTOB C
- yKa3aHWeM MaLLUUHHOrO BpeMeHM

e B OtobpakeHune YepTexa NHCTPYMeHTa

M Mporpammbl gns ctaHkos ¢ YIY gna 6 pasHbix cnctem
ynpasneHusa Ha 6 A3blkax, ANnA MeTpUYecKux nnm
- OIOVIMOBbIX pa3mMepoB

Ynpasnatowue nporpamMmmbl gna pasnyHbix cucrem YMY moxxHo [~
CaMOCTOATENbHO NOAroTOBUTbL online no agpecy & KOMET
http:/tpt.kometgroup.com, nb6o nony4mTb NO 3anpocy, obpaTUBLLMCL

no TenedoHny: +7 495 9560482.
OHU QOCTYMHbI Take B KadecTse GecnnaTHoro npunoxenus «TPT mobile»

C aHaNOMMYHbIMM XapaKTePUCTUKAMM AJ1A TaKUX MOBUITbHBIX YCTPONCTB Kak
iPhone v iPad Yepe3 MHTEpPHET-MarasvnH NPUIOXeHNA App Store, a Takxe
Yyepes Google Play™ nnsa cmaptcdoHoB Android™.

iPhone 1 iPad ABNAIOTCA 3aperncTpupoBaHHbIMU TOBapPHbIMM 3Hakamu Apple Inc.
App Store - ToBapHbIi 3Hak Apple Inc.
Google Play v Android - 3aperncTpmpoBaHHble ToBapHble 3Haku Google Inc.

161




KOMET °©
CBepneHme OTBEpPCTNA NoL, cbpe3epOBaHV|e pe3b6bl N Hape3aHne MeT4HnKoMm
MeTpuyeckas pe3bba MeTpuyeckasn pe3bba ¢ MeKMM LIarom MeTpuyeckasn pe3bba ¢ MeKMM LIaromM
®pe3epoBaHHble U Hape3aHHble ®pe3epoBaHHbIe N Hape3aHHble ®pe3epoBaHHbIe N Hape3aHHble
pe3b0bl pe3b0bl pe3b0bl
Pasvep HomuHan LLar Csepsio Pa3mep HomwuHan Lar CsepJio Pa3mep HomwuHan LLar Ceepsio
@ @ @ @ @ @
M1 1,0 0,25 0,75 M2,5x0,35 2,5 0,35 2,15 M50x1,5 50 1,50 48,50
M 1,1 1.1 0,25 0,85 M3x0,35 3 0,35 2,65 M50x2 50 2,00 48,00
M 1,2 1,2 0,25 0,95 M3,5x0,35 3,5 0,35 3,15 M50x3 50 3,00 47,00
M 1,4 1.4 0,30 1,10 M4x0,5 4 0,50 3,50 M56x2 56 2,00 54,00
M 1,6 1,6 0,35 1,25 M5x0,5 5 0,50 4,50 M56x4 56 4,00 52,00
M 1,8 1.8 0,35 1,45 M6x0,5 6 0,50 5,50 M60x1,5 60 1,50 58,50
M 2 2,0 0,40 1,60 M6x0,75 6 0,75 5,30 M60x2 60 2,00 58,00
M 2,2 2,2 0,45 1,75 M8x0,5 8 0,50 7,50 M60x3 60 3,00 57,00
M 2,5 2,5 0,45 2,05 M8x0,75 8 0,75 7,30 M60x4 60 4,00 56,00
M3 3,0 0,50 2,50 M8x1 8 1,00 7,00 M64x1,5 64 1,50 62,50
M 3,5 3,5 0,60 2,90 M10x0,75 10 0,75 9,30 M64x2 64 2,00 62,00
M4 4,0 0,70 3,30 M10x1 10 1,00 9,00 M64x3 64 3,00 61,00
M 4,5 4,5 0,75 3,70 M12x1 12 1,00 11,00 M64x4 64 4,00 60,00
M5 5,0 0,80 4,20 M12x1,5 12 1,50 10,50 M72x2 72 2,00 70,00
M6 6,0 1,00 5,00 M14x1 14 1,00 13,00 M72x3 72 3,00 69,00
M7 7,0 1,00 6,00 M14x1,5 14 1,50 12,50 M72x4 72 4,00 68,00
M8 8,0 1,25 6,80 M15x1,5 15 1,50 13,50 M72x6 72 6,00 66,00
M9 9,0 1,25 7,80 M16x1 16 1,00 15,00 M80x2 80 2,00 78,00
M10 10,0 1,50 8,50 M16x1,5 16 1,50 14,50 M80x4 80 4,00 76,00
M11 11,0 1,50 9,50 M17x1,5 17 1,50 15,50 M80x6 80 6,00 74,00
M12 12,0 1,75 10,20 M18x1 18 1,00 17,00 M90x2 90 2,00 88,00
M14 14,0 2,00 12,00 M18x1,5 18 1,50 16,50 M90x4 90 4,00 86,00
M16 16,0 2,00 14,00 M18x2 18 2,00 16,00 M90x6 90 6,00 84,00
M18 18,0 2,50 15,50 M20x1 20 1,00 19,00 M95x2 95 2,00 93,00
M20 20,0 2,50 17,50 M20x1,5 20 1,50 18,50 M95x6 95 6,00 89,00
M22 22,0 2,50 19,50 M20x2 20 2,00 18,00 M100x6 100 6,00 94,00
M24 24,0 3,00 21,00 M22x1 22 1,00 21,00
M27 27,0 3,00 24,00 M22x1,5 22 1,50 20,50
M30 30,0 3,50 26,50 M22x2 22 2,00 20,00
M33 33,0 3,50 29,50 M24x1 24 1,00 23,00
M36 36,0 4,00 32,00 M24x1,5 24 1,50 22,50
M39 39,0 4,00 35,00 M24x2 24 2,00 22,00
M42 42,0 4,50 37,50 M30x1,5 30 1,50 28,50
M45 45,0 4,50 40,50 M30x2 30 2,00 28,00
M43 48,0 5,00 43,00 M30x3 30 3,00 27,00
M52 52,0 5,00 47,00 M33x1,5 33 1,50 31,50
M56 56,0 5,50 50,50 M33x2 33 2,00 31,00
M60 60,0 5,50 54,50 M33x3 33 3,00 30,00
M64 64,0 6,00 58,00 M36x1,5 36 1,50 34,50
M36x2 36 2,00 34,00
M36x3 36 3,00 33,00
M40x1,5 40 1,50 38,50
M40x2 40 2,00 38,00
M40x3 40 3,00 37,00
M42x1,5 42 1,50 40,50
M42x2 42 2,00 40,00
M42x3 42 3,00 39,00
M48x1,5 48 1,50 46,50
M48x2 48 2,00 46,00
M48x3 48 3,00 45,00
ﬁ M48x4 48 4,00 44,00
162



CBepfieHNe oTBePCTUA Nopf hpesepoBaHme pe3bbbl U Hape3aHne MEeTYMKOM

UNC - AmepuikaHckast UNF - AmepyikaHckas UNEF — awmepuikarckas
yHWUULMPOBaHHas KpyrHas pesbba yHUULMPOBaHHas Mesikas pesbba HUDULMPOBaHHAA 04YeHb Mejikas pe3bba

®pe3epoBaHHbIe 1 Hape3aHHble

Pasmep HomwuHan

Nr. 4
Nr. 5
Nr. 6
Nr. 8
Nr. 10
Nr. 12
1/4
5/16
3/8
7116
172
9/16
5/8
3/4
7/8
T
11/8"
11/4"
13/8"
11/2"
13/4"
o

G
Tpy6Has pe3bba DIN EN ISO 228

®pe3epoBaHHble 1 Hape3aHHble

pe3b0bl
Lar
t.p.i.

Pa3mep

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 5/8"
G 3/4"
G 7/8"
G1”
G11/8"
G11/4"
G13/8"
G112
G 13/4"
G2"
G21/4"
G21/2"
G23/4"
G3"

@
2,845
3,175
3,505
4,166
4,820
5,486
6,350
7,938
9,525
11,112
12,700
14,288
15,875
19,050

22,225
25,400
28,575
31,750
34,925
38,100
44,450
50,800

HomuHan

@

9,728
13,157
16,662
20,955
22,911
26,441
30,201
33,249
37,897
41,910
44,323
47,803
53,746
59,614
65,710
75,184
81,834
87,884

pe3b0bl

LLar
t.p.i.

O OO0 N N

= U

28
19
19
14
14
14
14
1
1"
1
1
1"
"
1"
1"
"
"
1"

Csepsio

@
2,35
2,65
2,85
3,50
3,90
4,50
5,10
6,60
8,00
9,40
10,80
12,20
13,50
16,50
19,50

22,50
25,00
38,00
30,75
34,00
39,50
45,00

Csepsio

%)
8,82
11,82
15,32
19,10
21,10
24,60
28,40
30,80
35,50
39,50
41,90
45,40
51,40
57,20
63,20
72,80
79,10
85,50

Pasmep HomwuHan

Nr. 4
Nr. 5
Nr. 6
Nr.8
Nr. 10
Nr. 12
1/4
5/16
3/8
7116
172
9/16
5/8
3/4
7/8
T
11/8"
11/4"
13/8"
112"

®pe3epoBaHHbIe 1 Hape3aHHble

@
2,845
3,175
3,505
4,166
4,826
5,486
6,350
7,938
9,525
11,112
12,700
14,288
15,875
19,050

22,225
25,400
28,575
31,750
34,925
38,100

pe3b0bl

LLar
t.p.i.

Csepsio

@
2,30
2,60
2,85
3,45
4,05
4,60
5,45
6,90
8,45
9,85
11,45
12,90
14,45
17,45

20,40
23,30
26,45
29,65
32,80
36,00

ANA CnnpabHbIX MPOBOIOYHbIX BCTABOK

Pa3mep

EG M3
EG M3,5
EG M4
EG M4,5
EG M5
EG M6
EG M7
EG M8
EG M10
EG M12
EGM14
EG M16
EG M18
EG M20
EG M22
EG M24
EG M27
EG M30

®pe3epoBaHHble U Hape3aHHble

HomuHan

t.p.i (threads per inch) - HUTOK (BUTKOB) pe3bbbl Ha 1 Atonm

pe3b0bl
Lar

0,50
0,60
0,70
0,75
0,80
1,00
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00
2,50
2,50
2,50
3,00
3,00
3,50

CeepJio

%)
3,15
3,70
4,20
4,75
5,25
6,30
7,30
8,40
10,50
12,50
14,50
16,50
18,75
20,75
22,75
24,75
27,75
31,00

KOMET °©

®pe3epoBaHHble U Hape3aHHble

pe3b0bl

Pasmep HomwuHan LLar Csepsio

9] t.p.i. %)
Nr. 12 5,486 32 4,75
1/4 6,350 32 5,55
5/16 7,938 32 7,15
3/8 9,525 32 8,70
7/16 11,112 28 10,20
172 12,700 28 11,80
9/16 14,288 24 13,20
5/8 15,875 24 14,80
11/16 17,462 24 16,40
3/4 19,050 20 17,80
13/16 20,637 20 19,40
7/8 22,225 20 20,95
15/16 23,812 20 22,50
1" 25,400 20 24,15
11/16" 26,987 18 25,60
11/8" 28,575 18 27,20
13/16" 30,162 18 28,75
11/4" 31,750 18 30,35
15/16" 33,337 18 31,95
13/8" 34,925 18 33,50
17/16" 36,512 18 35,10
112" 38,100 18 36,70

NPT, NPTF -

6e3 NpUMeHeHNs pa3BEPTKN
®pe3epoBaHHble N Hape3aHHble

FEENT pe3b0bl
CBepn Csepn
| t”f{ @ DY @e&o
#,‘ NPT NPTF
?|D1
1/16 27 6,15 6,10
1/8 27 8,50 8,45
1/4 18 11,00 10,90
3/8 18 14,50 14,30
1/2 14 17,85 17,60
3/4 14 23,20 23,00
1 11172 29,00 28,75

11/4" 11172 37,80 37,50
112" 11172 44,00 43,75
2" 11172 56,00 55,75

—_
[e)}
w



KOMET °©

CBepJfieHne oTBepPCTUA Nop hpesepoBaHme pe3bbbl U Hape3aHue MEeTYMKOM

W BSF NPSF — AmepukaHckas
pe3bba ButBopTa pe3bba ¢ Menkum Lwarom ButBopTa umMnnHgpudeckas TpybHas pesbba

®pe3epoBaHHble 1 Hape3aHHble ®pe3epoBaHHble 1 Hape3aHHble ®pe3epoBaHHble U Hape3aHHble
pe3b0bl pe3b0bl pe3bbbl
Pa3mep HomwuHan Llar Csepnio Pa3mep HomwuHan Llar Csepnio Pa3mep Homuxan Lar Csepsio
%) t.p.i. @ @ t.p.i. @ %) tp.i. %)
1/8" 3,175 40 2,60 1/4" 6,350 26 5,30 NPSF 1/16 7,582 27 6,35
3/16" 4,762 24 3,60 9/32" 7,142 26 6,10 NPSF 1/8 9,929 27 8,75
/4" 6,350 20 5,10 5/16" 7,938 22 6,80 NPSF 1/4 13,236 18 1,3
5/16" 7,938 18 6,50 3/8" 9,525 20 8,30 NPSF 3/8 16,673 18 14,75
3/8" 9,525 16 7,90 7/16" 11,113 18 9,70 NPSF 172 20,819 14 18,20
7/16" 11,113 14 9,25 12" 12,700 16 11,10 NPSF 3/4 26,166 14 23,50
12" 12,700 12 10,50 9/16" 14,288 16 12,70 NPSF 1 32,718 11/2 29,50
5/8" 15,876 11 13,50 5/8" 15,875 14 14,00
3/4" 19,051 10 16,50 11/16" 17,463 14 15,50
7/8" 22,226 9 19,25 3/4" 19,050 12 16,75
1 25,401 8 22,00 13/16" 20,638 12 18,50
11/8" 28,576 7 24,75 7/8" 22,225 11 19,75
11/4" 31,751 7 27,75 1 25,400 10 22,75
13/8" 34,926 6 30,50 11/8" 28,575 9 25,50
112" 38,101 6 33,50 11/4" 31,750 9 28,75
15/8" 41,277 5 35,50 13/8" 34,925 8 31,50
13/4" 44,452 5 39,00 112" 38,100 8 34,80
17/8" 47,627 41/2 41,50 15/8" 41,275 8 38,00
2" 50,802 41/2 44,50 13/4" 44,450 7 40,50
2" 50,800 7 47,00
.
0e3 nprvMeHeHna Pa3BEpPTKM DIN 2999-1, DIN EN 10226, 1
®pe3epoBaHHble 1 Hape3aHHble ®pe3epoBaHHble 1 Hape3aHHble
pe3b0bl pe3b0bl
Pa3mep Llar Csepno Pa3mep HomwuHan Lllar Csepnio
tp.i. %) %) t.p.i. @
RC 1/16 28 6,20 RP 1/16 7,723 28 6,55
RC 1/8 28 8,20 RP 1/8 9,728 28 8,60
RC 1/4 19 11,00 RP 1/4 13,157 19 11,50
RC3/8 19 14,50 RP 3/8 16,662 19 15,00
RC 1/2 14 18,00 RP 1/2 20,955 14 18,50
RC3/4 14 23,50 RP 3/4 26,441 14 24,00
RC 1" 11 29,50 RP 1 33,249 11 30,25
RC 1 1/4" 1 38,25 RP 1 1/4" 41,910 11 39,00
RC 1 172" 1 44,25 RP 1 1/2" 47,803 1M 44,85
RC 2" 1 55,75 RP 2 59,614 11 56,50
RC21/2" 1" 71,25
RC 3" 1" 83,75

t.p.i (threads per inch) - HUTOK (BUTKOB) pe3bObl Ha 1 [IONM

164



M MF MF
MeTpuyeckas pe3bba MeTpunyeckasa pe3bba ¢ MENKVM LLaromM MeTpuyeckasn pe3bba C MeKVM LIarom

Pasmep HomuHan

M 1,8
M2
M 2,2
M 2,5
M3
M 3,5
M 4
M 4,5
M5
M 6
M7
M8
M9
M10
M11
M12
M14
M16

Pasmep HomwuHan

Nr. 4
Nr. 5
Nr. 6
Nr. 8
Nr. 10
Nr. 12
1/4
5/16
3/8
7116
12
9/16

t.p.i (threads per inch) - H1UTOK (BUTKOB) pe3bbbl Ha 1 AtONM

HakaTaHHble pe3b0bl

@
1.8
2,0
2,2
2,5
3,0
35
4,0
4,5
5,0
6,0
7,0
8,0
9,0
10,0
11,0
12,0
14,0
16,0

LLar

0,35
0,40
0,45
0,45
0,50
0,60
0,70
0,75
0,80
1,00
1,00
1,25
1,25
1,50
1,50
1,75
2,00
2,00

Csepsio

@
1,66
1,84
2,02
2,32
2,80
3,25
3,71
4,19
4,67
5,54
6,54
7,43
8,43
9,31
10,31
11,20
13,00
15,00

MprBenéHHble AMaMeTpbl CBEPeN yka3aHbl CNpaBoYHO. Ha npakTuke Tpebyembiin omameTp cBepna
[IO/KEH ObITb HaAEH B 3aBUCMMOCTY OT MIACTUYHOCTM MaTepuasa U CKOPOCTU HakKaTKM.

UNC - AmepuikaHckast UNF — AmepukaHckas UNEF — amepuikaHckas
yHVUULMpPOBaHHas KpynHas pe3bba YyHUULMpPOBaHHas Menkas pe3bba HUULIMPOBaHHAsA 04YeHb Mefikas pe3bba

HakaTaHHble pe3b0bl

@
2,845
3,175
3,505
4,166
4,820
5,486
6,350
7,938
9,525
11,112

12,700
14,288

LLlar
t.p.i.
40
40
32
32
24
24
20
18
16
14
13
12

Csepsio

%}
2,58
2,91
3,18
3,84
4,33
5,00
577
7,29
8,79
10,28
11,80
13,23

KOMET °©

CBepneHme OoTBEPCTNA NOO HAKAaTKy METHNKOM

HakaTaHHble pe3bbb! HakaTaHHble pe3bbbl
Pa3mep HomwuHan Lar CsepJio Pa3mep HomwuHan LLar CsepJio
@ @ @ @
M2,5x0,35 2,5 0,35 2,36 M17x1,5 17 1,50 16,31
M3x0,35 3 0,35 2,86 M18x1 18 1,00 17,54
M3,5x0,35 3,5 0,35 3,36 M18x1,5 18 1,50 17,31
M4x0,5 4 0,50 3,80 M18x2 18 2,00 17,00
M5x0,5 5 0,50 4,80 M20x1 20 1,00 19,54
M6x0,5 6 0,50 5,80 M20x1,5 20 1,50 19,31
M6x0,75 6 0,75 5,69 M20x2 20 2,00 19,00
M8x0,5 8 0,50 7,80 M22x1 22 1,00 21,54
M8x0,75 8 0,75 7,69 M22x1,5 22 1,50 21,31
M8x1 8 1,00 7,54 M22x2 22 2,00 21,00
M10x0,75 10 0,75 9,69 M24x1 24 1,00 23,54
M10x1 10 1,00 9,54 M24x1,5 24 1,50 23,31
M12x1 12 1,00 11,54 M24x2 24 2,00 23,00
M12x1,5 12 1,50 11,31 M30x1,5 30 1,50 29,31
M14x1 14 1,00 13,54 M30x2 30 2,00 29,00
M14x1,5 14 1,50 13,31 M33x1,5 33 1,50 32,31
M15x1,5 15 1,50 14,31 M33x2 33 2,00 32,00
M16x1 16 1,00 15,54 M36x1,5 36 1,50 35,31
M16x1,5 16 1,50 15,31 M36x2 36 2,00 35,00

HakaTtaHHble pe3bbbl HakaTtaHHble pe3bbbl
Pasmep HomuHan Lllar CsepJio Pasmep  HomwuHan LLlar Csepno
(%) t.p.i. @ @ t.p.i. @
Nr. 4 2,845 48 2,63 Nr. 12 5,486 32 5,16
Nr. 5 3,175 44 2,94 1/4 6,350 32 6,02
Nr. 6 3,505 40 3,24 5/16 7,938 32 7,61
Nr.8 4,166 36 3,88 3/8 9,525 32 9,20
Nr. 10 4,826 32 4,50 7/16 11,112 28 10,74
Nr.12 5,486 28 511 172 12,700 28 12,33
1/4 6,350 28 5,98 9/16 14,288 24 13,80
5/16 7,938 24 7,45 5/8 15,875 24 15,39
3/8 9,525 24 9,04 11/16 17,462 24 16,98
7/16 11,112 20 10,53 3/4 19,050 20 18,47
1/2 12,700 20 12,12 13/16 20,637 20 20,05
9/16 14,288 18 13,64 7/8 22,225 20 21,64
5/8 15,875 18 15,23 15/16 23,812 20 23,23
3/4 19,050 16 18,32 1" 25,400 20 24,82
7/8 22,225 14 21,39 11/16" 26,987 18 26,34
1" 25,400 12 24,34 11/8" 28,575 18 27,93
11/8" 28,575 12 27,52 13/16" 30,162 18 29,51
11/4" 31,750 12 30,69 11/4" 31,750 18 31,10
13/8" 34,925 12 33,87 15/16" 33,337 18 32,69
11/2" 38,100 12 37,04 13/8" 34,925 18 34,28
17/16" 36,512 18 35,86
112" 38,100 18 37,45

—_
[e)}
ul



KOMET ® Pe3bbodpesepoBaHune, CBepnieHne-pesbbodpesepoBaHme

Honyctnmble onnHbI pe3bb

CBepno-Pe3sbbocpesa Pe3bbodpesa Pe3bbodpesa
BGF MKG MGF

Ctanb
Hep>kaBetoLLas ctanb

Cepblii vyryH 2,5xD
BblcoKomnpo4HbIN YyryH 2,0xD
TvTaHoBble Cnnasbl

Hvikenesble cnnasbl

MepHble cnnasbl 25xD
AntoMUHNI 25xD/3xD
Mnactuk 2,5%xD

dopmynbl

3Ha4yeHUA cnmBONOB 1 abbpeBuaTyp B hopmynax

n  0b/MuH CKOpOCTb BpalLeHUs LNMHAeNs

z Konnyectso 3ybbes

Ve M/MUH CKOpOCTb pe3aHua

f,  mMm/3y6 MNopaya Ha hpesepoBaHue

f MM/06 lMogaya Ha cBepneHvie

rf MM Papnyc HCTpymeHTa

e MM IKCLEeHTPUCUTET

g MM 3HayeHvie 0TBOAA NPV BCTPEYHOM (hpe3epoBaHum
g MM 3HayeHvie 0TBOAA NPy MOMYTHOM (hpe3epoBaHNy
D w~mm HoMUHanbHbIN gruameTp pe3bbbl

R1 MM HoMwvHanbHbIA paguyc pe3bbbl

R2 MM Pagunyc neTam npy Bpe3aHuu, Ha BHewHui KonTyp (J)
Z MM Z pa3mMep NeTAW Bpe3aHua 1 BbIXOaa

R3  wmm Pagunyc neTav npv BpesaHuu, no xogy Letpa (J)
R4 mm Paznyc nonHOro wukna, no xomy LeHTpa (=e)

Mopava Ha xopfbl

MeTnsa Ha Bpe3aHue No KOHTYpy

Fl1 =nxzxf;

MNeTns Ha Bpe3aHue No LeHTPY MHCTPYMEHTa
e

F1=nxzxf, x ——
1 z I‘f+R1

MoNHbIN LMK NO KOHTYPY

Fp=nxzxf;

MOAHBIA LMK MO LEHTPY MHCTPYMEHTa
2 x e

F) =nxzxf;x

NeTna Ha BbIXOL MO KOHTYpY

F3=nxzxfzx2,5

MeTnsa Ha BbIXOL MO LUEHTPY MHCTPYMEHTa
F3 = F) x 2,5

166

20xD
20xD
20xD
20xD
1,5xD
1,5xD
20xD
20xD
20xD
dopmynbl
Dxmxn
Ve = ——
1000
_ V¢ x 1000
n = Dxm
re = R1T — e
e =Rl —rf
g = 1,3 x pitch +
_ e
- a\®
tan(z)
D
R = —
179
_ iRy
z=p x 0,15
e
Ry = —
3753
R4-e

tan(%)

2,0xD
2,0xD
25%xD
2,0xD
1,5%xD
1,5%xD
2,5xD
25xD/3x%xD
25xD

CKOpOCTb pe3aHnsa M/MUH

CKOpOCTb BpalleHus WnuHaens o6/MuH

Paguyc MHCTPYMEHTa B MM

DKCLEHTPUCUTET B MM

e BenvunHa oTBOZA NpYt
BCTPEYHOM (hpe3epoBaHNM B MM

BenununHa oTBOAA MpW NMOMYTHOM

hpe3epoBaHnM B MM

(@ rpe a =90° yron 3eHKoBaHWA = tan45° = 1
rfie yron 3eHKoBaHuA 60° , BenMYMHa oTxofa bosblue

HoMuHanbHbIR pagnyc pe3sbbl B MM

Paavyc neTnv npu Bpe3aHuu, Ha
BHELHW KOHTYp (J) B MM

Z pa3smep neTan Bpe3aHnA 1 Bbixoda B MM

Pafmyc NeTnm npw Bpe3aHuu, no xomy
uetpa (J) B Mm

Pafivyc MOIHOTO LyKAa, Mo Xofy LieHTpa
(=€) B MM



KOMET ® Pe3bbodpesepoBaHue, C

BepJieHne-pe3bbodpesepoBaHmne

Ynpasnsawowas nporpamma Yy — nowarosoe onucaHue

3apava: Pe>xxnmbl pe3aHuns (BHELUHUIN KOHTYP):

Pe3b6a: M10, rnybuHa = 20.560 (EL) ve =400 M/MUH n = 14980 o6/MUH

OTtBepcTue: rnyxoe, D = 8,500 MM, fs =0,300 mm/06 F = 4494 mMm/MUH (Ha 3eHKOBaHMe)
rnybuHa unnuHgpa = 22,060 mm fp =0,300 Mm/06 F =4494 mm/MnH (Ha cBepneHue)

3axogHas gacka:

1) KoHnyeckas, D = 10,300 mm, W = 90,0°

fz1 = 0,100 Mm/3y6

F1 =2996 Mm/MuH (Ha hpesepoBaHue)

UMY craHka:
Material: MpwuBoa: CTaHZapTHbIN cTaHoK ¢ YIY
AnOMUHUEBBIV crinas AKS, Max 06oporTbi: 15000 min"!
yry: SINUMERIK ®
MepemelleHus: XOg, KOHTYPOM UHCTPYMEHTa, C NpUpaLLeHNaMU
UNHCcTpymeHT:
BGF-M10 2.0xD, 6e3 nokpbITvis Onuun 4IYy:
Papuyc thpesepHoii YacTu= 3,980 mm MeTna Ha Bpe3aHue: 180°
IkcueHTpucnTeT = 1,020 mm MeTns Ha BbIXOA! 180°
No 3aKaza: 80.9410.01.000022 MeTog, hpesepoBaHus: BCTpeuHoe dpesepoBaHyie

Homep vepTexa:
MawwnHHoe Bpems:

80.9410.01.000022.01
4,0 cek.

Cnom CTpy>KKu:

OOWVH BbIXO4 13 OTBEPCTNA, MPONopUMNOHalibHO

Yka3aHue: Caman HM3Kaa ToYKa OrnyckaHUA MHCTpymMeHTa = —23,370 Mmm
Ons cncrem YNY, rae nofgava Ha nepemMeLLieHne 3afaéTcs Ha LeHTPAaNbHYIO TOYKY, NUCMONb3yATe 3HAaYEHUA U3 CKOBOK.

N5 GO0 G53 G40 G60 G90 DO z+0.0000
N10 G80
N15 T1 MO6
N20 G54 X+0.0000 ¥Y+0.0000 MO7
N25 Z+1.0000 D1 $14980 MO3
N30 GO01 z-1.3000 F1498
N35 GO0l Z-15.6580 F4494
N40 GO0 Z+0.0000
N45 GO0 Z-14.6580
N50 GO01 Z-23.3700
N55 GO0 z+0.0000

; (CONVENTTIONATL MILLTING)
N60 GO0 z-20.4000
N65 GOl G91 G42 G64 X+0.0000 Y+3.9800
F2996 ; (F340)
N70 G02 X+0.0000 ¥Y-8.9800 I+0.0000
J-4.4900 Z2-0.2250
N75 G02 X+0.0000 Y+0.0000 I+0.0000
J+5.0000 z-1.5000 ; (F61l1l)
N80 G02 X+0.0000 Y+8.9800 I+0.0000
J+4.4900 Z-0.2250 F7490 ; (F851)
N85 GO0 G40 G60 X+0.0000 Y-3.9800
N90 GO0 G53 G40 G90 DO Z+0.0000 M9S5
N95 M30

Yoad KOMET® TPT

TPT BRSEELELNY 161

NHuumnanmusauma, cuctemMa abcontoTHbIX KOOPAMHAT
OTmeHa BCex NpeAblayLLMX LIMKNoB

Bbibop nHCTpymeHTa

YcTaHoBKa HynA

[epemellieHre B CTapTOBYIO MO3ULMIO, HEAOXO, TMM
Hauvano ceepneHna ¢ 3aH1XKeHeM NoLaYv Ha BXOAE
CBepneHue Ha nepsyto rnyouHy

"noou

CTpsixvBaHue CTpYXKKM (“BblunLLeHVe”, “BbliGpoc”)
lNepexoq, B CTapTOBYIO NO3WLMIO Ha 2 ryOuHy cBepnieHus
CBepfieHne Ao KOHEYHOW ryOuHbI

CTpsxvBaHNe CTPYXKKM

lMepelleHne B CTapTOBYIO MO3ULMIO Ha hpe3epoBaHe pe3bobi

MpvpalleHne KOOPAMHAT, BbIOOp paauyca KoppekLmy, 6e3
OBVXKEHUA

NeTna Ha Bpe3aHue ¢ kKoppekLyen wara (Z = 0,15xP)

OkoH4aTenbHoe hpe3epoBaHmne A0 HOMUHAMbHbIX
pa3mepoB (Z = P)

MeTns Ha BbIXoA, C Koppekumen wara (Z = 0,15xP)
OTmeHa Bbibopa paguyca
Bbixog 13 oTBepCTUA

KoHew, nporpammsl

SINUMERIK ® aBnaeTca 3aperncTpmpoBaHHON TOProson mapkow Siemens AG.

BHuUMaHwue: Cm. cTpaHuuy 176 ons 6onee fetanbHOW MHGPOPMALMKM NO NPUMEHEHUIO U MepaM no 6esonacHocTu!

167




KOMET ® Pe3bbodpesepoBaHune, CBepnieHne-pesbbodpesepoBaHme

Hactpowka NoarotoBka MHCTPYMeEHTa

3aXKMM MHCTPYMEHTa

 BbipaBHANTE MONOXEHWE 3aXMMHOrO BUHTa onpasky Whistle-
Notch OTHOCUTENBHO 3aXXMMHOV MOBEPXHOCTU Ha XBOCTOBYIKE

* MWUHUMU3VPYIATE BbINET UHCTPYMEHTA M3 OMpPaBKU, C YCIIOBUEM,
4TO BCA pexyLlas 4acTb WHCTPYMEHTa [OSKHa BbICTynaTb U3
onpaBsKMu.

BnuaHne 6neHna Ha CTOMKOCTb MHCTPYMEHTa Ha npumepe
LieNibHOW TBEpAOCMNNaBHOM pe3bbodpessbl

MaTepuan: TepmoobpaboTaHHas cTanb, Rm = 1000 H/mMm?
Pazmep: M10
Pexxnumbl pesaHs: ve = 100 M/MuH, f7 = 0,06 Mm/3y0

@ rvapPOo3aXMMHON NATPOH MM TEPMO3aXKMMHOW NaTPOH
@ HE UMnHapUYECKNiA XBOCTOBUK 3aXKMM BOKOBBIM BUHTOM

© uatra
Lf (%)
1a0|<+—2 » o
- -
120
<7 o >

100

80

60

40

20

7.5 10 125 15 175 20 225 25 30
3HaveHue bueHna (MKm)

MN3mepeHne MHcTpymeHTa

® lI3MepAnTe NHCTPYMEHT TOJIbKO Ha HaCTPOEYHOW MaLLnHe.

¢ [poBepbTE COOCHOCTb CBEPJIALLEN YacT OTHOCUTENBHO bpe3epytollein <0.02 MM
® lIcnonb3ynte paguyc MHCTPYMEHTA, yKa3aHHbI B nporpamme YTy

MoprotoBka Ha cTaHKe
® BHecTu BbIIET U pafnyC MHCTPYMeEHTa B KoppekTop YIY cTaHka

TecTnpoBaHue ynpasnsioLLen NporpaMmmbl

e [poTecTupyiiTe nporpammy 6e3 BpesaHwsA (yBenuyTte AUHY
WHCTPyMeHTa B nporpamme)

e [poBepbTe BpeMsa 06paboTku. Ecnm nonyveHHoe BpeMaA ABHO
OT/IN4AETCA OT TOrO, YTO ObINIO 3aN0XeHO B NPOrpamme , TO
cylLecTByeT owmnbKa B TOYKe Ha3HaveHUA Nojayv no LEeHTpy
WHCTPYMEHTa / 1nu No Hapy>KHOMY KOHTYpy (nepecbepun)

e OntummsmpyiTe nogady COX. Hanpumep, ecim ncnonb3yeTca
Hapy>kHbIA NONMB, HaMNpPaBbTe MNOTOK NPAMO Ha Ppe3epyioLLyto
4acTb MHCTPYMeEHTA. [117 CKBO3HbIX OTBEPCTUIA, C/IN HET BOKOBbIX
KaHafloB Nofayn - Ha 3yObsA MHCTPYMEHTA.

168

o
ul



KOMET ® Pe3bbodpesepoBaHue, CBepieHne-pesbbodpesepoBaHme

MeTopapbl hpesepoBaHmMs B pa3inyHbix MaTepmanax  Hacrponka

JNlntbeBON anioMuUHUM
* MOXeT OCyLLEeCTBNATLCA CBepIeHME Be3 LiKI1a TIOMaHWs CTPYXKKM
e [1nA WHCTPYMEHTOB C BHyTpeHHen nopadven COX HeTt
HeobXOAMMOCTM O4YMLLATh OTBEpCTME OT CTPYXKM Mnoche
cBepeHus.

ANOMUHNIA CO CIMBHOW CTPY>XXKOWN

¢ [pUMeHNTb XOTA Bbl OAVH LK 06pbIBa CTPYXKKM

e Ecnin TpebyeTca pesbba C MUHVMaNbHBIMK 3ayCceHLamMu, MOXeT
noTpeboBaTLCA pa3fdeneHne Npunycka Ha NPoxogpbl.

CepbIN YyryH

e He cTpsaxmBaTbh CTPY>KKY

e BcTpeyHoe hpesepoBaHue pe3bbbl 3a 1 npoxoa. Mpu rnybuHe
bonee 2xD BO3MOXHO NOTPebyeTca 2 MPOXOAa No KOHTYpPY.

Ocobble cnyvaun

CkBO3HOe oTBEpCTME

® 0118 UHCTPYMEHTOB C BHYTPeHHMMMK KaHanamm COX npwm
pe3zepoBaHun nepekntounTs COX Ha BHeLHWA Nonvs

e 1A CHWXEeHWA pafuanbHOW Harpy3ku npefnovTUTeNnbHO
Npou3BOLAUTL PaboTy hpesepytoLLiei 30HOM, KOTOPas Kak MOXHO
6n11Ke K XBOCTOBUKY

SO

Bbixon 13 oTBepcTuA Nop yriiom / pesaHue Yyepes nepecekaroLLiee oTsepcrue
o CHW3UTb NoAayy Ha Bbixofe 13 0TBepcTUA Ha 60%

PakoBWHbI (BKNOYEHWNA) B INTbE
e CHM3WUTb Nofady Ha cBepieHun Ha 40-60%

BHumaHue: Cm. ctpaHuyy 176 gna 6onee getanbHon
nHcopMaL MM Mo NpUMeHeHMIo N MepaM no 6e3onacHocTu!

169

~



KOMET ©
CpaBHUTeNbHaA Tabnnua 3Ha4YeHN TBEPJOCTN

MpoyHoCTb TB;EEI?:;:yno T%iﬂﬁ;c;;go TeéppocTb Mo Poksenny

Rm (H/mm?2 ) HV HB HRC HRB
350 110 105 62
385 120 114 67
415 130 124 71
450 140 133 75
480 150 143 79
510 160 152 82
545 170 162 85
575 180 171 87
610 190 181 )
640 200 190 92
675 210 199 %
705 220 209 95
740 230 219 97
770 240 228 20 98
800 250 238 22 100
835 260 247 24 101
865 270 257 26 102
900 280 266 27 104
930 290 276 29 105
965 300 285 30
1030 320 304 32
1095 340 323 34
1155 360 342 37
1220 380 361 39
1290 400 380 41
1350 420 399 43
1420 440 418 45
1485 460 437 46
1555 480 456 48
1595 490 466 48
1665 510 485 50
1740 530 504 51
1810 550 523 52
1880 570 542 54
1955 590 561 55
2030 610 580 56
2105 630 599 57
2180 650 618 58



KOMET °©

Pacuér KpyTALlero MOmMeHTa gnAad MeTYHNKOB U METUYHUKOB-PAaCKaTHUKOB

M Hwm MomeHT
ke H/wmm? YpenbHaa cuna pesaHus
h  wvm LLlar pe3b6bl
MM HoMuHanbHbIA ArameTp pe3bbbl
M = % xkexh?2xD

Hape3saHue meT4mKom HakaTtka meT4mkom

HoBbI MHCTPYMEHT 1,0 2,5
MopaboTaBLMiA MHCTPYMEHT 2,5 3,5
Matepuan k¢ (H/mm2)
Cranb 1000-1300 H/mm? 3600
Cranb 800-1000 H/mMm?2 2600
Cranb 600- 850 H/mm? 2500
Cranb <600 H/mm?2 2300
Hep>xaBetoLuas cranb 3200
JInTbeBan 6poH3a 1900
CY20 (HB 170 (cepblit YyryH) — TONbKO Hape3ka 1600
KoBKWi 4yryH- TBEPAbIN 1250
Meapb 1100
KoBKkwit 4yryH - MArkui 900
TNatyHb (CuZn) 720
ANOMUHVIEBbIE CMaBbI C KpeMHUEM-Si 680
LinHkoBble cnnasbl 440

171



KOMET ® Hape3ka KaHaBOK MO KPYyroBoW UHTepNnonsauum

HectaHpgapTHaa KoHUENUMA NHCTPYMEHTA
OnucaHne meTopa:

B Hape3aHun KaHaBOK KpyroBOW MHTEPMOSIALMEN UCMOMb30BaH
MPVHLMM HAPY>XHOTO TOYEHNA KaHABOK Ha TOKaPHOM CTaHKe 3a
C4ET 0coBOro NPOrpaMMMPOBaHNA CUHXPOHHOTO NepeMeLLeHNs
LUNWMHAENBbHOrO y3na (Kak 0cK) v BpaLLatoLLLeroca MHCTPYMEHTa
(cnupanb Apxumena).

MHCTpYMEHT nepemeLLaeTcs, Hapesas KaHaBKy, OnucbiBasi Mo
WNHTEPNONALMK, 3anporpaMmmnpoBaHHor YIY, cnvpans.

370 He dpe3epoBaHUe; OTINYME B TOM, YTO B KaX[OW TOUKe
nepeMeLLEeHVs LLeHTpa MHCTPYMeHTa pexyLLias KpoMKa Bceraa
HaxoAWTCS B 3aLenieHUn CO CTEHKON OoTBepcTus. YTobbl
MOHATb MeTOZ, MonpobyinTe NMPeAcTaBUTh Kak PacronioXeH
K CTeHKe OTBepCTMS PACTOYHOM pe3el, Ha TOKapHOM
CTaHKe Ha MpOTAXeHUW Bcen 0OpaboTKM; HEBEPOATHO, HO
Ha Takoe MOMoXeHWe KPOMKM MOXHO 3anporpammmpoBaTh
06pabaTbIBatOLLMA LEEHTP.

MHCTPYMEHT| | pexyLLas KpoMKa

LeHTP

0O6nacTb NPUMeHeHus:

,D,J'Iﬂ BHYTPEHHUX N BHELLIHUX KaHaBOK, HAaKJTOHHbIX
KaHaBOK M KOJibLIEBbIX MPOTOYEK.

KOHCTpYKLMA NHCTPYMEHTa:

BO3MOXHO M3roTOBUTL NpakTUYeckin nobon npodunb
KaHaBOYHbIX MHCTPYMeHTOB nog, Bally 3agady. HanpasbTte
CBOW 3anpoc brmxkanemy K Bam npefcraButento Hallei
KOMMaHuK.

NHCTPYMEHTa 3aroTtoBka nona4va

LlenbHbIi TBEPALIN Cnnas

MeJIKMe UHCTPYMEHTI .
Py MokpbiTe TIAIN

O R LT pexxyLLmne 3yobs 13 MKA

bonee @ 32 MM

Pasmep nHcTpymeHTa AnioMnHUN / ANtOMUHUEBBIN cnliaB | Cepblid YyryH / YyryH ¢ liapoBuAHbLIM rpacdputom

LlenbHbin TBEPAbIV CnnaB
MokpbiTre TIAIN

[ep>kaBka 13 TBEPAOro cnnasa, HananHble  [lep>xaBka U3 TBEPAOro CrjiaBa, HanaviHble pexyLine

3yObA 13 TBEPAOro cnnasa ¢ nokpbiTvem TIAIN

[lep>kaBKa 13 MHCTPYMeHTaNbHOM CTanv, [ep>kaBKa v3 cTanw, HananHble pexyLiine 3ybbs u3
HanariHble pexxyLlye 3yobsa 13 MKA

TBEPAOro cnyasa ¢ nokpbiTvem TIAIN



KOMET ® Hape3ka KaHaBOK MO KPyroBoW MHTepnonsauumn

TpeboBaHWA K CTaHKY:

[ns BO3MOXHOCTU MpeasiaraeMoro nporpaMMMpoBaHnA
obpabaTbiBalolero LeHTpa, LWNWHAENb CTaHKa AOKEH
MMETb BO3MOXHOCTb MPOrpaMMMpPOBAaTLCA W YNPaBASTbLCA
Kak OCb. 3TO OCHOBHOe TpeboBaHwme, KOTOPOe AOMKHO ObiTh
BbIACHEHO C MPOU3BOAMTENEMU CTaHKa UKW CTOMKK ¢ HITY.

Cucrema oxnaxkgeHus:

Heobxonmmoe nasnexmne COX obycnasnveaeTcs rinyorHom
OTBEPCTUSA VIKaHABOK, aTakxke CBOCTBaMy 0OpabaTbiBaeMoro
MaTepwuana 3aroToBKM.

BALL nntoc:

B CHuKeHWe TPYAoEMKOCTH

B [TyyLuee Ka4eCcTBO MOBEPXHOCTU MO CPABHEHUIO C
thpe3epoBaHMeM MO UHTEPMONALMH, T.K. pexyLLas
KpOMKa paboTaeT B 6e30TpbIBHOM 3aLlensieHnm

M BbicoKuMe 3HaYeHus nogay

B SKOHOMMYHOCTb MPOM3BOACTBA

B O1H UHCTPYMEHT - 1 YEPHOBOW, U YNCTOBOM
B MeHbLLUan BEPOATHOCTb BUOpaLIMi

B YcTOon4MBble MHCTPYMEHTBI Oiarofaps aCMMMETPUYHON
KOHCTPYKLMK, faxe npu HebnaronpusTHOM
COOTHOLLEHWM L/IVHBI K AaMeTpy

Mprmep ncnonb3oBaHUsA:
3aroToBka: [N1aBHbIN TOPMO3HOW LNNMHAP
Matepuvan: ANOMUHWIA

CTaHoK: BA 400-4 (4-x WwWnuHeNbHbln)

3apava:
M3roToBneHne 0gHOBPEMEHO HECKOJTbKIX
KaHaBOK B OTBepCTMM 3a Tonepaumio

NHCTpYyMeHT:

VHCTPYMEHT O51A KPYroBOW MHTEPMONALMN C
KOMOUHWPOBaHHBIM Hape3aHneM Npodus
OfHOBPEMEHHO N3 HECKOMBbKMX KaHaBOK.
BbInosiHeHe 4epHOBOIoO 1 YMCTOBOIO NMPOXOA0B.

BHuUMaHwue: Cm. cTpaHuuy 176 ons 6onee fetanbHOW MHGPOPMALMKM NO NPUMEHEHUIO U MepaM no 6esonacHocTu! 173

HecranpapTHas KOHUENUUA NHCTPYMEHTa

Pexxumbl pe3zaHus:
CKOpOCTb BpaLLEeHWs LEeHTPa UHCTPYMEHTa:
120 - 360 06/MUH (OT BO3MOXHOCTEN CTaHKa)

CKOpPOCTb pe3aHnsa pexyLLen KPOMKN:
4 - 25 M/MUH (B 3aBUCUMOCTY OT CTaHKa)

[Mopava:
0,03 - 0,15 mm (B 3aBUCMMOCTIN OT MaTepuana)

B ToyeHue Ha hpe3epHoM 0bpabaTbiBatOLLEM LIEHTPE

B PelleHre NpobieMbl O pasgeneHuy npunycka npu
06paboTke 0cOBeHHO ryOOKMNX KaHaBOK

B CneupnanbHble kaHanbl COXX no3BoNSIOT BbiMbIBaTb
CTPYXKKY axe M3 ryboKMX KaHaBOK

B O6paboTka HapyXHbIXK KAHABOK METOAOM KpYroBoWi
WNHTEPMNONALMN NpeanonaraeT MakcManbHyto
YKECTKOCTb KOHCTPYKLIMMN MHCTPYMEHTa

B OueHb BbICOKOE KayecTBO 06paboTaHHON MOBEPXHOCTM

B OyeHb BbICOKasA NOBTOPSEMOCTb KaHaBOK HampuMep, B
aJIIOMUHUW OTKJIOHEHWA, & 25 MM: npu BbleTe fo 5xD
<0.001 mMm, oo 8xD <0.015 mm



KOMET® MQL (Miniumum Quantity Lubrication)

MuHuManbHOe KoNnyecTBo oxnaxaeHusa - MacnsiHbin TymMmaH

[nsa Toro, 4Tobbl 0ObEAEHNTb BCE MPEUMYLLECTBA OT MCMOMb30BaHWA cuctemMbl MQL, BCe KOMMOHEHTbI, KOTOpble BXOAAT B
cucTeMy, BOMXKHbI ObITb MPOBEPEHbI U HauyYLLIMM 0bpa3om nofobpaHbl Jpyr K Apyry.

____|—-\r‘
"\ :

R

(1) OnpaBKa MHCTPYMeHTa

(2) Natpybok gna COX

(3) MaTpybok MUHUMansHOM nopayn COX
() BUHT ANA HAaCTPOMKY BbieTa

() HcTpymeHT

I'Ipemmyu.;ecnaa M HeJOCTaTKN CUCTEMbI MUHUMaNbHOro oxnaxgeHna MQL

MpenmyLecTsa:

® HeT HeOBXOAMMOCTU B TPAAULMOHHOM cTaHummn COX
e HeT obcnyxmBaHua ctaHka no COX

® HeT TepMM4eCcKOro yaapa MHCTpyMeHTa

o Jlydqwnii apchekT cMa3biBaHUA

® MuHMManbHble pacxofbl Ha CMa3Ky 30Hbl pe3aHua

HepoctaTku:

® YBENMYMBAETCA TEPMUYECKAs N MeXaHNYecKas Harpy3ka Ha UHCTPYMEHT
o CoelMHEHUNA JOMXKHbI BbITb ONTUMMN3MPOBAHbI

® /IHCTPYMEHTbI AOJKHbI ObITb ONTUMU3NPOBAHDI

Bnarogaps noctosHHOM paboTe c nuaepamm no npounssonctey MQL cuctem, KOMET
GROUP MoxeT cTaTb BallMM NapTHEPOM MO NPOW3BOLACTBY WMHCTPYMEHTOB AA
paboTbl B YCNOBUAX C MUHMMAIbHBIM KONIMYECTBOM OXNaXxAeHs.

174



KOMET ® UnnunHgpuyeckmne XBOCTOBUKN

N5 TBepAocnnaBHbix MHCTpyMeHToB DIN 6535 (Bblaepikka)

YCTaHOBKa B OMPaBKK: @ d1 [1+2 @ d1 [1+2
* TepMO3axXuMHble
® [MOpO3aXnMHble
¢ LlaHrosbie (SZV)

chacka

28 12 45
28 14 45
16 48
28 18 48

@d1

=
o+
N
0 o U1 A W N
N
(o]

_.
o
o
o
w
[}
o)}
=}

2d1he
h'|h1'| ‘

@ d1=6-20 mm YcTaHOBKa B OMpaBku:
C NbICKOM kpenneHne Weldon (HWD)

Bdl,s  b1+005 el h1htt 11+2 12+1

A el
‘ /—@ L 6 42 18 5,1 36
—t————— 1+ & & 8 5.5 18 6,9 36
]&- =t 10 7 20 8,5 40
| 12 8 22,5 10,4 45
14 8 22,5 12,7 45
16 10 24 14,2 48
18 10 24 16,2 48
e1? 20 11 25 18,2 50

b1 005! g = 25 12 32 23 56 17
0 LS 125
| 32 14 36 30 60 19

N +0,05
b1 0

@ d1=25-32mm
C IBYMS 3aXVMHBIMU NIbICKaMW

@ d1=6-20mm YcTaHoBKa B OMpaBku:
kpenneHune Whistle Notch (FWD)

@dls (b2) (b3) h2hT  (h3) 11+2 144 I5 r2
~ Nom.dia. ~ min.

6 4,3 5,1 36 25 18 1,2
8 5,5 6,9 36 25 18 1,2
10 7.1 8,5 40 28 20 1.2
12 8,2 10,4 45 33 22,5 1.2
14 8,1 12,7 45 33 22,5 1,2
16 10,1 14,2 48 36 24 1,6
18 10,8 16,2 48 36 24 1,6
20 11,4 18,2 50 38 25 1,6
25 13,6 9,3 23 24,1 56 44 32 1,6
32 15,5 9,9 30 31,2 60 48 35 1,6

BHuUMaHwue: Cm. cTpaHuuy 176 ons 6onee fetanbHOW MHGPOPMALMKM NO NPUMEHEHUIO U MepaM no 6esonacHocTu! 175



KOMET® HSK-A

MpuHagnexxHoctn Kk HSK-A

YcTaHoBka natpybka nogaymn COX

naTpy6ok nogain COX

Koy
MpumevaHme:
MaTpybok nofgaym COX gonkeH ycTaHaBNMBATbCA B OMPaBKy NMpw MOMOLLM KJlto4a, AJ1A rapaHTUPOBaHHOM paboTbl
YCTaHOBJIEHHbIX NMPOKIALOK.
MoryT ycTaHaBnmMBaTbcA cneumduyHbie natpydkn COX B 3aBUCMMOCTY OT AM3aliHa cTaHka. Micnonb3yiTe pe3bby B
onpaske.

L ) YNNOTHUTEIbHbIE
KonbLa
o e
MoctaBka natpybka nogayun COX BKJOYaeT: Q L
MaTpybok, 3anopHaa MydTa 1 2 yNNOTHUTENbHBIX KOMbLA.
Kntoy Matpy6ok nogaum COX
™ YNNOTHUTEJIbHOEe KOJ1bLIO
TOPLIEBOE U BHYTPEHHEE
HSK-A =
pasvep Ne 3akasa No 3akasa @ d1 @ d2 L ApTyKyn Ne 3akaza
32 18021 01032 51391 00032 M10x1,0 6 26 5x1,2 2x 52914 00512
40 18021 01040 51391 00040 M12x1,0 8 29,1 7,5%x1,5 2% 52914 00751
50 18021 01050 51391 00050 M16x1,0 10 32,7 9x2 2x 52914 00920
63 18021 01063 51391 00063 M18x1,0 12 36,2 a= I RIA0I0ZS
80 18021 01080 51391 00080 M20x1,5 14 39,7 13x2 2x 52914 01320
100 18021 01100 51391 00100 M24x1,5 16 43,6 14x3 2x 52914 01430

YKa3zaHus No nocraBke:

Matpybok nogayun COX Ans UHCTPYMEHTAsIbHBIX ONPAaBOK 3aKa3blBaeTCA OTAE/IbHO OT OMPaBOK.
Vcnonb3yiTe TONbKO CneuuanbHO npefHasHavyeHHble A cOopKM Kitouu.

3T0 nNpepoTBPaTUT BbiTekaHe COX obpaTHO 1 NonafaHune eé B WNMHAENb CTaHKa / B CUCTEMY 3aXKMMa.
Ha Bce onpaBky HSK B 3aBUCMMOCTI OT CTaHKa MOryT OblTb YCTaHOBMEHHbIE CreLmabHble NaTpyoKu.

YKasaHua no pa60Te n 6e3onacHoCTn

YkasaHus no 6anaHcn poBKe:

[lep>kaBKu 1 ONpaBKW ANst MHCTPYMEHTOB OTOANaHCMPOBaHbI TOMbKO B COCTOSIHMM NOCTaBKU. Kakue 3neMeHTbl (pacTouHble
6opLuTaHr, dpesbl, NAACTUHbI U T.M) OyAyT B HEEé yCTaHaBAMBATLCA, HE YUUTbIBAETCA. EC/IM NPUMEHSAETCA BbICOKas CKOPOCTb
06paboTKu, Mbl peKOMeHyeM NPOU3BECTY TOUHYIO BanaHCMPOBKY BCEro MHCTPyMeHTa B cOope.

MpepynpexaeHne 06 onacHOCTU:

Mpy UCMONb30BaHU NPOLYKTOB 13 BOSIbpaMa - OCHOBA TB.CMJ1aBOB B CBSi3ke € KOHaNbTOM, NOXanyncTa, 03HakoMTeCh C
VHCTpYKLMeR no 6e30macHOCTU, KOTOPYIO MOXKHO HaiTW MO yKa3aHHOM CCbISIKE Ha HalleM UHTEPHET cainTe.
(http://www.kometgroup.com/navigation-top/download/service/datenblaetter.html)

176



Ne 3aka3a

20136001000008
20136001000013
20136001000015
20136001000017
20136001000018
20136001000020
20136001000022
20137001000024
20137001000025
20170001000013
20170001000015
20170001000017
20170001000018
20170001000020
20170001000022
20171001000024
20171001000025
20171001000026
20171001000027
20171001000028
20322001000013
20322001000015
20322001000017
20322001000018
20322001000020
20322001000022
20323001000024
20346001000013
20346001000015
20346001000017
20346001000018
20346001000020
20346001000022
20347001000024
20374001000008
20374001000011
20374001000013
20374001000015
20374001000017
20374001000018
20374001000020
20374001000022
20376001000013
20376001000015
20376001000017
20376001000018
20376001000020
20376001000022
20377001000024
20377001000025
20377002000094
20377002000113
20377002000131
20377002000147
20378001000018
20378001000020
20378001000022
20546001000018
20546001000020
20546001000022
20547001000024
20598001000018
20598001000020
20598001000022
20599001000024
20692001000013
20692001000015
20692001000017
20692001000018
20692001000020
20692001000022
20693001000024

Crp.

106
106
106
106
106
106
106
106
106
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
106
106
106
106
106
106
106
110
110
110
110
110
110
110
126
126
126
126
126
126
126
126
127
127
127
127
127
127
127
127
128
128
128
128
127
127
127
1
1M
1
1
127
127
127
127
108
108
108
108
108
108
108

Ne 3aKa3a

20694001000008
2069400100001 1
20694001000013
20694001000015
20694001000017
20694001000018
20694001000020
20694001000022
20756001000018
20756001000020
20756001000022
20757001000024
30802005001150
30802007001150
30896003001100
30896003001150
30896005001100
30896005001150
30896007001100
30896007001150
30970001000020
30970001000022
30970001000024
30970002000094
30970002000113
38802005001150
38802007001150
38896003001100
38896003001150
38896005001100
38896005001150
38896007001100
38896007001150
38970001000020
38970001000022
38970001000024
38970002000094
38970002000113
50111002000111
50111002000112
50111002000113
50111010000009
50111025000002
50115002000111
50115002000112
50115002000113
50161002000111
50161002000113
50161002000115
50161010000012
50161010000017
50161025000003
50165002000111
50165002000113
50165002000115
50221002000111
50221002000113
50221002000115
50221010000021
50221025000004
50225002000111
50225002000113
50225002000115
50225002000117
50225010000021
50225025000004
50271002000113
50271002000115
50271010000021
50271025000004
50275002000113
50275002000115

Crp.

107
107
107
107
107
107
107
107
109
109
109
109
96
96
97
97
97
97
97
97
50
50
50
51
51
96
96
97
97
97
97
97
97
50
50
50
51
51
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

Ne 3aKa3a

50275010000021
50275025000004
50310016001050
50310016001080
50310020002060
50310020002096
50310025004136
50341001001020
50341001001525
50341001251100
50341001251400
50341002001020
50341002003040
50341004005060
50391045011600
50391045022000
50391045043400
50775026000600
50775026000800
50775026001000
50775026001200
50775026001400
50775026001600
50776026000600
50776026000800
50776026001000
50776026001200
50776026001400
50776026001600
50795104002000
50795104003200
50795126002000
50795126003200
50795128002000
50795128003200
50795131002000
50795135002000
50795135003200
50795226002000
50795226003200
50795228002000
50795228003200
50795326002000
50795326003200
50795328002000
50795328003200
50796126002000
50796226002000
50796326002000
50987000001111
50987000001516
50987000002022
50987000002527
58310016001050
58310016001080
58310020002060
58310020002096
58310025004136
80126001000015
80126001000017
80126001000018
80126001000020
80126001000022
80127001000024
80127001000025
80127001000026
80128001000015
80128001000017
80128001000018
80128001000020
80128001000022
80129001000024

Crp.

85
85
83
83
83
83
83
82
82
82
82
82
82
82
82
82
82
155
155
155
155
155
155
155
155
155
155
155
155
151
151
148
148
148
148
150
150
150
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
85
85
85
85
83
83

83

83
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17

LindbpoBown ykasatenb

Ne 3aka3a

80129001000025
80129001000026
80270001000015
80270001000017
80270001000018
80270001000020
80270001000022
80273001000015
80273001000017
80273001000018
80273001000020
80273001000022
80273001000024
80273001000025
80273001000026
80273001000028
80273002000070
80273002000094
80273002000113
80273002000131
80273002000147
80273025000001
80273025000002
80292001000015
80292001000017
80292001000018
80292001000020
80292001000022
80292001000024
80292001000025
80292001000026
80292001000028
80292002000070
80292002000094
80292002000113
80292002000131
80292002000147
80292025000001
80292025000002
80296001000015
80296001000017
80296001000018
80296001000020
80296001000022
80296001000024
80296001000025
80296001000026
80296001000028
80296002000037
80296002000048
80296002000070
80296002000094
80296002000111
80296002000113
80296002000131
80296002000147
80297001000015
80297001000017
80297001000018
80297001000020
80297001000022
80297001000024
80297001000025
80297001000026
80297001000028
80297002000037
80297002000048
80297002000070
80297002000094
80297002000111
80297002000113
80297002000131

Crp.

17
117
35
35
35
35
35
44
44
44
44
44
44
44
44
44
45
45
45
45
45
46
46
44
44
44
44
44
44
44
44
44
45
45
45
45
45
46
46
42
i)
4
42
i)
4
42
i)
4
43
43
43
43
43
43
43
43
4
42
i)
4
42
i)
4
42
i)
43
43
43
43
43
43
43

Ne 3aka3a

80297002000147
80334001000018
80334001000020
80334001000022
80334001000024
80335001000018
80335001000020
80335001000022
80335001000024
80341001000018
80341001000020
80341001000022
80341001000024
80345001000018
80345001000020
80345001000022
80345001000024
80356001000018
80356001000020
80356001000022
80356001000024
80361001000018
80361001000020
80361001000022
80361001000024
80369001000018
80369001000020
80369001000022
80369001000024
80373001000018
80373001000020
80373001000022
80373001000024
80380001000018
80380001000020
80380001000022
80380001000024
80416001000018
80416001000020
80416001000022
80418001000018
80418001000020
80418001000022
80420001000013
80420001000015
80420001000017
80420001000018
80420001000020
80420001000022
80420002000029
80420002000048
80420002000070
80421001000024
80421002000094
80421002000113
80421002000131
80421002000147
80444001000013
80444001000015
80444001000017
80444001000018
80444001000020
80444001000022
80444002000029
80444002000048
80444002000070
80445001000024
80445002000094
80445002000113
80445002000131
80445002000147
80456001000015

Crp.

43
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
70
70
70
70
70
70
70
70
71
71
71
71
71
71
71
71
71
71
71
71
116
116
116
118
118
118
115
115
115
115
115
115
119
119
119
115
119
119
119
119
116
116
116
116
116
116
120
120
120
116
120
120
120
120
114

177




LndpoBown ykasatenb

Ne 3aka3a

80456001000017
80456001000018
80456001000020
80456001000022
80457001000024
80472001000018
80472001000020
80472001000022
80474001000015
80474001000017
80474001000018
80474001000020
80474001000022
80475001000024
80476001000015
80476001000017
80476001000018
80476001000020
80476001000022
80477001000024
80494001000015
80494001000017
80494001000018
80494001000020
80494001000022
80495001000024
80574001000015
80574001000017
80574001000018
80574001000020
80574001000022
80575001000024
80576001000015
80576001000017
80576001000018
80576001000020
80576001000022
80577001000024
80584001000013
80584001000015
80584001000017
80584001000018
80584001000020
80585002000070
80585002000094
80586001000013
80586001000015
80586001000017
80586001000018
80586001000020
80587002000070
80587002000094
80594001000015
80594001000017
80594001000018
80594001000020
80594001000022
80595001000024
80635001000018
80635001000020
80635001000022
80635001000024
80635002000070
80635002000094
80635002000111
80635002000113
80641001000018
80641001000020
80641001000022
80641001000024
80641002000048
80641002000070

178

Crp.

114
114
114
114
114
129
129
129
129
129
129
129
129
129
130
130
130
130
130
130
131
131
131
131
131
131
129
129
129
129
129
129
130
130
130
130
130
130
132
132
132
132
132
134
134
133
133
133
133
133
135
135
131
131
131
131
131
131

72

72

72

72

73

73

73

73

72

72

72

72

73

73

Ne 3aKa3a

80641002000094
80641002000111
80641002000113
80641002000131
8064101000001 1
80641010000012
80641010000013
80641010000015
80641011000011
80641011000012
80641011000013
80641011000015
80641025000001
80641025000002
80670001000018
80670001000020
80670001000022
80670001000024
80670002000070
80670002000094
80670002000113
80670002000131
80670002000147
80690001000018
80690001000020
80690001000022
80690001000024
80692001000018
80692001000020
80692001000022
80692001000024
80692002000070
80692002000094
80692002000113
80692002000131
80692002000147
80700001000018
80700001000022
80700001010018
80700001010022
80700001020018
80700001020022
80700001030018
80700001030022
80700001040018
80700001040022
80700001050018
80700001050022
80700001060018
80700001060022
80700001070022
80700002000094
80700002010094
80700002020094
80700002030094
80700002040094
80700002050094
80700002060094
80700002070094
80700002080094
80700002090094
80700002091094
80703001000018
80703001000022
80703001010018
80703001010022
80703001020018
80703001020022
80703001030018
80703001030022
80703001040018
80703001040022

Crp.

73
73
73
73
74
74
74
74
75
75
75
75
76
76
52
52
52
52
53
53
53
53
53
52
52
52
52
52
52
52
52
53
53
53
53
53
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24

Ne 3aka3a

80703001050018
80703001050022
80703001060018
80703001060022
80703001070022
80703002000094
80703002010094
80703002020094
80703002030094
80703002040094
80703002050094
80703002060094
80703002070094
80703002080094
80703002090094
80703002091094
80752001000018
80752001000020
80752001000022
80752001000024
80758001000018
80758001000020
80758001000022
80758001000024
80802002001100
80802002001150
80802004001100
80802004001150
80802005001012
80802005001020
80802005001024
80802005001100
80802005001150
80802005001200
80802006001012
80802006001020
80802006001024
80802006001100
80802006001150
80802006001200
80802006001300
80802006002014
80802007001008
80802007001012
80802007001020
80802007001024
80802007001100
80802007001150
80802007001200
80802007001300
80802007002011
80802007002014
80802008001008
80802008001012
80802008001020
80802008001100
80802008001150
80802008001200
80802008001300
8080200800201 1
80802008002014
80803004001100
80803004001150
80803006001100
80803006001150
80803008001150
80803008001200
80806006001100
80806006001150
80806008001150
80806008001200
80806008001300

Crp.

24
24
24
24
24
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
77
77
77
77
77
77
77
77
87
87
87
87
89
89
89
87
87
87
89
89
89
87
87
87
87
90
89
89
89
89
87
87
87
87
90
90
89
89
89
87
87
87
87
90
90
88
88
88

88
88
93
93
93
93
93

Ne 3aka3a

80819006001150
80819008001150
80842002001100
80842002001150
80842004001100
80842004001150
80842005001100
80842005001150
80842005001200
80842006001100
80842006001150
80842006001200
80842006001300
80842006002014
80842007001100
80842007001150
80842007001200
80842007001300
80842007002011
80842007002014
80842008001100
80842008001150
80842008001200
80842008001300
80842008002011
80842008002014
80843004001100
80843004001150
80843006001100
80843006001150
80843008001150
80843008001200
80872016000005
80872016000007
80872017000005
80872017000007
80875016000005
80875016000007
80875017000005
80875017000007
80882006001100
80882006001150
80882006001200
80882006002014
80882008001100
80882008001150
80882008001200
80882008001300
80882008002011
80882008002014
80885006001100
80885006001150
80885006001200
80885006002014
80885008001100
80885008001150
80885008001200
80885008001300
80885008002011
80885008002014
80896006001100
80896006001150
80896006001200
80896006002014
80896008001100
80896008001150
80896008001200
80896008002011
80901001000013
80904001000015
80904001000017
80904001000018

Crp.

92
92
87
87
87
87
87
87
87
87
87
87
87
90
87
87
87
87
90
90
87
87
87
87
90
90
88
88
88
88
88
88
91
91
91
91
91
91
91
91
98
98
98
99
98
98
98
98
99
99
98
98
98
99
98
98
98
98
99
99
94
94
94
95
94
94
94
95
61
62
62
62

Ne 3aka3a

80904001000020
80904001000022
80906001000013
80934001000015
80934001000017
80934001000018
80934001000020
80934001000022
80934001000024
80935001000015
80935001000017
80935001000018
80935001000020
80935001000022
80935001000024
80935001000025
80935001000026
80935002000070
80935002000094
80935002000111
80935002000113
80935051000018
80935051000020
80935051000022
80935051000024
80941001000015
80941001000017
80941001000018
80941001000020
80941001000022
80941001000024
80941001000025
80941001000026
80941002000048
80941002000070
80941002000094
80941002000111
80941002000113
80941002000131
80941002000147
8094101000001 1
80941010000012
80941010000013
80941010000015
80941011000011
80941011000012
80941011000013
80941011000015
80941025000001
80941025000002
80941051000018
80941051000020
80941051000022
80941051000024
80943001000018
80943001000020
80943001000022
80943001000024
80945001000015
80945001000017
80945001000018
80945001000020
80945001000022
80945001000024
80945002000070
80945002000094
80945002000113
8094501000001 1
80945010000012
80945010000013
80945010000015
80945011000011

Crp.

62
62
61
60
60
60
60
60
60
61
61
61
61
61
61
61
61
65
65
65
65
64
64
64
64
61
61
61
61
61
61
61
61
65
65
65
65
65
65
65
66
66
66
66
67
67
67
67
68
68
64
64
64
64
63
63
63
63
60
60
60
60
60
60
65
65
65
66
66
66
66
67



Ne 3aka3a

80945011000012
80945011000013
80945011000015
80949001000018
80949001000020
80949001000022
80949001000024
80956001000018
80956001000020
80956001000022
80956001000024
80961001000017
80961001000018
80961001000020
80961001000022
80961001000024
80961001000026
80970001000008
80970001000013
80970001000015
80970001000017
80970001000018
80970001000020
80970001000022
80970001000024
80970001000025
80970001000026
80970001000028
80970002000037
80970002000048
80970002000070
80970002000094
80970002000111
80970002000113
80970002000131
80970002000147
80970010000011
80970010000012
80970010000013
80970010000015
80970011000011
80970011000012
80970011000013
80970011000014
80970011000015
80970016000001
80970016000002
80970016000003
80970016000004
80970017000002
80970017000003
80970017000004
80970025000001
80970025000002
80970025000003
80973001000015
80973001000017
80973001000018
80973001000020
80973001000022
80973001000024
80973001000025
80973001000026
80973001000028
80973002000070
80973002000094
80973002000113
80973002000131
80973002000147
80973010000011
80973010000012
80973010000013

Crp.

67
67
67
63
63
63
63
62
62
62
62
62
62
62
62
62
62
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
37
37
37
37
37
37
37
37
38

38
38
39
39
39
39
39
40
40
40
40
40
40
40
41
41
41
34
34
34
34
34
34
34
34
34

36
36
36
36
38
38
38

Ne 3aKa3a

80973010000015
8097301100001 1
80973011000012
80973011000013
80973011000014
80973011000015
80973016000002
80973016000003
80973016000004
80973017000002
80973017000003
80973017000004
80973025000001
80973025000002
80977001000013
80977001000015
80977001000017
80977001000018
80977001000020
80977001000022
80977001000024
80977002000113
8097700200013 1
80977002000147
80980001000015
80980001000017
80980001000018
80980001000020
80980001000022
80980001000024
80980001000025
80980002000094
80980002000113
80980010000009
80980010000010
8098001000001 1
80980010000012
80980010000013
80980010000014
80980010000015
80980010000016
80980010000017
80980011000009
80980011000010
8098001100001 1
80980011000012
80980011000013
80980011000014
80980011000015
80980011000016
80980011000017
80980025000001
80980025000002
80980025000003
80981001000008
80981001000013
80981001000015
80981001000017
80981001000018
80981001000020
80981001000022
80981001000024
80981001000025
80981001000026
80981001000028
80981002000070
80981002000094
80981002000111
80981002000113
80981002000131
80981002000147
8098101000001 1

Crp.

38
39
39
39
39
39
40
40
40
40
40
40
41
41
48
48
48
48
48
48
48
49
49
49
17
17
17
17
17
17
17
18
18
19
19
19
19
19
19
19
19
19
20
20
20
20
20
20
20
20
20
21
21
21
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
36
36
36
36
36
36
38

Ne 3aKa3a

80981010000012
80981010000013
80981010000015
80981011000011
80981011000012
80981011000013
80981011000014
80981011000015
80981025000001
80981025000002
80981025000003
80983001000015
80983001000017
80983001000018
80983001000020
80983001000022
80983001000024
80983001000025
80983002000094
80983002000113
80983010000009
80983010000010
80983010000011
80983010000012
80983010000013
80983010000014
80983010000015
80983010000016
80983010000017
80983011000009
80983011000010
80983011000011
80983011000012
80983011000013
80983011000014
80983011000015
80983011000016
80983011000017
80983025000001
80983025000002
80983025000003
80987001000015
80987001000017
80987001000018
80987001000020
80987001000022
80987001000024
80987002000113
80987002000131
80987002000147
80990001000017
80990001000018
80990001000020
80990001000022
80990001000024
80992001000015
80992001000017
80992001000018
80992001000020
80992001000022
80992001000024
80992001000025
80992001000026
80992001000028
80992002000070
80992002000094
80992002000113
80992002000131
80992002000147
80992010000011
80992010000012
80992010000013

Crp.
38

38
39
39
39
39
39
41
41
41
17
17
17
17
17
17
17
18
18
19
19
19
19
19
19
19
19
19
20
20
20
20
20
20
20
20
20
21
21
21
26
26
26
26
26
26
27
27
27
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
37
37
37
37
37
38
38
38

LindbpoBown ykasatenb

Ne 3aka3a

80992010000015
80992011000011
80992011000012
80992011000013
80992011000014
80992011000015
80992025000001
80992025000002
80995001000018
80995001000020
80995001000022
80995001000024
88270001000015
88270001000017
88270001000018
88270001000020
88270001000022
88273001000015
88273001000017
88273001000018
88273001000020
88273001000022
88273001000024
88273001000025
88273001000026
88273001000028
88273002000070
88273002000094
88273002000113
88273002000131
88273002000147
88273025000001
88273025000002
88292001000015
88292001000017
88292001000018
88292001000020
88292001000022
88292001000024
88292001000025
88292001000026
88292001000028
88292002000070
88292002000094
88292002000113
88292002000131
88292002000147
88292025000001
88292025000002
88296001000015
88296001000017
88296001000018
88296001000020
88296001000022
88296001000024
88296001000025
88296001000026
88296001000028
88296002000037
88296002000048
88296002000070
88296002000094
88296002000111
88296002000113
88296002000131
88296002000147
88297001000015
88297001000017
88297001000018
88297001000020
88297001000022
88297001000024

Crp.

38
39
39
39
39
39
4
4
35
35
35
35
35
35
35
35
35
44
44
44
44
44
44
44
44
44
45
45
45
45
45
46
46
44
44
44
44
44
44
44
44
44
45
45
45
45
45
46
46
i)
4
42
i)
4
42
i)
4
42
43
43
43
43
43
43
43
43
42
i)
4
42
i)
4

Ne 3aka3a

88297001000025
88297001000026
88297001000028
88297002000037
88297002000048
88297002000070
88297002000094
88297002000111
88297002000113
88297002000131
88297002000147
88334001000018
88334001000020
88334001000022
88334001000024
88335001000018
88335001000020
88335001000022
88335001000024
88341001000018
88341001000020
88341001000022
88341001000024
88345001000018
88345001000020
88345001000022
88345001000024
88356001000018
88356001000020
88356001000022
88356001000024
88361001000018
88361001000020
88361001000022
88361001000024
88369001000018
88369001000020
88369001000022
88369001000024
88373001000018
88373001000020
88373001000022
88373001000024
88380001000018
88380001000020
88380001000022
88380001000024
88635001000018
88635001000020
88635001000022
88635001000024
88635002000070
88635002000094
88635002000111
88635002000113
88641001000018
88641001000020
88641001000022
88641001000024
88641002000048
88641002000070
88641002000094
88641002000111
88641002000113
88641002000131
88641010000011
88641010000012
88641010000013
88641010000015
88641011000011
88641011000012
88641011000013

Crp.

42
42
42
43
43
43
43
43
43
43
43
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
70
70
70
70
70
70
70
70
71
71
71
71
71
71
71
71
71
71
71
71
72
72
72
72
73
73
73
73
72
72
72
72
73
73
73
73
73
73
74
74
74
74
75
75
75

179



LndpoBown ykasatenb

Ne 3aka3a

88641011000015
88641025000001
88641025000002
88670001000018
88670001000020
88670001000022
88670001000024
88670002000070
88670002000094
88670002000113
88670002000131
88670002000147
88690001000018
88690001000020
88690001000022
88690001000024
88692001000018
88692001000020
88692001000022
88692001000024
88692002000070
88692002000094
88692002000113
88692002000131
88692002000147
88700001000018
88700001000022
88700001010018
88700001010022
88700001020018
88700001020022
88700001030018
88700001030022
88700001040018
88700001040022
88700001050018
88700001050022
88700001060018
88700001060022
88700001070022
88700002000094
88700002010094
88700002020094
88700002030094
88700002040094
88700002050094
88700002060094
88700002070094
88700002080094
88700002090094
88700002091094
88703001000018
88703001000022
88703001010018
88703001010022
88703001020018
88703001020022
88703001030018
88703001030022
88703001040018
88703001040022
88703001050018
88703001050022
88703001060018
88703001060022
88703001070022
88703002000094
88703002010094
88703002020094
88703002030094
88703002040094
88703002050094

180

Crp.

75
76
76
52
52
52
52
53
53
53
53
53
52
52
52
52
52
52
52
52
53
53
53
53
53
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
25
25
25
25
25
25

Ne 3aKa3a

88703002060094
88703002070094
88703002080094
88703002090094
88703002091094
88752001000018
88752001000020
88752001000022
88752001000024
88758001000018
88758001000020
88758001000022
88758001000024
88802002001100
88802002001150
88802004001100
88802004001150
88802005001012
88802005001020
88802005001024
88802005001100
88802005001150
88802005001200
88802006001012
88802006001020
88802006001024
88802006001100
88802006001150
88802006001200
88802006001300
88802006002014
88802007001008
88802007001012
88802007001020
88802007001024
88802007001100
88802007001150
88802007001200
88802007001300
88802007002011
88802007002014
88802008001008
88802008001012
88802008001020
88802008001100
88802008001150
88802008001200
88802008001300
88802008002011
88802008002014
88803004001100
88803004001150
88803006001100
88803006001150
88803008001150
88803008001200
88806006001100
88806006001150
88806008001150
88806008001200
88806008001300
88819006001150
88819008001150
88842002001100
88842002001150
88842004001100
88842004001150
88842005001100
88842005001150
88842005001200
88842006001100
88842006001150

Crp.

25
25
25
25
25
77
77
77
77
77
77
77
77
87
87
87
87
89
89
89
87
87
87
89
89
89
87
87
87
87
90
89
89
89
89
87
87
87
87
90
90
89
89
89
87
87
87
87
90
90
88
88
88
88
88
88
93
93
93
93
93
92
92
87
87
87
87
87
87
87
87
87

Ne 3aka3a

88842006001200
88842006001300
88842006002014
88842007001100
88842007001150
88842007001200
88842007001300
88842007002011
88842007002014
88842008001100
88842008001150
88842008001200
88842008001300
8884200800201 1
88842008002014
88843004001100
88843004001150
88843006001100
88843006001150
88843008001150
88843008001200
88872016000005
88872016000007
88872017000005
88872017000007
88875016000005
88875016000007
88875017000005
88875017000007
88882006001100
88882006001150
88882006001200
88882006002014
88882008001100
88882008001150
88882008001200
88882008001300
88882008002011
88882008002014
88885006001100
88885006001150
88885006001200
88885006002014
88885008001100
88885008001150
88885008001200
88885008001300
8888500800201 1
88885008002014
88896006001100
88896006001150
88896006001200
88896006002014
88896008001100
88896008001150
88896008001200
8889600800201 1
88901001000013
88904001000015
88904001000017
88904001000018
88904001000020
88904001000022
88906001000013
88934001000015
88934001000017
88934001000018
88934001000020
88934001000022
88934001000024
88935001000015
88935001000017

Crp.

87
87
90
87
87
87
87
90
90
87
87
87
87
90
90
88
88
88
88

88
91
91
91
91
91
91
91
91
98
98
98
99
98
98
98
98
99
99
98
98
98
99
98
98
98

99
99
94
94
94
95
94
94
94
95
61
62
62
62
62
62
61
60
60
60
60
60
60
61
61

Ne 3aka3a

88935001000018
88935001000020
88935001000022
88935001000024
88935001000025
88935001000026
88935002000070
88935002000094
88935002000111
88935002000113
88935051000018
88935051000020
88935051000022
88935051000024
88941001000015
88941001000017
88941001000018
88941001000020
88941001000022
88941001000024
88941001000025
88941001000026
88941002000048
88941002000070
88941002000094
88941002000111
88941002000113
88941002000131
88941002000147
88941010000011
88941010000012
88941010000013
88941010000015
88941011000011
88941011000012
88941011000013
88941011000015
88941025000001
88941025000002
88941051000018
88941051000020
88941051000022
88941051000024
88943001000018
88943001000020
88943001000022
88943001000024
88945001000015
88945001000017
88945001000018
88945001000020
88945001000022
88945001000024
88945002000070
88945002000094
88945002000113
88945010000011
88945010000012
88945010000013
88945010000015
88945011000011
88945011000012
88945011000013
88945011000015
88949001000018
88949001000020
88949001000022
88949001000024
88956001000018
88956001000020
88956001000022
88956001000024

Crp.

61
61
61
61
61
61
65
65
65
65
64
64
64
64
61
61
61
61
61
61
61
61
65
65
65
65
65
65
65
66
66
66
66
67
67
67
67
68
68
64
64
64
64
63
63
63
63
60
60
60
60
60
60
65
65
65
66
66
66
66
67
67
67
67
63
63
63
63
62
62
62
62

Ne 3aka3a

88961001000017
88961001000018
88961001000020
88961001000022
88961001000024
88961001000026
88970001000008
88970001000013
88970001000015
88970001000017
88970001000018
88970001000020
88970001000022
88970001000024
88970001000025
88970001000026
88970001000028
88970002000037
88970002000048
88970002000070
88970002000094
88970002000111
88970002000113
88970002000131
88970002000147
8897001000001 1
88970010000012
88970010000013
88970010000015
88970011000011
88970011000012
88970011000013
88970011000014
88970011000015
88970016000001
88970016000002
88970016000003
88970016000004
88970017000002
88970017000003
88970017000004
88970025000001
88970025000002
88970025000003
88973001000015
88973001000017
88973001000018
88973001000020
88973001000022
88973001000024
88973001000025
88973001000026
88973001000028
88973002000070
88973002000094
88973002000113
88973002000131
88973002000147
8897301000001 1
88973010000012
88973010000013
88973010000015
88973011000011
88973011000012
88973011000013
88973011000014
88973011000015
88973016000002
88973016000003
88973016000004
88973017000002
88973017000003

Crp.

62
62
62
62
62
62
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
37
37
37
37
37
37
37
37
38
38
38
38
39
39
39
39
39
40
40
40
40
40
40
40
41
41
41
34
34
34
34
34
34
34
34
34
36
36
36
36
36
38
38
38
38
39
39

39
39
40
40
40
40
40



Ne 3aka3a

88973017000004
88973025000001
88973025000002
88977001000001
88977001000004
88977001000005
88977001000008
88977001000009
88977001000011
88977001000013
88977001000015
88977001000017
88977001000018
88977001000020
88977001000022
88977001000024
88977002000113
88977002000131
88977002000147
88980001000015
88980001000017
88980001000018
88980001000020
88980001000022
88980001000024
88980001000025
88980002000094
88980002000113
88980010000009
88980010000010
88980010000011
88980010000012
88980010000013
88980010000014
88980010000015
88980010000016
88980010000017
88980011000009
88980011000010
88980011000011
88980011000012
88980011000013
88980011000014
88980011000015
88980011000016
88980011000017
88980025000001
88980025000002
88980025000003
88981001000008
88981001000013
88981001000015
88981001000017
88981001000018
88981001000020
88981001000022
88981001000024
88981001000025
88981001000026
88981001000028
88981002000070
88981002000094
88981002000111
88981002000113
88981002000131
88981002000147
88981010000011
88981010000012
88981010000013
88981010000015
88981011000011
88981011000012

Crp.

40
41
41
47
47
47
47
47
47
48
48
48
48
48
48
48
49
49
49
17
17
17
17
17
17
17
18
18
19
19
19
19
19
19
19
19
19
20
20
20
20
20
20
20
20
20
21
21
21
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
36
36
36
36

36
38
38
38
38
39
39

Ne 3aKa3a

88981011000013
88981011000014
88981011000015
88981025000001
88981025000002
88981025000003
88983001000015
88983001000017
88983001000018
88983001000020
88983001000022
88983001000024
88983001000025
88983002000094
88983002000113
88983010000009
88983010000010
8898301000001 1
88983010000012
88983010000013
88983010000014
88983010000015
88983010000016
88983010000017
88983011000009
88983011000010
8898301100001 1
88983011000012
88983011000013
88983011000014
88983011000015
88983011000016
88983011000017
88983025000001
88983025000002
88983025000003
88987001000015
88987001000017
88987001000018
88987001000020
88987001000022
88987001000024
88987002000113
88987002000131
88987002000147
88990001000017
88990001000018
88990001000020
88990001000022
88990001000024
88992001000015
88992001000017
88992001000018
88992001000020
88992001000022
88992001000024
88992001000025
88992001000026
88992001000028
88992002000070
88992002000094
88992002000113
88992002000131
88992002000147
8899201000001 1
88992010000012
88992010000013
88992010000015
8899201100001 1
88992011000012
88992011000013
88992011000014

Crp.

39
39
39
41
41
41
17
17
17
17
17
17
17
18
18
19
19
19
19
19
19
19
19
19
20
20
20
20
20
20
20
20
20
21
21
21
26
26
26
26
26
26
27
27
27
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
37
37
37
37
37

38
38
38
39
39
39
39

Ne 3aKa3a

88992011000015
88992025000001
88992025000002
88995001000018
88995001000020
88995001000022
88995001000024
90174001000018
90174001000020
90174001000022
90175001000024
90175002000094
90175002000113
90176001000018
90176001000020
90176001000022
90177001000024
90374001000018
90374001000020
90374001000022
90375001000024
90456001000018
90456001000020
90456001000022
90457001000024
90496001000018
90496001000020
90496001000022
90497001000024
90520001000018
90520001000020
90520001000022
90521001000024
90521001000025
90521001000026
90521001000028
90774001000022
90775001000024
90775001000026
90775001000028
90775002000094
90775002000113
90775002000147
90776001000022
90777001000024
90777001000026
90777001000028
90777002000094
90777002000113
90777002000147
18021 01032
18021 01040
18021 01050
18021 01063
18021 01080
18021 01100
507150..
507150..
507150..
507150..
507150..
507150..
507160..
507160..
507160..
507160..
507160..
507160..
507350..
507350..
507350..
507350..

Crp.

39

41

41

35

35

35

35
136
136
136
136
139
139
137
137
137
137
136
136
136
136
112
112
112
112
138
138
138
138
113
113
113
113
113
113
113
140
140
140
140
142
142
142
141
141
141
141
143
143
143
176
176
176
176
176
176
154
154
154
154
154
154
154
154
154
154
154
154
154
154
154
154

LindbpoBown ykasatenb

Ne 3aka3a

507350..

507350..

507360..

507360..

507360..

507360..

507360..

507360..

51391 00032
51391 00040
51391 00050
51391 00063
51391 00080
51391 00100
51391 20001
51391 20002
51391 20003
51391 20004
51391 20005
51391 20006
51391 20007
51391 20008
51391 20009
51391 20010
51391 20011
51391 20011
51391 20012
51391 20013
51391 20014
51391 20015
51391 20016
51391 30001
51391 30002
51391 30003
51391 30004
51391 30005
51391 30006
51391 30007
51391 30008
51391 30009
51391 30010
51391 30011
51391 30011
51391 30012
51391 30013
51391 30014
51391 30015
51391 30016
52805 20045
52805 20055
52805 20060
52805 20070
52805 20080
52805 20090
52805 20100
52805 20110
52805 32060
52805 32070
52805 32080
52805 32090
52805 32100
5280532110
52805 32120
52805 32140
52805 32160
52806 20045
52806 20055
52806 20060
52806 20070
52806 20080
52806 20090
52806 20100

Crp.

154
154
154
154
154
154
154
154
176
176
176
176
176
176
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149

Ne 3aka3a

52806 20110
52806 32060
52806 32070
52806 32080
52806 32090
52806 32100
52806 32110
52806 32120
52806 32140
52806 32160
52914 00512
52914 00751
52914 00920
52914 01020
52914 01025
52914 01320
52914 01430
55021 04020
55021 05025
55021 08035
61000 00388
61000 00389

Crp.

149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
176
176
176
176
176
176
176

83

83

83
149
149

181




KOMET nogpasgeneHvne KOMET,
SERVICE  OKa3blBaloLLee CePBUCHbIE YCIyrn

bbicTpo, yHMBepcanbHO
n Bcerga pagom c Bamn.

LUI/IpOKaﬂ CeTb MapTHEPCKKX 3aTOYHbIX CEPBUCHbBIX LIEHTPOB,
3aHMatoLLNXCA npo,qaxem M U3roToBJIeHMEM TBep4oCnniaBHbIX
CNEeUMHCTPYMEHTOB MO nHOMBKAYalbHOMY 3aKa3sy —

BCE M3 OOQHUX PYK.




BoccTaHOBNEHME MHCTPYMEHTOB ¢ obecrneyeHnem opuru-
HaJIbHOTO KayecTBa

Halwm cneumanncTbl No NOATOTOBKE BbIMOMHAT TEXHUYECKUIA 1
3KOHOMMWYECKNI aHaNn3 BaLLnX MHCTPYMEHTOB M NPOU3BEYT UX
MHOMBKOYaIbHOE BOCCTaHOBNEHME.

HaHeceHue nokpbITUS — abCONIOTHO MHAVBUAYAJNIbHbIN
noaxop

Pasymeetca, Ha uHCTpyMeHTsl KOMET BHOBbL HaHOCUTCA Opuru-
HanbHOE MOoKpbITHE.

Mbl y4TeM Baln WHAMBUAYasbHble TPeOOBaHWUS U BbINOIHNM
06paboTKy B TEUEHVE BCEro HECKONbKUX HeN (B T. Y. C ApyrMmu
CTaHAAPTHBIMU NOKPLITUAMM).

Cneu,man bHbl€ NHCTPYMEHTbI

3a cyeT NpoBefeHA KOMMAEKCHOO TEXHUYECKOrO NaHUpPOoBaHWA
NpOeKTa U KOHCTPYKLUMM Balmm napTHepom KOMET SERVICE® Bbl
BKpaTyaiLLee BpeMs NonyqnTe UHAMBMAYaNbHO pa3paboTaHHbIi
cnewyanbHbld TBEPAOCNNABHbIN UHCTPYMEHT.

i

Mepepnenka NHCTPYMEHTOB

Halum napTHepbl Cy[0BOLCTBMEM NPOU3BEAYT NePeaesKy BaLLvX
MHCTPYMEHTOB.BbICTPO 1 yHMBEPCANbHO.

MporpaMma KOHTPOJI CPOKA CNy>XObl MHCTPYMEHTOB
TOOLlife

MprobpeTainTe MHCTPYMEHTbI, BXOAALLME B Nporpammy KomPass
TOOL life, HenmocpeCTBEHHO Yepe3 banxKaiiLiero K BaMm napTHepa
KOMET SERVICE®.

YBenuyeHune an6aBqu017| CTOMMOCTU 3a CHET BKJIIOHEHUA
B CeTb

LLnpokasa cetb napTHepoB KOMET SERVICE® — B Tom yncne B
BaLLEeM pernoHe.

Cny>x6a fOCTaBKY KIIMEHTY

B Teyenwne Heckonbkux gHer naptHep KOMET SERVICE® pocTasut
BaM BaLLW UHCTPYMEHTbI.

ik

183



EBpona

n rans Slipservice AB
An

gpannegatan 3 | SE-417 05 Géteborg
Tel. +46 31 232060 | Fax +46 31 229684
gorans@kometservice.com

Werkzeugservice Wulf e K.

Inhaber: Karsten Wulf

Industriestr. 40 | D-30900 Wedemark

Tel. +49 5130 37670 | Fax +49 5130 376729
wulf@kometservice.com

Herbert Schaube Werkzeugschleiferei
Alt-Blankenburg 25 | D-13129 Berlin

Tel. +49 30 47471037 | Fax +49 30 4744194
schaube@kometservice.com

D. Hermes GmbH & Co. KG
Otto-Hahn-Str. 8 | D-58739 Wickede

Tel. +49 2377 92810 | Fax +49 2377 1470
hermes@kometservice.com

Kanne Werkzeugtechnik GmbH

Borsigstr. 29 | D-37154 Northeim

Tel. +49 5551 988060 | Fax +49 5551 9880666
kanne@kometservice.com

CNC Werkzeugschleiferei

und Werkzeughandel J. Steikert

OT Gollingen - Am Atzelsberg 1

D-99707 Kyffhauserland

Tel. +49 34671 62551 | Fax +49 34671 79651
steikert@kometservice.com

MNaptHep KOMET SERVICE ©

[~
(7

Zero systems, s.r.0.

Pod Trati 493/16 | CZ-32200 Plzen

Tel. +420 377927171 | Fax +420 377983910
zero@kometservice.com

Andre Woitschach GmbH
Max-Berk-StraBe 2 | D-69226 Nussloch
Tel. +49 6224 16334 | Fax +49 6224 16365
woitschach@kometservice.com

Liebrich GmbH

Trochtelfinger Str. 9 | D-70567 Stuttgart
Tel. +49 711 714995 | Fax +49 711 712645
liebrich@kometservice.com

NB Werkzeugtechnik

Im Anwandel 12 | D-72459 Albstadt

Tel. +49 7432 2009422 | Fax +49 7432 2009424
nb@kometservice.com

WEMA GmbH

RaiffeisenstraBe 9 | D-85276 Pfaffenhofen
Tel. +49 8441 859160 | Fax +49 8441 8591620
wema@kometservice.com

Gradauer G.M.B.H.

Ternberger StraBe 1a

A-4596 Steinbach/Steyr

Tel. +43 7257 7366 | Fax +43 7257 7366
gradauer@kometservice.com

TBS Werkzeugscharferei AG
Schéndrichstrasse 6 | CH-9230 Flawil

Tel. +41 71 3949030 | Fax +41 71 3949039
ths@kometservice.com

AFLY, AffGtage Lyonnais S.A.S.

200 rue Léon Blum | F-69100 Villeurbanne
Tel. +33 472 148939 | Fax +33 472 140320
afly@kometservice.com

PROJET SERVICE COMMERCIALE SRL

Via Raimondo dalla Costa, 271/1

[-41122 Modena - C.F. e P1.: 03149110367
Tel. 059/250062 - 059/4734320

Fax 059/2558219

pjs@kometservice.com

BbIcTpoO, yHMBepcanbHO 1 Bcerga psgom ¢ Bamu

www.kometservice.com

184




'~
(1)

Castelar Tool & Grinding Inc.
2775 Slough St.

L4T 1G2, Mississauga, Ontario, Canada

Tel. +1 9056773090
Fax +1 9056773091
castelar@kometservice.com

NTM, Inc.

140 NE Liberty Street
Minneapolis, MN 55432, USA
Tel. +1 763 780 1420

Fax +1 763 780 8921

Toll Free +1 800 274 4686
ntm@kometservice.com

Ekstrom Carlson

5248 27th Avenue
Rockford, IL 61109, USA
Tel. +1 815 394 1744

Fax +1 815 316 8120
ekstrom@kometservice.com

MNaptHep KOMET SERVICE ®

CeBepHasa Amepuka

Countyline Tool, Inc.

3303 N. Main Street

East Peoria, IL61611, USA
Tel. +1 309 694 2400

Fax +1 309 694 2445
countyline@kometservice.com

Tri-State Tool Grinding
5311-A Robert Ave
Cincinnati, OH 45248, USA
Tel. +1 513 347 0100

Fax +1 513 347 3728
tristate@kometservice.com

Brecker's ABC Tool Company
15919 East 12 Mile Road
Roseville, Ml 48066, USA
Tel. +1 5867791122

Fax +1 5867790157
breckers@kometservice.com

Razor Tool, Inc.

41 Elm Street

Stoneham, MA 02180, USA
Tel. +1 7816541582
razortool@kometservice.com

Cutting Tool Engineers, Inc.
208 Commerce Parkway
Pelham, AL 35124, USA
Tel. +1 2057330100

Fax +1 2057330191
CTE@kometservice.com

Grinding Technology, LLC
220 Barren Springs Drive
Houston, TX 77090, USA
Tel. +1 7139107719

Fax +1 7139107554
GT@kometservice.com

www.kometservice.com

185



dakc and 3akasa +7 495 956 82 63 & KOMET'

CERATIZIT GROUP
3anpoc Ha uenbHOTBEPAOCNIaBHYIO rONIOBKY ANA KaHaBOK

KomnaHusa: d.N.0.:

Ne 3aka34uka: Otpen :

Appec: Ten.
dakc
E-Mail :

dopma KaHaBku:

FonoBka AN KaHaBOK Mprmepbl BO3MOXHbIX (hOPM KaHaBOK
[JlocTynHa pa3nunyHbix hopm no 3anpocy

S I S N O A
M3roTasnuneaeTca 13 TBEPAOro Crasa b&%gf

[ns d1=34 npumeHseTCca UMNNMHAPUYeckasn nocagka

3arotoBka: ] \ »—}—
KOn-TBO VHCTPYMEHTOB LT, N

3aroToBOK wr./rof ) |

O6pabaTbiBaeMblin MaTepuan:
[] KOHCTPYKLIMOHHbIE CTanu, XOpoLLUo obpabaTbiBaeMble

[] HCTpyMeHTanbHble cTanu Pa3mep

[] HepxaBeloLLme cTanu Mapka maTepuana @ oTBepcTHA
[] 3akanéHHble ctanu d1 B T d

[] KOBKUI YyTyH Mapka maTepuana max max max min

[ 4yryH Rm (H/mm?) 16 45 1,4 16,5

[] uBeTHble crnasbl (xpyrkue) | Teépmocts (HRc, HB, HV) 20 5,5 2,4 20,5

[] ueTHble crinabl (decop.) 34 9,5 35 34,5

U

186 ®opmynap dakca JOCTyneH ANA ckadnBaHua Ha www.kometgroup.com



KOMET °©

WHCTPYMEHT MJIIOC UAEN
MNJKOC ona Hawmx 3aKa3ymMKoB U OKpYy>KatoLLen cpenbl

Llenn komnaxHunm

KOMET npuaep>vBaeTca NOAUTUKM NOC/IeA0BaTENbHbIX MHBECTULMIA B Pa3BUTVE U
LoOMBaEeTCA yBEPEHHOrO POCTa MyTeM HernpepbiBHOMO COBEPLLEHCTBOBAHMA NPOAYKLMN 1
MPOLLeCcoB B KOMMaHWK, Tak Xe Kak 1 6aarogaps nociefoBaTensHOMy POCTy KBanudurkaLmm
COTPYLAHWNKOB. Bce 3T0 noBbIlwaeT LeHHOCTb KoMmaaHun. KOMET noCTOAHHO yBEMYMBAET OO
MHHOBALWIA, BHeAPAs pe3yNnbTaTbl UCCIIEA0BaHMA U pa3paboTokK, exXerofgHo NpeacTaBnsaeT Ha
PbIHOK HOBYIO MPOAYKLINIO.

KOMET — ciHOHUM NpomyKumn BeicoYaiiLuero kayecTsa. IDEAS FACTORY — ®ABPUKA UIEN
hopmumpyeT ypoBeHb KBanMmrKaLMm COTPYAHUKOB M NepcoHana 3aka34nkos. Bknag KOMET B
npodeccrmoHanbHoe obpa3oBaHue — obpasel, 48 NoLpaXKaHWA 41 BCE OTpaciu.

Mpopykuuna n cepsuc

KOMET npepocTaBnseT 3aKa3umky NCKITIOUUTESNbHYIO 10OaBIEHHYO CTOMMOCTb.

KOMET pa3pabaTbiBaeT, NPOM3BOAUT M NpepdfiaraeT Hanbosee nosHbii Habop MHCTPYMEHTOB
ana 06pabotkm otBepcTuin. KOMET npefaraeT camble MHHOBALVIOHHbIE TEXHOIOMNM,
BbICOYAMLLYIO SKOHOMUYECKYHO 3(PheKTUBHOCTb, JlyyLLee Ka4yeCTBO M CaMblil MPUBIeKaTeNbHbI
nmsarH. KOMET BuauT cebs He TONIbKO MPOW3BOAMTENIEM UHCTPYMEHTA, a ckopee
NOCTaBLLMKOM MHHOBALMOHHbIX PELLEHU N NOEN, HAaNPaBeHHbIX Ha MOyYeHne BbiroLbl
HaWwMK 3akaszumnkamu: TOOLSQIDEAS”.

3aKa3umKku

KOMET ueHWT gonroBpeMeHHble B3aMOBbIFOAHbIE MapTHEPCKNE OTHOLLEHWA.

KOMET npucnywimnBaeTcs K NOoTpebHOCTAM 3aKa3umka v npegnaraeT Havbonee 3pdhekTVBHble
NIEN M MHCTPYMEHTasbHbIE PELUEeHUS AMs peann3aumm 3agad metannoobpabotkm. KOMET
NpeLoCTaBAeT 3aKa34unkaM NHHOPMALMOHHYIO NMOALEPXKKY U COTPYLHUYECTBO NOCPELCTBOM
BCEMVIPHOW CETU JIOKaSIbHbIX CepBUCHBIX LieHTpoB. KOMET nopaep>xvBaeT Nporpammbl
NpoeccMoHanbHOro 00yYeHWs 1 NOBbILLEHWSA KBanUUKaLum.

Okpyxatowas cpeaa

KOMET pa3gensieT OTBETCTBEHHOCTb MO MPeAOTBPALLEHMIO 3arpsA3HEHMA OKPY>KatoLLIEN cpelbl
1 BepedXXHO OTHOCUTCS K UCMOJ/Ib30BaHMIO UCXOAHbIX MaTePUanoB 1 yTUAN3ALLMM OTXOLOB.
MeHenkmeHT KOMET 0CO3HaeT OTBETCTBEHHOCTb NMepes, 0OLLECTBOM U CO3aeT yHAAMEHT
COBPEMEHHOr0 paboyero coobLLecTBa, BKOYas acnekTbl YCNOBUIA TPyLa, SPrOHOMUKM U
6e3onacHoCTH. MpUAEPXKMBAACL MPUHLMMOB OCHOBaTeNA KoMMaHuy PobepTa bpeiHuHra,
KOMET noppep>xvBaeT ropof besnrxanm, coxpaHasa npAMble KOHTaKTbl C FOPOACKMMMU
y4ebHbIMUN 1 OOLLECTBEHHbBIMY OpraHn3aLAMK.

Cnenys BbillenepeuncieHHbiM npuHumnam, KOMET BHeapua COBpeEMEHHYO
VHTErprypoBaHHyIO CUCTEMY yrpaBiieHUs, n3BecTHy Kak KMS (Komet Management System),

npoLeaLyto cepTudmkaumio B cootsetctamn ¢ 1ISO 9001:2008, I1SO 14001:2009 1 AZAV.

Ceptudmkaums
http://www.kometgroup.com/navigation-top/download/service/zertifikate.html

187




KOMET Deutschland GmbH
ZeppelinstraBe 3\ 74354 Besigheim \ Germany
T. +49 7143 373-0 \ F. +49 7143 373-233 \ E. info.besigheim@ceratizit.com
www.kometgroup.com

39914 02700-10/18 - © 2018 KOMET Deutschland GmbH
KomnaHus octaenset 3a coboi NpaBo BHOCUTb B AOKYMEHT U3MEHEHNS.



	Указатель
	Указания по выбору инструмента
	Резьбофреза, сверло - резьбофреза
	Резьбофрезерование
	Резьбофрезерование и зенкование
	Сверление, фаска и резьба
	Резьбофрезерование
	Метчики
	Накатка резьбы метчиком
	Синхронизирующий патрон для метчиков
	Модульная инструментальная система
	Информация
	Цифровой указатель

	copyright: 
	4: 
	158: 
	14: 
	30: 
	56: 
	80: 
	104: 
	124: 
	146: 
	152: 


